RuneScape:Chat/Logs/17 November 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
22:02 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:02 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:02 <TonyBest100> Is it just me or is wikia abit screwed up atm?
22:02 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:03 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:03 <TonyBest100> such as pages taking ages to load, the chat somewhat failing to load properly etc
22:03 <Jr Mime> Tony, Wikia is crapping atm
22:03 <Jr Mime> Servers are so slow
22:04 <Jr Mime> 503 errors
22:04 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:08 <TonyBest100>
22:13 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:15 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
22:16 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:16 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:16 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
22:16 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:17 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:21 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:22 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:27 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:27 <Spineweilder> Well
22:29 <Spineweilder> hmm
22:30 <Spineweilder> [[Warrior gauntlets (rune)]]
22:30 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:32 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:32 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:34 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:37 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
22:37 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:37 <Spineweilder> Mime
22:37 <Spineweilder> What was it you wanted
22:38 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:38 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
22:40 <Jr Mime> I got it
22:40 <Jr Mime> Nvm
22:40 <Spineweilder> what was it anyway
22:41 <Jr Mime> Template st00f
22:41 <Spineweilder> liek
22:41 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
22:41 <Jr Mime> If Spine = Yes, make Blabla appear
22:41 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:41 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
22:42 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:42 <Spineweilder> wat
22:42 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
22:42 <Jr Mime> Exactly
22:42 <Jr Mime> Lol
22:42 <Joeytje50> boop
22:43 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:43 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:43 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:44 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:44 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:45 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:46 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
22:47 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
22:48 <Dtm142> Is chat running poorly for everyone else too?
22:49 <Dtm142> ?
22:49 <Jr Mime> Wikia is running slow
22:49 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:49 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:49 <Dtm142> I see.
22:49 <Dtm142> How did the new barrows thing work out?
22:50 <Dtm142> Was there a big grave glitch combined with server crashes and DDOSing again?
22:50 <Jr Mime> Wikia server are crashing
22:50 <Jr Mime> Lol
22:50 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:51 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
22:51 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
22:51 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:51 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
22:51 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:51 <Dtm142> No, Jagex's servers
22:52 <Dtm142> [[new barrows update]]
22:53 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:53 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
22:53 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
22:55 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:55 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:55 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:56 <Spineweilder> hmm
22:56 <Spineweilder> wikia's server is being an asshole.
22:57 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:57 <Dtm142> Yup
22:57 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:57 <Dtm142> But, you don't need to stay logged in to use chat.
22:57 <Dtm142> Once you're in, you're in (H)
22:58 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:05 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
23:05 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
23:06 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
23:12 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:12 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:13 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:13 <Jr Mime> So
23:13 <Jr Mime> Cookie
23:27 <TonyBest100> shows last edits to be done on the Divination, Gods, Anger mace and Ocellus dialogue pages
23:27 <TonyBest100> Chat is trying to fail on me again
23:27 <Jr Mime> Oh
23:27 <Jr Mime> ChatBot <3
23:27 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:27 <Atheist723> What happened?
23:27 <Jr Mime> Servers are slow
23:27 <Jr Mime> They are working on them
23:28 <Jr Mime> ,
23:30 <Jr Mime> ..
23:30 -!- TyBot has left Special:Chat.
23:31 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
23:31 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
23:31 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:31 <Jr Mime> Tony, you made TyBot die
23:35 -!- Demise36 has joined Special:Chat
23:36 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:36 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
23:37 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:37 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:48 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
23:48 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:49 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
23:49 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:50 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:51 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
23:51 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:55 <Demise36> .
00:00 -!- TyA has joined Special:Chat
00:01 -!- TyA has left Special:Chat.
00:01 -!- TyA has joined Special:Chat
00:02 -!- TyBot has joined Special:Chat
00:05 -!- Kq head has joined Special:Chat
00:05 -!- Kq head has left Special:Chat.
00:09 -!- TyA has left Special:Chat.
00:09 -!- TyA has joined Special:Chat
00:11 -!- TyA has left Special:Chat.
00:23 <TonyBest100> Look what some people find when it comes to the recent PS4 ad
00:23 <Jlun2> Thanks tokens!
00:25 <TonyBest100> I aint used my tokens yet
00:25 <TonyBest100> Also, the Wikiapocalypse continues as everything is SLOW!
00:26 <Jlun2> pay them your bank, and maybe they'll be faster by %1
00:26 <Jlun2> maybe
00:26 <TonyBest100> >.<
00:26 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:26 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:26 <Jlun2> aw... I keep getting cash bags >.>
00:26 <TonyBest100> Give them more cookies from Cookie clicker perhaps?
00:27 <Jlun2> brb dinner
00:27 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:27 <TonyBest100> wtf, two small prismatic lamps, landing in the same spot
00:28 <TonyBest100> just like I did when I got 2 medium cash bags days earlier
00:28 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:28 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:28 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:31 -!- TyBot has left Special:Chat.
00:31 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:33 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:35 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:36 <TonyBest100> So much chat problems
00:36 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:36 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:38 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
00:39 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:40 <TonyBest100> Wikia still having server meltdown issues >.<
00:41 <Jlun2> any news of why?
00:41 <Jlun2> other than budget 
00:41 <TonyBest100> No idea
00:42 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:42 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
00:42 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:42 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
00:43 <TonyBest100> but most times when I tried editing I just got a maintenance warning 
00:44 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:44 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
00:45 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:45 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:45 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:45 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
00:46 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:49 -!- TyA has joined Special:Chat
01:00 <Kq head> how come god, who simply exists and is not restrained by time or space which he created, can be eternal but not a blank universe from which time and space arose from?
01:01 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:01 -!- Kq head has joined Special:Chat
01:01 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:03 <Kq head> why did chat and wiki broke
01:04 <Jlun2> I asked that already
01:04 <Jlun2> The response was
01:04 <Jlun2> "....."
01:04 <Jlun2> know what it may mean?
01:04 <Jr Mime> Jlun
01:04 <Jr Mime> Wikia
01:05 <Kq head> Wikia budget cuts
01:05 <Jlun2> well, wallets were never the cheapest pets out there....
01:07 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:07 -!- Kq head has joined Special:Chat
01:07 <Kq head> next solomon update: pet wallets
01:08 <Kq head> best money sink ever
01:08 <Jlun2> only a mere 10k runecoins
01:08 <TonyBest100> lol
01:08 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:08 -!- Kq head has joined Special:Chat
01:09 <Jr Mime> Lolol
01:17 <Suppa chuppa> oh is cam on it
01:17 <Suppa chuppa> i'm kinda busy so i'll let him handle it
01:17 <Jr Mime> text-align="center"?
01:17 <Cqm> /me can't fix databse stuff
01:17 <Suppa chuppa> x96 ain't gonna simulate itself
01:18 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:18 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:18 <Cqm> make it simulate itself suppa
01:18 <Jlun2> @cqm
01:18 <Jlun2> Don't worry, I don't hate wikia, it's just that all these bugs recently has kinda worn out my patience :/
01:18 <Jr Mime> Oh wait
01:18 <Cqm> which bugs are these?
01:18 <TonyBest100> Damn chat keeps stopping
01:18 <Suppa chuppa> that's the goal, cam
01:18 <Jr Mime> I can just put it in a div
01:18 <Jlun2> upload bugs, lag, disconnect from chat, etc
01:18 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:18 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:19 <Jlun2> *lag as in page takes forever to load
01:19 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:19 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:19 <Jlun2> *for the upload bug, just ask ansela about the mod rabbit picture >.>
01:19 <Jr Mime> Oh wait
01:19 <Jr Mime> Edits take ages to show
01:20 <TonyBest100> the majority of images in Special:NewFiles don't load on that page
01:20 <Cqm> uhh, what? edits show up instantly...
01:20 <TyA> Earlier Wikia had some issues, and while they fixed the cause, they said it'll take a bit for the fix to fix everything
01:20 -!- BrenRS has joined Special:Chat
01:20 <TonyBest100> Well it's already starting to show promise of the fix working
01:20 <Cqm> diff and image problems at the mo by the looks of it
01:21 <TonyBest100> as people are coming into the chat now :P
01:21 <Jlun2> yay
01:21 <Cqm> I'm surprised there's still someone fixing this stuff. It's like 2am for most of the tech staff
01:21 <Jr Mime> Cqm, new edits weren't showing earlier for me
01:21 <Jr Mime> But they are back
01:21 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
01:21 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
01:22 -!- Cqm has left Special:Chat.
01:22 -!- Cqm has joined Special:Chat
01:22 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
01:22 <TonyBest100> 1:22am here :P
01:23 -!- Cqm has left Special:Chat.
01:23 <TonyBest100> diff's seem to be working again
01:23 -!- Cqm has joined Special:Chat
01:24 <Jr Mime> (y)
01:24 -!- Cqm has left Special:Chat.
01:24 -!- Cqm has joined Special:Chat
01:24 <Demise36> (n)
01:24 -!- TyA has left Special:Chat.
01:24 -!- TyA has joined Special:Chat
01:24 <TonyBest100> the only thing I currently see broken atm are Mime and Demises avatars in this chat lol
01:25 <Demise36> (n)
01:25 <Jr Mime> Yay
01:25 <Jr Mime> We avatar hackzors
01:25 <TonyBest100> though a refresh may fix that
01:25 <TonyBest100> or it's just a massive troll and thats how they're meant to look
01:25 -!- TyA has left Special:Chat.
01:25 -!- Gaz Lloyd has joined Special:Chat
01:25 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:25 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:26 <TonyBest100> Ugh, lag striking back again
01:26 <Jr Mime> OhiGaz
01:26 -!- BrenRS has left Special:Chat.
01:26 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:27 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:27 -!- BrenRS has joined Special:Chat
01:28 <Jr Mime> Cqm, does it a bit more time to fetch a page from a redirect?
01:28 -!- Gaz Lloyd has left Special:Chat.
01:28 <Jr Mime> Like fetch redirect -> page
01:28 <Jr Mime> does it take a bit*
01:28 <Cqm> I would imagine so, yes
01:28 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:28 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:29 <Jr Mime> So it would be best to make someone fetch the original pages than redirects, if talking about a lot of pages
01:29 <TonyBest100> "My brain is better that EVERYBODY'S!"
01:29 <TonyBest100> and the chat lag has returned, aswell as the wikia lag overall
01:29 <TonyBest100> than*
01:30 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:30 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:30 <TonyBest100> Also: Cats are assholes, as shown in this gif: 
01:30 <Jr Mime> then*
01:31 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:31 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:31 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:31 <Jlun2> that everybody's explodes?
01:32 -!- Cqm has left Special:Chat.
01:32 <Jlun2> @mime
01:32 <Jlun2> *than
01:32 <TonyBest100> I meant than :P
01:32 -!- BrenRS has left Special:Chat.
01:32 -!- BrenRS has joined Special:Chat
01:32 -!- TyA has joined Special:Chat
01:33 <Jr Mime> Tony
01:33 <Jr Mime> See, I had it right
01:33 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:33 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:33 <BrenRS> test
01:33 <BrenRS> anyone wanna orb me?
01:34 <Jr Mime> Not sexy enough
01:34 -!- BrenRS has left Special:Chat.
01:34 -!- BrenRS has joined Special:Chat
01:35 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:35 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:35 -!- TyA has left Special:Chat.
01:35 -!- TyA has joined Special:Chat
01:36 <Jlun2>
01:37 <Demise36> k
01:37 <Jr Mime> k
01:38 <Jlun2> K
01:38 -!- TyA has left Special:Chat.
01:38 -!- TyA has joined Special:Chat
01:40 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:40 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:40 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:40 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:41 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:41 -!- TyBot has joined Special:Chat
01:43 -!- TyA has left Special:Chat.
01:43 -!- TyA has joined Special:Chat
01:44 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:44 <Jr Mime> ĸ
01:45 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:45 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:46 <TonyBest100> so many k's
01:46 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:46 <Jr Mime> º
01:46 <Jr Mime> ♪
01:47 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:48 <Jlun2> K̶
01:48 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:48 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:49 <TonyBest100>
01:50 <Jlun2> who the heck is "roxlobster"??
01:50 <Jr Mime> Rock lobster
01:50 <Jr Mime> Obv
01:50 <Jlun2> I never seen that user before.
01:50 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:50 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:51 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:51 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:53 <Jlun2> IVI
01:54 <TonyBest100>
01:54 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:54 <Jlun2> I▼I
01:54 <Jlun2> @tony
01:54 <Jlun2> reminds me of a mortal combat move
01:54 <TonyBest100> This is still the most disgusting scene ever in Family Guy:
01:55 -!- Kq head has joined Special:Chat
01:55 <Kq head> lol wtf she did smoke's fatality
01:55 <Kq head> why is peter grabbing brian's... boobs? O_o
01:56 -!- BrenRS has left Special:Chat.
01:56 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:56 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:56 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:56 <TonyBest100> thats not all, the person she did it to, has a special move of his own, making people pretty by punching them
01:57 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:57 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:57 <Kq head> and now he's dead so meg will be ugly forever
01:57 -!- BrenRS has joined Special:Chat
01:57 <TonyBest100> you should see what she looked like before the death
01:57 <TonyBest100> if my damn page history would load I'd find it
01:58 <Jlun2> (qc) THIS  IS  NOT  A  DATING  SITE。
01:58 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:58 -!- Kq head has joined Special:Chat
01:58 <TonyBest100> I know it's not
01:58 <Kq head> people say you don't choose who you fall in love with
01:58 <Kq head> bullshit, I totally gave it great thought and chose who!
01:59 <TonyBest100> Anyway different topic: New BTS Vid tomorrow :)
01:59 <Jlun2> @kq
01:59 <Jlun2> Divorced with pride?
01:59 -!- Parxa150 has joined Special:Chat
01:59 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:59 -!- Kq head has joined Special:Chat
01:59 <TonyBest100> And with that, i'm off for the the night
01:59 <TonyBest100> cya
01:59 <Jlun2> bye
01:59 <Kq head> wtf why does it keep crashing
01:59 <Jlun2> rs or this chat?
01:59 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
01:59 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:59 <Kq head> le chat
02:00 <Parxa150> Hi everybody
02:00 <Jlun2> HI
02:00 -!- TyA has left Special:Chat.
02:00 -!- TyA has joined Special:Chat
02:01 <Kq head> hi parxa
02:02 -!- BrenRS has left Special:Chat.
02:12 <Jlun2> !tell The_Mol_Man
02:12 <RSChatBot> I will tell The Mol Man this next time I see them
02:13 <Jr Mime> Are you stuck TyBot
02:13 <Jr Mime> TyA must clean its filter
02:16 <Jlun2>
02:16 <Jlun2> Where Twilight practices social engineering to get herself a free cup of coffee
02:16 -!- TyBot has left Special:Chat.
02:18 <Jr Mime> Lol
02:20 <Demise36> .
02:21 -!- TyA has left Special:Chat.
02:21 -!- TyA has joined Special:Chat
02:22 <Jlun2> 。。。
02:26 <Kq head> connect the dots
02:28 -!- Kq head has left Special:Chat.
02:28 -!- Kq head has joined Special:Chat
02:28 <Jlun2> 。―。―。
02:29 <Jr Mime> Ah, TyBot just made the edit lol
02:30 <Jlun2>
02:30 <Jlun2> kinda delayed though
02:31 <Jr Mime> Lol
02:35 <Jlun2> ya know, since divination and prophecies are real in RS, I wonder how does anyone hold a lotto without having like 50+ ppl winning 1st prize?
02:38 <Jlun2> hm...
02:38 <Jlun2>
02:38 <Jlun2> should I add granite plate there?
02:39 <Jlun2> brb
02:43 -!- Parxa150 has left Special:Chat.
02:48 -!- Kq head has left Special:Chat.
02:55 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:55 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:55 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:12 -!- TyBot has joined Special:Chat
03:24 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
04:06 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
04:10 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
04:12 -!- TyA has left Special:Chat.
05:24 -!- Smithing has joined Special:Chat
05:44 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
05:53 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
05:58 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:58 -!- Demise36 has joined Special:Chat
06:00 -!- BrenRS has joined Special:Chat
06:00 -!- BrenRS has left Special:Chat.
06:09 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
06:50 -!- Smithing has left Special:Chat.
06:56 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
07:03 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:07 -!- Ashamedwolf has joined Special:Chat
07:07 <Ashamedwolf> hi
07:07 <AnselaJonla> Hi
07:27 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
07:35 -!- Ashamedwolf has left Special:Chat.
07:44 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
07:46 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
08:15 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
08:15 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
08:32 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:44 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
08:44 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
08:52 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
08:52 <Ozuzanna> hi
08:52 <Ozuzanna> how do i open up achievement diaries/tasks
08:52 <Ozuzanna> i tried F3 and cant find
08:53 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:55 <Ozuzanna> its ok i found it
08:58 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
09:10 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:21 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:37 -!- Demise36 has left Special:Chat.
09:37 -!- Demise36 has joined Special:Chat
09:41 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:12 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
10:19 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:19 <Battleben> Cabbage. Uploaded Guthan. Just need Torag and Karil.
10:39 -!- Deathbringer the Nightwing has joined Special:Chat
10:39 -!- Deathbringer the Nightwing has left Special:Chat.
10:39 -!- Deathbringer the Nightwing has joined Special:Chat
10:39 <Deathbringer the Nightwing> hallo!
10:40 <Deathbringer the Nightwing> g bye...
10:40 -!- Deathbringer the Nightwing has left Special:Chat.
11:05 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
11:35 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:36 <TonyBest100> Hey Guys
11:36 <TonyBest100> Hmm, wikia still seems to be having some problems :P
11:38 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
11:39 <MahjarratInfo101> Dam
11:39 <MahjarratInfo101> I added the 'ascended by' part in the infobox for Ichtlarin and Amascut, saying they were born gods, and they got removed :'(
11:42 <Battleben> blame leon
11:43 <MahjarratInfo101> Why would he do that
11:43 <MahjarratInfo101> I thought they were born as gods
11:45 <MahjarratInfo101> I'm leaving a message on his talk page
11:46 <MahjarratInfo101> [[User:Leon Art]]
11:47 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
11:48 <Atheist723> Did they just changed the green like bar to blue...
11:48 -!- Demise36 has left Special:Chat.
11:48 <Atheist723> (YouTube)
11:50 <TonyBest100> Not recently, probably a few weeks ago when they fked the comments section too
11:51 <TonyBest100> and have begun forcing the HTML5 player on people
11:55 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:14 <Battleben> hm.
12:20 -!- Kq head has joined Special:Chat
12:20 <Kq head> why does malevolent armour not cover your arms completely
12:20 <Battleben> Sigh. What'll we do when Jagex phase out Java?
12:20 <Battleben> Forced to use html5 graphics.
12:21 <Haidro> Wait, they're doing that?
12:21 <Battleben> Yeah.
12:21 <Haidro> I thought they were enabling both versions?
12:21 <TonyBest100> Was pretty sure they were keeping both versions
12:21 <Haidro> I love this Bob on YouTube
12:21 <Battleben> Pretty sure the download version will only allow html5 graphics or something
12:21 <Battleben> And they did ay they're phasing out java
12:21 <Battleben> I think
12:21 <Kq head> look at torva and tetsu, that shit looks like it would protect you pretty well since it covers your entire body... and then malevolent doesn't completely cover your arms, neck, hands or part of the legs - how is this *more* protective?
12:22 <Battleben> Malevolent is power armour
12:22 <Battleben> Tetsu has better defensive stats
12:22 <Kq head> it's still better than torva though, yet it covers less of your body
12:22 <Kq head> i like the armguards though
12:23 <Cook Me Plox> they have virtually equivalent defensive stats?
12:23 <Cook Me Plox> lp boost doesn't matter for shit
12:23 <Battleben> Torva was designed graphically as defensive armour
12:24 <Atheist723> Try and give some kind of logic to how Bandos has higher defence than any standard metal armour.
12:24 <Atheist723> Or Verac's, for that matter.
12:24 <Haidro> bandos is level 70
12:24 <Kq head> it can't be done
12:24 <Haidro> metal armour is highest level 60
12:24 <Haidro> Wait, bandos > verac in defence?
12:25 <Atheist723> I don't think so.
12:25 <Haidro> Yea, I didn't think so to
12:25 <Haidro> too*. barrows armour is all tank
12:26 <Atheist723> I was just saying they are both bare-chested armour.
12:26 <Kq head> verac has some holy whatever protection
12:26 <Kq head> ...maybe bandos does too
12:26 <Kq head> holy whateverness - just apply it to anything for instant explanation
12:26 <Atheist723> [[Batwing]]
12:27 <Atheist723> A Wizard Did It!
12:27 <Obi1137> It's third age armour, of course it's magical
12:27 <Battleben> anyway, we're doomed for image taking
12:27 <Battleben> inability to turn off lighting and terrible aa
12:27 <Kq head> batwing distracts you, obviously
12:27 <Haidro>
12:28 <Battleben> oh and cant turn bloom off either
12:28 <Haidro> also relevant:
12:28 <Kq head> yeah so we get nice shiny fuzzy images
12:28 <Atheist723> You can't turn lighting detail off?
12:29 <Atheist723> *Just did*
12:29 <Kq head> Solution: take all the images before they add html5
12:29 <Kq head> ALL.
12:30 <Obi1137> ._.
12:33 <Battleben> It doesn't really turn it off athe
12:33 <Battleben> it removes a few lighting effects but still keeps most
12:33 <Kq head> [[Willow shortbow]] - but srsly, did we never get an image of somebody holding a willow short?
12:37 <Battleben> problem with your suggestion, kq: New stuff
12:37 <Kq head> leave them as pre-html5 images and then when stuff gets graphically updated, well, that's just too bad :/
12:38 <Kq head> the only choice is to retake in html5
12:39 <Atheist723> Parents just had to interfere when I'm doing the one thing that kind of interrupted.
12:40 <Atheist723> *can't be
12:41 <Atheist723> How the hell did that become "kind of".
12:42 <Kq head> maybe you meant to say "kind of can't be"
12:47 <Kq head> is it better to say that an item requires a level of 1 to wield or that it doesn't require any level to wield
12:47 <Battleben> Dunno.
12:47 <Kq head> i.e. instead of "It requires a ranged level of 1" it could be "it has no requirements"
12:47 <Battleben> Abilities and spells do actually need level 1, if they're drained below that, they can't be used
12:48 <Battleben> actually, jus abilities now I think
12:48 <Kq head> are weapons/armour affected by it?
12:49 <Battleben> I don't think so, no.
12:51 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:56 -!- Ashamedwolf has joined Special:Chat
12:59 -!- Ashamedwolf has left Special:Chat.
13:01 <TonyBest100> Almost forgot that the english release of Pokemon Origins is today lol
13:01 <Kq head> i forgot too D:
13:02 <TonyBest100> course the only place to watch would be the official site, but I can't find it lol
13:05 <Kq head> willow and yew shieldbow equips need retaking because the shield on the bow was graphically updated at some point
13:06 <TonyBest100> Seems not all 4 episodes would be released today, just the first episode
13:06 <Kq head> :\
13:06 <TonyBest100> The second on Monday, Third on Wednesday and ends on Friday
13:10 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:11 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:15 <Atheist723> Ugh, worse placement of fish ever in Fish Flingers.
13:16 <Atheist723> Light and lightest had single sports, two average and two heavy got crammed together.
13:16 <Atheist723> *spots
13:18 <Atheist723> Update: The last 2 spots with heavy and heaviest have all the similar pairs making it extra annoying to find.
13:18 <Battleben>,17,51,65210149
13:19 <Cook Me Plox> "Due to a process of complicated economics"
13:19 <Cook Me Plox> That's like the least complicated economic process
13:20 <Atheist723> ...I have got a bad feeling about it even before I clicked the link.
13:21 <Atheist723>
13:22 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
13:23 <Atheist723> (Still got 29 tokens, that wasn't too bad)
13:24 <Kq head> what's the point of shops that have a slot for an item with a stock permanently at 0 :/
13:25 <Atheist723> [[Red partyhat]]
13:25 <Kq head> why don't they make it so that these 0-stock items are occasionally and temporarily stocked at specific times
13:26 <Kq head> why didn't they do that when they added personalised shops or something lol
13:30 <TonyBest100> Hmm, that coinshare change seems interesting
13:30 <TonyBest100> sucks that it's not happening next week but oh well :P
13:31 <TonyBest100> Also:
13:33 <TonyBest100> and on the subject of the well:
13:35 <Atheist723> If I have seen anything needlessly complicated...
13:36 <Kq head> if a shop has a slot for an item but never actually stocks it, does that item count as being sold in a shop?
13:36 <Kq head> i.e. the bronze crossbow is shown in 3 shops which never actually stock it - does it have a "store price"/
13:37 -!- TyA has joined Special:Chat
13:37 <TonyBest100> Lol (From upcoming Family Guy Episode)
13:40 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:40 <RSChatBot> The Mol Man: <Jlun2>
13:43 <Kq head> mol, if an item is available in a shop but is never actually stocked then does it have a store price
13:43 <The Mol Man> nah
14:09 <TonyBest100> brb a sec
14:09 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
14:10 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
14:11 <TonyBest100> Hmm, clearing cache didn't fix the problem of not seeing athe's or demise's avatars in this chat lol
14:15 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
14:15 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
14:16 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:17 <Battleben> I don't see my avatar in the little windoe next to what i'm typing
14:18 -!- Battleben has left Special:Chat.
14:23 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
14:23 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
14:23 -!- Battleben has joined Special:Chat
14:24 <Battleben> Karil orbed, although he has a tiny bit of his foot missing, it can be added back
14:34 <TonyBest100> I can see your avatar, and everyone elses excluding demise's and athes for some reason
14:43 -!- Gaz Lloyd has joined Special:Chat
14:45 <Battleben> TORAG Y U A PAIN
14:47 -!- Battleben has left Special:Chat.
14:49 <Kq head> Torga
14:49 <Kq head> Toga
14:49 -!- Battleben has joined Special:Chat
14:50 <Battleben> [[File:Karil_the_Tainted_(Shadow).png]] is this good?
14:51 <Kq head> yes
14:51 <TonyBest100> Yes
14:51 <Kq head> aside from the fact that he holds the crossbow awkwardly but that's jagex's fault
14:51 <Kq head> 2h crossbow in 1h
14:52 <TonyBest100> Can anyone confirm?
14:52 <TonyBest100> it seems awfully low for the high/low values if true
14:53 <TonyBest100> Nope... not true afterall
14:54 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
14:55 <Kq head> probably the same as [[Tectonic mask]]
14:56 <TonyBest100> I've corrected their values from the Jag wiki
14:56 <TonyBest100> 300k high, 200k low
15:04 <TyA> Hi
15:06 <TonyBest100> A nice new screenshot of Super Smash Bros for WiiU: along with this statement: "A new stage, Mario Galaxy!! The pull of gravity emanates from the center of the planet, so this will require using brand-new tactics."
15:07 <Kq head> shouldn't be a problem seeing as i got used to palkia flipping spear pillar upside-down :P
15:08 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
15:08 <Ryan PM>,15,478,65210201,goto,1 hm
15:15 <Ryan PM>,15,478,65210201,goto,9#88 now this is priceless
15:15 <TonyBest100> First game I want to get for the PS4, if I get one by April 2014 - inFAMOUS Second Son :P
15:16 <TonyBest100> Lol Ryan, was that comment directed towards you?
15:16 <Ryan PM> yeah
15:17 <TonyBest100> Lol
15:17 <Gaz Lloyd> ryan you are worst pmod
15:17 <Gaz Lloyd> 100% proven as you clearly didn't earn anything
15:17 <Ryan PM> lol
15:17 <Ryan PM> I never see you in here gaz
15:17 <Gaz Lloyd> i wanted to poke cook about something
15:18 <Gaz Lloyd> someone should probably do something about
15:18 <Gaz Lloyd> specifically the events section of wiki news  == the events box
15:19 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:19 <Coelacanth0794> hi
15:19 <Gaz Lloyd> wiki news is transcluded elsewhere so idk what people want to do about it
15:20 <Ryan PM> also on next page of that thread
15:20 <Ryan PM> not sure if I should feel happy or sad. lol
15:21 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
15:21 <Jlun2> guys
15:21 <Jlun2> why is there water in 2nd floor of stronghold
15:22 <Jlun2> the famine lvl looks just wrong with water next to it
15:22 <TonyBest100> no idea why
15:23 <Jlun2> wait let me screenie
15:23 <TonyBest100> bts vid later today :)
15:23 <Atheist723> On?
15:23 <TyA> Is it bad for the Events to be in the wiki news box?
15:23 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
15:23 <TonyBest100> the small changes they're doing next week, such as revamped world map, adding notes to friends list etc
15:24 <Gaz Lloyd> no, events in the wiki news box is good
15:24 <TonyBest100> Note: The update next week will NOT have the changes to CoinShare, that happens a week after
15:24 <Gaz Lloyd> since wiki news is in a bunch of places e.g. community corner, sitenotice et al
15:25 <Gaz Lloyd> but i like the separate box for events on the main page
15:25 <Atheist723> Well, nothing to look forward to.
15:25 <Jlun2> @tony
15:25 <Jlun2>
15:25 <Gaz Lloyd> so either some conditional parsers needed or dump the second mainpage box
15:25 <Jlun2> water
15:25 <Jlun2> next to the dungeon
15:25 <Jlun2> why
15:25 <Battleben> it's Braindeath Island.
15:26 <TyA> That's out of my knowledge, I just wasn't sure what you were meaning before :I
15:26 <Jlun2> what
15:26 <TonyBest100> Seems OSRS is getting the old 06 Christmas Event
15:26 <Gaz Lloyd> because all downstairs/upstairs/instances are on the same map
15:26 <Jlun2> @gaz
15:26 <Jlun2> i know, but why couldn't they move it somewhere else??
15:26 <Gaz Lloyd> cook had that map at some point, it was pretty cool
15:26 <Jlun2> i mean, just imagine Dging, and seeing water next to you 0_o
15:26 <Atheist723> Hey, I didn't know the [[Sandwich lady]] is at an Ardougne stall now...
15:27 <TonyBest100> Athe, that happened months ago when all random events were retired
15:27 <Jlun2> .....actually, that would be a great idea. underwater dg == spelunking
15:28 <Atheist723> I know random events are long gone and they have new homes.
15:28 <Atheist723> Still a pleasant surprise because I didn't read up on where they went.
15:28 <Jlun2> @athe
15:28 <Jlun2> you can buy the old bread items from  her
15:29 <Atheist723> Yeah.
15:29 <Atheist723> Also uses a glitchy baguette smash animation.
15:30 -!- Battleben has left Special:Chat.
15:31 <Atheist723> Noooo not a puzzle box...
15:31 -!- Battleben has joined Special:Chat
15:31 <Jlun2> and then you win some rune crap
15:32 <Battleben> [[Random Events/New homes]]
15:32 <Jlun2> was it worth it though?
15:32 <Battleben> [[Random_events/New_homes]] rather
15:33 <Jlun2> @seen The_Mol_man
15:34 <Jlun2> !seen The_Mol_man
15:34 <RSChatBot> I last saw The_Mol_man 1 hour, 17 minutes and 54 seconds ago.
15:36 <Atheist723> Treasure Trails is never worth it.
15:36 <Jlun2> win a third age item, and you'll be saying the opposite ;)
15:37 <Kq head> treasure trails hasn't been worth it since they flooded the rewards with shit like comp bows
15:37 <Atheist723> Not really, Jlun2.
15:37 <Atheist723> Third-Age is cheap as dirt now.
15:37 <Kq head> the platebody isn't
15:37 <Jlun2> how about third age druid?
15:38 <Atheist723> And the rate is ridiculously low.
15:38 <Kq head> druid is l33t
15:38 <Atheist723> Less than 1/100000.
15:38 <Kq head> and l33t clues aren't an everyday thing
15:38 <TonyBest100> or in one of my old cases Zamorak Page 1
15:38 <Atheist723> I've only one single god page from the tons of clues I've done.
15:38 <TonyBest100> Same
15:38 <Atheist723> Ironically it was an easy clue, I think.
15:38 <TonyBest100> I never do get any more
15:38 <Jlun2> I've got lot so of pages :o
15:39 <Jlun2> infact, I'm almost done guthix book just by clues
15:39 <Atheist723> SGS may be "cosmetic" but it heavily devalues existing cosmetics.
15:39 <Atheist723> Third-Age really looks lame these days.
15:39 <Kq head> "If you're lucky, your reward may include some of the new items, such as elegant clothing, new versions of old amulets, shirts featuring Bob the cat, full helmets bearing the heraldry that adorns the kiteshields already available and composite bows. The luckiest players will be given items from the 3rd Age sets, which cover all combat styles and consist of level 65 armors whose stats justify the rarity of their appearance."
15:39 <Kq head> 3rd age was released alongside all the shit that nobody cared about, how convenient!
15:39 <Jlun2> @athe
15:39 <Jlun2> if you mean dragon, then good
15:39 <Jlun2> fuck dragon armour
15:40 <Kq head> look at all the stuff released along with 3rd age
15:40 <Jlun2> making smithing unable to progress since 02
15:40 <Kq head> none of it has retained value
15:40 <Jlun2> or was it 01?
15:40 <Atheist723> Dragon?
15:40 <Jlun2> dragon armour
15:40 <Atheist723> What about it?
15:40 <Kq head> it cant be smithed
15:40 <Jlun2> you know, the overrated 60 def crap?
15:40 <Kq head> it's holding back progress
15:40 <Jlun2> YES
15:40 <Atheist723> Oh yeah.
15:41 <TonyBest100> tbh I can't wait for the smithing rework
15:41 <Atheist723> Partially because they aren't getting new members any more...
15:41 <Kq head> just add something new for 60 and make dragon 65 or something lol
15:41 <TonyBest100> where finally Rune will be put down to where it deserves to be on training smithing... at 50
15:41 <Jlun2> @tony
15:41 <Jlun2> and let me guess, even after rework, you still cant smith dragon
15:41 <Battleben> You can. Kind of.
15:41 <Kq head> seriously it wouldnt be hard to bump up dragon and then add a new smithable set
15:41 <Battleben> It won't be the same dragon that you can currently get
15:41 <Battleben> but it will be draogn
15:41 <TonyBest100> Dragon-like equipment
15:42 <Battleben> Dragon is short for Dragonkin.
15:42 <Battleben> And obviously, since we aren't dragonkin
15:42 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[Dragon helm]] is 59,834 coins.
15:42 <Battleben> we cannot smith dragon.
15:42 <Jlun2> totally overpowered to smith, amirite?
15:42 <Jlun2> I mean, dragon is so OP, that even botters use them
15:43 <Kq head> royal dhide is also holding back progress due to being lvl 65 nondeg craftable
15:43 <Battleben> what botters
15:43 <Jlun2> *OP = over populated
15:43 <Battleben> there are no botters
15:43 <Kq head> royal dhide gives rangers a 5 level advantage in welfare gear
15:43 <Jlun2> @ben
15:43 <Jlun2> Let's assume EOC has no bots. well, RSC botters use them
15:43 <Jlun2> I'm serious
15:44 <Atheist723> There aren't really much bots left in the main game.
15:44 <Jlun2> and since everyone there has hundreds of mills, losing rune wont really affect them
15:45 <Atheist723> It's like pre-2011, minus half the players.
15:45 <Jlun2> @athe
15:45 <Jlun2> ikr :/
15:45 <TonyBest100> RuneFest 3 video showcasing skill reworks
15:46 <Atheist723> The whole thing is like wrecking the entire game, then attempting to patching it together in a great struggle.
15:46 <Jlun2> 59 mins?
15:46 <Kq head> patching it up with quality duct tape
15:46 <Jlun2> and superglue
15:46 <Atheist723> And finally went back to exactly where it was but ravaged the game itself/.
15:46 <Ryan PM>,17,51,65210149,&showuser=Mod%A0Jack
15:46 <Ryan PM> coinshare changes
15:47 <Kq head> like a Ferrari covered in dents, scrapes, peeled paint, smashed windows and duct cape?
15:47 <Jlun2> Coinshare does this by giving the players who use it money immediately, even if the item doesn't sell or isn't worth what the GE thinks it's worth.
15:47 <Jlun2> LOL
15:47 <Jlun2> "There is one direct benefit though, which is that items which have a street value higher than max cash (like Vorago's drops on launch) can now actually get that value from Coinshare because the total of 120 shards of that item can exceed max cash."
15:47 <Jlun2> YAY
15:48 <Ryan PM> that's why everyone that went to kk on day one made a minimum of 1b each
15:48 <Kq head> so you get... bcp shards?
15:48 <Ryan PM> because coinshare
15:48 <Kq head> yeah 500m weapons wtf were they thinking
15:48 <Kq head> it seems appropriate i guess if kk was actually that difficult
15:48 <Jlun2> @ryan
15:48 <Jlun2> .............
15:48 <Ryan PM> I wish I could boss, then I would have cashed in back then.
15:48 <TonyBest100> I would have cashed in back then too
15:49 <TonyBest100> just like i've been trying to cash in now on those barrows totems
15:49 <Kq head> they should make kk as hard as vorago, but that wouldn't help because drygores already flooded the market
15:49 <Jlun2> :P
15:49 <Jlun2> I already cashed in on a certain update, but an extra 1b would be nice...
15:49 <Kq head> instanced houses, nice idea
15:49 <Kq head> i mean like
15:49 <Kq head> not-portal instance
15:49 <Atheist723> Kq head: Yeah, a bit like that.
15:50 <Atheist723> They could just have refueled it but they insist on tearing it apart first.
15:50 <Jlun2> @kq
15:50 <Jlun2>
15:50 <Jlun2> not his poh btw
15:50 <TonyBest100> the advantage of the coinshare change is that money isn't being magically created, just item shards used to make those items to sell for existing in-game money
15:51 <Kq head> "Build a cabinet, break a cabinet, build a cabinet, break a cabinet." - i dunno, sounds like nearly every other skill in the game
15:51 <Kq head> not that strange really
15:52 <Atheist723> Well, other skills have a progress of sorts.
15:52 <Kq head> i was just thinking "what if the familiars level up" and then he said the familiars level up and i was like WAAAAH
15:52 <Atheist723> You can drop mine or drop woodcut, but for construction you are pretty much forced to do that.
15:52 <Jlun2> @kq
15:52 <Jlun2> so......temple trekking?
15:52 <Atheist723> They also said they are going to discourage drop mining and such.
15:53 <Atheist723> They really need to diversify things.
15:53 <Kq head> level up your steel titan to make it OP again
15:53 <Kq head> sounds good
15:53 <Jlun2> @athe
15:53 <Jlun2> you mean like how they made c2 fishing even better by making fish stackable?
15:53 <Atheist723> Look at all the level 90 gear...meaningless, plain high stats.
15:53 <Jlun2> ?
15:53 <Atheist723> They need to make stuff like Barrows or godswords again.
15:53 <Kq head> agility can be revamped by just adding shortcuts people will use lol
15:53 <Jlun2> godsword v2?
15:53 <Atheist723> And they did mention making familiars more varied.
15:54 <Atheist723> Jlun2: Yes.
15:54 <TonyBest100> one update i can't wair for, the change to agility training
15:54 <Jlun2> yes to stackable fish or godsword v2?
15:54 <TonyBest100> cuz right now it's run over 1000 laps of the same course to gain a lvl >.<
15:54 <Atheist723> A shapeless stick made from bug parts shouldn't be far more powerful than a godslaying sword.
15:54 <Kq head> if by godsword v2 you *don't* mean ags, then yes
15:54 <TonyBest100> and that gets very boring by the 20th lap
15:55 <Kq head> add treadmills for afk
15:55 <TyA> You'll probably find the new training ways boring too
15:55 <Jlun2> @tony
15:55 <Jlun2> almost 70 agile in rsc, and 86 agile in eoc
15:55 <Jlun2> I got through by watching movies
15:55 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:55 <TyA> I got 99 thanks to focus and bonus exp
15:55 <Atheist723> I train Fishing exclusively with Fish Flingers.
15:55 <TyA> *bonus exp weekends
15:55 <Coelacanth0794> no wonder you guys were so silent
15:55 <Atheist723> It is relaxing, fun and fairly good xp.
15:56 <TyA> We thought you died Coel
15:56 <Kq head> "The God Wars killed so many people, hundreds of thousands of people" pssh ain't that many
15:56 <Jlun2> @tya
15:56 <Jlun2> I missed most of those weekends except the hween one :o
15:56 <TyA> They didn't get a statue
15:56 <Atheist723> They need to make more stuff like that as the bread and butter of training.
15:56 <TyA> Unlike the panseys who died at the Battle of Lumbridge
15:56 <TonyBest100> the only reason my agility is at 79 is a mix of shit lap running and the agility Gielinor Games event
15:56 <Ryan PM> rooftop agility
15:56 <Ryan PM> :x
15:56 <TyA> I never participated in the gielinor games
15:56 <Jlun2> @tony
15:56 <Jlun2> same, but sadly, there's no such event in rsc, so I'm kinda screwed
15:57 <Atheist723> Gielinor games is not as horrible as some says.
15:57 <Atheist723> The running event is actually pretty fun.
15:57 <Jlun2> why is the games hiscore still there tho?
15:57 <TonyBest100> Yeah, that was fun and the xp was worth doing it daily
15:57 <TonyBest100> the cheese rolling was also fun :P
15:57 <Atheist723> That was waaay too laggy for me.
15:58 <TonyBest100> see how far you'd get before you tumble, then get xp for trying
15:58 <TonyBest100> the further you got the more xp :P
15:58 <Kq head> "You take a really nice valuable piece of ore, make it into a slightly less valuable bar and then you make it into a completely worthless sword, 'cause you've got your xp out of it and noone wants the sword."
15:58 <Jlun2> @tony
15:58 <Jlun2> you noclipped at the end lol
15:58 <Kq head> How would an economy like that ever function lol
15:58 <TonyBest100> I never noclip lol
15:58 <Kq head> feel bad for the blacksmiths
15:58 <Kq head> an xp-based economy
15:58 <Jlun2> @kq
15:58 <Jlun2> :D
15:59 <Jlun2> thats why fuck dragon crap
15:59 <Atheist723> Better than have all the ores at 10 gp or something.
15:59 <Kq head> take two iron swords and combine them into a better iron sword - still ain't gonna get used
15:59 <Battleben>,16,942,65210281 cabbageth
15:59 <Atheist723> You will need to combine 10000 bronze to dragon daggers before getting to do anything useful with Inventor.
15:59 <Jlun2> hm....
15:59 <Jlun2> [[zombie]]
16:01 <Kq head> grammar nart-thee
16:01 <Jlun2> I wonder what will come first; 10k steel arrows or a champ scroll?
16:01 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
16:01 <Kq head> wait a minute, nart-thees don't exist in rs
16:01 <Jlun2> 1326 steel arrows dropped atm
16:01 <Atheist723> Jlun2: What.
16:01 <Coelacanth0794> The target is wearing a hat! I repeat. The target is wearing a hat!
16:01 <Jlun2> @athe
16:01 <Jlun2> trying to get champ scroll
16:01 <Kq head> inb4 speculation that he is referring to a past canon genocide group similar to purists (who kill sea orphans)
16:01 <Atheist723> Suspect is hatless!
16:02 <Atheist723> Yeah, I just try every suspect.
16:02 <Ozuzanna> kq
16:02 <Atheist723> They keep telling me both male and female are "completely wrong gender"s.
16:02 <Ozuzanna> kq want to help a fellow brit out with dung tasks
16:02 <Jlun2> @coel
16:02 <Jlun2> and almost everyone in port was wearing a hat. The assassin just loves to troll, eh? 
16:02 <Ozuzanna> i need a partner
16:02 <Coelacanth0794> yaman
16:03 <Atheist723> Yep...
16:03 <Kq head> The target is intersex! Don't ask me how you're supposed to know that, though.
16:03 <Coelacanth0794> "we're looking for someone without a hat." SCORE
16:03 <Kq head> ok ozu
16:03 <Atheist723> They should made a Barrows armour level 90 upgrade instead of some boring uber armour.
16:03 <Jlun2> @athe
16:03 <Jlun2> dumb uber armour whom the GE price is inacurrately high
16:04 <Kq head> they should just make the inventor skill require 5 of everything, 2 of everything high level and 4000 of everything low level
16:04 <Kq head> for non-deg lvl 99 power/tank (at same time) armour
16:04 <Jlun2> update corrupt pvp gear pls
16:04 <Jlun2> the stats are shit
16:04 <Atheist723> You can't used noted items.
16:04 <Kq head> no wait i mean 5 of everything high level
16:04 <Atheist723> And bronze daggers are not stackable.
16:04 <Kq head> ozu whats ur world
16:05 <Coelacanth0794> "That said, we plan to lower the amount required to 250 today."
16:05 <Kq head> hmm maybe i'll get jousting lance cos i use a spear in dg
16:05 <Jlun2> @coel
16:05 <Jlun2> ?
16:05 <Coelacanth0794> from barrows rots faq
16:05 <Kq head> but its the last fucking bond i ever buy cos i'm nearly broke even though i could sell my costume room for like 10 bonds
16:06 <Jlun2> why lower the cost of barrow heads??
16:06 <Atheist723> E.g. they should made level 90 "superior" Dharok's that also increase your critical chance as your health drops, Verac's that disables prayers every few hits, etc.
16:06 <Jlun2> 500 is ok since it makes it an achivement
16:06 <Jlun2> as long as its not a comp req ofc
16:06 <Kq head> eh i'll just spend a month at frosties for money
16:07 <Kq head> ozu wats ur world
16:08 <Kq head> err 500 for a pet and idk below 100 for armour = pets that nobody ever gets
16:09 <Jlun2> its for bragging rights
16:09 <Kq head> yeh like an [[Abyssal minion]]
16:09 <Ozuzanna> kq
16:09 <Ozuzanna> what world you on
16:09 <Ozuzanna> i'll come
16:09 <Kq head> 88
16:10 <Ozuzanna> im not even logged in yet lol
16:10 <Ozuzanna> k cumin
16:10 <Ozuzanna> meet demon heim crab
16:10 <Gaz Lloyd> i want to put a nice header on all (future) events team event pages, does anyone have any suggestions on what it should look like and/or do?
16:10 <Jlun2> fog event pls
16:10 <Jlun2> i need hybrid 
16:11 <Gaz Lloyd> we did fog
16:11 <Jlun2> sw?
16:11 <Gaz Lloyd> like, recently
16:11 <Ozuzanna> k kq im here
16:11 <Gaz Lloyd> it wasn't the best
16:11 <Ozuzanna> kq w88 dung
16:12 <Ozuzanna> kq whats ur rsn
16:12 <Jlun2> how about pc?
16:12 <Kq head> guess
16:12 <Ozuzanna> idk theres 2 guys here
16:12 <Kq head> guess who
16:12 <Jlun2> @ozu
16:12 <Jlun2> K
16:12 <Jlun2> figure out the rest
16:12 <Gaz Lloyd> i'm not looking for events suggestions
16:12 <Kq head> one of them just left
16:12 <Ozuzanna> o k
16:12 <Ozuzanna> um
16:12 <Ozuzanna> i need to heal you in the starting room
16:12 <Ozuzanna> so u get hurt then run back
16:13 <Ozuzanna> also i gotta do a floor wit u
16:13 <Kq head> floor/comp matter?
16:13 <Ozuzanna> do f14
16:13 <Ozuzanna> comp 6
16:13 <Jlun2> btw
16:13 <Jlun2> ozu
16:13 <Gaz Lloyd> if you have an event suggestion by all means put it on [[RS:ET/ES]], but only if it is not just 'kill this boss' or 'play this minigame'
16:13 <Jlun2> do you have maxed ring?
16:13 -!- Yatalu has joined Special:Chat
16:13 <Jlun2> its needed for a task
16:13 <Yatalu> Sup.
16:13 <Coelacanth0794> hello
16:13 <Ozuzanna> kq get hurt by something
16:14 <Ozuzanna> then run back to start room
16:14 <Coelacanth0794> gaz: Zernian XI in cc wishes to have their resources logged
16:14 <Ozuzanna> well kq actually just help me do floor
16:14 <Ozuzanna> i need that too by end
16:14 <Jlun2> ozu?
16:14 <Kq head> i got hurt
16:14 <Gaz Lloyd> false
16:14 <Ozuzanna> which jlun
16:14 <Ozuzanna> which rings
16:14 <Jlun2> dg ring
16:14 <Jlun2> any
16:14 <Gaz Lloyd> Xerien IX wants to be raffled
16:14 <Gaz Lloyd> noob
16:14 <Coelacanth0794> ix sorry
16:14 <Jlun2> just take it off, and swap to maxed version
16:14 <Jlun2> then equip
16:15 <Kq head> lol the lance looks so ridiculous
16:15 <Ozuzanna> kq just help me do boss now
16:16 <Jlun2> @ozu
16:16 <Jlun2>
16:16 <Jlun2> Kinprovements - Wear a ring of kinship with a fully upgraded role. e.g. Tank, Medic.
16:16 <Coelacanth0794> what boss is your dg oz
16:16 <Jlun2> you have 3m tokens
16:16 <Coelacanth0794> what floor are you on
16:16 <Jlun2> just upgrade one and wear it
16:16 <TonyBest100> oh ffs, osrs is getting a black santa hat
16:17 <Jlun2> @tony
16:17 <Jlun2> because black is a color of xmas, right? ;)
16:17 <Coelacanth0794> black is the new black
16:17 <Coelacanth0794> or something
16:17 <TonyBest100> And they're getting a rainbow party hat
16:17 <Jlun2> no black phat?
16:17 <Jlun2> heretic
16:17 <Battleben> tainbow party hat k
16:18 <Battleben> rainbow*
16:18 <TonyBest100> "To obtain this party hat, you will need to collect one of each partyhat, cut it up with shears and then re-assemble each piece with each colour to create six rainbow party hats"
16:18 <Ozuzanna> kq we need key
16:18 <Jlun2> ozu, did you see my post?
16:18 <TonyBest100> "As an bonus twist, we will be introducing the Anti-Santa. Anti-Santa is against Christmas, hates snowballs and wants to ruin everything. In order to defeat the Anti-Santa successfully you must bombard and overwhelm him with snowballs. After defeating him, you will receive a Black Santa hat."
16:18 <Battleben> ...k
16:18 <Ozuzanna> yes kq
16:18 <Jlun2> was that in 06 at all??
16:19 <Ozuzanna> its faster to break his pickaxe thing
16:19 <Ozuzanna> than 2h
16:19 <Kq head> O_o
16:19 <TonyBest100> No Jlun, it wasnt
16:19 <Jlun2> @ozu
16:19 <Jlun2> use mage
16:19 <Jlun2> gf
16:19 <Coelacanth0794> snowballs eh
16:19 <Ozuzanna> no jlun
16:19 <TonyBest100> Our christmas event better be 5x better than osrs is getting
16:19 <Coelacanth0794> sounds like the skiller boss
16:19 <TonyBest100> also gwd pets:
16:19 <Jlun2> @tony
16:19 <Jlun2> i thought eoc killed holiday events
16:20 <Gaz Lloyd> geez its not like you can't do both
16:20 <TonyBest100> why can't we have gwd pets
16:20 <Ozuzanna> ty kq
16:20 <Ozuzanna> i think thats all i need
16:20 <Kq head> yay
16:20 <Coelacanth0794> wat
16:20 <Jlun2> ozu
16:20 <Jlun2> Wear a ring of kinship with a fully upgraded role. e.g. Tank, Medic.
16:20 <Coelacanth0794> we get barrows pets tony
16:20 <Jlun2> hard task btw
16:21 <TonyBest100> and no Jlun, we're still getting a christmas event this year
16:21 <Kq head> gwd pets make the least sense
16:21 <Coelacanth0794> we also have a jad pet
16:21 <Jlun2> @kq
16:21 <Jlun2> My pet nex
16:21 <Kq head> you can't just have a mini graardor
16:21 <Kq head> a young ourg maybe but not graardor
16:21 <Ryan PM>,318,130,65210242 Dev Blog: Slayer & Christmas
16:21 <Jlun2> btw
16:21 <Kq head> and keeping an icyene is like keeping a human, there's moral issues with it
16:21 <Jlun2> @kq
16:21 <Jlun2>
16:21 <Jlun2> I killed 3 phoenices.
16:21 <Jlun2> I killed 3 phoenices, birds of fire.
16:21 <Jlun2> (y)
16:22 <Jlun2> 1704 steel arrows now
16:23 <TonyBest100> :P
16:23 <Jlun2> *pukes*
16:23 <Kq head> why are his feet so big
16:23 <TonyBest100> Ogre Infiltrator feet, but in all seriousness it was for some film or something
16:23 <Jlun2> some ppl have an ogre fetish, kq
16:24 <Kq head> some ppl have a foot fetish, jlun
16:24 <TonyBest100> O no wait it wasnt a film
16:24 <Kq head> why not combine them
16:24 <TonyBest100> it was boots designed as big feet
16:25 <Jlun2> @kq
16:25 <Jlun2> I've seen wierder combinations before
16:26 <Ryan PM> concept art has come a long way huh
16:26 <Jlun2>
16:26 <Jlun2> It is possible to have two opposite traits that cancel each other out (such as plucky and cowardly), have multiple of the same traits, and having traits on captains that do not make logical sense, such as mutinous (chance of killing the captain) and loyal (chance of saving the captain).
16:27 <Kq head> saving him for dinner, obviously
16:27 <Jlun2> To boldy flee and to show loyalty by backstabbing
16:27 <TonyBest100> Yeah, the concept art now is better lol
16:27 <TonyBest100> but it just sucks that they did an amazing art for the Goblinch for the christmas event
16:27 <TonyBest100> yet forced to make him look ugly because of graphical limitations at the time
16:28 <Jlun2> @tony
16:28 <Jlun2> you know, they should've made the concept art with said limitations in mind
16:28 <Jlun2> as to not disappoint
16:29 <Kq head> [[Gublinch]]
16:29 <TonyBest100> Theres what we were stuck with
16:29 <Jlun2>
16:29 <Jlun2> retake pls?
16:29 <Jlun2> its too dark
16:29 <Jlun2> lighting should be off
16:29 <TonyBest100> Still, I want to see what the old concept art for was like
16:30 <TonyBest100> also Sucks that we probably shouldnt retake regardless, as thats what RS looked like when the event first happened, not the changes done since then for the re-release of the event
16:31 <Jlun2> why so blurry?
16:31 <TonyBest100> I have no idea
16:31 <Kq head> what changes would there be?
16:31 <Jlun2> idk
16:31 <Battleben> There haven't been any changes.
16:32 <TonyBest100> For one Kq, the interface was made cleaner in 07 :P
16:32 <Kq head> could just crop out the interface
16:32 <Battleben> ^
16:32 <TonyBest100> Good point lol
16:32 <Jlun2> @tony
16:32 <Jlun2> or you could photoshop the old interface
16:32 <TonyBest100> that'd be more annoying
16:32 <TyA> cropping it out would be better
16:32 <Jlun2> I'll do it tony
16:33 <Kq head> shopcrop
16:33 <Ryan PM> so when the xmas event comes, update that image?
16:33 <Jlun2> @tony
16:33 <Jlun2>
16:33 <Jlun2> I have experience in this
16:34 <TonyBest100> thats not entirely 06-ish hud :P
16:34 <Jlun2> I can edit it in though
16:34 <Jlun2> but do we really need the HUD?
16:34 <TonyBest100> Not really, could just have the ingame screenshot without the interface as suggested :P
16:34 <Atheist723> If port voyages have their distance counted regardless of success or failure...
16:35 <Atheist723> Won't it be fastest to keep doing suicide missions until you can buy stainless steel from the black marketeer?
16:35 <Jlun2> @athe
16:35 <Jlun2> er....dont
16:35 <Jlun2> you'll lose your crew
16:35 <Jlun2> btw
16:35 <Battleben> looks identical to me.
16:36 <Atheist723> Ah, right, only 1 captain every day.
16:36 <TonyBest100> Btw this talk of the interface reminded me of checking to see for any changes regarding
16:36 <Jlun2> @athe
16:36 <Jlun2> I tried that btw, and one time, it took 5 hours for my ship to repair. you can repair with gp, but....
16:36 <Atheist723> I only failed once and it only took 40 bamboo and not time.
16:37 <Jlun2> its random I guess
16:37 <Atheist723> Damn, I'm about to go to sleep and I'm less than 2k distance from The Bowl.
16:37 <Atheist723> I though I'd be able to do my first voyages there this night.
16:37 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
16:37 <Coelacanth0794> jlun is a cabbage
16:37 <Jlun2> @athe
16:37 <Jlun2> 300k stainless steels now btw
16:38 <Jlun2> not reset
16:39 <TonyBest100> also is it just me or is the Construction space for POH's expanded to be alot bigger
16:39 <Jlun2> @tony
16:39 <Jlun2> the instance "moves"
16:40 <Battleben> since agesss ago
16:40 <Jlun2> so if you expand southward as an example, the poh instance would shift a bit
16:41 <Coelacanth0794> how will the construct update affect [[Love Story]]?
16:41 <Jlun2> probably nothing
16:41 <Jlun2> just like how removing disease changed nothing to that ogre quest
16:41 <TonyBest100> but I haven;t expanded my house at all lol
16:42 <Coelacanth0794> i hope this update doesnt slay my dahmaroc statue
16:42 <TonyBest100> I'm seeing a full expanded size despite not making any changes
16:42 <Jlun2> @coel
16:42 <Jlun2> same :/
16:43 <Jlun2> 2012 steel arrows and no scroll
16:45 <AnselaJonla> - why is she asking me this?
16:46 <Coelacanth0794> lol
16:46 <Coelacanth0794> idk
16:47 <AnselaJonla> You can answer her, Monsieur Sysop
16:48 <Coelacanth0794> im not sure it necessarily needs answering
16:48 <Coelacanth0794> i wouldnt support that poll
16:49 <AnselaJonla> well tell her that then
16:49 <Jlun2> the next thing you know, someone would be asking you can you put an advert to their website on wikia
16:50 <Jlun2> and seemingly unable to comprehend the fact you can't add it not because you hate the user, but because you have no ability to
16:50 <TonyBest100> why bring up the poll about world event 2 now? when the event is literally weeks, if not months away
16:50 <Ozuzanna>
16:51 <Ozuzanna> did the bbc seriously only just recognize bronyism
16:51 <Jlun2> yes
16:51 <Coelacanth0794> it could also hurt the rankings by showing say armadyl in the lead "o wow lots of ppl r voting 4 arma i shud too when its released"
16:51 <Jlun2> because the older gens are kinda technically slow at times
16:51 <Jlun2> *technologically
16:51 <Coelacanth0794> they're technically slow
16:51 <Kq head> if i were the bbc i would keep away from bronyism altogether
16:52 <Coelacanth0794>
16:52 <Ozuzanna> no kq
16:52 <Ozuzanna> be infested and indoctrinated by it
16:52 <Coelacanth0794> did tony already post that
16:52 <Ozuzanna> then we can rule the world
16:52 <Ozuzanna> under ponioes
16:52 <Jlun2> @coel
16:52 <Jlun2> well, my parents cant even see the difference between an auto responder and a human, so I guess you could say that
16:52 <Ozuzanna> ponies
16:52 <Kq head> i had enough indoctrination when i was little
16:53 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
16:53 <Kq head> indoctrination is what pushes me away from stuff
16:53 <TonyBest100> No, i did not coel
16:53 <TonyBest100> I was planning to the first instant I saw it, but was busy with uninstalling useless crap from my laptop :P
16:53 <Kq head> this is why i'm atheist, unpatriotic and cynical
16:54 <Kq head> ideas aren't good or bad, but you're forced to think one way or the other about them by indoctrination
16:54 <Ozuzanna> being pony indoctrinated is good though
16:55 <AnselaJonla>
16:55 <Kq head> Never Mind the Doctor Who Special
16:56 <Coelacanth0794> guess what, in about a week, there will be a 50th anniversary for!
16:56 <Coelacanth0794> you'll never guess
16:57 <Kq head> Doctor Who is Magic
16:57 <Coelacanth0794> nope guess again
16:57 <Kq head> that was a statement, not a guess
16:58 <Coelacanth0794> well guess again anyways
16:58 <Kq head>
16:58 <Kq head>
17:03 <Kq head> those are my  guesses
17:03 <Coelacanth0794> >yellow wizard on same platform as me
17:03 <Coelacanth0794> >doesnt need runes yet
17:03 <Coelacanth0794> >he teleports away
17:03 <Coelacanth0794> >"A wizard is calling for your help find him and give him runes" right after
17:03 <Coelacanth0794> >mfw
17:05 <Ozuzanna> found a frost drag while doing dung tasks
17:05 <Ozuzanna> shall i kill it
17:05 <Kq head> he was been teleproted by the power of zamromarkd and neds runes to escap!!1
17:05 <Kq head> obvioustly
17:05 <Kq head> yes ozu
17:05 <Coelacanth0794> did you already get the frost bones on altar task done?
17:05 <Kq head> inb4 no altar
17:06 <Coelacanth0794> make one
17:06 <Kq head> ooo look at you mr resourceful
17:06 <Ozuzanna> no coel
17:06 <Ozuzanna> and i need altar
17:06 <Kq head> "Shut up and fight she says... She's really pissin' me OFF!"
17:06 <Coelacanth0794> well slay it then
17:07 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
17:07 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
17:07 <Ozuzanna> i killed it
17:07 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
17:08 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
17:08 <Coelacanth0794> mad loot bruh?
17:08 <Kq head> just some slave eels
17:08 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
17:09 <Coelacanth0794>
17:09 <Kq head> [[Findable items]]
17:09 <Ryan PM> hmm
17:09 <Ryan PM> rsof lost 25 fmods wut
17:10 <Kq head> budget cuts - couldn't afford to pay them non-existence
17:10 <Ryan PM> lol
17:11 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
17:11 <Ryan PM> /me noticed they removed stevew's choob from fmod list
17:13 <Battleben> stevew fired confirme
17:13 <Battleben> confirmed
17:13 <Ryan PM> no
17:13 <Coelacanth0794>
17:13 <Ryan PM> he's still there but it's funny
17:13 <Ozuzanna> btw
17:13 <Ozuzanna> today i figured a way to camp sara
17:13 <Ozuzanna> without using food lol
17:13 <Ozuzanna> even after all the buffs
17:13 <Battleben> I know
17:14 <Ryan PM> now that Mod Balance has nix'd so many of them, I wonder if he's about to start recruitment again :L
17:15 <Kq head> what makes [[edible seaweed]] edible?
17:15 <Ozuzanna> it has edible in the name
17:15 <Coelacanth0794> it's a tastier kind?
17:16 <Kq head> yeah because you can identify taste just by looking?
17:16 <Coelacanth0794>
17:16 <Kq head> we're playing minecraft now?
17:17 <Ozuzanna> should combine runescape and minecraft
17:17 <Ozuzanna> call it runecraft
17:17 <Ozuzanna> gud name
17:17 <Kq head> there was a runescape server for minecraft
17:17 <Ryan PM> coel: irl sheep herder quest
17:17 <Coelacanth0794> yaman
17:17 <Kq head> it went down :[
17:17 <Kq head> and it sucked
17:17 <Kq head> it only had the f2p area
17:17 <Kq head> it was twice the scale and it was incredibly accurate, but still
17:18 <Ozuzanna>
17:19 <Kq head> Waldo's... where?!
17:19 <Ryan PM> lolol
17:20 <Kq head>
17:20 <Kq head> teh grnd exchaigne
17:20 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
17:22 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
17:22 <IsobelJ> hey
17:23 <Coelacanth0794> hi
17:23 <Kq head>
17:23 <Kq head> some ppl just got too much time on their hands
17:25 <TonyBest100> So much time to recreate Lumbridge in Minecraft
17:25 <Kq head> imagine building the crater :p
17:25 <Neitiznot> there we go
17:25 <Kq head> there who goes
17:26 <Neitiznot> so this is a copy for a private server? huehuehue
17:27 <TonyBest100> Thieves!
17:27 <Neitiznot> [[Thieving]]
17:27 <Neitiznot> all 30,783 of them
17:27 <Kq head> (qc) My Thieving level is 47.
17:28 <Neitiznot> crashed trying to use qc.
17:28 <Kq head> wait, wtf...
17:28 <Kq head> blurite crossbow = 16 ranged, oak stock
17:28 <Kq head> iron crossbow = 10 ranged, WILLOW stock
17:28 <Kq head> jagex y u do this
17:29 <Ozuzanna>
17:29 <Ozuzanna> best name
17:29 <Neitiznot> there be interesting usernames on that wiki
17:29 <Ozuzanna> ffs this is glitched
17:29 <Ozuzanna> i refilled my pray at the start room
17:29 <Neitiznot> why did you get muted Ozank?
17:29 <Ozuzanna> yet the task doesnt complete
17:30 <Ozuzanna> neit it's perm
17:30 <Ozuzanna> and have been perm for uh 2 month now?
17:30 <Neitiznot> how? Why?
17:30 <Ozuzanna> i said markdonalds in a random place
17:30 <Neitiznot> I know, but how/why
17:30 <Ozuzanna> then BAM perm mute
17:30 <Neitiznot> XD
17:30 <Neitiznot> appeal?
17:30 <Ozuzanna> no one else was around
17:30 <Ozuzanna> denied
17:30 <Neitiznot> lel
17:30 <Kq head> Merd Merk was around and he was offended
17:30 <Ozuzanna> say markdonalds in random place no one around = perm mute
17:30 <Ozuzanna> say markdonalds in mod mark's face = 1 day mute
17:30 <Ozuzanna> #logic
17:30 <Kq head> you hurt his feels
17:31 -!- Gaz Lloyd has left Special:Chat.
17:31 -!- Gaz Lloyd has joined Special:Chat
17:32 <TonyBest100> Exclusive MGS V: Ground Zeroes mission which resembles the 1st MGS game
17:32 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
17:34 <Kq head> has anyone noticed how in areas with old graphics, pretty much everything except the walls and floor can be examined, but in updated graphics areas, some objects can't even be right-clicked
17:35 <Obi1137> more detail in the older one
17:35 <Obi1137> even rocks
17:35 <Kq head> probably got tired of writing all those examines :p
17:35 <Ozuzanna> yeah
17:35 <Ozuzanna> they use "case" function in java for it i believe
17:35 <Ozuzanna> e.g. fungus might have the case number of 28769
17:35 <Ozuzanna> it would be like
17:35 <Obi1137> "But this is a particularly pretty rock..."
17:35 <Obi1137> "Goddamnit Steve, we don't need more examine options!"
17:36 <Ozuzanna> case 28769
17:36 <Ozuzanna> display.sendActionString("Doesn't look edible.");
17:36 <Ozuzanna> break;
17:36 <Ozuzanna> and for the same examine
17:36 <Ozuzanna> they would stack cases
17:36 <Kq head> examine chair: For sitting on.
17:36 <Kq head> examine table: A wooden table.
17:36 <Kq head> examine other chair: A chair.
17:36 <Kq head> examine table: A fucking table.
17:36 <Kq head> examine pillar: Do that again and I'll kill more bosses.
17:36 <Ryan PM>
17:36 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
17:37 <Coelacanth0794> and yet some things are cool but unexaminable
17:37 <Coelacanth0794> like the red floating blocks in warped floors
17:37 <Kq head> like that wheelbarrow in ports
17:37 <Ryan PM> wonder if by the trade window, does that mean I can hide the right-click trade option finally
17:38 <Ozuzanna> /me might start logging his drops from boss0rz
17:38 <Kq head> examine red floating block: Nothing new there.
17:38 <Kq head> "There is no stock of that item at the moment."
17:38 <Kq head> And there never will be! It's permanently on 0!
17:39 <Coelacanth0794> new next brawl stage
17:40 <Stinkowing> it's not brawl thoguh ...
17:40 <Kq head> nostalgia
17:40 <Kq head> of a game that was actually only a few years ago
17:40 <Kq head> heh
17:44 <Ryan PM> [[Bobble]]
17:45 <TonyBest100> Hmm ffs, where the hell is my Pokemon Origins episode to watch >.<
17:45 <Kq head> would it be kinda cool if for example gem shops would stock gems at very specific times every day/week so that they aren't permanently on 0 stock
17:46 <Kq head> people would do shop runs :D
17:46 <Kq head> jk they wouldn't
17:46 <Ryan PM> someone says they lowered it from 500 to 250 for bobbleheads
17:46 <Ryan PM> need to find source to change wiki
17:46 <Obi1137> 8 receivable hats?!
17:46 <Obi1137> ;-;
17:46 <Obi1137> wish I played RS back in '05
17:47 <Kq head> [[Herquin's Gems]] for example
17:47 <Obi1137> oh 8 receivable hats and scarves
17:47 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:47 <Kq head> if you could buy 1 uncut diamond for 200gp at a very specific time every week
17:47 <AnselaJonla>,16,942,65210281 @ Ryan
17:47 <Ryan PM> tyvm
17:48 <Kq head> it wouldn't cause a price crash because it's just 1 cheap diamond and there's enough of those in the market from gem rocks and the like
17:49 <AnselaJonla> Q: Is there any backstory for the 'new' Barrows Brothers?
17:49 <AnselaJonla> Mod Timbo: There is a backstory to the new Brothers, we didn't want to closely associate high-level PvM with story however as it could be argued that they're different groups of players. 
17:49 <AnselaJonla> Sliske has been experimenting with the souls of the original Brothers, torturing and disfiguring their souls by infusing them with energy from the Shadow Realm. Akrisae wasn't suitable for this experimentation due to not being an actual relative to the others, it's the bond of family that is enhancing their combat abilities whilst working together.
17:49 <AnselaJonla> See, even Timbo thinks you lore nutters are a breed unto yourselves
17:49 <Kq head> i thought he was singling out the people who are only interested in rewards
17:49 <Kq head> not the other way around O_o
17:50 <Kq head> they're a different group of players that don't give a shit and just want that korasi spec
17:50 <TonyBest100> Lore nuts always want lore for every new update >.<
17:50 <Ryan PM> lol
17:50 <TonyBest100> Theres no logical lore for Solomon or Yelps, or any of the items they have
17:51 <Kq head> when there's lore associated with an item, and then a better item appears with no lore at all (drygores) it does bother me
17:51 <AnselaJonla> Q: Even though Brassica Prime believes that the "fleshy giants" (i.e., the other gods) were there to see him, none of them even acknowledged his presence. Do the other young gods even know or care that he is a god?
17:51 <AnselaJonla> Mod Raven: I think they acknowledge his existence, but find it difficult to take a cabbage with a superiority complex seriously. 
17:51 -!- Kq head has left Special:Chat.
17:51 -!- Kq head has joined Special:Chat
17:51 <TonyBest100> Well who would take Brassica Prime seriously... afterall he's an insane cabbage
17:51 <Neitiznot> Where's Spine when you need him
17:51 <Neitiznot> :/
17:52 <Ryan PM> well now that the value is now 250
17:52 <Ozuzanna> think i'll fish rocktail to 99
17:52 <Neitiznot> Gl.
17:52 <Ryan PM> it only costs 1b for each brother
17:52 <Ryan PM> X_X
17:52 <Kq head> brassica is probably somebody's "waifu" somewhere
17:52 <Ozuzanna> ty neit im just 97 agil 94 fish 26 div now
17:52 <TonyBest100> so 6b total to get each brother pet
17:52 <Ozuzanna> everything else maxed except 119 dung
17:52 <TonyBest100> Yeah.... Still can't afford it lol
17:52 <Ryan PM> 6b for a set lol
17:52 <AnselaJonla>
17:53 <TonyBest100> O_O
17:53 <Ryan PM> wut
17:53 <Kq head> or you could just... earn them.
17:53 <Kq head> and not buy energy
17:53 <Kq head> with your l33t group of pr0 play3rs
17:53 <TonyBest100> I can't even make 1b lol
17:53 <Ryan PM> what were they smokin
17:53 <AnselaJonla> /me got fed up of not being able to find her fingerless gloves
17:53 <Ozuzanna> mils
17:53 <Ryan PM> lolol
17:53 <Kq head> why do you want fingerless gloves
17:53 <AnselaJonla> /me just cut the fingers off a pair of freebie gloves
17:53 <Kq head> it's winter
17:54 <AnselaJonla> Because my room is really cold, but I can't type or use a mouse with my fingertips covered
17:54 <Ozuzanna>
17:54 <Ozuzanna> very fungus
17:54 <Ozuzanna> much room
17:54 <Ozuzanna> ifyouseewhatididthere
17:54 <TonyBest100> Oh dear god Ansela, I couldn't read that edit without withholding the need to puke at those grammar fails
17:55 <Kq head> it's also possible to take a dump! you can then take the poop out of the toilet bowl and walk around with it, but it DOESN'T atualy work as a lightsource in the attic. if you run anywhere with it, you will make a mess.
17:55 <Kq head> basically how useless the edit was
17:55 <TonyBest100> It's as if he didn't proofread over his edit.
17:56 <Neitiznot> dogedogedoge
17:56 <Kq head> you can literally just put "a pet from solomon's store can also bank this item without it crumbling to dust" at the end of the sentence
17:56 <Kq head> but he just has to go on a tangent about how it "DOESN'T atualy" work as a light source
17:56 <Ozuzanna> i saw a cordyceps pigeon today kq
17:56 <Ozuzanna> on top of my bus station 
17:57 <Kq head> wtf
17:57 <Ozuzanna> it was just chilling there
17:57 <Ozuzanna> being dead
17:57 <Kq head> uhh
17:57 <Obi1137> ._.
17:57 <Kq head> that could be a health hazard
17:57 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
17:57 <Ozuzanna> no one can reach it
17:57 <TonyBest100> :O I forgot about Osborne's concept art reveals on twitter
17:57 <Ozuzanna> the roof is very high up
17:57 <Obi1137> On the bright side, The Last of Us is happening
17:57 <TonyBest100> We got our Death concept art :)
17:57 <Ozuzanna> and it'll probably be taken soon anyway
17:57 <Obi1137> I didn't know it affected mammals :/
17:57 <Ozuzanna> maybe a hawk will come and eat it
17:57 <TonyBest100>
17:58 <Ozuzanna> @Obi there's a cordyceps for many species
17:58 <Ozuzanna> arachnids, mammals, insects
17:58 <Obi1137> Humans?
17:58 <Ozuzanna> not yet
17:58 <Ozuzanna> anyway if there was
17:58 <Ozuzanna> there's a hyperparasite that feeds on cordyceps
17:59 <Ozuzanna> meaning its basically an antidote 
17:59 <Coelacanth0794> as it turns out, humans are mammals! :OOO
17:59 <Kq head> I know the cure for cordyceps
17:59 <Kq head> you just have to administer a small metallic pill
17:59 <Kq head> to your head
17:59 <Ozuzanna> theres a parasitic fungus that kills other funguses
17:59 <Kq head> and then you won't get it
18:00 <Obi1137> Lol
18:00 <Ozuzanna> and one of the things it kills is cordyceps
18:00 <Kq head> your cadaver will be fungus-free
18:00 <Ozuzanna> kq the pigeon has a tiara now
18:00 <Ozuzanna> it looks pretty
18:00 <Ozuzanna> ;)
18:01 <Obi1137> Should have taken a pic
18:01 <Obi1137> And then post it on reddit for delicious karma
18:01 <Kq head> if problems persist after administering the pill, apply forehead to blunt or sharp object with great force.
18:01 <Ozuzanna> what would happen if you ate a mammal-affecting cordyceps
18:01 <Ozuzanna> and it survived in your body
18:02 <Kq head> it affects a very specific animal usually
18:02 <Obi1137> one type per species
18:02 <TonyBest100> Simpsons on Channel 4 now :)
18:02 <Kq head> so you'd be carrying pig cordyceps or something
18:02 <Ozuzanna> lets imagine it mutated 
18:02 <TonyBest100> Season 21 episode :P
18:02 <Ozuzanna> and can affect cross species 
18:02 <Ozuzanna> including humans
18:02 <Ozuzanna> then what would it do to you?
18:02 <Kq head> yeah if it survived and mutated inside of you then you're really fucked
18:02 <Ozuzanna> i hate fungus more than bacteria now
18:02 <Kq head> but it wouldn't happen that quickly
18:02 -!- Sirnickolass has joined Special:Chat
18:03 <Ozuzanna> fungi are fucked up
18:03 <Ozuzanna> mind controlling assholes 
18:03 <Kq head> i am gonna make a [[Blurite crossbow|Useless crossbow]]
18:03 <Sirnickolass> hi…. i need some help 
18:03 <Coelacanth0794> with what
18:04 -!- Sirnickolass has left Special:Chat.
18:04 -!- Sirnickolass has joined Special:Chat
18:04 <Sirnickolass> everytime i try to log into osrs i get this error message:
18:04 <Sirnickolass> Error_game_crash - A problem has occurred while running the game.
18:04 <Sirnickolass> This game has encountered a problem and cannot continue running.
18:04 <Sirnickolass> We strive for our games to work on as many computers as possible and to be free of bugs.
18:05 <Sirnickolass> i can't contact jagex because when i try the same error message comes up
18:05 <Coelacanth0794>
18:05 <Kq head> i dunno
18:05 <Ozuzanna> coel thats an interesting cordyceps
18:05 <Coelacanth0794> hm, have you done anything differnet as of recent? new programs?
18:05 <Kq head> i've never had that error
18:05 <Kq head> well maybe i have but never several times in a row
18:06 <Sirnickolass> I'm using a mac… haven't done anything different
18:06 <Sirnickolass> i have the most recent java
18:06 <Ozuzanna> did you guys know
18:06 <Ozuzanna> this is a chinese dish
18:06 <Ozuzanna> i wouldnt eat that
18:09 <AnselaJonla> Ryan PM, pm
18:13 -!- Sirnickolass has left Special:Chat.
18:18 -!- TyA has left Special:Chat.
18:23 <Kq head> why did they change slings into chargebows, anyway?
18:24 <Kq head> slings made sense, you can find the ammo (rocks) pretty much anywhere... oh yeah let's just change them into bows with magic ammo
18:24 <Ozuzanna> a very shitty version of zaryte bow that doesnt degrade
18:25 <Kq head> its one of those times where you want to know why but you never will
18:26 <Kq head> like i want to know why gamefreak likes to shiny-lock legendaries, but they'll never tell anyone
18:26 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
18:26 <Ozuzanna> lol
18:27 <Ozuzanna> im teaching my gf what cordyceps is
18:27 <Ozuzanna> and shes getting scared
18:27 <Ozuzanna> (H)
18:27 <Kq head> show her a clicker and say it's a real photo
18:27 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
18:27 -!- Yatalu has left Special:Chat.
18:28 -!- Kq head has left Special:Chat.
18:29 <Ozuzanna> hmm
18:29 <Ozuzanna> imagine if there was a cordyceps which host was other cordyceps
18:29 <Ozuzanna> cordyception
18:29 -!- Kq head has joined Special:Chat
18:30 <Kq head> Chrome: Wow there! I'm not gonna let you close that laggy tab. You can't get rid of lag that easily. Don't worry, I'll handle this. *Shuts down*
18:31 <Ozuzanna> LOL
18:34 <Ozuzanna> kq do you like the cordyceps killing cordyceps
18:34 <Ozuzanna> = cordyception
18:34 <Ozuzanna> this word
18:35 <Kq head> yes
18:35 <TonyBest100> lol
18:35 <IsobelJ> Does this image have AA in it?
18:36 <TonyBest100> Yes
18:38 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
18:38 <Polo2673> DFS or Bandos Warshield?
18:38 -!- Sirnickolass has joined Special:Chat
18:38 <Ozuzanna> DFS
18:38 <IsobelJ> Thanks
18:38 <Kq head>
18:38 <Ozuzanna> actually aren't they identical 
18:39 <Polo2673> Yes xD
18:39 <Kq head> +1 pray on bandos
18:39 <Ozuzanna> if bandos shield has prayer bonus
18:39 <Ozuzanna> use that
18:39 <Ozuzanna> dfs doesn't have
18:39 -!- Sirnickolass has left Special:Chat.
18:39 <Polo2673> Well stats are the same but my friend is saying that the DFS has hidden stats, is that true?
18:41 <Polo2673> Much like the anti-dragon shield from which it is made, the dragonfire shield provides partial protection from dragonfire attacks; however, it also provides the same partial protection from the ice breath of skeletal wyverns that an elemental shield or equivalent would offer.
18:42 <Polo2673> Is what it says on Wiki
18:42 <Kq head> just means it works against dragons
18:43 <Kq head> the choice is between a +1 pray bonus or protection from dragonfire
18:44 <Suppa chuppa> IsobelJ: That image doesn't look like it has AA
18:44 <Suppa chuppa> If it does, it's not 4xAA
18:44 <IsobelJ> Oh thanks
18:45 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
18:45 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
18:46 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
18:47 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
18:47 <Ice Rush12> what's the highest boost for cooking you can get outside of dungeoneering?
18:48 <Kq head> probably +6
18:48 <Suppa chuppa> [[Chef's delight (m)]]
18:54 <Ice Rush12> it wont boost quite high enough for me tho
18:55 <Ice Rush12> like at 74 I believe it wont boost +6
18:56 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
18:56 <Suppa chuppa> yeah, what're you trying to boost to/
18:57 <Ice Rush12> 80 for seers tasks
18:57 <Kq head> you can get +6 with spicy stew
18:57 <Ice Rush12> want that ee so bad
18:57 <Kq head> but it's unreliable
18:57 <Ice Rush12> ya
18:57 <Suppa chuppa> just get a cooking level, they're fast
18:57 <Kq head> you're better off getting 76
18:57 <Suppa chuppa> and relatively cheap
18:58 <Ice Rush12> well I can do it from 75
18:58 <Ice Rush12> chefs delight boosts +5 from 75
18:59 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
18:59 <Kq head> why is an unstrung crossbow 8kg but when strung it weighs 2kg...
18:59 <Kq head> i just tried this in-game and it's true O_o
19:06 <Ice Rush12> well irl before a crossbow is strung
19:06 <Ice Rush12> usually it has clamps and st00f to try to get it into a rough shape
19:07 <Ice Rush12> still...the clamps wouldn't be 3x the weight of the xbow itself
19:07 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
19:08 <Kq head> crossbows used to weigh 4kg before eoc added dual wield and seemingly slashed the weights in half (i think that's what happened)
19:13 <TonyBest100> Hmm, demise's avatar in this chat is still giving a 503 error for me lol
19:15 <TonyBest100> It seems the reason why is because it's trying to mark it as both .png and .jpg in the image link :P
19:16 <TonyBest100> nvm, thats the same for everyones lol
19:16 <Ozuzanna>
19:16 <Ozuzanna> which one is photoshopped?
19:16 <TonyBest100> well thats easy, the one on the right
19:17 <Ozuzanna> wrong
19:17 <TonyBest100> wut?
19:17 <Ozuzanna> its the left one
19:17 <Gaz Lloyd> the one in the middle
19:18 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
19:18 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
19:19 <Kq head> the door on the right has no handle
19:20 <Stinkowing> [[torag]]
19:22 <Kq head> mith crossbow = lvl 30, 454 accuracy
19:22 <Kq head> black crossbow = lvl 25, 502 accuracy
19:22 <Kq head> what the shit
19:29 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
19:29 <Neitiznot> !seen Bluefire2
19:29 <RSChatBot> I last saw Bluefire2 23 hours, 38 minutes and 2 seconds ago.
19:29 <Stinkowing> [[barrows totem]]
19:30 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
19:30 <Jlun2> done
19:30 <Jlun2> got zombie scroll
19:30 <Jlun2> looted 4098 steel arrows and 1540 body runes
19:30 <Jlun2> [[zombie champion]]
19:31 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[tetsu body]] is 7,809,285 coins.
19:31 <Neitiznot> cheap. ._.
19:31 <Kq head> You're cheap!
19:32 <Jlun2> Challenged by the Zombie Champion.
19:32 <Jlun2> A message was dropped by a zombie from the Zombie Champion, challenging me to a fight.
19:32 <Neitiznot> oh hell no
19:32 <Jlun2> @neit
19:32 <Jlun2> get 90 smith
19:32 <Neitiznot> ain't got no time for that!
19:32 <Neitiznot> 90 Smithing? I need to bankstand jlun
19:32 <Ozuzanna> neit what about 99
19:33 <Neitiznot> 99 in wht?
19:33 <Neitiznot> what*
19:33 <Kq head> 99 butts
19:33 <Kq head> cigarette butts
19:33 <Kq head> tetsu body made out of cigarette butts
19:34 <Jlun2> @niet
19:34 <Jlun2> Need? why
19:34 <Kq head> lol trying to get a black crossbow
19:34 <Kq head> good luck me
19:34 <Kq head> time to grind easy clues
19:34 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos chestplate]] is 5,892,033 coins.
19:34 <Neitiznot> lel.
19:34 <Jlun2>
19:34 <Jlun2> does this interface even exist anymore?
19:37 <Kq head> bought a black crossbow for 20k because #YO... erm...
19:37 <Kq head> because fuck it
19:38 <Neitiznot> #yolosweg amirite huehuehue
19:38 <Neitiznot> such 2013 you see
19:38 <Neitiznot> #trendz
19:38 <Neitiznot> Please don't use this as blackmail against me ._.
19:38 <Kq head> WUB WUB WUBWUBWUB
19:38 <Jlun2> #hashtags
19:39 <Neitiznot> lel i listen 2 skrilex
19:39 <Neitiznot> it sik 
19:39 <Jlun2> Did it rob you of your grammar? 
19:39 <Neitiznot> it wuz liek..."wub wub wub wub wub"
19:39 <Jlun2>
19:39 <Jlun2> uh...
19:40 <Jlun2> xp and pic is conflicting
19:40 <Jlun2> again
19:40 <Kq head> Skillrex is my favourite guitarist
19:42 <Battleben> TORAG Y U CABBAGE!
19:42 <Jlun2> wow
19:42 <Kq head> lol wow wtf
19:42 <Jlun2> the pic was wrong
19:42 <Kq head> black crossbow didnt get its weight updated
19:42 <Kq head> its 5kg
19:42 <Jlun2> also, ohko the champ w/ momentum
19:42 <Kq head> they remembered to update blurite though, oddly
19:42 <Battleben> Wait, there's a black crossbow?
19:43 <Kq head> [[Black crossbow]]
19:43 <Kq head> exactly.
19:43 <Ozuzanna> [[white crossbow]]
19:43 <Ozuzanna> RAYSIST
19:43 <Kq head> and nobody even knows it exists
19:43 <Ozuzanna> jagex y u no white crossbow
19:43 <Kq head> not even jagex remembers
19:43 <Jlun2>
19:43 <Jlun2> the xp is alot lower
19:43 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
19:43 <Jlun2> wait
19:44 <Kq head> why didn't they add off-hand and 2h black crossbows to treasure trails
19:44 <Ice Rush12> is there a dclaw spec clip around here somewhere?
19:44 <Kq head> [[Special attacks/Gallery]]
19:45 <Jlun2> hm....
19:45 <Kq head> so i like how some abilities are re-done specs, but...
19:45 <Kq head> what replaced the dragon dagger spec?
19:45 <Jlun2>
19:45 <Jlun2>
19:45 <Jlun2>
19:45 <Jlun2> why
19:45 <Jlun2> 400 -> 188 -> 179
19:45 <Jlun2> jagex wtf
19:46 <Ice Rush12> how do you download any of them as vids?
19:46 <Ice Rush12> there downloading as gifs
19:47 <Jlun2> those arent vids
19:47 <Jlun2> >.>
19:47 <Jlun2> they ARE gifs
19:47 <Ice Rush12> oh...
19:47 <Kq head> put the gifs in a vid :p
19:48 <Ice Rush12> I want the actual spec as a ivd...
19:48 <Kq head> lol just post a vid of all the old special attacks montage and the comments will be like "old school ftw" and "eoc sucks" and "i dont remember that spec"
19:48 <Jlun2> @ice
19:48 <Jlun2> do what kq said
19:48 <Ozuzanna>
19:48 <Ozuzanna> dast name
19:48 <Ozuzanna> dat*
19:49 <Jlun2> have fun typing that crap every login
19:50 <TonyBest100> ikr
19:50 <Ozuzanna> you think that's bad to type
19:50 <Ice Rush12> lol
19:50 <Jlun2> @ozu
19:50 <Jlun2> well, email logins are worse :P
19:51 <Ozuzanna> [[User:123abc456def789ghi101112jklmnopqrstuvwxyz]]
19:51 <Ozuzanna> that's the worst name to log in with
19:51 <Ozuzanna> [[w:c:mlp:User:123abc456def789ghi101112jklmnopqrstuvwxyz]] just to prove it exists
19:52 <Jlun2> are they bot spammers?
19:52 <Ozuzanna> no
19:52 <Battleben> Egh.
19:52 <Ozuzanna> just a noob
19:52 <Battleben> I'll do Torag tommorow when there's a more favourable brother setup
19:53 <Ice Rush12> i need to do that activity >.>
19:53 <Jlun2> @ozu
19:53 <Jlun2> Noob? You mean inexperienced wikia users actually do that?
19:53 <Ozuzanna> yeh
19:53 <Ozuzanna> on MLP wiki you will be surprised what people are called
19:53 <Jlun2> They did drink while being born?
19:53 <Battleben> I refer to shadow torag, of course.
19:55 <Ice Rush12>
19:56 <Ice Rush12>
19:56 <Jlun2> why are you scared of magnets?
19:56 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:56 <Joeytje50> ohi
19:56 <Ice Rush12> IT'S TOO FLIPPIN FUNNY
19:57 <Joeytje50> icerush pls
19:57 <Joeytje50> don't link to the google images result
19:57 <Ozuzanna> icebarrage plz
20:00 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
20:00 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
20:00 <AnselaJonla> Someone needs to teach that Emille Willows to make a talk page properl
20:00 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
20:01 <Battleben> Anyone wanna have the pleasure of transing the shadow barrows brothers?
20:01 <Battleben> (bar Torag)?
20:01 <Battleben> I'll orb Torag tommorowww.
20:02 <AnselaJonla> You'll orb toe rag tomorrow?
20:03 -!- XAsmir has joined Special:Chat
20:03 <XAsmir> hey guys
20:03 <XAsmir> i was just checking up on super saradomin brew
20:03 <XAsmir> there isnt much info in here
20:03 <XAsmir>
20:03 <XAsmir> someone should do research and update page
20:04 <XAsmir> and update talk page of ssb
20:04 <XAsmir> people want to know if its worth using
20:04 <XAsmir> and what are effects
20:04 <XAsmir> is it same like normal brew but with more healing
20:04 <XAsmir> cya later
20:04 -!- XAsmir has left Special:Chat.
20:04 <Suppa chuppa> k
20:04 <Jlun2> arent they tradable?
20:04 <AnselaJonla> Don't think so
20:05 <TonyBest100> They are according to the page
20:05 <AnselaJonla> /me doesn't make them
20:05 <AnselaJonla> (qc) My Herblore level is 90 (xp: 5,899,448, rank: 82,092). XP until level 91: 3,383.
20:05 <Jlun2> /me doesn't even use them
20:05 <TonyBest100> My herblore is way too low to make
20:07 <Battleben> Ansela, did you watch The Night of the Doctor?
20:08 <TonyBest100> watching the newest episode of Marvel's Agents of SHIELD
20:08 <AnselaJonla> YES
20:09 <AnselaJonla> I also just saw the Children in Need exclusive preview/prequel clip
20:09 <AnselaJonla> /me is now watching the CIN Strictly Come Dancing special
20:09 <AnselaJonla> Torvill vs Dean
20:13 <TonyBest100> Oh god, just found this
20:13 <AnselaJonla> Who just comprehensively proved WHY they will NEVER be considered as regular Strictly Come Dancing contestants
20:14 <AnselaJonla> It's going to sound silly... but they're TOO good
20:18 <TonyBest100>
20:19 <Jlun2>
20:19 <Jlun2> jagex nerfed it again
20:21 <Obi1137> Why?
20:21 <Obi1137> It's a very rare drop, and its xp rewards are almost negligible compared to those sof promos
20:21 <Kq head> isn't it obvious
20:21 <Jlun2> @obi
20:21 <Jlun2>
20:21 <Jlun2> look at the first upload
20:21 <Kq head> that little xp they take off can be made up with sof lamps
20:22 <Obi1137> But that's so TINY
20:22 <Kq head> i bet it was eoc scaling
20:22 <Obi1137> It's like removing the very small agility xp you get from navigating shortcuts
20:22 <Jlun2> 400 -> 188 -> 179
20:22 <Obi1137> and then having an agility promo
20:22 <Jlun2> (y)
20:22 <Obi1137> ...
20:23 <Obi1137> WHYYYYYYY
20:23 -!- SacreDoom has joined Special:Chat
20:23 <SacreDoom> 'Ello.
20:23 <Obi1137> WHY JAGEX
20:23 <Jlun2> hi
20:23 <Obi1137> Hi
20:23 <Kq head> the xp you're awarded is probably based on the combat level/hp/whatever of your opponent, like for regular monsters
20:23 <Kq head> so when the eoc rolled around the xp values were fucked up
20:23 <Jlun2> @kq
20:23 <Jlun2> and it was reduced even further later lol
20:23 <Obi1137> Could you give an example?
20:24 <Obi1137> Like how much did abyssals use to give?
20:24 <Kq head> it wasn't awarded per kill before eoc
20:24 <Jlun2> there info on 07wiki?
20:24 <Jlun2> @kq
20:24 <Jlun2> it was per hit
20:24 <Jlun2> rsc and eoc was per kill
20:24 <Obi1137> So the amount a single kill gives is still quantifiable?
20:24 -!- Smithing has joined Special:Chat
20:25 <Jlun2> @obi
20:25 <Jlun2> it used to be a set amount for the champions
20:25 <Kq head> maybe it's secretly based on your slayer level
20:25 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:26 <Kq head> they're probably nerfing the xp of stuff that nobody notices so that you get less xp overall and you may end up spinning more
20:26 <Obi1137> -.-
20:26 <Kq head> conspiracy
20:26 <Jlun2> well, noone can check unless they were deliberately farming kills :P
20:27 <SacreDoom> RS needs to have prestige introduced and have the xp requirement needed to get 99 divided by 4-5.
20:28 <SacreDoom> 10/10.
20:28 <Jlun2> @sacre
20:28 <Jlun2> I agree only if the levels dont get reset
20:29 <SacreDoom> Yeah, resetting a skill to you won't be able to do shit in it will be kind annoying.
20:29 <Kq head> we were going to get prestige but majority 'no' vote killed it
20:29 <SacreDoom> Not to mention it would probably add some trouble.
20:29 <SacreDoom> Well
20:29 <SacreDoom> Prestige was pointless, really...
20:29 <Jlun2> besides, it has no effect on skills like prayer
20:29 <Obi1137> To be fair, it's easier to kill monsters now
20:30 <Jlun2> since you can offer frost at 1 pray
20:30 <SacreDoom> Well.
20:30 <Obi1137> @ the slayer xp reduction
20:30 <SacreDoom> You go from 990 to 10 prayer points, tho, right?
20:30 <Jlun2> yes, but this is for gaining rank :P
20:31 <Jlun2> in which case, the xp rate would remain around the same for all levels assuming you grind
20:31 <SacreDoom> Yeah.
20:31 <SacreDoom> I guess.
20:31 <SacreDoom> But
20:32 <SacreDoom> Prestige is pointless if a skill takes 13m xp to get to 99 in.
20:32 <SacreDoom> Because nobody would wanna do that over and over again..
20:32 <SacreDoom> Well, some will.
20:32 <SacreDoom> But those people honestly should try to stimulate their brains in some other way.
20:32 <Jlun2> hm.....
20:32 <Jlun2> how about make the xp reset (not level) at 200m?
20:33 <SacreDoom> How about making RS actually market-competitive by introducing a new XP-gaining system?
20:33 <SacreDoom> Nobody wants to grind anymore.
20:33 <SacreDoom> It's not 2001.
20:33 <Obi1137> Well there were emotes and such if you did past 99 were prestige to be released :p
20:33 <Jlun2> btw, it wont really affect dg if lvl reset since unless tokens are reset, then you can easily get xp
20:33 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
20:33 <Kq head> seems all the off-hand steel item icons got updated... probably because they were too big and partially cut off
20:34 <Kq head> except OH steel mace looks identical to MH... which they tried to avoid with claws
20:34 <Kq head> good job jagex
20:34 <SacreDoom> Have any of you heard of Haven & Hearth?
20:34 <AnselaJonla> nope
20:34 <SacreDoom> They introduced a really good XP-gaining system.
20:34 <SacreDoom> You find "curiosities" when doing stuff.
20:34 <TonyBest100> that wouldn't be like RS at all
20:34 <SacreDoom> And then you put them in a study window, and it takes time for them to finish being studied.
20:34 <Jlun2> Just because it worked in one game, doesn't mean Jagex can successfully pull it off
20:34 <SacreDoom> THen you can XP.
20:35 <SacreDoom> Obviously not.
20:35 <SacreDoom> But I was just naming a good alternative.
20:35 <SacreDoom> Doesn't mean it'll be good in RS.
20:35 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
20:35 <SacreDoom> But RS honestly isn't that marketable anymore.
20:35 <Jlun2> (also doesnt mean ppl wont bitch and moan in the forums for weeks)
20:35 <SacreDoom> "COME GRIND!" :D:D:D:
20:35 <TonyBest100> most other MMO's have a grind system, whatever way they like to have it, it's still grinding
20:36 <SacreDoom> Jagex needs to radically change some mechanics if they want it to keep going.
20:36 <SacreDoom> But less so.
20:36 <Kq head> you put them in a study window? like... a trophy
20:36 <SacreDoom> RS is one of the most grindy games out there today.
20:36 <SacreDoom> Yeah, KQ.
20:36 <SacreDoom> But
20:36 <TonyBest100> Er.. they already did change most of the mechanics regarding the combat and interface
20:36 <SacreDoom> They disappear when you're finished studying them.
20:36 <Kq head> that would be a cool thing to have for the skill hall
20:36 <TonyBest100> and they have load of plans to rework many skills to make them less grinding
20:36 <Jlun2> @sacre
20:36 <Jlun2> depends actually. some games arent very grindy unless you aim for 100%
20:36 <Kq head> like make it into a trophy room
20:36 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:36 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:37 <SacreDoom> What I dislike about RS is that I have to grindy a shitton to play most of the new content that comes out.
20:37 <SacreDoom> The Player-Owned Port, for example.
20:37 <Obi1137> RS is a chat game
20:37 <Kq head> combat is at least easier than it used to be :p
20:37 <Jlun2> @obi
20:37 <Jlun2> AFK ftw
20:37 <Jlun2> semi-afk
20:37 <SacreDoom> 90 in several skills to unlock the whole thing?
20:37 <Jlun2> True AFK would be ports
20:37 <SacreDoom> And quests.
20:37 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:37 <AnselaJonla> Here's a solution
20:37 <AnselaJonla> If you don't like rs anymore, don't fucking play it
20:38 <SacreDoom> Requiring 80-ish skills to play.
20:38 <Kq head> by that, i mean you can get hundreds of thousands of xp in an hour or two compared to repeatedly stabbing monkey guards for a week straight
20:38 <SacreDoom> Ansela, nothing will ever be solved if you just tell people to fuck off.
20:38 <SacreDoom> Jesus.
20:38 <SacreDoom> You're very one-track-minded.
20:38 <AnselaJonla> If you insist on continuing to play despite not liking it, don't offload your fucking miserableness onto others
20:38 <SacreDoom> Mhhh
20:38 <AnselaJonla> You, Athe, Deet - you're a bunch of fucking unpleaseable whingers
20:38 <Jlun2> My bank compels me to stay :s
20:38 <Kq head> ok as true as that is, you're overreacting a bit ansela
20:39 <Kq head> also you forgot to mention me
20:39 <TonyBest100> The fact theres new content every week to do is reason enough for me to stay
20:39 <Kq head> i am very unpleasable and whine about everything
20:39 <TonyBest100> I don't force myself into grinding for anything
20:39 <SacreDoom> A lot of the new content is, indeed, quite cool.
20:39 <TonyBest100> but if it's required for an upcoming update I will reach that goal
20:39 <Jlun2> @kq
20:39 <Jlun2> I don't think you would be calm if every now and then ppl keep saying the same complaints 
20:39 <SacreDoom> But having to grind for 40 hours to actuall get a chance to try it out is not good game design.
20:40 <SacreDoom> actually*
20:40 <TonyBest100> like I did for preparing for Whats Mine is Your's quest, which stated I needed 80 smithing to get the full rewards
20:40 <TonyBest100> so I got that
20:40 <Kq head> you're supposed to do it gradually
20:40 <AnselaJonla> ~test
20:40 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
20:40 <TonyBest100> Grinding your skills into oblivion just ruins the fun of the game later
20:40 <SacreDoom> He would be the only one.
20:40 <AnselaJonla> Oh, fuck you, whinger
20:40 <Jlun2> @tony
20:40 <Jlun2> not for everyone....
20:40 <SacreDoom> "Whinger"?
20:41 <AnselaJonla> Yeah
20:41 <AnselaJonla> "whinge whinge whinge"
20:41 <SacreDoom> Whiner + something else?
20:41 <Jlun2>
20:41 <TonyBest100> Well, for some it does, others may see it as a challenge, like those who went to grind 99 Divination to see who could get it first
20:41 <AnselaJonla> All you've done since you came in
20:41 <Jlun2> "To complain or protest, especially in an annoying or persistent manner."
20:41 <AnselaJonla> Oh, sorry, did I use a word you don't know?
20:41 <Jlun2> it seems its a legit word
20:41 <Stinkowing> funny, I know the word as "whine"
20:41 <SacreDoom> It seems you did.
20:41 <Stinkowing> must be a British spelling, with the "G"
20:41 <SacreDoom> I've always used "whine" myself, as well.
20:42 <Battleben> at any rate
20:42 <Battleben> [[RS:UTP]]
20:42 <Jlun2> You learn something everyday, even in RS.
20:42 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:43 <AnselaJonla> jadinkos or mith swords...
20:43 <AnselaJonla> Not feeling either one, tbh
20:43 <SacreDoom> Resisting urge.
20:43 <SacreDoom> 2hrd.
20:43 <Kq head> To?
20:43 <SacreDoom> Never mind.
20:44 <AnselaJonla> daily challenges
20:44 <TonyBest100> Jadinkos
20:44 <Ciphrius Kane> I'd question why you'd want to feel jadinkos
20:44 <TonyBest100> Easier
20:44 <AnselaJonla> Just done the two I wanted to do
20:44 <AnselaJonla> aka bank stand skills
20:44 <Kq head> feeling jadinkos is like smelling flowers
20:44 <SacreDoom> :c
20:44 <Kq head> but with your hands
20:44 <SacreDoom> That's very vivid.
20:44 <TonyBest100> One update I can't wait for is the reworking of both mining and smithing
20:44 <Stinkowing> same
20:45 <Kq head> how will they rework smithing exactly?
20:45 <Kq head> (hasn't watched the whole video)
20:45 <Stinkowing> I wanna try making masterwork weapons
20:45 <AnselaJonla> slayer time
20:45 <Obi1137> Construction update will hopefully make our POH look good :)
20:45 <Stinkowing> ^
20:45 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
20:45 <Kq head> upgrading weapons, right?
20:45 <Jlun2> hm.....21780 pray xp after 100 commend points
20:45 <Stinkowing> I think so
20:45 <AnselaJonla> any more news on summoning rework?
20:45 <Jlun2> [[frost dragon bones]]
20:45 <TonyBest100> I believe they mentioned a bit of it at RuneFest
20:45 <Stinkowing> like, you mix two of the same weapon of the same tier together to get a +1 weapon
20:45 <Stinkowing> like two rune longs
20:45 <Stinkowing> and then mix two +1 rune longs for a +2
20:46 <Stinkowing> all the way up to +5
20:46 <SacreDoom> How does that work?
20:46 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 30x [[Frost dragon bones]] is 498,060 coins (16602 coins each).
20:46 <Jlun2> :D
20:46 <Jlun2> saved 400k yay
20:46 <Kq head> i had that sort of thing in mind except that you would make parts at higher levels that you attach to weapons for boosts
20:46 <AnselaJonla> Managed to catch two eevees today
20:46 <Kq head> i.e. extra godsword spikes
20:46 <AnselaJonla> One of them was... well...
20:46 <Kq head> one of them was shiny?
20:46 <AnselaJonla> I switched my DS off yesterday after catching one and saving
20:47 <SacreDoom> Yeah, KQ, that was what always made more sense to me as well.
20:47 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:47 <AnselaJonla> First patch of grass I stepped in when I switched back on... second eevee
20:47 <SacreDoom> Maybe forging extra attachments from monster drops and raw materials.
20:47 <TonyBest100> aha nice
20:47 <AnselaJonla> Then took me half an hour to find another, which I accidentally fainted
20:47 <Kq head> get the pokeradar and chain a shiny eevee
20:47 <SacreDoom> Also, those level 90 combination weapons?
20:47 <SacreDoom> Ugliest things I have ever seen.
20:47 <SacreDoom> Plzjagx
20:47 <SacreDoom> no.
20:47 <Kq head> they need more duct tape
20:48 <AnselaJonla> /me has only got three badges in W2
20:48 <SacreDoom> Perhaps a few more spears and darts.
20:48 <SacreDoom> Doohickeys.
20:48 <TonyBest100> Speaking of Pokemon, Pokemon Origin's first english episode STILL isn't out yet >.<
20:48 <Kq head> then i'd defo use them for the fact that it's a bunch of sharp bits tied together with duct tape
20:48 <AnselaJonla> What did you just add to the chat js, Joey?
20:48 <Joeytje50> I improved a function that already existed
20:48 <AnselaJonla> Which?
20:48 <Kq head> [[Pipe]]
20:48 <AnselaJonla> And how
20:48 <Ciphrius Kane> Kq, I don't think she has a 3DS let alone X or Y
20:48 <Joeytje50> one that can make creating aliases easier
20:49 <Joeytje50> so if you were to make a command
20:49 <Joeytje50> like
20:49 <Joeytje50> «(^ω^)»
20:49 <Joeytje50> you can just do createAlias('cat',13,'«(^ω^)»');
20:50 <Joeytje50> and the thing I added
20:50 <Kq head> well which game is it ciph
20:50 <Kq head> black/white?
20:50 <AnselaJonla> I just said
20:50 <Joeytje50> you can now also make every single time you say "cat" change into «(^ω^)» automatically
20:50 <Kq head> oh right
20:50 <AnselaJonla> "* AnselaJonla has only got three badges in W2"
20:50 <Joeytje50> so if I say "that cat looks cool" it will change to "that «(^ω^)» looks cool"
20:50 <SacreDoom> I'd like a 3DS simply for Rune Factory 4.
20:50 <SacreDoom> But that shit hasn't come out in Europe.
20:50 <SacreDoom> :C
20:51 <Joeytje50> now, you won't want it for those cases, but it could be useful for, say, changing to
20:51 <Kq head> they should just give me a pipe, shears and duct tape for the inventor skill
20:51 <Joeytje50> so, shortening the url for google image result links
20:51 <Kq head> tape the shears on one end of the pipe
20:51 <AnselaJonla> Aargh, guess what I forgot to take to gargs!
20:51 <Kq head> rock hammer
20:51 <Kq head> All. The. Time.
20:52 <Kq head> should be able to put it on your toolbelt in place of a regular hammer
20:52 <SacreDoom> Slayer toolbelt.
20:52 <AnselaJonla> Wow, IPs have already found a new way around the "penis" filter
20:52 <SacreDoom> 10/10wudbuy
20:53 <Kq head> ips find a way around everything
20:53 <Kq head> they're like cockroaches
20:53 <Kq head> drop a penis-filter nuke and they'll thrive
20:54 <AnselaJonla> "pen 12" is the latest version
20:54 <SacreDoom> Cock-roaches thrive in penis-filter-nuked environments?
20:54 <Kq head> that's so fucking dumb that i don't even see why they'd bother
20:54 <SacreDoom> Was that joke on purpose?
20:55 -!- YtHaar ImChaos has joined Special:Chat
20:55 <SacreDoom> Because if so I applaud you, sir.
20:55 <Kq head> next it'll be pe-#'n="15
20:55 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
20:55 <YtHaar ImChaos> ... what you guys are talking about?
20:56 <Kq head> people who like to put "penis" all over articles
20:56 <Kq head> the only way you'd find it funny is if you still use "peepee" or "willy" to refer to it irl
20:56 <AnselaJonla> trying to figure out a legitimate use for "pen 12" in an article before asking Joey to add it to the relevant filter
20:56 <AnselaJonla> I cannot
20:57 <Joeytje50> pen 12?
20:57 <Kq head> open 12 doors
20:57 <Joeytje50> what's that?
20:57 <YtHaar ImChaos> just wierd....
20:57 <Joeytje50> it's the pen15 club
20:57 <Kq head> the thing between your legs
20:57 <Joeytje50> 2 != s
20:57 <Joeytje50> 5 == s
20:57 <SacreDoom> If you're a man*
20:57 <Kq head> but not between some other people's legs
20:57 <Joeytje50> yes yes blah blah
20:57 <Joeytje50> I know what a penis is
20:57 <SacreDoom> WHAT
20:57 <Joeytje50> but pen 12 is not penis
20:57 <SacreDoom> WHO TOLD HIM?!
20:57 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:57 <Joeytje50> hi spien
20:57 <Kq head> yes it is
20:57 <Spineweilder> pen15*
20:58 <Kq head> it's pen IZ
20:58 <Joeytje50> ^^^^^^^^^^^^
20:58 <Joeytje50> spien knows what's it all bout
20:58 <Spineweilder>
20:58 <Spineweilder> I own one.
20:58 <Spineweilder> :D
20:58 <Joeytje50> wow niec
20:58 <Joeytje50> :D
20:58 <Kq head> did you get it from the kq
20:58 <YtHaar ImChaos> im gonna leave... and to let you know there is an extra space after stealing creation and before activity so i changed it
20:58 -!- YtHaar ImChaos has left Special:Chat.
20:58 <Spineweilder> I bought it,
20:58 <Kq head> or did you just buy it with your mil stacks
20:58 <Kq head> ffs
20:58 -!- Tucsondorado has joined Special:Chat
20:59 <Battleben> Torag is annoying to orb. I'll try again tommorow, hopefully his spawn location will be more favourable.
20:59 <Kq head> Torag the Badass
20:59 <Tucsondorado> Is it possible to change the color of the chat in RS 3?
20:59 <Ciphrius Kane> Overhead chat yes
21:00 <Tucsondorado> not in the chat bar?
21:00 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
21:00 <Jlun2> ok, got dg challenge on acc with 20 dg
21:00 <Jlun2> lets see what ill get
21:00 <Tucsondorado> chat box sorry
21:01 <Ciphrius Kane> Wait do you mean how to change the colour of your chatbox text?  That's under chat options
21:01 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
21:01 <Tucsondorado> Where is chat options? :/
21:01 <SacreDoom> Did any of you try Grim Dawn yet+
21:01 <SacreDoom> ?*
21:01 <Jlun2> what
21:02 <TonyBest100> Tuc, you can change it under Social
21:03 <Tucsondorado> Where is the social option?
21:03 <SacreDoom> The new game from the guys who made Titan Quest.
21:03 <SacreDoom> It's pretty neat.
21:03 <TonyBest100> This icon
21:04 <Spineweilder> juey
21:04 <Spineweilder>
21:04 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
21:04 <Spineweilder> you feel teh nostalgia
21:04 <Ozuzanna>
21:04 <Joeytje50> @@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
21:04 <Tucsondorado> Dat powerstab
21:04 <Ozuzanna> see the resemblance? 
21:04 <Joeytje50> /me crashes
21:04 <Spineweilder> Close enough
21:04 -!- Cqm has joined Special:Chat
21:04 <Spineweilder> Oz :P
21:04 <Tucsondorado> Thank you sooooooooooooo much
21:04 <Spineweilder> hmm?
21:04 <TonyBest100> No Tuc, that one I linked to is the Social Tab
21:05 <TonyBest100> the powers one is the one with 3 blue orbs
21:05 <Tucsondorado> I know
21:05 <Tucsondorado> Thanks tony
21:05 <Ozuzanna>!Powerstab.gif
21:05 <Ozuzanna> ftw
21:05 <Spineweilder> nou
21:05 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:05 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:05 <Spineweilder> nou Tarikochi
21:06 <Ozuzanna> theres one when he clones himself 3 more times
21:06 <Ozuzanna> and uses ice barrage
21:06 <Ozuzanna> let me find it
21:06 <Jlun2> aw....having a low constitution sucks
21:06 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:06 <Ozuzanna>
21:06 <Jlun2> oh well, at least web snippers have the same healing as short fin eels >.>
21:06 <Ozuzanna> bet that was a private server
21:07 <Jlun2> @ozu
21:07 <Jlun2> poh?
21:07 <Kq head> that's tarikochi or w/e
21:07 <Jlun2> like everyone else
21:07 <Ozuzanna> jlun its because they cloned themselves 3 times
21:07 <Ozuzanna> which is either a bug or rsps or something
21:07 <Kq head> pretty easy outfit to replicate, except for the pirate hook
21:07 <Jlun2> that's 4 different ppl >.>
21:07 <Ozuzanna> doubt it
21:07 <Jlun2> check the user's talk apge
21:08 <Kq head> cmon jlun
21:08 <Kq head> where would you get 4 pirate hooks
21:08 <Jlun2> $
21:08 <Ciphrius Kane> 4 people in a POH dungeon?
21:08 <Kq head> i would swear less than 4 pirate hooks even exist in the game anymore
21:08 <Kq head> it's like a rare that isn't discontinued
21:08 <Bluefire2> :D
21:08 -!- Smithing has left Special:Chat.
21:08 <Kq head> just because obtaining involves plauying dead content
21:08 <Jlun2> @kq
21:08 <Jlun2> how much did you sold yours?
21:09 <Kq head> i didn't
21:09 <Kq head> [[Crabclaw and hook]] ftw
21:09 <Jlun2> hm...
21:09 -!- Smithing has joined Special:Chat
21:09 <Jlun2> I'll try buying for above mid later
21:09 <Spineweilder> hmm
21:09 <Spineweilder> Do you think people in the distant future in 07 wiki
21:09 <Spineweilder> will see me as a tarikochi
21:09 <Jlun2> no
21:09 <Bluefire2> taricaek?
21:09 <Spineweilder> hmmm
21:09 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:09 -!- Smithing has left Special:Chat.
21:10 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:10 <AnselaJonla> Are you wearing the same shit in every image you're in?
21:10 <Kq head> what is "a tarikochi"
21:10 <Jlun2> @spine
21:10 <Jlun2> You didn't showed off your outfit
21:10 <AnselaJonla> An old image taker
21:10 -!- Smithing has joined Special:Chat
21:10 <Kq head> yeah but
21:10 <Jlun2> and you also took pics of other users
21:10 <Jlun2> so I doubt it
21:10 <AnselaJonla> Who wore the same distinctive outfit in every gif or image she was in
21:10 <Kq head> how will spine become "a" tarikochi
21:10 <Spineweilder> I mean in OSRS wiki
21:10 <Ozuzanna>
21:10 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
21:10 <Kq head> lol we don't allow that anymore do we
21:10 <Ozuzanna> look at the hand with nothing on it
21:10 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
21:10 <Ozuzanna> such graphics
21:10 <Ozuzanna> much detail
21:10 <Ozuzanna> wow
21:10 <AnselaJonla> Nope, we don't
21:10 <Kq head> yeah that needs le updating
21:10 -!- Smithing has left Special:Chat.
21:11 <AnselaJonla> I think she was the reason for that, right?
21:11 -!- Smithing has joined Special:Chat
21:11 <Kq head> have you seen a modern-day tarikochi?
21:11 <Kq head> it's hideous
21:11 <Spineweilder> Hapi007 did the same thing
21:11 <Jlun2> @kq
21:11 <Jlun2> really?
21:11 <Kq head> eoc graphics were not kind to it
21:11 <Ciphrius Kane> Aye, she was one of the image takers who always wore the same costume
21:11 <Jlun2> @spine
21:11 <Jlun2> pith helm lol
21:11 <Ciphrius Kane> Tari, Hapi, that bomber guy
21:11 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:11 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:11 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
21:11 <Ozuzanna> is tarikochi similar to tamagochi
21:11 <Ciphrius Kane> It distracted from the actual image
21:12 <Jlun2> well, if you want, I can change my base cloth
21:12 -!- Smithing has left Special:Chat.
21:12 <Kq head> now it's like
21:12 <Kq head> that guy with a ginger beard
21:12 <Kq head> that guy with black hair
21:12 <Ciphrius Kane> Tarikochi is actually an anagram
21:12 <AnselaJonla> You know which skill cape goes best with subj robes?
21:12 -!- Smithing has joined Special:Chat
21:12 <Ozuzanna> fish
21:12 <Jlun2> chikorita?
21:12 <Ciphrius Kane> Don't forget the weirdo with the blue hair
21:12 <AnselaJonla> Or the black chick
21:12 <Kq head> slayer, obviously... unless you mean one you have in which case i don't know your stats
21:12 <Obi1137> Oh so her name was Tarikochi :o
21:12 <AnselaJonla> Slayer would, yeah
21:12 <Jlun2> @obi
21:12 <Jlun2> Chikorita?
21:12 <Obi1137> Always did wonder who was the taker of the pics
21:12 <AnselaJonla> I don't have it yet
21:12 <Ozuzanna> yes jlun it is
21:13 <Obi1137> The dedication to having the same costume is admirable :P
21:13 -!- Smithing has left Special:Chat.
21:13 <Spineweilder> yeah
21:13 <Jlun2> @ozu
21:13 <Jlun2> does she plan to start a reich and eliminate the mud bloods as well?
21:13 <Kq head> it's a pretty unremarkable but eye-catching costume
21:13 <Spineweilder>  like that one gif
21:13 -!- Smithing has joined Special:Chat
21:13 <Spineweilder> where she wears the same outfit for jad
21:13 <Obi1137> It's very distinct
21:13 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
21:14 <Ozuzanna> the what now @ jlun
21:14 <Cqm> what did Tarikochi wear? the green chompy hat and a fire cape?
21:14 <AnselaJonla> Yeah
21:14 <Ciphrius Kane> And the hook
21:14 <Kq head> btw in case anyone can be bothered, [[Willow shieldbow]] and [[Yew shieldbow]] equip images are outdated
21:14 <Ozuzanna> yes cqm and the menaphite thing
21:14 <Jlun2> and khaki base clothes
21:14 <Ozuzanna> oh yeah
21:14 <Ozuzanna> thats it
21:14 <Kq head> for some reason they made willow/yew bow's shields massive but left the maple one alone...
21:14 <Battleben> wait
21:14 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:15 -!- Smithing has left Special:Chat.
21:15 -!- Tucsondorado has left Special:Chat.
21:15 <Spineweilder> hmm
21:15 <Jlun2> ok. 23 dg gained 1875 xp
21:15 <Jlun2> lets see how much xp I'll get at task
21:16 <Battleben> Tarikochi is an anogram of Chikorita?
21:16 <Jlun2> yes
21:16 <Battleben> how did I not notice that
21:16 <Obi1137> what's a chikorita?
21:16 <Jlun2> oh what the hell
21:16 <AnselaJonla> pokemon
21:17 <Jlun2> 1686 dg xp
21:17 <Obi1137> oh
21:17 <Jlun2> thanks!
21:17 <Battleben> Well, I did, when I scrolled up, but then saw ciph mentioned it
21:17 <Battleben>,_Bayleef,_and_Meganium since when do pokemon species get wikipedia articles
21:17 <Ozuzanna> chikorita is like a margarita pizza
21:17 <TonyBest100> Absolutely no idea lol
21:17 <Ozuzanna> but different
21:17 <Joeytje50>,r:4,s:0,i:94&iact=rc&page=1&tbnh=183&tbnw=151&start=0&ndsp=20&tx=70&ty=96 test
21:18 <Jlun2> hm....
21:18 <Joeytje50> darn mah script
21:18 <Jlun2> cook isnt here
21:18 <Joeytje50> should have fixed that url to non-spam
21:18 <Kq head> because chikorita is god
21:18 <Kq head> fuck your goomy, chikorita ftw
21:18 <Jr Mime> Cook be gone
21:18 <Ozuzanna> chikorita pizza ftw
21:18 <TonyBest100> Joey, easy way to avoid that is by just taking the image, uploading to imgur and then linking here lol
21:19 <Jr Mime> Lol
21:19 <Jr Mime> Dat bot
21:19 <Spineweilder> nub mime
21:19 <Ciphrius Kane> Ben, Zorua and Zoroark also got an article
21:19 <Jr Mime> No Spine
21:19 <Jr Mime> You nub
21:19 <Joeytje50> TonyBest100: or making a script that automatically fixes those urls
21:19 <Joeytje50> since other people do post those links every now and then
21:19 <Spineweilder> nou
21:19 <Joeytje50> and I'm making this script that will tell them their opinion is wrong and they should feel bad
21:19 <Spineweilder> what script, the compare item?
21:19 <Spineweilder> oh
21:19 <Jlun2>
21:20 <Ozuzanna> whats a protopig
21:20 <TonyBest100> To anyone interested:!38d096d4d99447debd53189893f03b6f Pokemon Origins episode 1
21:20 <Kq head> the place from which all other pigs sprang
21:20 <SacreDoom> Guys?
21:20 <Joeytje50>,r:4,s:0,i:94&iact=rc&page=1&tbnh=183&tbnw=151&start=0&ndsp=20&tx=70&ty=96
21:21 <Joeytje50> nou script
21:21 <Joeytje50> y u do dis
21:21 <SacreDoom> What's that surface world construction mentioned on the home website?
21:21 <Jlun2> yes?
21:21 <Jlun2> overworld?
21:21 <Jlun2> as in, non instanced area?
21:22 <SacreDoom> Oh.
21:22 <SacreDoom> RIght.
21:22 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
21:23 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
21:23 -!- Funds has joined Special:Chat
21:23 <Funds> odd
21:23 <Spineweilder> ddo
21:23 <Battleben> bye n00bs.
21:23 <AnselaJonla> bandos is strongest non-degrable, right?
21:23 <Funds> ahrim hit through my reso
21:23 <Funds> and yes it is
21:23 <Battleben> Jk, love you all really.
21:23 <Obi1137> bye wahi
21:23 <Battleben> Bandos is degradable.
21:23 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
21:24 <Battleben> He degraded after being beaten in The Chosen Commander.
21:24 <Ozuzanna> ansela
21:24 <Battleben> Went from tier 3 to tier 4!
21:24 <Obi1137> the armour is undegradable
21:24 <Ozuzanna> its the best non degradable power armor yes
21:24 <Battleben> Who said anything about armour?
21:24 <Ozuzanna> although depending on the weapon 
21:24 <Battleben> #pedantic
21:24 <Ozuzanna> void melee may prove better
21:24 <Obi1137> nope
21:24 <Battleben> *leaves*
21:24 <Obi1137> void -> nerf
21:24 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:25 <Obi1137> basically void is very bad now :p
21:25 <Ozuzanna> yes obi it depends
21:25 <Ozuzanna> if you have every bandos piece
21:25 <Ozuzanna> than that will be better
21:25 <Ozuzanna> but if you only have some peices void melee can be better
21:25 <Obi1137> oh I thought you meant that void was better than bandos statwise
21:25 <Ozuzanna> no :p
21:26 <Ozuzanna> i'm talking about DPS
21:26 <Ozuzanna> full bandos > void melee
21:26 <Ozuzanna> some bandos but not full < void melee (depending on weapon) 
21:26 <Obi1137> void set effect only procs at autoattacks though
21:27 <Jlun2> really?
21:27 <Obi1137> just like all set effects
21:29 <Jlun2> well, use momentum  + drygores
21:29 <AnselaJonla> [[chameleon]]
21:30 <Obi1137> would momentum + void still out-dps void with abilities though
21:30 <Jlun2> are you sure void doesnt work with abilities still?
21:30 <Obi1137> fairly certain
21:31 <Obi1137> /me facepalm
21:31 <Obi1137> According to Jagex, combat-related set effects are only supposed to affect autoattacks and not abilities, but in-game testing has determined that abilities are affected as well. 
21:31 <Obi1137> Jagex pls
21:34 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
21:38 -!- Haidro has joined Special:Chat
21:38 <Spineweilder> Hai dro
21:38 <Haidro> hi
21:38 <AnselaJonla> Hi Dro
21:38 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:38 <Haidro> hi
21:39 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
21:39 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
21:39 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
21:40 <AnselaJonla>
21:40 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
21:40 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
21:41 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
21:41 <Spineweilder> hmm
21:42 <Kq head> dried bull what... damn
21:43 <Ciphrius Kane> Trust you to find that one
21:43 <AnselaJonla> :)
21:44 <Ciphrius Kane> Nice to see you can still type through your laughing fits
21:44 <AnselaJonla> The Children in Need audience was being molested by a giant sausage earlier
21:45 <Ciphrius Kane> For those who don't know: molest means harass, but has since come to mean sexually assault
21:45 <AnselaJonla> Wogan was holding a giant sausage prop from the parody video that had just been played
21:46 <AnselaJonla> So Harry Hill came in with one that was literally as long as the stage
21:46 <AnselaJonla> And he released it into the audience
21:46 <Ciphrius Kane> Guess he loved it
21:46 <Kq head> "2MuchSwagLol has just achieved 120 Dungeoneering!"
21:48 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
21:48 <Kq head> when will they release the dragon shortsword
21:49 <AnselaJonla> /me had a go at block paving and mosaic tiling earlier
21:49 <AnselaJonla> white staff could be made from eucalyptus wood
21:50 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
21:50 <Bluefire2> (cake)
21:50 <Bluefire2> Trololololol
21:50 <Bluefire2>
21:50 <Ciphrius Kane> We need to check the examine on the white staff
21:51 <Joeytje50> wtf Bluefire2, 2 reds in 1 game?
21:51 <Joeytje50> and even 1 on either side?
21:51 <Haidro> GE says "A Magical staff."
21:51 <Bluefire2> Ikr
21:51 <Joeytje50> I don't get those situations... if you're 11vs10
21:51 <Joeytje50> you're not gonna get a red card on your team
21:51 <Joeytje50> you're already in the better position, no need to play it dirty
21:52 <Ciphrius Kane> Scotland beat Croatia!
21:52 <Ciphrius Kane> Joey, sometimes it's more luck than anything
21:52 <AnselaJonla> Zara is going to be unhappy with us next week
21:52 <Joeytje50> you tell me
21:52 <Joeytje50> the first game NL played in the euro cup was 1-0 against us
21:52 <Ciphrius Kane> You perform a legal tackle but the ref has a bad angle of sight on it - red card for an illegal tackle
21:52 <Joeytje50> while there were iirc 20 actual good chances for NL
21:52 <AnselaJonla> You can't say some tackles are legal though
21:52 <Joeytje50> and that 1-0 was in it right the first good chance
21:53 -!- SacreDoom has left Special:Chat.
21:53 <Bluefire2> All I know is that sometime in the '08 qualifiers, we beat you 3-1
21:53 <Joeytje50> not qualifiers
21:53 <Joeytje50> quarter final
21:53 <AnselaJonla> One I saw on the news the other day involved the goal keeper's feet making contact with another player's upper arm
21:53 <Bluefire2> ^that
21:53 <Joeytje50> with a DUTCH coach >:C
21:53 <Bluefire2> tee hee
21:53 <Joeytje50> nub
21:53 <Joeytje50> can't do it on your own huh
21:54 <Joeytje50> need some insider to spy on us for you huh
21:54 <Joeytje50> pfft
21:54 <Joeytje50> we lost with dignity
21:54 <Ciphrius Kane> As far as I'm aware a legal tackle is one that is aimed to remove the ball from the feet of one player with little or no contact with the other player
21:54 <Bluefire2> Your keeper let a ball in in between his legs
21:54 <Joeytje50> pfft
21:54 -!- Cqm has left Special:Chat.
21:54 <TonyBest100> Useless addition to a talk page ever
21:54 <Bluefire2> 'nuff said
21:54 <Joeytje50> it's the best keeper in the world
21:54 <Joeytje50> not his fault
21:54 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:54 <Bluefire2> I know
21:54 <Ciphrius Kane> Israel is European?
21:54 <Bluefire2> It's just that our strikers are baws
21:54 <Bluefire2> wat
21:55 <Joeytje50> if any other keeper would be standing there, it'd not be any better
21:55 <Ciphrius Kane> Also Kazakhstan?
21:55 <Joeytje50> the shot was just a lucky shot right in the middle
21:55 <Haidro> is some soccer thing happening at the moment or...
21:55 <Bluefire2> that's what I'm saying
21:55 <Bluefire2> Lucky? You mean pro.
21:55 <Joeytje50> and Van der Sar reacted like 1/10th of a second too slow
21:55 <Joeytje50> pfft
21:55 <Ciphrius Kane> Yes Haidro, it's the world cup qualifiers
21:55 <Haidro> Oh cool
21:55 <Ciphrius Kane> And Israel is in Europe apparently
21:55 <Joeytje50> your Dutch coach taught him how to be pro
21:55 <Haidro> lol
21:55 <Joeytje50> the rest of it was pure luck
21:55 <Haidro> Anywhere where I can follow what's happened?
21:56 <Joeytje50> Ciphrius Kane wat
21:56 <Bluefire2> He defected because you guys suck
21:56 <Joeytje50> so...
21:56 <Bluefire2> Haidro:
21:56 <Joeytje50> turkey: not europe
21:56 <Joeytje50> israel: europe
21:56 <Haidro> thanks
21:56 <Joeytje50> what's next, Australia: europe
21:56 <Haidro> Woo greece is going well
21:56 <AnselaJonla> Israel is NOT European
21:56 <Joeytje50> IT'S A BRITISH COLONY @@@@
21:56 <Bluefire2> Cuz Israel r baws
21:56 <Joeytje50> what's next
21:56 <Bluefire2> Ansela, we're talking about the Euro football cup
21:56 <Joeytje50> Russia: Europe
21:56 <Joeytje50> WAT
21:56 <AnselaJonla> Bloody hell, why does Israel keep getting into European competitions
21:56 <Joeytje50> WAT IS DIS
21:56 <Joeytje50> @@@@
21:56 <Joeytje50> :>
21:56 <Spineweilder> hmm
21:56 <Ciphrius Kane>
21:56 <Joeytje50> /me pokes at teh bloofier
21:57 <Bluefire2> Russia is America
21:57 -!- Funds has left Special:Chat.
21:57 <AnselaJonla> Is it because Israel was formed when the British decided that this little country called Palestine, which they had control of at the time, should be Jewish instead?
21:57 <Bluefire2> Probably
21:58 <Joeytje50> Russia used to be part Europe, part Asia, part North America, Bluefire2
21:58 <Joeytje50> until they sold Alaska to the US
21:58 <Bluefire2> 'murica!
21:58 <Ciphrius Kane> Wait a sec, Scotland didn't qualify?#
21:58 <Ciphrius Kane> Darnit!
21:58 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:59 <Bluefire2> Scotland is like the only place I've been to in the UK
21:59 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:59 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:59 <Ciphrius Kane> So you've not been to England?
21:59 <Bluefire2> Nae
21:59 <Joeytje50> scotland is one of the 4 kingdoms of the UK I've never been
21:59 <Kq head> dark bow: speed - unknown, according to the G.E
21:59 <Spineweilder> nub mime
21:59 <Bluefire2> Joey
22:00 <Jr Mime> Wat nao
22:00 <Bluefire2> Come to Edinburgh
22:00 <Kq head> it's so slow that nobody knows how slow
22:00 <Bluefire2> they have cookies
22:00 <Joeytje50> wat
22:00 <Ciphrius Kane> Joey, that statement is so wrong
22:00 <Bluefire2> and caek
22:00 <Joeytje50> Ciphrius Kane: nop ur faec
22:00 <Joeytje50> :>
22:00 <Ciphrius Kane> There are not 4 kingdoms
22:00 <Joeytje50> YES THAR IS
22:00 <Joeytje50> I R IGOARNANT
22:00 <Ciphrius Kane> There is one (hopefully 2 soon)
22:00 <Joeytje50> UNITED KINGDOMS
22:00 <Joeytje50> MEANS 4 KINGS
22:00 <Joeytje50> @@@@
22:00 <Ciphrius Kane> United KINGDOM
22:00 <Joeytje50> S
22:00 <Joeytje50> KINGDOMSSSSSS
22:00 <Joeytje50> IGOARNANT
22:00 <AnselaJonla> Kingdom!
22:00 <Joeytje50> @@@@
22:00 <Bluefire2> Weren't the Netherlands once pretty much part of the UK?
22:01 <Bluefire2> Wait... hopefully?
22:01 <Joeytje50> 12 KINGSDOMS
22:01 <AnselaJonla> The United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland
22:01 <Bluefire2> You're going to vote for independence?
22:01 <Bluefire2> oh
22:01 <Bluefire2> that
22:01 <Ciphrius Kane> You're arguing with a republican Scot and a stubborn Englishwoman
22:01 <Bluefire2> You're a Scot?!
22:01 <Ciphrius Kane> Yes
22:01 <Joeytje50> oi guv'nor
22:02 <Ciphrius Kane> I am a republican Scot in favour of independence
22:02 <Joeytje50> /me do moar igorenant
22:02 <Bluefire2> wat
22:02 <Coelacanth0794> hello
22:02 <Bluefire2> Salmond be crazeh
22:02 <Ciphrius Kane> Indeed he is
22:02 <Kq head> Englishwoman? I thought ansela was a Scot too
22:02 <Kq head> TIL
22:02 <Joeytje50> oi guv'nor be ye seceding frum de mainland, is ye?
22:02 <Ciphrius Kane> She's only half Scottish actually
22:02 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
22:02 <Joeytje50> /me runs around with all his ignorant gear on
22:02 <Jr Mime> Ansela is a guy
22:02 <Jr Mime> Obv
22:02 <Joeytje50> (V) (;,,;) (V)
22:03 <Joeytje50> woopwoopwoop
22:03 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
22:03 <Kq head> anyway why is it a kingdom
22:03 <Kq head> monarchy sucks
22:03 <Ciphrius Kane> Mime, if that's so, then what the hell happened last Tuesday night?
22:03 <Joeytje50> Ciphrius Kane how do you like me being ignorant?
22:03 -!- Kq head has left Special:Chat.
22:03 <Joeytje50> oh and also
22:03 -!- Kq head has joined Special:Chat
22:03 <Jr Mime> Idk
22:03 <Ciphrius Kane> Cause the Windsors are kept around by Westminster to wheel out whenever there's trouble
22:03 <Joeytje50> wasn't that game we just talked about called soccer @@@@
22:03 <Joeytje50> lololololololo
22:03 <Joeytje50> LOLOLO
22:03 <Joeytje50> @[email protected]@@#!#@
22:03 <Joeytje50> woop
22:03 <Joeytje50> (V) (;,,;) (V)
22:03 <Bluefire2> Ciph
22:04 <Bluefire2> guess what
22:04 <Joeytje50> k I'll stop being annoying now
22:04 <Bluefire2> COLOR
22:04 <Jr Mime>  /ban Joeytje50
22:04 <Joeytje50> :c
22:04 <Ciphrius Kane> "MPs are stealing our money to pay for their food!" "Oooh, Kate Middleton's up the duff, that's more important"
22:04 <Bluefire2> EMPHASIZE
22:04 <Bluefire2> ERASER
22:04 <Kq head> it pisses me off that you can just be born 'important'
22:04 <Ciphrius Kane> Eraser is probably a better word to use than rubber
22:05 -!- Haidro has left Special:Chat.
22:05 <Kq head> "Oh look I did something with my life!" "Peasant."
22:05 <Kq head> "Oh look I was just born!" "OMG NEW PRINCE"
22:05 <Ciphrius Kane> Given what else rubber refers to
22:05 <Bluefire2> wat
22:05 <Bluefire2> no
22:05 <Bluefire2> just no
22:05 <Bluefire2> Kq
22:05 <Bluefire2> That's not quite how British people think
22:06 <Ciphrius Kane> Blue, I can assure you that is what we're being force fed by the crap that's called media
22:06 <Bluefire2> Err, no
22:06 <Joeytje50> btw
22:06 <Joeytje50> speaking of British words
22:06 <Joeytje50>
22:06 <Bluefire2> There's plenty of left wing media in Britain
22:06 <Kq head> at what point do we cross into pseudo-democracy
22:06 <Joeytje50> I didn't know Zayn was leaving 1D
22:06 <Kq head> or are we already in it
22:06 <Joeytje50> @@@@
22:06 <Joeytje50> (credit for that joke goes to Tumblr)
22:07 <Joeytje50> (couldn't find the original tumblr post or pic)
22:07 <Bluefire2> Ciph, what newsparer do you even read, The Sun?
22:07 <Kq head> hehe
22:07 <Ciphrius Kane> I don't read that shite
22:07 <Kq head> Ironic how it's called The Sun
22:07 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
22:07 <Kq head> when it's actually pretty dim
22:08 <Ciphrius Kane> But a lot of people do read crap like that
22:08 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
22:08 <Joeytje50> I do find their little fag joke funny though
22:08 <Joeytje50> if it is meant as a joke, actually
22:08 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
22:09 <Joeytje50> do you, being a professional brit, think it is, ciph?
22:09 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
22:09 <Kq head> how can you be a "professional brit"
22:09 <Bluefire2> Joey, that was a good joke
22:09 <Joeytje50> I don't know how regularly the word fag is used for cigarette anymore
22:09 <Ciphrius Kane> I'm not a professional Brit
22:09 <Joeytje50> yes you is
22:09 <Bluefire2> But does that mean that we have to wait another cycle of 500 bad ones?
22:09 <Joeytje50> Kq head: you can work for some kind of comedy show
22:09 <Kq head> i guess you must be a professional wherever-you-live
22:09 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
22:09 <Joeytje50> and act like a stereotypical british person
22:09 <Ciphrius Kane> A professional Scot
22:09 <Coelacanth0794> joey is a professional noob
22:10 <Bluefire2> ^
22:10 <Joeytje50> Ciphrius Kane: right this moment, scotland is part of britain
22:10 <Kq head> Scotland is part of Britain until further notice
22:10 <Ciphrius Kane> Although I fail to abide by the stereotype set up by my ancestors
22:10 <Kq head> good
22:10 <Joeytje50> so ciph
22:10 <Kq head> ancestry is a pain in the ass
22:10 <Joeytje50> let me reword my sentence to be more politically correct
22:10 <Kq head> got shitty ancestors? you must be a shitty person too, right? fuck no! i don't care what my ancestors did
22:11 <Joeytje50> do you, being a professional brit, think it is meant as a joke, ciph? **Strike that, ...
22:11 <Joeytje50> do you, being a inhabitant* of scotland*, think it is meant as a joke, ciph?
22:11 <Bluefire2> What I love is how everyone finds it so odd that I'm anti-communism
22:11 <Bluefire2> @Kq
22:11 <Joeytje50> good now ciph
22:11 <Kq head> depends if you have a good reason for it, blue
22:11 <Kq head> you need a reason for everything
22:12 <Bluefire2> The usual reaction is "aren't all Russians communists?"
22:12 <Kq head> otherwise it's spouting nonsense from the back of the wagon
22:12 <Kq head> are you Russian?
22:12 <Bluefire2> I am, and have been for my whole life.
22:13 <Joeytje50> Kq head: yes he is, and his soft drinks contain up to 10% alcohol
22:13 <Joeytje50> amirite
22:13 <Kq head> honestly after the amount of dictators who used communism, i wouldn't be surprised that you're anti-communist
22:13 <Joeytje50> cus russia is still soviet right
22:13 <Ciphrius Kane> The part about the fags?  Fags are a colloquial term for cigarettes and I think that newspaper was trying to sell papers with what appears at first to be a homophobic headline
22:13 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
22:14 <Coelacanth0794> joey is a communist confirmed
22:14 <Joeytje50> so in short, yes you think it is meant as a joke
22:14 <Joeytje50> Coelacanth0794 is a poophead confirmed
22:14 <Joeytje50> wooooo
22:14 <Joeytje50> what a comeback
22:14 <Ciphrius Kane> I think it's clever wording, but not necessarily newsworthy
22:14 <Joeytje50> ofc it is not
22:14 <Joeytje50> it's 1D
22:14 <Joeytje50> but I do think the headline is clever
22:15 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
22:15 <Kq head> has there ever been a communist system that wasn't abused by dictators and wasn't just generally terrible anyway
22:15 <Coelacanth0794> joey likes one direction?
22:15 <Joeytje50> no
22:15 <Joeytje50> the news headline
22:15 <Jr Mime> Joey likes jb
22:15 <Coelacanth0794> joey's new station likes one direction?
22:15 <Bluefire2> Kq
22:15 <Ciphrius Kane> Confirmed: Joey likes shit music
22:15 <Bluefire2> Sweden got close
22:15 <Joeytje50> ah screw it I'm not gonna set this straight anymore
22:15 <Bluefire2> Joey
22:15 <Bluefire2> so you know how crack is legal in Dutchland, yeah?
22:15 <Joeytje50> /me turns on disgusting music just to annoy the rest of these pplz too
22:15 <Kq head> music is subjective
22:16 <Joeytje50> in truth, I don't like 1d or jb though
22:16 <Bluefire2> Rammstein ftw
22:16 <Ciphrius Kane> He loves them
22:16 <Joeytje50> k ciph
22:16 <Joeytje50> like I said
22:16 <Joeytje50> I just turned on their music
22:16 <Kq head> you know if jb was female and all her fans were male then it would just look wrong
22:16 <Kq head> thankfully she has female fans instead
22:16 <Joeytje50> for you
22:16 <Joeytje50> wait
22:17 <Ciphrius Kane> Really, that sort of insult is degrading Kq
22:17 <Joeytje50> I just realised
22:17 <AnselaJonla>
22:17 <Joeytje50> I didn't put it on
22:17 <Kq head> why's it degrading ciph :P
22:17 <Joeytje50> cool pic AnselaJonla
22:17 <Coelacanth0794> joey didnt put on his condoms?
22:17 <Coelacanth0794> nasty
22:17 <Ciphrius Kane> Just cause you don't like JB or 1D doesn't make them gay or female, and it is highly insulting to add either of them to either of those groups
22:17 <Joeytje50> /me kicks coel
22:17 <Kq head> it's just a joke on how high-pitched his voice is (was)
22:17 <Coelacanth0794> poor joey, cant even play football
22:17 <Joeytje50> Ciphrius Kane he was not saying that
22:18 <Spineweilder> [[Seismic wand]]
22:18 <Joeytje50> he was giving us a hypothetical situation
22:18 <Joeytje50> where a singer would be this admired by others
22:18 <Ciphrius Kane> Oh I'm  not saying it's insulting to JB or 1D
22:18 <Coelacanth0794> spine's wand is seismic
22:18 <Ciphrius Kane> I'm saying it's insulting to women and homosexuals
22:18 <Joeytje50> but in this hypothetical situation the singer is a 12 year old girl with a huge mass of men being her fan
22:19 <Ciphrius Kane> Joey, you have got the wrong end of the stick
22:19 <Kq head> but it is true, a young boy with many female fans is more acceptable in society than a young girl with many male fans
22:19 <Bluefire2> Ciph
22:19 <Ciphrius Kane> "thankfully she has female fans instead"
22:19 <Bluefire2> that has some interesting connotations
22:19 <AnselaJonla>
22:19 <Joeytje50> Ciphrius Kane: the first part of the sentence is what I'm talking about
22:19 <Joeytje50> which is actually legit
22:19 <Coelacanth0794> is ansela browsing r/earthporn
22:19 <Ciphrius Kane> I'm not debating that
22:20 <Kq head> it was both a joke confusing his sex due to his voice, and a point that if the sexes were reversed then it would be unacceptable
22:20 <Joeytje50> I think you're just being a bit sensitive about "offending people"
22:20 <Coelacanth0794> joey is offensive
22:20 <Ciphrius Kane> No, I was trying to make a joke while proving a point
22:20 <Bluefire2> Ciph
22:20 <Bluefire2> it's a widely known fact that Dutch people have no souls
22:20 <Joeytje50> so was kq
22:20 <AnselaJonla> You think a nopefield of eight-legged nopes and nopewebs is earthporn?
22:20 <Coelacanth0794> yes
22:20 <Coelacanth0794> you should know me by now
22:21 <Joeytje50> lol
22:21 <AnselaJonla> your porn is weird
22:21 <Coelacanth0794> why cant i hold all these spiders
22:21 <Joeytje50> ooohhhhhhh burrrrrrnnnnnn
22:21 <Coelacanth0794> joey likes burned people porn confirmed
22:21 <Bluefire2> wat
22:21 <Kq head> spiderporn is basically just a spider
22:21 <Kq head> seeing as they don't wear clothes
22:21 <Joeytje50> coel confirmed for being arachnosexual
22:21 <Jr Mime> Joey and Coel confirmed for being married
22:21 <Kq head> in fact, every time you look at an animal that isn't wearing clothing then it counts as porn
22:22 <Kq head> stop staring
22:22 <Joeytje50> Kq head: well, a male spider on top of a female spider
22:22 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:22 <Jr Mime> Well Kq
22:22 <Jr Mime> We start young
22:22 <Kq head> that's just "nature" isn't it
22:22 <Coelacanth0794> joey why do you hate fish
22:22 <Bluefire2> spiders, 10/10 would bang
22:22 <Kq head> that shit's on discovery channel dude
22:22 <Joeytje50> cus you guys don't wear clothes
22:22 <Joeytje50> sheesh
22:22 <Ciphrius Kane> Actually it only counts as porn if the animal is in the middle of a sexual act or is displayed sexually
22:22 <Joeytje50> have some decency ffs
22:22 <Coelacanth0794> only nooby humans wear clothes
22:22 <Joeytje50> /me slaps coel
22:22 <Ciphrius Kane> Being nude is not necessarily porn
22:22 <Jr Mime> Jealous of our nudeness^
22:22 <Coelacanth0794> furless freaks
22:22 <Coelacanth0794> not even any scales
22:22 <Joeytje50> pfft
22:22 <AnselaJonla>
22:22 <Joeytje50> coels have no furs either
22:23 <AnselaJonla> [[user talk:Urbancowgurl777]]
22:23 <Coelacanth0794> mad jelly of this wicked plating
22:23 <Joeytje50> like you're the one to complain
22:23 <Joeytje50> dude
22:23 <Joeytje50> we got way more plating
22:23 <Coelacanth0794> joey is noob. 
22:23 <Joeytje50> every single cell is technically a plating
22:23 <Joeytje50> skin cells are plating
22:23 <Bluefire2> guysguysguys
22:23 <Bluefire2> Joeyporn
22:23 <Joeytje50> ...
22:24 <Kq head> humans are like defective frail monkeys but with ridiculously high intelligence
22:24 <Joeytje50> wtf have you been watching? kangaroo babies having sex?
22:24 <Joeytje50> that's disturbing Bluefire2
22:24 <Coelacanth0794> alright how about we quit with talking about eyeporn subreddit stuff
22:24 <Joeytje50> Bluefire2 confirmed for kangaroo pedophile
22:24 <Jr Mime> Better than ants Joey
22:24 <Bluefire2> Actually, phile comes from greek Philia, which means friendship, not love
22:24 <Bluefire2> so SUCK ON THAT
22:24 <Kq head> child friendship :\
22:24 <Ciphrius Kane> But like many things, it's been twisted
22:25 <Coelacanth0794> >implying being nice to kids is immoral
22:25 <Kq head> like a swastika
22:25 <Joeytje50> per ciph
22:25 <Joeytje50> just like how gay doesn't mean "cheerful" anymore
22:25 <Coelacanth0794> therefore kq we should not show kindness or affection to kids
22:25 <Joeytje50> contrary to what fswe believes
22:25 <Joeytje50> silly fswe
22:25 <Ciphrius Kane> Oh it does, it's just rarely used for that meaning
22:25 <Coelacanth0794> joey is sillier
22:25 <Joeytje50> "oh wow that guy really looks gay"
22:26 <Kq head> like a swastika, many words have been mirrored and rotated 45 degrees to mean something completely different
22:26 <Joeytje50> offensive and homophobic? I think so
22:26 <Ciphrius Kane> "We'll have a gay old time" - Flinstones theme tune
22:26 <Joeytje50> yeah
22:26 <Joeytje50> you know how old the flintstones are?
22:26 <Ciphrius Kane> Golden gaytime - an Australian ice cream snack
22:26 <Joeytje50> /me plays badum-tish on a stone drum set
22:26 <Bluefire2> Joey made me gay
22:26 <AnselaJonla>
22:26 <Kq head> Of all the words you could use - shit, awful, fuckin dickballs, bullshit, asswipe - you just had to describe it as "gay"
22:27 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
22:27 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
22:27 <Joeytje50> Kq head: who?
22:27 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
22:27 <Bluefire2> fuckin dickballs
22:27 <Bluefire2> lol
22:28 <AnselaJonla>
22:28 <Jr Mime> ROFL ANSELA
22:28 <Kq head> any time somebody says something is bad
22:28 <Jr Mime> Where is Canada
22:28 <Jr Mime> Lets sue Imgur Coel
22:28 <Kq head> there are many words for bad, but they somehow opt for "gay"
22:28 <Coelacanth0794> ?
22:28 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
22:28 <Ciphrius Kane> Word evolution does tend to make certain words linked, such as the idea of homosexuals having great fashion sense (they're happy cause they look good)
22:28 <Joeytje50> Kq head: oh, you're speaking about "them"
22:29 <AnselaJonla>
22:29 <Ciphrius Kane> But it's coming to mean "rubbish", which in turn implies that homosexuals and homosexuality are "rubbish"
22:29 <Joeytje50> rofl ansela
22:29 <Joeytje50> female race
22:29 <Joeytje50> D
22:29 <Joeytje50> XD
22:29 <Joeytje50> TIL women are a seperate race
22:29 <Kq head> why don't we just add a prefix to "man" when referring to males or something
22:29 <Kq head> then man becomes gender neutral
22:29 <Kq head> k done
22:30 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:30 <Kq head> we should change the big words to make all the smaller words conform rather than changing the smaller words
22:30 <Ciphrius Kane> Man is Latin for hand I believe, just like ped is Latin for foot
22:30 <AnselaJonla>
22:30 <Joeytje50> pedophiles confirmed for foot fetishists
22:30 <Kq head> yeah but don't we use hand for like... "farmhand" and stuff
22:30 <Coelacanth0794> killing the sex conversation
22:31 <Kq head> don't kill it
22:31 <Ciphrius Kane> That'd be a pediphile Joey
22:31 <Joeytje50> coel confirmed for murder fetishist
22:31 <TonyBest100>
22:31 <Joeytje50> nou ciph
22:31 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
22:31 <Joeytje50> btw wasn't "phile" a latin ending?
22:31 <Coelacanth0794> k joey enough
22:31 <Bluefire2> wait wat
22:31 <Bluefire2> phile = greek
22:31 <Kq head> wtf coel
22:31 <Kq head> why
22:32 <Ciphrius Kane> A peditrician is a foot doctor I think, while a paediatrician is a child doctor
22:32 <Joeytje50> I herd about some word combo that it was a combo between latin and greek
22:32 <AnselaJonla>
22:32 <Bluefire2> pais (genitive paides) is ancient greek for Child
22:32 <Bluefire2> Yeah
22:32 <Bluefire2> Television
22:32 <Ciphrius Kane> Try explaining the difference to an angry mob out for the paediatrician's blood though (it has happened)
22:32 <Kq head> controversial issues are supposed to be debated
22:32 <Bluefire2> Tele = far away
22:32 <AnselaJonla> Podiatrist is a foot doctor
22:32 <Bluefire2> videre = to see (latin)
22:33 <Kq head> not every human being is both educated and with a calm temperament...
22:33 <Bluefire2> Telephone is neater, that's fully greek
22:33 <Ciphrius Kane> Ah that makes more sense
22:33 <Bluefire2> phone = voice
22:33 <Kq head> Lysandre should've succeeded.
22:33 <Ciphrius Kane> Did you know polygamy is a bad word?
22:33 <Kq head> if his team wasn't full of idiots, at least
22:33 <Ciphrius Kane> It should be polyandry
22:34 <Bluefire2> ανηρ
22:34 <Bluefire2>  = man (greek)
22:34 <Bluefire2> genitive: andros
22:34 <AnselaJonla>
22:36 <TonyBest100>
22:36 <Bluefire2> linguistics ftw
22:36 <TonyBest100> Lol perfect gif
22:37 <Bluefire2> Ciph
22:38 <Ciphrius Kane> No that dress does not make you look fat
22:39 <Ciphrius Kane> I don't understand the zoo one
22:39 <Bluefire2> wat
22:39 -!- Gaz Lloyd has left Special:Chat.
22:39 <AnselaJonla>
22:39 -!- Gaz Lloyd has joined Special:Chat
22:40 -!- Gaz Lloyd has left Special:Chat.
22:41 <Kq head> No that dress doesn't make you look fat but if you keep worrying about it then maybe I'll reconsider
22:41 <Ciphrius Kane> Picturehouse Cinemas are running a LOTR marathon next month
22:42 <AnselaJonla> y u tease me?
22:43 <Ciphrius Kane> Cause it's fun
22:44 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:44 <Kq head> you like teasing eh
22:44 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:44 <Bluefire2>
22:44 <Ciphrius Kane> Hehehe
22:45 <Kq head> "Oh really?"
22:45 <Kq head> "Yeah!"
22:45 <Kq head> every episode of big bang theory
22:45 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:46 <Joeytje50> poop
22:46 <Joeytje50> pffrt
22:46 <Joeytje50> HAHAHAHAHAHA
22:46 <Bluefire2> no
22:46 <Bluefire2> not funny
22:46 <Joeytje50> poop sounds
22:46 <Joeytje50> HAHAHAHAHAHAHAHA
22:46 <Joeytje50> Bluefire2: which is the point I'm trying to make
22:46 <Kq head> if you remove the laugh tracks, it becomes a show about a socially inept man being bullied by his 4 douchebag friends
22:46 <Bluefire2> not funny
22:47 <Joeytje50> Kq head: and a lot of awkward pauses which are usually filled up with a laugh track
22:47 <Joeytje50>
22:47 <Joeytje50> example
22:48 <Jr Mime> Joey
22:48 <Jr Mime> What did you take
22:48 <Jr Mime> o_O
22:48 <Joeytje50> well, example from Married with Children
22:48 <Joeytje50> cus I know that show
22:48 <AnselaJonla> "A Bud Light commercial had an office meeting, with the workers being asked for suggestions on how to save money. A guy suggests they stop serving Bud Light at the meetings. Cut to outside as a chair goes flying through the window - with the guy who made the suggestion in it - and landing on the ground outside the building." - so that's the inspiration for the meme?
22:49 <Ciphrius Kane> Hmm, could be
22:49 <Ciphrius Kane> What's the meme called?
22:49 <Kq head>
22:49 <Kq head> boardroom suggestion?
22:50 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
22:50 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
22:51 <Kq head>
22:51 <Jr Mime> Lol wat
22:52 <Coelacanth0794> s00pr agrny bieber
22:52 <Coelacanth0794> >:((((
22:52 <Ciphrius Kane> Ah the bud light wasn't the inspiration but rather a web comic about how terrible the Wii U was
22:52 <Kq head>
22:57 <Kq head>
22:57 <Bluefire2> I should leave now
22:57 <Kq head> Why?
22:58 <Bluefire2> cuz 00:50 am
22:58 <Kq head> lol
22:59 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
23:03 <Coelacanth0794>
23:11 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
23:11 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
23:12 <Kq head> K'ril tootsie-roll
23:12 <Kq head> somebody said everything will crash because of the coinshare update but they seem to be misinterpreting it
23:13 <Kq head> since when people get shards or w/e, they would've gotten a whole item
23:13 <Jr Mime> (pony)
23:13 <Kq head> it's literally no difference
23:13 <Kq head> as long as the "shards" are divided appropriately
23:13 <Ciphrius Kane> Kq, it's scaremongerers scaremongering
23:14 <Kq head> it was his response as to why he had asc crossbow and he said it's the only thing that wouldn't crash
23:14 <Ciphrius Kane> It's like those people who run around saying "Scientists are going to destroy the world with their black hole machine"
23:14 <Kq head> it depends though, how many "shards" will be needed to make an entire item
23:16 <Kq head> black hole machine lol wtf
23:16 <Kq head> try as they might, nobody will ever manage to break physics
23:17 <Kq head> do they even know how a black hole is formed
23:18 <Ciphrius Kane> Kq,it's the super hadron collider which will tear a hole in the universe apparently
23:20 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
23:20 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:21 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:22 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
23:30 <AnselaJonla> ~test
23:30 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
23:31 <Kq head> i thought ciph beats it up
23:31 <Ciphrius Kane> Excuse me, just got to go make some burgers with TyBot
23:31 <Ciphrius Kane> /me takes TyBot away to make burgers
23:32 -!- Stephano.ghdaye has joined Special:Chat
23:33 <Ciphrius Kane> /me serves up some pony meat burgers
23:33 <Ciphrius Kane> Enjoy
23:34 <Stephano.ghdaye> I am so sick
23:34 <Kq head> "Whether it's money or energy, the ones who steal are the ones who win in this world." - Lysandre
23:34 <AnselaJonla> ?
23:35 <Ciphrius Kane> The antagonist from XY
23:35 -!- Stephano.ghdaye has left Special:Chat.
23:35 <AnselaJonla> It was at Stephano.ghdaye
23:37 <Kq head> at least Lysandre's motive wasn't as self-centred as past antagonists, i.e. he didn't just want to be a criminal or make himself the ruler
23:37 -!- Cqm has joined Special:Chat
23:37 <Cqm> (yelps)
23:37 <Cqm> /me is disappoint :(
23:37 <Kq head> why
23:37 -!- Stephano.ghdaye has joined Special:Chat
23:38 <Cqm> that emoticon is massive on the mw page
23:38 <Kq head> (spin)
23:38 <Jr Mime> Yeah, sadly
23:38 <Jr Mime> (pony)
23:39 -!- Stephano.ghdaye has left Special:Chat.
23:39 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
23:39 <Ozuzanna>
23:39 <Ozuzanna> look at da bottom =d
23:39 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
23:39 <Cqm> Suppa: why are you moving the emoticons off site?
23:39 <Suppa chuppa> well
23:39 <Suppa chuppa> i didn't want to move them off site
23:39 <Kq head> i was gonna go kill kree a few times
23:39 <Suppa chuppa> ideally move them to be hosted on another wikia wiki
23:39 <Kq head> my daily is gwd
23:39 <Cqm> what about the rs images host wiki?
23:40 <Ozuzanna> suppa then protect the files there
23:40 <Ozuzanna>
23:40 <Suppa chuppa> Link?
23:40 <Ozuzanna> look at da kc
23:40 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:40 <Cqm> uhh... should be on liquid's profile somewhere
23:40 <Cqm> [[UseR:Liquidhelium]]
23:40 <Cqm>
23:40 <Suppa chuppa> alright
23:40 <Suppa chuppa> ty
23:41 <Ciphrius Kane> 1 kill, very impressive Susan
23:44 <Shoyrukon> are dreadnips even worth using?
23:44 <Ozuzanna> yes
23:44 <TonyBest100> Aha, someone tried to check to see if RS HTML5 would run on the PS4's internet browser
23:44 <Ozuzanna> they own for pvm
23:44 <TonyBest100>
23:45 <TonyBest100> It didn't work
23:45 <Shoyrukon> at all the gwd?
23:45 <Ozuzanna> and can stun stun immune creatsures
23:45 <Ozuzanna> yes shoy
23:45 <Ozuzanna> except nex
23:45 <Shoyrukon> why not nex?
23:45 <Ozuzanna> they made it not work on her ages ago
23:45 <Ozuzanna> as part as a buff
23:45 <Ozuzanna> this was before eoc mind you
23:46 <Shoyrukon> ah okay
23:46 <Ozuzanna> they're great elsewhere though
23:46 <Ozuzanna> deal some damage, and can stun too
23:46 <Shoyrukon> yeah i have a bunch of them from dom
23:47 <Ozuzanna> while stunning it empowers some of your abilities as you know
23:47 <Ozuzanna> so its worth doing
23:47 <Shoyrukon> i only used them for solo corp
23:49 <AnselaJonla> people in the audience of CIN needed on-screen lyrics for Always Look On The Bright Side of Life... :(
23:49 <Ozuzanna> i dont blame em ansela
23:50 -!- Cqm has left Special:Chat.
23:50 <Ciphrius Kane> CIN?
23:50 <Ozuzanna> also if anyone is interested in logs
23:50 <Ozuzanna> i'm making my own pvm log now here
23:50 <Ozuzanna> started on it today and hopefully expanding majorly :)
23:51 <Cook Me Plox> okey doke
23:51 <Cook Me Plox> are you logging the amounts or is that pointless
23:51 <Ozuzanna> i was gonna log the amounts
23:51 <Ozuzanna> then stopped 
23:51 <Ozuzanna> since generally they're the same or near the same
23:51 <Ozuzanna> e.g. 95-105 law runes, 2 ranarr seeds
23:52 <Cook Me Plox> what about minion drops
23:53 <Ozuzanna> i'll note that on the log if i get one
23:53 <Ozuzanna> (just so ya know, i've never had a solo minion drop except shards)
23:56 <Ozuzanna> had 1 gwd item drop from a minion once
23:57 <Ozuzanna> and that was a duo armadyl trip, we got skirt which was 8m split
23:58 <Joeytje50> There, added a script that turns google image search urls into the actual image's url
23:58 <Joeytje50> go ahead and clear your cache and try it
23:59 <Joeytje50> it activates when you press space or enter, and automatically converts the url for you, but warns you that next time you should do it yourself
23:59 <Joeytje50> teaching people how to internet
23:59 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:59 <Joeytje50> anyway
23:59 <Joeytje50> gtg
23:59 <Joeytje50> bai pplz
23:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
00:00 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:00 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:01 <TonyBest100> Spin time!
00:01 <Ozuzanna> (spin)
00:06 <Ozuzanna> mmmmmmmm eclairs
00:06 <Ozuzanna> so yummeh
00:06 <TonyBest100> got amascut relic lol
00:06 <TonyBest100> and a crap uncut ruby
00:06 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:06 <Jlun2>
00:06 <Jlun2> We has a santa template? :o
00:06 <Jlun2> *had
00:09 <Jlun2> also
00:09 <Jlun2>
00:09 <Jlun2> "- between May 2012 and February 2013, the accused had unprotected sex with a 53-year-old woman without disclosing he was HIV positive."
00:09 <Jlun2> Hm....reminds me of a fic I've read.
00:10 <Ozuzanna> jlun what did you think of the 5 year old girl giving birth
00:10 <Jlun2> Now I'm just wondering would I be going to hell for laughing (uncomfortably).
00:10 <Jlun2> test
00:11 <Jlun2> @ozu
00:11 <Jlun2> why did you ask that?
00:12 <Kq head> uhh
00:13 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:13 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:14 <Jlun2> @kq
00:14 <Jlun2> What? Some people love to write about STD spreading ponies. For me, I'm just happily crying with a smile.
00:14 <Ozuzanna> ponies probably dont have STD
00:15 <Ozuzanna> unless a human did it with them
00:15 <Ozuzanna> but no one would want to do that would they?
00:18 <Kq head> did you say a 5 year old giving birth
00:18 <Kq head> what the fuck
00:19 <Ozuzanna>
00:19 <Ozuzanna> @kq
00:19 <Jlun2> It happens
00:19 <Ozuzanna> youngest to give birth in world
00:20 <Ozuzanna> father: "Unknown"
00:20 <Ozuzanna> to the baby
00:20 <Jlun2> I highly doubt the "Unknown" part, but hey, it's not my wiki
00:20 <Ozuzanna> your wiki? wut
00:21 <Kq head> there's some sick fucks in the world
00:21 <Ozuzanna> kq
00:21 <Ozuzanna>
00:21 <Ozuzanna> look at the age 6
00:21 <Ozuzanna> the first one on the list
00:21 <Ozuzanna> and the father of it
00:21 <Jlun2> @ozu
00:21 <Jlun2> it's NOT my wiki
00:22 <Kq head> sick bastards
00:23 <Ozuzanna> jlun well duh, you dont own wikipedia
00:23 <Jlun2> @kq
00:23 <Jlun2> There are several fic's I've read which I enjoyed and laughed at rather uncomfortably 
00:24 <Ozuzanna> kq
00:24 <Ozuzanna> theres a 9 year old giving birth from Yorkshire in the UK
00:24 <Ozuzanna> which is where i live >.<
00:24 <Jlun2> One for example, had a possessed Twilight physically break RD because she believed that there was too much joy and happiness in Twilight's life.
00:25 <Jlun2> All I want to say is:
00:25 <Jlun2> "Hope you have health insurance!"
00:25 <Kq head> stealing a girl's innocence at such a young age... it's fucking sickening
00:25 <Sly Fawkes> the own boy at least offered to marry the girl
00:25 <Sly Fawkes> one*
00:26 <Ozuzanna> "The girl reportedly began menstruating at twelve months old."
00:26 <Ozuzanna> the fuck? 
00:26 <Jlun2> Spoiler: RD doesn't, and she never got over it.
00:26 <Ozuzanna> 1 year old and in puberty 
00:26 <Ozuzanna> thats weird >.<
00:26 <Jlun2> @ozu
00:26 <Jlun2> blame on the parent's genes
00:26 <Ozuzanna> or
00:26 <Jlun2> mutation?
00:26 <Ozuzanna> blame the guy who raped her
00:27 <Jlun2> blame god for mutating her genes
00:27 <Jlun2> or blame Jagex; just use whatever works
00:28 <Kq head> blame the universe for allowing her to exist to see such acts committed
00:30 -!- Kq head has left Special:Chat.
00:31 <Jlun2> Reading back at a possessed Twilight mercilessly beating up RD reminds me of another fic where an insomniatic Twilight mercilessly beats up Pinkie 
00:34 <Jlun2>
00:34 <Jlun2> This movie annoys me. The TAS heavily underutilizes what the game has to offer. >.>
00:37 <Ozuzanna> jlun r u a bloodpouncer
00:37 <Jlun2> I have one
00:37 <Jlun2> why?
00:38 <Ozuzanna> cool
00:38 <Jlun2> I like the vorago shard emote more tho
00:49 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:50 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
00:51 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
00:51 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
00:52 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
00:55 -!- TyA has joined Special:Chat
00:57 <Ozuzanna> ffs
00:57 <Ozuzanna> shitty meerkat scrolls from clue
00:57 <Ozuzanna> from elite
00:59 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:00 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:01 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:07 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
01:07 -!- Bonziiznob has joined Special:Chat
01:08 <Bonziiznob> This looks cool =)
01:08 <Bonziiznob> Hi =)
01:09 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
01:11 <Cook Me Plox> Hey Bonzi
01:14 -!- Bonziiznob has left Special:Chat.
01:15 -!- Bonziiznob has joined Special:Chat
01:15 <Bonziiznob> Hello =)
01:16 <Shoyrukon> @ozuzanna, I have a question about Kree'ara. Does boots affect how he attacks?
01:16 <Cook Me Plox> how have you been in the preceding three years?
01:16 <Shoyrukon> ie. wearing magic boots makes him use ranged attacks more, vice versa
01:16 <Shoyrukon> oh she's nto here. anyone else know?
01:17 <Bonziiznob> This community has become so vastly large then when I started. It is exciting to see this. 
01:17 <Cook Me Plox> seems smaller now.
01:17 <Bonziiznob> I have been great. Lot's have happened. I've moved - quit the game (though I still have that lifetime membership... I wonder if I can give that away?)
01:17 <Bonziiznob> Really?
01:17 <Cook Me Plox> editing-wise
01:18 <Cook Me Plox> that's possibly because the content is already done
01:18 <Cook Me Plox> I dunno
01:18 <Bonziiznob> Oh... perhaps. Most of it's been done?
01:18 <Bonziiznob> Finding new ways to be original is difficult. :S
01:18 <Cook Me Plox> Well, yeah
01:18 <Cook Me Plox> No new items to make
01:18 <Cook Me Plox> That's not to say everything's perfect
01:18 <Cook Me Plox> But there are no more low-hanging fruit
01:18 <Bonziiznob> Maintenance gets boring after awhile.
01:19 <Bonziiznob> and it's pretty tedious for an insignificant impact. 
01:19 <Cook Me Plox> we found a nice way to be original
01:19 <Cook Me Plox> [[mmg]]
01:19 <Bonziiznob> 223K edits? Is your account have bot permissions?
01:19 <Cook Me Plox> no, I have CookBot for that
01:20 <Bonziiznob> You racked up that many individual edits?
01:20 <Cook Me Plox> right
01:20 <Bonziiznob> Did you know the sky is blue? 
01:20 <Bonziiznob> * haha *
01:21 <Cook Me Plox> I haven't been outside in about four years
01:21 <Bonziiznob> How is all the old timers? Are they still around? 
01:21 <Bonziiznob> Degenret?
01:21 <Cook Me Plox> Very few
01:21 <Cook Me Plox> Degen comes in CC once in a while
01:21 <Bonziiznob> Soldier?
01:21 <Bonziiznob> Christine?
01:21 <Stinkowing> I think I'm one of the few old people here
01:21 <Bonziiznob> I see stinkowing is here =)
01:22 <Cook Me Plox> Soldier I don't think I've seen much in the last year
01:22 <Stinkowing> I left the wiki clan chat, though
01:22 <Cook Me Plox> He was in the CC once a while ago
01:22 <Bonziiznob> Caleb? Kieran?
01:22 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:22 <Bonziiznob> Kieran was Dragon
01:22 <Stinkowing> and why am I lagging when I type?
01:22 <Cook Me Plox> Christine is occasionally in IRC
01:22 <Bonziiznob> I met Christine IRL. She is very nice.
01:23 <Bonziiznob> The wikia made that happen. I am thankful.
01:23 <Cook Me Plox> Hmm?
01:23 <Bonziiznob> Christine I met in Boston.
01:24 <Bonziiznob> CLV309
01:24 <Cook Me Plox> Let's see...Caleb I haven't seen much in the last year either
01:24 <Cook Me Plox> Dragon even longer
01:24 <TonyBest100> Ugh, Special:NewFiles still has one problem, some images on the page don't load
01:24 <Bonziiznob> Who is the active B'Crat?
01:24 <Bonziiznob> Gaz?
01:25 <Cook Me Plox> Uhh
01:25 <Cook Me Plox> None
01:25 <Bonziiznob> I think it was I who nominated Caleb for Sysop... 
01:25 <Bonziiznob> haha.... so long ago
01:25 <Cook Me Plox> Dragon hasn't edited in two years. Didn't realize that
01:25 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
01:25 <Bonziiznob> Is Sannse still around?
01:26 <Cook Me Plox> Yeah
01:26 <Jlun2> Dragon?
01:26 <Jlun2>
01:26 <Cook Me Plox> I'm actually talking to her right now
01:26 <Bonziiznob> Tell her I say hello. She may remember me =)
01:26 <Cook Me Plox> Okay :P
01:26 <TonyBest100> All 4 Playstation consoles
01:26 <Bonziiznob> She is still staff?
01:26 <Cook Me Plox> Yeah
01:27 <Bonziiznob> Do you still play RS?
01:27 <Cook Me Plox> Uh...sort of?
01:27 <Jlun2> I remember you every time I look at my talk page. I'm not sure what to say about that. :P
01:27 <Jlun2> @cook
01:27 <Jlun2> Don't you have billions?
01:27 <Bonziiznob> I should give some of my stuff away... I have a santa hat... full virtus.. all those boots....
01:28 <Bonziiznob> no idea what else... haven't played since rs3 came out....
01:28 <Stinkowing> I wouldn't mind some of that XD
01:28 <Bonziiznob> Are you active, Stink?
01:28 <Stinkowing> I'm poor again, after trying to get Herblore levels
01:28 <Bonziiznob> Oh... I have 99 herb =)
01:28 <Bonziiznob> I was almost at 10 99's
01:28 <Stinkowing> I play every day, yeah
01:28 <Bonziiznob> I got to like 97 def.
01:28 <Stinkowing> (sorry, I'm a bit laggy)
01:29 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
01:29 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:29 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
01:29 <Bonziiznob> No, that's okay =)
01:29 <Stinkowing> I wonder if refreshing wouuld help
01:29 <Stinkowing> there we go
01:29 <Stinkowing> much better
01:29 <Bonziiznob> I'm sure if I log on though I would be on for hours chatting to people :P
01:29 <Bonziiznob> Not sure I want to become involved again.
01:29 <Jlun2> huh
01:29 <Jlun2> [[dark beast]]
01:29 <Bonziiznob> ... though I miss everyone
01:29 <Bonziiznob> How much is a Santa Hat worth now?
01:30 <Stinkowing> I miss going into the clan chat
01:30 <Bonziiznob> I miss Mod Mark's FC. 
01:30 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[Santa hat]] is 173,244,446 coins.
01:30 <Stinkowing> but it was getting very drama-filled, so I left for another
01:30 <Bonziiznob> I should e-mail him... I need to catch up. 
01:31 <Stinkowing> I think I'll get back on RS
01:31 <Jlun2> hm....I'll range them
01:31 <Bonziiznob> I never was active in the Wikia's clan. 
01:31 <Cook Me Plox> sannse says hello
01:31 <Jlun2> 246 dark beasts lets go
01:31 <Bonziiznob> I was in Zezima's for awhile but he and I got into an arguement so I told him off :(
01:31 <Bonziiznob> Thanks Cook =)
01:31 <Bonziiznob> I should head off too <3
01:31 <Bonziiznob> Good chatting with you all
01:31 <Jlun2> bye
01:31 <Stinkowing> see ya Bonzii =D
01:32 <Bonziiznob> Stink - add me in game and if by chance I ever log on
01:32 <Bonziiznob> when you do, you can have some stuff.
01:32 <Stinkowing> thanks XD
01:32 <Bonziiznob> RSN: Mog
01:32 <Stinkowing> =o
01:32 <Stinkowing> I think I have you already
01:32 <Bonziiznob> kk <3
01:32 <Bonziiznob> later =)
01:32 <Stinkowing> I'll check
01:32 <Stinkowing> see ya X3
01:32 <Stinkowing> yep, I have you already
01:32 -!- Bonziiznob has left Special:Chat.
01:32 <Stinkowing> I'm Heedoovoodoo
01:32 <Stinkowing> well, with a capital "V"
01:33 <Jlun2> "They have the second highest drop rate of Sirenic scales after the Legiones, but since Dark beasts are much easier to kill, they are a more popular option for obtaining scales."
01:33 <Jlun2> really?
01:35 <Jr Mime>
01:35 <Jr Mime> Say wat
01:36 <Jr Mime> Coel delete pl0x
01:36 <Jlun2>
01:36 <Jlun2> block pls?
01:36 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
01:38 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
01:38 <Cook Me Plox> why block
01:39 <Jlun2> because RS will kill you if you don't ;)
01:41 <Jlun2> g2g bye
01:41 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:48 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:51 -!- BlatantDecoy has joined Special:Chat
01:51 <BlatantDecoy> Hey
01:51 <TonyBest100> hi
01:52 <TonyBest100> Does Hello71 not realize that this image has multiple uses on different pages
01:52 <TonyBest100> it's meant to show the tab icon for the Extras interface
01:54 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:54 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:54 -!- Funds has joined Special:Chat
01:54 <Funds> why kree'arra event >.>
01:54 <Cook Me Plox> blame Gaz
01:55 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:55 <Funds> okey :p
01:55 <Funds> hes the event manager?
01:57 -!- BlatantDecoy has left Special:Chat.
01:57 -!- BlatantDecoy has joined Special:Chat
01:58 -!- Nerfboy has joined Special:Chat
01:58 <Nerfboy> hello
01:58 <Nerfboy> anybody there?
01:58 <BlatantDecoy> mhm
01:58 <TonyBest100> Yes, I'm here
01:59 <TonyBest100> But not for long, heading off in a minute
02:00 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:02 <Stinkowing> [[otherworldly being]]
02:02 -!- Funds has left Special:Chat.
02:02 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:03 <Nerfboy> hello
02:04 <Nerfboy> aww
02:05 <BlatantDecoy> hm
02:06 <Nerfboy> what?
02:06 <Coelacanth0794> hello
02:06 <Nerfboy> hello
02:06 <Nerfboy> anyone playing runescape?
02:07 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:07 <Nerfboy> hello
02:08 -!- BrenRS has joined Special:Chat
02:08 <Nerfboy> hello
02:10 <Coelacanth0794> lol
02:14 -!- Nerfboy has left Special:Chat.
02:14 <BrenRS> hi
02:20 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
02:27 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:27 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:28 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:28 <Coelacanth0794>
02:28 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:28 <Spineweilder> hmm
02:32 <Spineweilder> coel
02:32 <Coelacanth0794> ?
02:32 <Spineweilder> can yo uorb
02:32 <Spineweilder> me
02:32 <Coelacanth0794> not online if thats what you mean
02:32 <Spineweilder> :c
02:32 <Spineweilder> Bren
02:32 <Coelacanth0794> what do you need?
02:32 <Spineweilder>
02:32 <Spineweilder> I has
02:33 -!- Haidro has joined Special:Chat
02:34 <BrenRS>
02:34 <BrenRS> Dat HikariKnight
02:35 <BrenRS> he/she must have pmod or jmod now I assume....
02:35 <BrenRS> they prob went to runefest too I bet
02:35 <BrenRS> and got a job
02:35 <Atheist723> Spineweilder:
02:35 <BrenRS> spine
02:35 <BrenRS> english pls
02:35 <BrenRS> translate
02:35 <Spineweilder> LOLOLOL
02:36 <Spineweilder> Umm
02:36 -!- BlatantDecoy has left Special:Chat.
02:36 <Spineweilder> "Making a complex password can prevent which group of people to log into your email?"
02:36 <Haidro> hax0rs
02:36 <Spineweilder> Green - visitors 
02:36 <Spineweilder> Blue - burglars(?)
02:37 <Spineweilder> Orange - Teenagers
02:37 <Spineweilder> Red - Yourself
02:37 <Atheist723> Green is "Hackers", noob.
02:37 <Spineweilder> :c
02:37 <Spineweilder> /me is rusty
02:38 <Jr Mime> Spine, get your wheels fixed
02:39 <Spineweilder> hmm
02:39 <Spineweilder> Bren
02:39 <Spineweilder> you doing it or
02:41 <Coelacanth0794> ghost farts are a thing
02:43 -!- Demise36 has left Special:Chat.
02:43 -!- Demise36 has joined Special:Chat
02:43 <Demise36> well i just made 7m profit by making a malevolent helm
02:44 <Spineweilder> sold it?
02:44 <Demise36> ye
02:44 <Demise36> bought energy for 23m
02:44 <Spineweilder> ./kick
02:44 <Demise36> the helmet sold for 30m
02:45 <Haidro> nice
02:45 <Haidro> demise have you done the barrows thing
02:45 <Spineweilder> he did
02:46 <Spineweilder> he was like "stahp talking im fighting barrows"
02:46 <Demise36> ye
02:46 <Demise36> i died
02:46 <Demise36> alot
02:46 <Demise36> ;_;
02:54 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:54 <BrenRS> here we go again...
02:54 <BrenRS> rs frozen again and skype not responding
02:54 -!- BrenRS has left Special:Chat.
02:55 -!- BrenRS has joined Special:Chat
02:56 <BrenRS> hate when rs freezes and skype doesn't respond
02:56 <BrenRS> then my entire computer freezes
02:56 <Demise36> why does it freeze
02:56 <Jr Mime> Coel
02:57 <Coelacanth0794> ?
02:57 <Jr Mime> Trevor Philips is Canadian :D
02:57 <BrenRS> and again
02:57 <Coelacanth0794> ..?
02:57 -!- BrenRS has left Special:Chat.
02:57 <Jr Mime> You fail Coel
02:57 <Coelacanth0794> k
02:57 <Demise36> ye mime u fail
02:59 -!- BrenRS has joined Special:Chat
02:59 <BrenRS> this is fucking annoying..
03:00 <BrenRS> every 2 seconds my computer just freezes
03:00 <BrenRS> between jagex's untested updates, skypes shitty updates, and google chromes buggy updates too it's hard to tell what's causing it
03:01 -!- Parxa150 has joined Special:Chat
03:02 <Parxa150> Hi guys
03:02 <Coelacanth0794> hello
03:03 -!- BrenRS has left Special:Chat.
03:03 -!- BrenRS has joined Special:Chat
03:03 <BrenRS> wooot here we go again frozen screen!!
03:03 <BrenRS> omg loving these frozen screens!!!
03:04 -!- José Dedede has joined Special:Chat
03:04 -!- BrenRS has left Special:Chat.
03:04 <Coelacanth0794> it's like rebuildathon all over eh
03:04 -!- José Dedede has left Special:Chat.
03:05 -!- BrenRS has joined Special:Chat
03:05 <BrenRS> hmm task manager not responding
03:05 <BrenRS> that's not-responding-ception
03:05 <TyA> kill it with task manager
03:05 <BrenRS> haha this is a joke..
03:05 <BrenRS> fuck technology
03:05 <BrenRS> nobody knows how to properly code anymore
03:06 <BrenRS> everyone releases crazy-buggy shit
03:07 -!- BrenRS has left Special:Chat.
03:08 <Haidro> well
03:13 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:14 <Dtm142> Why do people like "Someone like You" by Adele so much?
03:14 <Dtm142> It's so goddamn depressing :@
03:14 <Dtm142> And overplayed
03:14 <Dtm142> 9_9
03:14 <Shoyrukon> why do people like the pop radio songs so much
03:15 <Shoyrukon> it gets fucking annoying listening to get lucky or whatever that shit is on for half a year
03:15 <Coelacanth0794> then go to the mall
03:15 <Coelacanth0794> 24/7 xmas music
03:15 <Shoyrukon> lol. i actually would enjoy xmas music more
03:15 <Dtm142> Not here.
03:15 <Dtm142> Not yet at least
03:18 -!- BlatantDecoy has joined Special:Chat
03:22 -!- BlatantDecoy has left Special:Chat.
03:23 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
03:23 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:23 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
03:24 <Coelacanth0794>
03:33 -!- SovietHero has joined Special:Chat
03:41 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
03:41 <Spineweilder> Cook
03:42 <Spineweilder> haidro
03:44 <Jr Mime> No
03:44 <Jr Mime> Bad
03:44 <Spineweilder> Nub Mime
03:44 <Cook Me Plox> the hell you want
03:44 <Spineweilder> how much do malevolent energies go for
03:45 <Jr Mime> Over 9000!
03:46 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:46 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
03:47 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:47 <Atheist723> Now that xp is given upon kill, summoning familiar doesn't have the accurate/controlled/whatever thing now...
03:48 <Atheist723> Also, did no one move the beta pages of familiars to mainspace?
03:49 <Spineweilder> hmm
03:50 <Atheist723> Because I remember Monster Examining all the familiars back in beta but most of them seems unupdated now.
03:51 <Spineweilder> cook, instabought 1750k
03:51 <Spineweilder> instasold same price
03:51 <Spineweilder> if that helps
03:53 <Cook Me Plox> wow
03:53 <Cook Me Plox> that's like half what it was 24h ago
03:54 <Spineweilder> well then
03:55 <Cook Me Plox> the bobbly dudes are only like 700m now
03:55 <Haidro> Wait, they're tradeable?
03:55 <Cook Me Plox> no
03:55 <Cook Me Plox> but the cost of making one is 700-900m
03:56 <Spineweilder> was about to say "wat"
03:56 <Haidro> Wait, you *make* them?
03:56 <Cook Me Plox> yes
03:56 <Cook Me Plox> 500 energy plus a barrows set of your choosing
03:56 <Haidro> Interesting
03:56 <Cook Me Plox> how does one even get 500 energy
03:56 <Cook Me Plox> the buy limit is 10
03:56 <Haidro> There's more to buying shit
03:57 <Cook Me Plox> hm?
03:57 <Haidro> (doing barrows itself)
03:58 <Cook Me Plox> what
03:58 <Haidro> "how does one even get 500 energy" you do the barrows runs
03:58 <Cook Me Plox> but that would take nearly as long
04:00 <Haidro> Apparently you can do 6 runs an hour
04:00 <Haidro> ?
04:01 <Spineweilder> Haidro
04:01 <Spineweilder> can you come clan camp
04:01 <Haidro> i is there
04:02 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:04 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
04:04 <Shoyrukon> [[Barrows amulet]]lazy link
04:07 <Haidro> [[user:Haidro]]
04:08 <Spineweilder> Haidro
04:08 <Atheist723> The hell did they do to the comment section...again...
04:09 <Haidro> yea, google/youtube is just going stupid
04:09 <Haidro> yus spine
04:09 <Spineweilder>
04:09 <Spineweilder> wtf
04:09 <Spineweilder> why is it jpg
04:09 <Haidro> first one, but rotate more to the right
04:10 -!- TyA has left Special:Chat.
04:11 <Spineweilder> i'd say it'll look nicer without the vex
04:12 <Haidro> alright
04:13 -!- Parxa150 has left Special:Chat.
04:14 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:14 <Spineweilder>
04:14 <Spineweilder> (combat stance)
04:14 <Haidro> no
04:14 <Haidro> noo
04:14 <Haidro> other direction :3
04:15 <Spineweilder> ok
04:17 <Atheist723> What's the image for?
04:18 <Haidro> probably my userpage
04:18 <Demise36> uhmm yeah
04:18 <Demise36> open up that ceremonial sword thingy at the bottom
04:18 <Haidro> LOLOLOL
04:18 <Spineweilder> [[Rcw badge]]
04:19 <Haidro> [[File:Mithril_ceremonial_sword_v_detail.png]]
04:19 <Spineweilder> haidro
04:19 <Spineweilder>
04:19 <Spineweilder> that's what i was testing
04:19 <Haidro> wait spine
04:19 <Spineweilder> hmm
04:19 <Haidro> did you get the image
04:19 <Demise36> i blame spien
04:20 <Spineweilder> which
04:20 <Haidro> nv
04:20 <Spineweilder> 
04:20 <Spineweilder> that/
04:21 <Haidro> oh
04:21 <Haidro> ofc
04:21 <Haidro> I'm so stupi
04:21 <Haidro> why did I think it would look like something else
04:22 <Spineweilder>
04:22 <Spineweilder> wait
04:22 <Spineweilder> what did i do
04:22 <Haidro> uploaded that on the invent icon
04:22 <Spineweilder> ****
04:23 <Spineweilder> I really envy Sojurnstrs's connections
04:25 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
04:30 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:30 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:31 <Atheist723> Hi Fergie.
04:38 <Cook Me Plox> wait
04:38 <Cook Me Plox> it's 250 energy now?
04:38 <Cook Me Plox> fuck it, I'll make all of [email protected]
04:39 <Haidro> @@
04:44 <Demise36> i want a dharok one
04:44 <Demise36> :C
04:44 -!- DQA has joined Special:Chat
04:44 <DQA> What's the lodestone closest to a fairy ring?
04:45 <Demise36> edgeville?
04:45 <DQA> Ok
04:45 <DQA> Thanks
04:46 <Demise36> w8
04:46 <Demise36> w8
04:46 <Demise36> w8
04:46 <Demise36> its 250 enegery?
04:46 <Demise36> energy*
04:46 <Demise36> when did they change it
04:47 -!- DQA has left Special:Chat.
04:48 <Haidro> bonzi commented on a thread
04:49 <Haidro> :O
04:52 <Coelacanth0794>
04:57 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
05:11 <Demise36> .
05:14 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
05:22 <Shoyrukon> I fucking hate normal barrows sometimes
05:22 <Shoyrukon> 13 trips for an akrisae hood
05:23 <Haidro> That's better than normal
05:24 <Shoyrukon> akrisae gear is trash since no one buys it
05:24 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
05:32 <Shoyrukon> Does anyon know if it's still possible to 1 click summer garden?
05:34 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
05:35 <Urbancowgurl777> cookems
05:35 <Urbancowgurl777> i sent you a message on steam but you're offline ): there's a thread you should look at on the fansite forum
05:37 <Urbancowgurl777> "I've been away from the game and the wikia for a very, very long time - but I felt I had to respond when I read this. It is very good to hear that Jagex made this offer and that you were able to represent the wikia, Gaz and Rich. I hope it was an amazing time.
05:37 <Urbancowgurl777> Bonziiznob Talk
05:37 <Urbancowgurl777> 01:11, November 16, 2013 (UTC) "
05:37 <Urbancowgurl777> lol
05:37 <Urbancowgurl777> gj actually reading the thread
05:38 <Cook Me Plox> loll
05:39 <Cook Me Plox> okay go on steam
05:39 -!- Runekinglol has joined Special:Chat
05:39 <Haidro> I have yet to understand what steam is
05:39 <Urbancowgurl777> gawd runescape is so boring
05:39 <Urbancowgurl777> i have nothing to do
05:40 <Urbancowgurl777> i hear most people describe it as a platform, like a wii or xbox
05:40 <Urbancowgurl777> you download games through steam onto your computer
05:40 <Runekinglol> hi guys are you member in runescape
05:41 <Cook Me Plox> I am
05:41 <Urbancowgurl777> for some odd reason, yes
05:41 <Runekinglol> how can i get a bond
05:41 <Runekinglol> i whant one so badly
05:41 <Atheist723> Oh no.
05:41 <Haidro> You can make money
05:41 <Haidro> Then buy one off the Grand Exchange
05:41 <Runekinglol> but how
05:41 <Haidro> Or you can buy one for like $5
05:41 <Haidro> [[Money making guides]]
05:42 <Runekinglol> i dont live in the states
05:42 <Haidro> nor do I?
05:42 <Urbancowgurl777> read our [[Bonds]] page
05:42 <Urbancowgurl777> it has price conversions and also information on how to obtain one
05:42 <Runekinglol> interestin thanks
05:43 <Atheist723> I get bond ads every time I go f2p.
05:43 <Urbancowgurl777> i'd like to buy some runecoins with bonds but they're just too expensive ._.
05:43 <Runekinglol> whst do you meen a 1 day bond 
05:44 <Urbancowgurl777> like 40m for one little sgs outfit, wth
05:44 <Runekinglol> i can get a bond for a day?
05:44 <Atheist723> It is the price of 1 day of membership.
05:44 <Atheist723> 1 bond get 14 days.
05:44 <Urbancowgurl777> no
05:44 <Urbancowgurl777> that's the price per unit
05:45 <Urbancowgurl777> (lag)
05:45 <Runekinglol> oooooo
05:46 <Shoyrukon> kill qbd for 1.5hours=bond
05:46 <Urbancowgurl777> man i can't do that ._.
05:46 <Runekinglol> still i live in colombia i only have like 2m
05:46 <Shoyrukon> automatons?
05:46 <Shoyrukon> barrows
05:46 <Runekinglol> how can i get fast money
05:47 <Haidro> [[money making guides|read this]]
05:47 <Atheist723> If you only have that little money, you are not going to have the extremely high skills required to "get fast money".
05:47 <Shoyrukon> i found the crushing chocolate bars a few days ago
05:47 <Haidro> You don't need ots of money to make money
05:47 <Runekinglol> well my skill are around 50
05:48 <Urbancowgurl777> cheese wheels it is
05:48 <Haidro> Lol
05:48 <Atheist723> What I meant is anyone with those high skills won't only have 2m.
05:48 <Shoyrukon> it's 500k/hr theoritically. but do to ge prices it's probably closer to 350k/hr
05:48 <Atheist723> GE prices for them are not really stable.
05:49 <Atheist723> [[Disk of returning]] 223m, what the?
05:49 <Shoyrukon> no requirements except level 1 fletching
05:49 <Atheist723> I remember when they were 10m, I put an offer on max price every day but never managed to buy one.
05:49 <Shoyrukon>
05:50 <Cook Me Plox> 5000 an hour? really?
05:50 <Shoyrukon> yeah, grinding is very fast, it's the same as blue dragon scales
05:50 <Atheist723> Free 200m for anyone who held one at that time, such is the absurdity of tradeable discontinued items.
05:50 <Shoyrukon> i did a small test. you can do 3 inventories per min
05:50 <Cook Me Plox> Free 200m for anyone who held ON to one
05:51 <Urbancowgurl777> 200m for anyone who actually plays this game still from that era
05:51 <Cook Me Plox> 3 seconds banking?
05:51 <Shoyrukon> bank-all withdraw max doesn't take long
05:51 <Atheist723> No, 10m was like...5 years ago.
05:51 <Shoyrukon> we can drop it down to like 4500 ish if you want ;p
05:52 <Atheist723> Not really from the start of the game.
05:52 <Cook Me Plox> 5000 is okay I guess
05:52 <Shoyrukon> i think it was like 14 or 16 seconds to crush
05:52 <Urbancowgurl777> probably was being manipulated then
05:53 <Atheist723> Actually, it was still less than 10m until late 2009.
05:53 <Runekinglol> ok guys i read yor guides how much do you think it would take me to make the other 4m
05:53 <Shoyrukon> those are profit per hour.
05:53 <Atheist723> You won't be able to do much in the member's game with those levels.
05:53 <Shoyrukon> zamy wine is around 540k/hr so you would need 8 hours
05:54 <Atheist723> And you'll just become another gold farmer for Jagex.
05:54 <Urbancowgurl777> he just wants a bond dood
05:54 <Shoyrukon> no need to be so pessimistic. p2p opens up a lot of new stuff
05:54 <Shoyrukon> you can do a lot in 14 days
05:54 <Atheist723> His skills are in the 50s.
05:55 <Shoyrukon> that isn't terrible
05:55 <Runekinglol> no i was a member in 05 but i whant to be it again
05:55 <Atheist723> You can only do a lot when you know what you are doing.
05:55 <Runekinglol> i have 70 woodcutting
05:55 <Shoyrukon> well it's either you pay for p2p out of your pocket or use in game cash
05:55 <Atheist723> I'd much rather pay with real money if I could.
05:55 <Atheist723> It isn't that expensive.
05:56 <Urbancowgurl777> um
05:56 <Runekinglol> true
05:56 <Shoyrukon> not everyone has access to the game cards or credit card
05:56 <Atheist723> It is the limited methods that is annoying.
05:56 <Urbancowgurl777> it's extremely expensive <.<
05:56 <Atheist723> Exactly, Shoyrukon.
05:56 <Shoyrukon> or they are limited on funds irl
05:56 <Atheist723> As limited as I am they are still not "extremely expensive".
05:56 <Urbancowgurl777> you're ticking me off, you should stop
05:56 <Atheist723> Very well.
05:57 <Shoyrukon> well. for me, i'm probably not goign to buy p2p again since there's bonds
05:57 <Shoyrukon> if they introduce a 2014 premier membership i'll buy that
05:57 <Shoyrukon> but if they don't. i'm paying for p2p with bonds
05:57 <Urbancowgurl777> with gold coins?
05:57 <Shoyrukon> yep
05:57 <Urbancowgurl777> [[Bonds]] wonder how much i could afford
05:58 <Shoyrukon> i think they are around 7m each atm?
05:58 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[Bond]] is 7,088,419 coins.
05:58 <Atheist723> Bond price: 7m
05:58 <Atheist723> *Disclaimer: Your soul and game integrity not included.
05:58 <Shoyrukon> we already lost our soul when we start r
05:58 <Shoyrukon> rs*
05:58 <Urbancowgurl777> lol, a few months
05:58 <Cook Me Plox> Runeking: want to become a cool wiki editor like all of us?
05:58 <Shoyrukon> ^Don't listen to him
05:59 <Shoyrukon> he's the devil
05:59 <Haidro> [[Update:Game updates]]
05:59 <Urbancowgurl777> i don't play enough to rake in enough money to support membership
05:59 <Shoyrukon> yeah, that's the thing too. if you pay with bonds you sort of feel obligated to play
05:59 <Haidro> [[Sirenic armour]]
06:00 <Atheist723> Exactly, Shoyrukon.
06:00 <Shoyrukon> sirenic is that cheap?
06:00 <Urbancowgurl777> if you consider 99m cheap
06:00 <Cook Me Plox> no
06:00 <Atheist723> It feels like being a contractual gold farmer.
06:00 <Cook Me Plox> they started with a low price instead of a high price
06:00 <Cook Me Plox> the real value is closer to like...240m for the set
06:00 <Shoyrukon> ah
06:00 <Haidro> [[Well of Goodwill]]
06:01 <Shoyrukon> if anyone wants to donate money to the well. use sigils hehe
06:01 <Urbancowgurl777> they should use our donations to hire more jagex staff
06:01 <Urbancowgurl777> because clearly they are lacking ._.
06:01 <Atheist723> The well is a scam.
06:01 <Shoyrukon> lol
06:01 <Cook Me Plox> they're not even raising a significant amount of money, are they?
06:01 <Atheist723> Not really, they expanded from 200 to 700 in the last couple years.
06:01 <Cook Me Plox> they've raised $20k?
06:01 <Runekinglol> i whould like to be an editor
06:01 <Runekinglol> i love your site
06:02 <Urbancowgurl777> then why do we have one j mod for fansite staff
06:02 <Cook Me Plox> what's the worst thing about it?
06:02 <Atheist723> ...Get a spell check would be helpful.
06:02 <Atheist723> *Getting
06:02 <Cook Me Plox> Because Jagex doesn't give a shit about fansites
06:02 <Cook Me Plox> Open and shut.
06:02 <Urbancowgurl777> that's fine, we can just publicly say what we want then <.<
06:02 <Shoyrukon> i wish they would just get rid of their own wiki
06:02 <Shoyrukon> and use this wikia as the official one
06:02 <Shoyrukon> that wiki is a mess
06:03 <Atheist723> As one certain wise man says, it is Jagex's big middle finger to us.
06:03 <Urbancowgurl777> i look looking at their recent changes from time to time
06:03 <Cook Me Plox> did I say that
06:03 <Cook Me Plox> it sounds like something I said
06:03 <Urbancowgurl777> it's either mod michelle spamming gifs or some random people doing stuff with their clans
06:03 <Shoyrukon> she's doing a decent job updating it but 1 person can only do so much
06:03 <Cook Me Plox> she's doing the job the KB editors used to
06:04 <Cook Me Plox> which is fine, that's not our competition
06:04 <Cook Me Plox> it's a glorified knowledge base. there's no community aspect
06:04 <Cook Me Plox> I wouldn't even care if they didn't snatch our name and start calling us other stuff
06:04 <Cook Me Plox> To be a fly on the wall when they made that decision
06:04 <Urbancowgurl777> it's fine, everyone established long ago that it was a fail
06:04 <Atheist723> The thing about Yelps being the spawn of evil or something like that was the best part of their "wiki".
06:04 <Cook Me Plox> "Let's call it the RuneScape Wiki!"
06:05 <Shoyrukon> lol at least google knows what we want
06:05 <Cook Me Plox> "Wait boss, isn't there already a pretty popular RuneScape Wiki?"
06:05 <Cook Me Plox> "Oh. Shit. Well...they'll be fine with it, right?"
06:05 <Atheist723> And I thought they were integrating our site for like 5 seconds when they announced that.
06:05 <Cook Me Plox> Shoyrukon, basically...
06:05 <Cook Me Plox> but google runescape wiki
06:05 <Urbancowgurl777> orsw is first
06:05 <Cook Me Plox> we win on everything except the main term
06:05 <Cook Me Plox> it's bullshit
06:05 <Shoyrukon> it's number 1 for me
06:06 <Urbancowgurl777> well, there's a lesser chance of someone googline the wiki name
06:06 <Urbancowgurl777> ?? googling*
06:06 <Cook Me Plox> that's true
06:06 <Shoyrukon> guess it might be personalized
06:06 <Cook Me Plox> pick any content
06:06 <Demise36> cuk buy me full malevolent
06:06 <Demise36> i need it for uhh
06:06 <Cook Me Plox> No
06:06 <Cook Me Plox> no
06:06 <Demise36> :c
06:06 <Haidro> cook can I orb full malevolent
06:06 <Cook Me Plox> We have the top three results for Battle of Lumbridge
06:06 <Atheist723> Huh, this site is first when I Google "RuneScape wiki".
06:06 <Urbancowgurl777> buy me wreath ):
06:06 <Demise36> but its epicccc
06:06 <Haidro> ofc athe
06:06 <Haidro> But that's partly because you visit here every day
06:07 <Atheist723> That means Fergie visits Jagex wiki more?
06:07 <Shoyrukon> but yeah, i hate when i click a rs wiki link only to find it's the runescape one
06:07 <Haidro> sure
06:07 <Urbancowgurl777> lol, highly unlikely <.<
06:07 <Cook Me Plox> no, it means I check incognito first
06:07 <Urbancowgurl777> one guy is dominating all of the edits on orsw from like the past week
06:07 <Urbancowgurl777> one dood
06:07 <Cook Me Plox> browsing the wiki with adblock off, logged out
06:07 <Cook Me Plox> atrocious ads
06:07 <Shoyrukon> adblock plus =D
06:07 <Haidro> I don't use adblock and wat
06:08 <Urbancowgurl777> i have to look at the ads on my phone
06:08 <Urbancowgurl777> it's terrible
06:08 <Haidro> why are the new changes not appearing for me
06:08 <Urbancowgurl777> stupid wikia
06:08 <Urbancowgurl777> it takes a while to update
06:08 <Haidro> wikiamobile is awful
06:08 <Haidro> ah okay
06:08 <Urbancowgurl777> i don't use mobile lol
06:08 <Atheist723> I wonder if I could get a blue or green Halloween mask.
06:08 <Urbancowgurl777> i just look at the RC and can't do that on mobiel
06:08 <Haidro> I never get ads when I visit RSW on my phone
06:09 <Atheist723> Red is too expensive.
06:09 <Urbancowgurl777> i get this stupid one on the bottom bar on the RC, and when i zoom the screen in the ad gets bigger -.-
06:09 <Haidro> lol
06:10 <Urbancowgurl777> we're 3 updates behind on the nav bar?
06:10 <Urbancowgurl777> *clap*
06:10 <Haidro> mhm
06:10 <Haidro> four days, one year ago, EoC
06:11 <Haidro> almost a year and people are still complaining
06:11 <Urbancowgurl777> need to sleep soon
06:11 <Urbancowgurl777> tennis tournament tomorrow >.<
06:11 <Haidro> ;o
06:11 <Atheist723> Good luck.
06:11 <Urbancowgurl777> thanks
06:11 <Urbancowgurl777> last one this semester thankfully
06:11 <Atheist723> I don't quite get why you tell people to "break a leg".
06:11 -!- Runekinglol has left Special:Chat.
06:11 <Urbancowgurl777> nothing ruins a saturday more than having a 3 hour car trip to austin to start playing at 8am
06:11 <Urbancowgurl777> x_x
06:12 <Urbancowgurl777> not really a common saying lol
06:12 <Haidro> I never say it
06:12 <Urbancowgurl777> the most times i see it used is when someone actually breaks a leg
06:12 <Urbancowgurl777> then it's like hurr.
06:13 <Shoyrukon> Urbancowgurl to opponent="break a leg'
06:13 <Haidro> *opponent breaks leg*
06:13 <Haidro> (literally)
06:13 <Urbancowgurl777> ima break yo leg
06:13 <Cook Me Plox> I guess Runekinglol doesn't want to be an editor :(
06:13 <Haidro> What a shame
06:13 <Haidro> no bond for him
06:14 <Urbancowgurl777> wth my last edit was 10 days ago
06:14 <Urbancowgurl777> wat i ben doin
06:14 <Urbancowgurl777> stupid life
06:14 <Haidro> Mine was around 3 seconds ago
06:14 <Haidro> :D
06:15 <Atheist723> Not sure how long ago cause time zones.
06:15 <Haidro> fergie, you'll enjoy this:
06:15 <Haidro>
06:15 <Atheist723> Ha.
06:15 <Urbancowgurl777> LOL
06:15 <Atheist723> What does that specifically have to do with Fergie?
06:15 <Haidro> nothing
06:15 <Cook Me Plox> wat
06:16 <Cook Me Plox> Did you know Mod Ana likes red shirts
06:16 <Haidro> lolwat
06:16 <Urbancowgurl777> idk
06:16 <Haidro> ansela is still a green hilite to me
06:16 <Haidro> I should probably change that
06:16 <Haidro> if I remember how to
06:16 <Haidro> [[User:Haidro/common.css]]
06:16 <Haidro> oh yay
06:17 <Urbancowgurl777> the current chathead mask is outdated for me
06:17 <Cook Me Plox>
06:17 <Urbancowgurl777>
06:17 <Urbancowgurl777> is it for yall?
06:17 <Haidro> LMAO
06:17 <Urbancowgurl777> (has the text in it)
06:18 <Haidro> cook edit your userpage
06:18 <Haidro> no wait
06:18 <Urbancowgurl777> oi
06:18 <Haidro> cook, archive your talk page
06:18 <Cook Me Plox> no
06:18 <Haidro> Dude, it's actually causing so much lag
06:18 <Haidro> If you won't, I will
06:18 <Urbancowgurl777> just don't speak to him
06:18 <Haidro> It has two blocks of happy birthday messages
06:18 <Cook Me Plox> ^
06:19 <Haidro> But I like stalking cook's talk page
06:19 <Atheist723> *Is admin on 2 other wikis*
06:19 <Atheist723> *Hasn't edited on them for months*
06:19 <Haidro> *is admin on like 50 other wikis*
06:19 <Haidro> *doesn't even remember those other wikis*
06:19 <Atheist723> As Fergie says, stupid life.
06:19 <Cook Me Plox> at this point it's basically just to piss off you and kolton, Haidro
06:19 <Cook Me Plox> you're not allowed to win
06:19 <Haidro> what does this have to do ... oh
06:19 <Haidro> cook, 0.9 repeater != 1
06:19 <Urbancowgurl777> .
06:20 <Cook Me Plox> but (1-r)/r bro
06:20 <Haidro> OMG cook
06:20 <Haidro> wait I can't tell you now I have to go
06:21 <Urbancowgurl777> gonna go to bed
06:21 <Urbancowgurl777> nn
06:21 <Cook Me Plox> NO EVERYONE STAY
06:21 <Cook Me Plox> STAY
06:21 <Urbancowgurl777> it's more fun knowing you'll be alone
06:21 <Cook Me Plox> NOBODY LEAVES
06:21 <Cook Me Plox> fergie close that thread pls
06:21 <Urbancowgurl777> i got too busy
06:21 <Urbancowgurl777> why can't hydro or coel do it ):
06:22 <Cook Me Plox> because they suck
06:22 <Urbancowgurl777> well so do i because i don't have time to
06:22 <Cook Me Plox> but you don't suck
06:22 -!- Demise36 has left Special:Chat.
06:22 -!- Demise36 has joined Special:Chat
06:22 <Urbancowgurl777> and i'm taking classes during the winter minimester so i won't even have time then ._.
06:22 <Urbancowgurl777> gf christmas 
06:22 <Cook Me Plox> minimester
06:22 <Urbancowgurl777> i get one day off for it
06:22 <Cook Me Plox> so cute
06:23 <Urbancowgurl777> mk nitey nite
06:23 <Atheist723> Goodnight.
06:23 <Demise36> fk
06:23 <Cook Me Plox> no
06:23 <Atheist723> I wonder if I could go for another seasonal hiscore during Chinese New Year.
06:23 <Demise36> i need malevolent armour
06:23 <Cook Me Plox> come back
06:23 <Demise36> its epic
06:23 <Cook Me Plox> COME BACK
06:23 <Cook Me Plox> is there any way I can reverse kick you
06:24 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:24 <Atheist723> ......
06:26 <Shoyrukon> [[Korasi's sword]] lazy link
06:26 <Atheist723> [[ks]]
06:26 <Atheist723> Huh.
06:26 <Shoyrukon> kill secured
06:27 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
06:27 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
06:27 <Atheist723> I'm having a huge lag spike...
06:27 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
06:28 <Shoyrukon> Why is arma boots so expensive
06:28 <Shoyrukon> bandos and subjugation are like <2m
06:28 <Shoyrukon> arma 7m+
06:29 <Cook Me Plox> no good lower level alternative?
06:30 <Shoyrukon> oh true
06:30 <Shoyrukon> i want to finish my set of arma. i already waste 13m on my 2nd set of subjugation
06:30 <Shoyrukon> why can't jagex just make bankholders
06:36 <Haidro> ok I'm back
06:42 <Shoyrukon> When using the Chaotic Staff I should only use Fire Wave right?
06:42 <Haidro> Use whatever spell
06:42 <Haidro> Air/Earth/Water/Fire wave
06:42 <Haidro> or surge if you can
06:42 <Haidro> Air surge > Fire wave
06:42 <Shoyrukon> i thought surge is capped by the t80 weapon
06:43 <Shoyrukon> isn't air surge lvl 81 so you only do the dmg of air wave?
06:43 <Haidro> oh jees, good question
06:43 <Haidro> *rings for cook*
06:44 <Haidro> ring ring
06:44 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
06:44 <Haidro> Holy cow Male diviner's outfit and female diviner's outfit looks so different
06:45 <Atheist723> *Gets a Stranger plant Farming boost*
06:45 <Atheist723> *Wears off in literally 2 seconds*
06:45 <Atheist723> Are you freaking kidding me.
06:45 <Shoyrukon> lol
06:45 <Shoyrukon> use the pie to boost
06:46 <Atheist723> Note the wear off time.
06:46 <Atheist723> And my Farming is higher than 75.
06:47 <Shoyrukon> well relog to make sure you have a full minute before using boosts next time
07:18 <Atheist723> Big chinchompa is so boring.
07:19 <Atheist723> I'm 100% sleepy when the game ended.
07:19 <Shoyrukon> lol
07:19 <Shoyrukon> i fall asleep doing hunter
07:31 <Shoyrukon> [[barrows amulet]] quick link
07:32 <Atheist723> You don't need to explain, people do it all the time.
08:16 <Atheist723> I got into a raid on DCUO, forgetting that warbands is in 7 minutes.
08:16 <Atheist723> Got into a super pro team and finished raid in like 8 minutes.
08:16 <Atheist723> (Normally it takes 20~30 minutes, over an hour with a noob team)
08:21 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
08:21 <Jlun2> [[cursor]]
08:23 <Jlun2> there's 3 cursors in conquest
08:25 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
08:28 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:29 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:30 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:42 <Atheist723> Hi Ansela.
08:43 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
08:43 <Jlun2> [[Mobilising Armies]]
08:43 <Jlun2> [[File:Cursor-Charge (Mobilising Armies).png]]
08:43 <Jlun2> This is a good name?
08:43 <Jlun2> Havent uploaded it yet
08:44 <Jlun2> or just Cursor-charge.png since the spell doesnt exist anymore
08:46 <Haidro> I'm against hyphenating file names...
08:46 <Haidro> Unless that's what it's actually vcalled in game?
08:48 <Demise36> awmg <33333333333333
08:49 <Haidro> okay, i have to admit
08:49 <Haidro> that's cute
08:50 <Demise36> cuk
08:50 <Jlun2> @haidro
08:50 <Jlun2> Suggestions?
08:51 <Demise36> does malevolent degrade if u equip it?
08:51 <Haidro> I don't really know the context
08:51 <Haidro> Never done MA
08:52 <Jlun2> oh crap, It's actually conquest cursors >.>
08:52 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
08:52 <Jlun2> Sorry, kinda tired atm, I'll change them
08:55 <Atheist723> Hi Suppa.
08:56 <Jlun2>
08:56 <Jlun2> does this ever appear now??
08:56 <Haidro> I think so
08:56 <Haidro> World Map comes to min
08:56 <Haidro> mind
08:57 <Haidro> But it's very old...
08:57 <Atheist723> The conversion rate on [[Vibrant memory]] seems inaccurate.
08:57 <Atheist723> An inventory of 28 memories yielded 110 energy, which is closer to 3.9 rather than 3.5.
08:58 <Jlun2> @athe
08:58 <Jlun2> it was from jag wiki
08:58 <Atheist723> And...
08:58 <Jlun2> oh, and kinda odd they updated 
08:58 <Jlun2>
08:58 <Jlun2> Which only appears in like 1 place yet forgot to update the conquest ones
08:59 <Atheist723> Conquest was dead.
08:59 <Jlun2> @athe
08:59 <Jlun2> blame mod michelle
08:59 <Jlun2> or was it william?
09:00 <Atheist723> Interesting that the official wiki has a page for each wisp colony...
09:02 <Jlun2>
09:02 <Jlun2> wtf
09:03 <AnselaJonla>
09:03 <Jlun2> sucks to be the owner of the other 2 cars :P
09:03 <Jlun2> @haidro
09:03 <Jlun2>
09:04 <Jlun2> That's where the cursors are from
09:04 <Jlun2> I'm not sure how to get the other commands though...
09:04 <Shoyrukon> [[bolt rack]]
09:05 <Atheist723> Jlun2:
09:05 <AnselaJonla>
09:05 <Jlun2> @athe
09:05 <Jlun2>
09:06 <Jlun2>
09:07 <Jlun2> "Off topic: Any images that differ will be due to the official wiki documentation being written up during production of the content. Ideally I'd go and update any incorrect images when they're pointed out as being incorrect. Now that I know these are wrong, I can go and fix them. "
09:07 <Jlun2> I assume it applies to info as well
09:07 <Jlun2> oh, and it seems jag wiki and RS wiki steal from each other lol
09:08 <Atheist723> Wait, Jmods editing this wiki?
09:09 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
09:09 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
09:09 <Haidro> keep up with the news athe :P
09:09 <Jlun2> hm.....24 hours awake now
09:09 <AnselaJonla>
09:10 <Atheist723> I can't function without a lot of sleep.
09:10 <Haidro> NZ is an amazing country
09:10 <Bluefire2> sleep is for the weak
09:10 <Jlun2> "I see you, hastily crossed out 9GAG. Don't think you can fool me."
09:10 <Jlun2> What
09:10 <Jlun2>
09:11 <Jlun2> oh. the mountains pic
09:12 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
09:12 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
09:13 <AnselaJonla>
09:13 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
09:14 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
09:15 <Ozuzanna> NZ has one of the best standards of living on the planet 
09:15 <Ozuzanna> its the safest country to live in
09:16 <Ozuzanna> theres the least crime and such worldwide 
09:16 <Ozuzanna> moreso than Australia 
09:16 <Ozuzanna> @Haidro :p
09:16 <AnselaJonla> AND its wildlife isn't deadly!
09:16 <Ozuzanna> well if you go teasing wallabies 
09:16 <Ozuzanna> and then you get kicked hard
09:16 <Ozuzanna> no wonder
09:17 <Ozuzanna> and besides, its not a crime
09:17 <Ozuzanna> for wildlife to attack you
09:17 <Jlun2>
09:17 <Jlun2> "It may help to consult Blueblood about the matter. For unfathomable reasons he has made enemies amongst the ponies, yet his reputation is untarnished."
09:17 <Jlun2> It's called bribery and knowing when to shut your mouth up. :P
09:18 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
09:19 <Bluefire2> *wakes up*
09:19 <Bluefire2> *turns on PC*
09:19 <Bluefire2> D:/ crashed
09:19 <Jlun2> Insomnia ftw?
09:19 <Obi1137> /me sips coffee
09:20 <Jlun2> brb breakfast
09:20 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
09:23 <Ozuzanna> saradomin likes to murmur
09:27 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
09:30 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
09:34 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
09:35 <Haidro> oh my
09:37 <Bluefire2>
09:40 <Atheist723> I'm considering changing my name to "HowDoYouDT"
09:41 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
09:42 <Jlun2> @haidro
09:42 <Jlun2> If it's real, try just saying only one of the lines near the end and see what happens
09:43 <Jlun2> [[Special:CSS]]
09:44 <Jlun2> what does that do?
09:49 <Suppa chuppa> edits wikia css
09:50 <Suppa chuppa>
09:50 <Suppa chuppa> editing form for that
09:50 <Jlun2> oh
09:50 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
09:50 <Suppa chuppa> except it does stuff like syntax hilighting and brace matchiong
09:52 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
09:55 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
09:55 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
09:55 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:56 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
09:56 <Jlun2>
09:56 <Jlun2> WHY
09:57 <Ozuzanna>
10:00 <Jlun2> Really? Well, if it stops this meme, then LET'S GO!
10:02 <Jlun2>
10:02 <Jlun2> (y)
10:06 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
10:06 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
10:06 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
10:09 <Jlun2> [[pear]]
10:11 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
10:13 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
10:13 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
10:14 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
10:14 <Ozuzanna> [[K'ril Tsutsaroth]]
10:16 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
10:16 <Temujin96> Cook
10:17 <Temujin96> Our IP friend has come across another obstructive ad and is in the process of uploading it to another site
10:17 <Temujin96> Apparently it's not as intrusive as the last one he saw, but it still blocks some text
10:17 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
10:17 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
10:18 <Jlun2> @temu
10:18 <Jlun2> I just simply abhor the ones that resize >.<
10:19 <Temujin96> Meh, I just wish that this guy had taken a screenshot the first time
10:20 <Temujin96> [[RS:AD]]
10:21 <Ozuzanna> what does yew grove actually mean
10:21 <Ozuzanna> like i know its the forums
10:21 <Ozuzanna> but what does it mean itself
10:22 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
10:22 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
10:23 <Battleben> it means nothing
10:23 <Battleben> it's a place where yew trees grow
10:23 <Ozuzanna>
10:23 <Ozuzanna> owned
10:23 <Ozuzanna> and okie ben if i have 60 wc i can enter right
10:25 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
10:25 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
10:26 <Temujin96>
10:26 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
10:26 <Jlun2> @ben
10:26 <Jlun2> therefore the best place to grow yew trees is nothing
10:27 <Temujin96> Hmm
10:33 <Temujin96> ffs, it's just a few letters
10:34 <Temujin96> none of this guy's links are working
10:36 <Temujin96> oh lol
10:36 <Temujin96> the capitals
10:36 <Temujin96>
10:36 <Temujin96>
10:37 <Temujin96> Found it
10:37 <Temujin96> Ping Cook Me Plox
10:37 <Temujin96>
10:38 <Cook Me Plox> jesus chrirst
10:39 <Temujin96> ?
10:39 <Temujin96> Does it not warrant removing or something?
10:39 <Cook Me Plox> yes, I'm emailing someone about it
10:39 <Temujin96> If he zooms out the text becomes too small to read
10:39 <Temujin96> ty cook
10:40 <Cook Me Plox> tell him to make an account
10:40 <Cook Me Plox> or use adblock
10:40 <Cook Me Plox> or something
10:40 <Temujin96> Have done
10:40 <Jlun2> using adblock/logging in doesn't solve the problem, only ignores it :P
10:41 <Temujin96> ?_?
10:41 <Temujin96> * >_>
10:41 <Temujin96> It solves it for individuals
10:41 <Jlun2> the ad still exists though
10:41 <Temujin96> ik
10:43 <Temujin96> He says he will, Cook
10:49 <Temujin96> ~test
10:49 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
10:49 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
10:50 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:50 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:51 <Battleben> can one of you change your avatar please
10:53 <Jlun2> ok, let's all become elefints
10:54 <Cook Me Plox> do it Jlun
10:54 <Temujin96> :D
10:54 <Temujin96> Join us!
10:54 <Jlun2> where did cook even get that picture??
10:54 <Temujin96> reddit/imgur
10:54 <Temujin96> /r/aww iirc
10:55 <Jlun2> it looks like a coverart for National Geographic or something
10:55 <Temujin96> lol
10:55 <Temujin96> Cook
10:55 <Temujin96>
10:55 <Temujin96> What are they using?
10:55 <Temujin96> In the bottom?
10:56 <Temujin96> The blue phat
10:56 <Cook Me Plox> what?
10:56 <Jlun2> open office?
10:56 <Cook Me Plox> hmm
10:56 <Temujin96> between chrome and my comp
10:56 <Cook Me Plox> doesn't look like openoffice
10:56 <Cook Me Plox> I can't tell
10:56 <Temujin96> Could it be some kind of macro thingy?
10:57 <Jlun2>
10:57 <Jlun2> this?
10:57 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
10:57 <Cook Me Plox> I think it could be anything, I don't think we should really speculate about what someone is running on a picture they took to help us
10:57 <Jlun2> or maybe it's that Jacmob client skiller keeps talking about
10:57 <Temujin96> ok
10:58 <Temujin96> Not teamviewer, jlun
10:59 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:59 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:59 <Haidro> hi
10:59 <Temujin96> dro
11:00 <Haidro> pls
11:00 <Temujin96> How was your exam review day?
11:00 <Haidro> wat?
11:00 <Temujin96> or do they send them back to you?
11:00 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
11:02 <Haidro> wat x2?
11:02 <Cook Me Plox> Haidro we are so proud of you
11:03 <Temujin96> GOOD JAAAB
11:04 <Battleben> *takes a look
11:04 <Battleben> between chrome and the folder
11:04 <Battleben> or chrome and the thing with the w?
11:05 -!- Demise36 has left Special:Chat.
11:05 <Temujin96> the partyhat thing
11:05 <Temujin96> [[user:Demonic78]]
11:06 <Battleben> ..that looks nothing like a partyhat.
11:06 <Battleben> Nothing whatsoever.
11:06 <Battleben> looks more like a mod crown.
11:06 -!- Demonic78 has joined Special:Chat
11:06 <Demonic78> Good evening
11:07 <Temujin96> Hai
11:07 <Temujin96> Thanks for doing that
11:07 <Demonic78> thanks for your help
11:07 <Temujin96> Looks blue, Ben
11:07 <Temujin96> no problem
11:07 <Temujin96> You shouldn't see too many ads now
11:07 <Battleben> Temujin here thinks you're macroing or something.
11:07 <Temujin96> No, I don't
11:07 <Temujin96> I'm just curios
11:07 <Temujin96> *curious
11:08 <Demonic78> I don't mind the adverts its only when they take over :-)
11:08 <Temujin96> Yeah, sorry about that. It's out of our control I'm afraid.
11:09 <Demonic78> ok back to questing now :-)
11:10 <Temujin96> Bye
11:10 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
11:10 -!- Demonic78 has left Special:Chat.
11:11 -!- Woez has joined Special:Chat
11:12 -!- Woez has left Special:Chat.
11:18 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
11:19 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
11:20 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
11:20 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
11:22 <Ozuzanna> yey
11:22 <Ozuzanna> /me logged 55 sara kills on da wiki atm on mah paeg
11:23 -!- Fearthe1337 has joined Special:Chat
11:27 <Haidro> [[fremennik helm]]
11:28 <Ozuzanna>
11:41 -!- DQA has joined Special:Chat
11:42 <DQA> In monkey madness, where's glough so I can pay 200k for him to do the puzzle?
11:42 <Ozuzanna> hes in the hangar somewhere
11:42 <Haidro> pro tip: Don't pay 200k
11:42 <Ozuzanna> probably the other end
11:42 <Ozuzanna> haidro 200k is practically nothing
11:43 <Haidro> But the puzzle is fun
11:43 <DQA> yeah 200k, at least for me, is practically nothing
11:43 <DQA> hmm
11:43 <DQA> why can't I find him? S:
11:46 <DQA> oh
11:46 <DQA> he's in a house
11:46 <DQA> south east of the grand tree
11:53 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
11:54 -!- DQA has left Special:Chat.
11:55 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:04 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:07 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:07 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:08 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:17 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:17 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:19 <Atheist723> Puzzle boxes could be solved in 5 minutes.
12:19 <Atheist723> ...Although you could probably make 200k in 1 minute or something.
12:22 <TonyBest100> Hey guys
12:22 <TonyBest100> why would ANYONE even take the 200k option to solve the puzzle box for that quest lol
12:23 <TonyBest100> they're incredibly simple
12:26 <Ozuzanna>
12:26 -!- Thedrunkswed has joined Special:Chat
12:27 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:27 <Atheist723> ...However, learning to solve a puzzle box takes some time.
12:28 <Atheist723> And it is not incredibly simple to someone who hasn't done it before.
12:28 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:28 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:29 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:30 <Thedrunkswed> god divination is so boring.
12:32 <Atheist723> *Changes "Divination" to "every skill"*
12:32 <Atheist723> At least it is sort of afkable.
12:35 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
12:36 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
12:36 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
12:39 <Thedrunkswed> I just want comp cape back..
12:39 <TonyBest100> then to do that, you have to get 99 divination
12:39 <TonyBest100> even if you think it's boring, it must be done
12:40 <Ozuzanna> and when you're done with divination, be ready for inventor
12:40 <Ozuzanna> which is the new skill
12:40 <Ozuzanna> upcoming new skill*
12:40 <Thedrunkswed> when is it expected?
12:40 <Atheist723> Jagex soon.
12:40 <TonyBest100> by next year
12:40 <Atheist723> I think they said somewhere that it'll be August.
12:40 <Thedrunkswed> oh that's ages away.
12:40 <TonyBest100> they never said August?
12:41 <Atheist723> I'll go ask that guy I heard that from next time he comes online.
12:41 <TonyBest100> and you're supposed to believe some randomer who stated a month, when all Jagex have said is that it is coming sometime next year?
12:42 <Atheist723> Yes, because I asked some random noob in Lumbridge and believed everything he said.
12:43 <Ozuzanna> Lol
12:43 <Atheist723> He knows what he's saying, but I think I might have remembered wrongly or misunderstood.
12:43 <Ozuzanna> much sarcasm
12:43 <Ozuzanna> such funny
12:43 <Ozuzanna> wow
12:43 <TonyBest100> No, he doesnt
12:43 <TonyBest100> tbh, i'm fed up with arguing
12:45 <Atheist723> Good.
12:46 <TonyBest100> I'm only giving up because I'm fed up of people like you arging about every little release that ever comes out
12:47 <TonyBest100> You'd probably hate next weeeks update too for some stupidly ridiculous reason
12:48 <Ozuzanna> tony i see you hate the OS updates because RS3 doesnt have them
12:48 <Atheist723> Well, I guess that line I have in my head had to come out after all.
12:48 <Atheist723> Next time, get fed up with arguments you started faster.
12:48 <Ozuzanna> i see some of us are getting riled up and might want to change subject :/
12:49 <Ozuzanna> for the chat's sake
12:49 <Atheist723> Your accusation makes no sense at all and is completely irrelevant to the conversation, serving as no more than personal attacks.
12:49 <Atheist723> Very well, Ozuzanna.
12:53 <TonyBest100> Someone tried to run HTML5 RS on the PS4's browser, it didn't work :P
13:02 <Ozuzanna> test
13:05 <TonyBest100> I wonder what emotes are getting a graphical rework on next weeks update, probably all the default ones, that aren't unlocked
13:07 <Atheist723> There is going to be an emote graphical rework?
13:07 <Atheist723> Thought it was something to do with the map and the friends list...or something.
13:10 <TonyBest100> There is, it was mentioned in the BTS article
13:11 <Atheist723> [[BTS]]
13:11 <TonyBest100>
13:12 <Atheist723> ...Yeah, I read that before, somehow I missed only that one in the list.
13:12 <TonyBest100> that list on the BTS is just a small selection of updates coming, theres like 20 other changes as mentioned in the BTS video from yesterday
13:12 <Atheist723> They can't really go too badly with those stuff.
13:12 <TonyBest100> but still, glad to see they're finally making active aura's ignore the deposit all option
13:13 <TonyBest100> and the beam of light animation for drops worth over 1m, so you never miss them
13:14 <TonyBest100> the only update you probably won't expect to hit next week, is the changes they have to coinshare
13:14 <TonyBest100> that will happen a week later
13:14 <Atheist723> I check all the drops anyway.
13:15 <Atheist723> The aura thing is nice, although my issue is usually a full bank...
13:15 <Atheist723> Coinshare doesn't concern me either, but from what I heard about Jagex's inability to set a proper starting price, maybe it's for the best.
13:21 <TonyBest100> Well the way they have the coinshare change planned is that instead of magically creating the gold from nowehre for you on drops, it'll now give you a certain amount of shards of that drops. Get all 120 of the shards and you can make that drop
13:23 <Atheist723> Yeah, I heard that.
13:23 <Atheist723> Good luck with that dragon dagger shard.
13:25 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
13:28 -!- Supergrunt8 has joined Special:Chat
13:28 -!- Supergrunt8 has left Special:Chat.
13:32 <TonyBest100> dear god, the xbone really is a brick:
13:32 <Shoyrukon> that seems really stupid as a coinshare mechanic
13:33 <TonyBest100> Shoy, it's better than having money magically created from nowhere being given to the person who got the drop
13:33 <Battleben> Hidden update: The cutscene in The World Wakes where Sliske kills Guthix is slightly different
13:33 <Battleben> Guthix is shown for longer and sound does not seem to synch with actions
13:33 <TonyBest100>
13:33 <Atheist723> Duh, things happen magically everywhere every moment in Gielinor.
13:33 <Battleben> actions happen before sound and stuff.
13:34 <Shoyrukon> how difficult would it be for the cs to take offers off ge
13:34 <Atheist723> Fun fact: High Level Alchemy is considered forgery by Saradomin.
13:36 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
13:38 <TonyBest100>,17,51,65210149
13:39 <Battleben> It was banned in Zaros' empire too.
13:42 <Atheist723> "I exist only to protect Krypton. That is the sole purpose for which I was born. And every action I take, no matter how violent or how cruel, is for the greater good of my people. And now, I have no people. My soul, that is what you have taken from me!"
13:42 <Atheist723> --General Zod, Man of Steel
13:43 <Atheist723> Truly one of the best villain speeches I've seen.
13:43 <TonyBest100> Odd, I thought most sites would of at least had Pokemon Origin's first episode dubbed up by now, but it's still only on the official pokemon site lol
13:45 <TonyBest100> Also, I knew I recognized the dub's voice for Red, it's the same VA who does Kirito for Sword Art Online's dub :P
13:46 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
13:47 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
13:47 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
13:47 <Stinkowing> Hai guys
13:47 <TonyBest100> Hey Stink
13:50 <Atheist723> Hi.
13:50 -!- Nerfboy has joined Special:Chat
13:51 -!- Nerfboy has left Special:Chat.
13:52 -!- Nerfboy has joined Special:Chat
13:52 <Nerfboy> hello
13:56 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
14:01 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
14:01 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
14:02 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
14:02 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:02 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:03 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
14:08 <Neitiznot> silence
14:08 <Neitiznot> !seen RSChatBot
14:08 <RSChatBot> I last saw RSChatBot 18 hours, 39 minutes and 25 seconds ago.
14:08 <Neitiznot> Aww.
14:10 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:10 <Ozuzanna> !tell RSChatBot hello
14:10 <RSChatBot> I will tell RSChatBot this next time I see them
14:10 <RSChatBot> RSChatBot: <Ozuzanna> hello
14:11 <Ozuzanna> lol
14:11 <Dogfoger> lmao
14:13 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
14:13 <Shoyrukon> wonder if you can break rschatbot
14:13 <Ciphrius Kane> Don't even try
14:14 <Shoyrukon> lol =(
14:14 <Dogfoger> You don't need to
14:15 <Dogfoger> the bot breaks itself every hour or so >.>
14:15 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
14:25 <Neitiznot> meh
14:25 <Nerfboy> lol
14:25 <Neitiznot> I got kicked from Mod Mark's fc for mocking someone who thought Solomon was solely a Muslim name
14:25 <Neitiznot> Wow.
14:25 <Neitiznot> And it isn't even the Markdonalds shit
14:25 <Ciphrius Kane> Solomon Kane - he was a Christian
14:36 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:36 <Coelacanth0794> hi
14:37 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
14:37 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:38 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
14:39 <Battleben> hm, are the barrows brothers heads okay without translucency?
14:40 <Battleben> Seeing as they have a black background anyway
14:40 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
14:40 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:40 <Battleben> lol old Dharok.
14:41 <Battleben> Coel, are [[File:Guthan head.png]] and [[File:Torag head.png]] okay without translucency?
14:42 <Coelacanth0794> i suppose so yeah
14:42 <Coelacanth0794> if it's on solid black it doesnt make a maddening difference
14:42 -!- Nerfboy has left Special:Chat.
14:42 <Battleben> Meh, didn't have translucency before I replaced em. None of the other barrows brothers heads are either, they just got brightened to make them look solid.
14:44 <Battleben> We should force mol to add translucency to the shadow barrows brothers.
14:46 <Coelacanth0794> well if it's on a solid tone it should be easier
14:47 -!- Demise36 has joined Special:Chat
14:48 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
14:49 <Battleben> done, probably sucks but meh
14:58 <Coelacanth0794> did tog twice
14:58 <Coelacanth0794> dat weekly token
15:01 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
15:05 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
15:06 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:06 <Spineweilder> hmm
15:07 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
15:08 <Battleben> whaaat?
15:08 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
15:10 <Spineweilder> You won't be able to get mol to do anything anymore
15:11 <Coelacanth0794> mol's a quitter
15:11 <Stinkowing> why
15:11 <Coelacanth0794> and spine im online now if you want the pic
15:11 <Spineweilder> Haidro did it last night
15:11 <Coelacanth0794> oh but hasnt uploaded?
15:11 <Spineweilder> looks like it
15:11 <Coelacanth0794> well
15:11 <Coelacanth0794> im here if you need me
15:12 <Spineweilder> ;)
15:12 <Coelacanth0794> when do you think they'll work on the oculus?
15:13 <Spineweilder> "Never"
15:14 <Coelacanth0794> since it was mentioned in the ama of runefest
15:15 <Spineweilder> Probably not a priority to them
15:16 <Battleben> Why can't we get mol to do anything?
15:16 <Coelacanth0794> i can try to find it on yt if you want spine
15:16 <Battleben> I'm sure I can... persuade him.
15:16 <Spineweilder> If I can't you can't
15:16 <Coelacanth0794> i think mol is losing motivation to do rs and wiki stuff
15:16 <Battleben> I'll kidnap a pony and hold it for ransom or something.
15:16 <Spineweilder> Mol is basically a lazy since div came out
15:17 <Coelacanth0794> ill take more pics if oculus is fixed
15:17 <Coelacanth0794> since i like doing diis
15:17 <Spineweilder> Just like Sword Frog, Coel
15:17 <Coelacanth0794> but with one of the ledges broken and flying mode too... yeah
15:17 <Coelacanth0794> and aim fixes my largest size too
15:17 <Coelacanth0794> flying lets me get like 100x100+
15:17 <Coelacanth0794> 1000*
15:25 <Coelacanth0794> so.
15:25 <Coelacanth0794> from runefest we heard with the zaros quest Fate of the Gods we'd get specific new divination stuff
15:25 <Coelacanth0794> do you think that's divining wisps of energy from zaros' "death"?
15:26 -!- SnailAlong has joined Special:Chat
15:26 <SnailAlong> HI
15:27 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
15:27 <SnailAlong> Hello anyone?
15:27 -!- SnailAlong has left Special:Chat.
15:27 -!- SnailAlong has joined Special:Chat
15:27 <SnailAlong> ...
15:27 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
15:28 <Hairr> heloooooooo
15:28 <Coelacanth0794> wat
15:28 <SnailAlong> hi
15:28 <SnailAlong> anyone here go to runefesT?
15:29 <Spineweilder> [[Dwarven helmet]]
15:29 -!- SnailAlong has left Special:Chat.
15:29 <Coelacanth0794> what think spine
15:33 <Battleben> It looks like they updated Verac's flail.
15:33 <Spineweilder> what
15:33 <Battleben> That or both it and Shadow Verac's flails are broken
15:33 <Battleben> I'm going with the broken theory.
15:33 <Battleben> Because it does look pretty odd.
15:34 <Battleben> It looks like a mace basically.
15:34 <Battleben> in combat stance the end moves around a bit and the chain is still there but it doesn't move.
15:37 <Spineweilder> hmm
15:42 <Demise36> HMMM
15:43 -!- Hairr has left Special:Chat.
15:43 <Spineweilder> Nou
15:44 <Spineweilder> Only I hmm
15:44 <Spineweilder> BAD DEMISE
15:44 <Demise36> BAD SPIEN
15:44 <Demise36> VERY BAD SPIEN
15:44 <Spineweilder> NO U
15:45 <Coelacanth0794> hmm
15:46 <Demise36> Kick coel
15:46 <Coelacanth0794> kick demise? with pleasure
15:46 <Demise36> wait
15:46 <Demise36> what
15:46 <Spineweilder> OKAY
15:46 <Spineweilder> ./kick Demise36
15:46 <Coelacanth0794> /me beards spine
15:46 <Demise36> N000
15:47 <Demise36> <33333
15:49 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:49 <Neitiznot> Spine
15:49 <Spineweilder> How deer you
15:49 <Neitiznot> Spinenub!
15:50 <Spineweilder> ./kick Neitiznot
15:50 <Neitiznot> Do you know how to make a wiki message popup thingy?
15:50 <Spineweilder> nope
15:50 <Neitiznot> aw
15:50 <Neitiznot> Aww*
15:50 <Neitiznot> I was gonna say, making a message saying "MAKE AN ACCOUNT YOU UNREGISTERED NOOBS" would be great.
15:50 <Neitiznot> A tad harsh, but great.
15:51 <Coelacanth0794> spine's beard is nub
15:52 <Neitiznot> everything is nub
15:52 <Coelacanth0794> at least when it comes to spine
15:52 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:53 <Ozuzanna>
15:53 <Ozuzanna> 88 kills now (y)
15:53 <Ozuzanna> and 2 loots :)
15:53 <Shoyrukon> how do you even camp there?
15:54 <Shoyrukon> i tried and i got forced out after 4 kills
15:54 <Shoyrukon> i did get a murmur though
15:56 <Demise36> murmur
15:56 <Ozuzanna> shoy you can see my gear in the screenshotsd
15:57 <Ozuzanna> and at times my invent too
15:57 <Demise36> murmur.
15:58 <Ozuzanna> what about the murmurs
15:58 <Shoyrukon> i had pretty much the same equips as you. except i had sea slinger hood
15:58 <Neitiznot> Spinespinespine
15:58 <Ozuzanna> shoy, same abilities?
15:58 <Spineweilder> hmm
15:58 <Neitiznot> Do you have a reddit account?
15:58 <Ozuzanna> i use adr pot -> basics -> sunshine -> thresholds (not detonate because detonate sucks)
15:58 <Spineweilder> Yes
15:58 <Neitiznot> If you do can you get r/2007scape to advertise us
15:58 <Ozuzanna> and also i use 1 dreadnip per kill
15:58 <Shoyrukon> no dragonfire/comust but everything else the same
15:59 <Shoyrukon> i had to eat so many rocktails to survive
15:59 <Ozuzanna> use dfire
15:59 <Spineweilder> They do mention us every now and then
15:59 <Ozuzanna> its good
15:59 <Ozuzanna> its 2nd best basic 
15:59 <Ozuzanna> for mage
15:59 <Neitiznot> Ah
15:59 <Ozuzanna> and combust is good when comboed with sunshine + vulnerability
15:59 <Ozuzanna> can be a free 4k hit
15:59 <Spineweilder> Like this one time
15:59 <Shoyrukon> yeah i couldn't get the handle on vulnerability
15:59 <Spineweilder> Someone posted an image of the manta ray article
15:59 <Ozuzanna> use vulnerability as it spawns
15:59 <Ozuzanna> if that doesnt work
15:59 <Ozuzanna> spam it lol
15:59 <Ozuzanna> until it does :P
15:59 <Ozuzanna> sometimes it splashes though lol
15:59 <Shoyrukon> how did you survive the hits though?
16:00 <Ozuzanna> ss
16:00 <Ozuzanna> and the first half of the trip, vampyrism
16:00 <Shoyrukon> i was using aura+ss and i'm still unable to tank
16:00 <Neitiznot> r/RuneScape raided a wiki once
16:00 <Spineweilder>
16:00 <Ozuzanna> i dont have the scrimshaw
16:00 <Ozuzanna> but the scrimshaw of vamp is better
16:00 <Shoyrukon> does the boots affect what type of attack she does?
16:00 <Spineweilder> Neit you saw teh link
16:00 <Ozuzanna> no shoy
16:00 <Neitiznot> yup
16:00 <Ozuzanna> and also shoy what glove do you use
16:00 <Spineweilder> Usually it's stuff like that
16:00 <Neitiznot> lol
16:01 <Neitiznot> meh.
16:01 <Shoyrukon> i got lazy and didn't want to get another pair of dom gloves so i went with barrows
16:01 <Ozuzanna> ah
16:01 <Spineweilder> Also asked permission from the subreddit mod to use the logo
16:01 <Ozuzanna> the dom gloves are best
16:01 <Shoyrukon> but that shouldn't copletely break my trip tho
16:01 <Ozuzanna> they recoil melee hits
16:01 <Ozuzanna> and it adds up
16:01 <Neitiznot> Was going to say, maybe 100 active avnubs?
16:01 <Ozuzanna> use spellcasters
16:01 <Ozuzanna> they recoil her melee hits and its useful :p
16:01 <Shoyrukon> i had ss hood, ragefire, gano top/legs, slayer cape, chaotic staff
16:01 <Neitiznot>
16:01 <Neitiznot> this?
16:01 <Ozuzanna> yeah thats good gear
16:02 <Ozuzanna> i'd get spellcasters though
16:02 <Spineweilder> yeah
16:02 <Shoyrukon> i ran out of bosses lol. i don't want ot kill anymore 
16:02 <Ozuzanna> do endurance 
16:02 <Ozuzanna> takes 5 minutes to get another pair
16:02 <Ozuzanna> reset if its hard boss
16:02 <Ozuzanna> also i got an elite off one of the minis
16:02 <Ozuzanna> gonna do it soon haha
16:02 <Shoyrukon> yeah, it's so weird though. i only lasted 4 kills before i ran out of rocktails
16:02 <Ozuzanna> (i get an elite from sara every trip on average)
16:03 <Ozuzanna> shoy that sucks :/
16:03 <Ozuzanna> fill your yak with rocktails except 4 super pray flasks
16:03 <Ozuzanna> so 26 rocktail 4 sup pray flask
16:03 <Shoyrukon> and wait, i thought fire spells made her go beserk
16:03 <Shoyrukon> or is that only bloodfire from ancients
16:03 <Ozuzanna> bloodfire
16:03 <Shoyrukon> stupid yt guide lied >.>
16:03 <Ozuzanna> and also you will barely be using fire surge itself, use abilities :p
16:04 <Ozuzanna> maybe fire idk but i dont use it enough for her to rage at me
16:04 <Ozuzanna> still have that as your spell
16:04 <Shoyrukon> i was using water wave since surges are capped at lvl 80 anyways
16:04 <Ozuzanna> o
16:05 <Ozuzanna> thats ok still i guess
16:05 <Ozuzanna> [[water surge]]
16:05 <Ozuzanna> mhm
16:05 <Ozuzanna> same damage
16:05 <Ozuzanna> ice barrage is the best for dps but
16:05 <Ozuzanna> it lacks vulnerability 
16:05 <Ozuzanna> which is important 
16:05 <Ozuzanna> so i'd rather vulnerability 
16:05 <Shoyrukon> sorry for all the questions, last one. how many kills do you get with an ovl dose?
16:05 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
16:06 <Ozuzanna> 2
16:06 <Ozuzanna> 2 boss kills on avg
16:06 <Ozuzanna> the kill is less than a minute long
16:06 <Shoyrukon> i can manage to kills at kree, i just don't know how to do it at zil
16:06 <Atheist723> Waiting for spawn?
16:06 <Shoyrukon> two*
16:06 -!- Thedrunkswed has left Special:Chat.
16:06 <Ozuzanna> yeah Athe that takes up most
16:06 <Atheist723> Can't you just world hop?
16:06 <Shoyrukon> risky, imo
16:06 <Ozuzanna> not worth it
16:06 <Ozuzanna> sometimes you log in with black screen
16:06 <Ozuzanna> gf 
16:07 <Atheist723> True.
16:07 <Shoyrukon> i'm on a low pop homeworld so spawns take a while
16:07 <Ozuzanna> for safety measures i have an account sitting outside zilyana's chamber
16:07 <Ozuzanna> with 40 kc :p
16:07 <Shoyrukon> lol cheater
16:07 <Ozuzanna> incase i do die or whatever
16:07 <Shoyrukon> sign of respite=op
16:07 <Atheist723> Blessing is a lot more effective.
16:07 <Shoyrukon> respite is the same thing
16:08 <Atheist723> It only adds a couple of minutes or something?
16:08 <Shoyrukon> i made abunch after i was learning how to do solo dks
16:08 <Shoyrukon> it adds 6 mins with the 3rd level respite
16:08 <Shoyrukon> you can stack it up to 1 hour
16:09 <Ozuzanna> yeah ath
16:09 <Ozuzanna> thats why i bless my grave
16:09 <Ozuzanna> on my other acc if i die
16:09 <Ozuzanna> shoy also i learned take least amount of p pots as possible
16:09 <Ozuzanna> dont bother with prayer renewals 
16:09 <Ozuzanna> food is the focus in your inventory here
16:09 <Shoyrukon> oh renewals aren't worth it?
16:09 <Ozuzanna> she drops restores+ p pots fairly often
16:09 <Ozuzanna> no
16:10 <Ozuzanna> they'll be times you'll have too many p pots
16:10 <Ozuzanna> happened to me every trip atm
16:10 <Atheist723> Kind of sad looking back at old posts of people having a bit of faith in Halloween.
16:10 <Shoyrukon> hmmm, alright.  i had a full yak of rocktails. and 3 ovl/3renewal/20restores
16:10 <Atheist723> Maybe we'll do that against after "Christmas".
16:10 <Atheist723> 20 restores?
16:10 <Shoyrukon> tbh, holiday events got boring
16:10 <Ozuzanna> 20 restores??
16:11 <Shoyrukon> super restore flasks
16:11 <Ozuzanna> yeah ik
16:11 <Ozuzanna> thats WAY too much
16:11 <Ozuzanna> i take 6 super pray flasks a trip now
16:11 <Shoyrukon> lol yep
16:11 <Shoyrukon> i didn't know how many i needed
16:11 <Ozuzanna> you'll survive from her p pot/rest drops anyway
16:11 <Atheist723> Only because they made horrible events last year, Shoyrukon.
16:11 <Ozuzanna> :P
16:11 <Shoyrukon> i thought i could survive off ss+vampyrism
16:11 <Ozuzanna> you can, usually
16:11 <Ozuzanna> if your hits are lucky
16:11 <Shoyrukon> they made horrible events for the past few years
16:11 <Ozuzanna> sometimes you'll be using 1-4 food per kill though
16:11 <Atheist723> Not really, 2011 was amazing.
16:12 <Ozuzanna> depending on how your hits are
16:12 <Shoyrukon> i think my dps was fine
16:12 <Atheist723> ...Someone needs some [[Christmas spirit]].
16:12 <Ozuzanna> shoy did you kill her under a minute
16:12 <Shoyrukon> about 1and 30secs?
16:12 <Shoyrukon> the minions took longer to kill than zil
16:12 <Ozuzanna> :/
16:13 <Ozuzanna> you should kill zil in about 40-50 secs for good killing speed
16:13 <Atheist723> Not elite enough!
16:13 <Shoyrukon> damn =/
16:13 <Shoyrukon> i need to try zil again
16:13 <Ozuzanna> i am anyway
16:13 <Ozuzanna> it takes practice to get your strategy right though
16:13 <Shoyrukon> ponyville express too fast
16:13 <Ozuzanna> keep it in mind and improve every trip :p
16:13 <Obi1137> Do you solo Zilyana? 
16:13 <Ozuzanna> you should use dragonbreath & the stun ability 2-3 times a kill
16:14 <Ozuzanna> (or i do anyway)
16:14 <Ozuzanna> and use those 2 abilities at the start
16:14 <Ozuzanna> yes obi
16:14 <Obi1137> :S
16:14 <Shoyrukon> it was attempted solo for 4 kills before i ran out of food
16:14 <Obi1137> Sounds dangerous
16:14 <Ozuzanna> it isa
16:14 <Ozuzanna> she can hit 3800 in 2 game ticks
16:14 <Ozuzanna> if you're incredibly unlucky
16:14 <Obi1137> Ouch o.o
16:14 <Obi1137> Getting stuff back from GWD is a pain too
16:14 <Shoyrukon> i got tired of kree, i spent 2 hours there for i think 500k worth of drops
16:14 <Obi1137> :/
16:15 <Obi1137> I think I'll stick to corp :p
16:15 <Ozuzanna> lol i killed over 300 krees since i played again
16:15 <Ozuzanna> got 6 loots
16:15 <Ozuzanna> no hilts though
16:15 <Shoyrukon> i had a nice run with acp/gloves
16:15 <Atheist723> Dragon Breath had a ridiculously low accuracy.
16:15 <Atheist723> Did they fix that?
16:15 <Shoyrukon> i never liked dragon breath since it glitches and requires you to be in melee range
16:15 <Ozuzanna> idk athe
16:15 <Ozuzanna> but its still work using
16:15 <Ozuzanna> at zilyana its good since you'll be fighting her in melee distance
16:15 <Ozuzanna> i do 5ks with it
16:15 <Shoyrukon> if you are standing diagonally it misses liek 99% of the time
16:16 <Ozuzanna> i want a fricking hilt
16:16 <Ozuzanna> in pre eoc i soloed over 700 zilyanas
16:16 <Ozuzanna> got about 15 ss 0 hilt
16:16 <Shoyrukon> lol
16:16 <Ozuzanna> i have NEVER soloed a sara hilt
16:16 <Shoyrukon> well hop to it
16:16 <Obi1137> how much is it?
16:16 <Shoyrukon> 27m atm
16:16 <Ozuzanna> about 37m
16:16 <Obi1137> :o
16:16 <Shoyrukon> 37*
16:16 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[saradomin hilt]] is 37,048,761 coins.
16:17 <Shoyrukon> sara drops are pretty good overall
16:17 <Obi1137> surprised it's that high still
16:17 <Coelacanth0794> bandos and sara godsword sare still useful
16:17 <Ozuzanna> its just over 7x the price of armadyl hiltr
16:17 <Ozuzanna> hilt
16:17 <Coelacanth0794> zgs has passive stuns so it's a good choice too
16:17 <Shoyrukon> yeah they fucked over arma pretty hard
16:17 <Coelacanth0794> ags has crap
16:17 <Obi1137> heh
16:17 <Ozuzanna> why didnt ags get like 25% more dammage passively
16:17 <Coelacanth0794> lol remember when ags was 100m
16:17 <Shoyrukon> top gs becomes trash tier
16:17 <Ozuzanna> all the other gs have a relevant passive effect
16:18 <Ozuzanna> ags has none
16:18 <Ozuzanna> its irrelevant
16:18 <Shoyrukon> bgs is actually pretty nice for the defensive debuff
16:18 <Obi1137> it has a tiny stat boost
16:18 <Ozuzanna> yeah but the tiny stat boost wasnt relevant to the spec prior eoc
16:18 <Shoyrukon> the stat boost is ignored if you use potions
16:18 <Obi1137> yeah
16:18 <Ozuzanna> and shoy who doesnt nowadays
16:18 <Ozuzanna> lol
16:18 <Shoyrukon> i don't when i'm lazy lol
16:19 <Ozuzanna> why did they remove zil's water weakness
16:19 <Atheist723> I was surprised how useless they made Armadyl godsword...
16:19 -!- Kq head has joined Special:Chat
16:19 <Obi1137> According to a pvming friend of mine ice spells still hit harder than bloods
16:19 <Shoyrukon> ags<zgs<bgs<sgs
16:19 <Ozuzanna> obi
16:19 <Ozuzanna> thats because their base damage is higher
16:19 <Obi1137> even when said ice spell is lower level than the compared blood spell
16:20 <Kq head> what are they gonna do with the squeal rares after they kill yelps?
16:20 <Atheist723> [[Wizard Whitezag]].
16:20 <Spineweilder> His body is made of those rares
16:20 <Ozuzanna> bring a new yelps 
16:20 <Coelacanth0794> different character
16:20 <Ozuzanna> his son
16:20 <Kq head> they should make the [[Tzhaar whip]] a regular tzhaar weapon with the name and everything
16:20 <Shoyrukon> are they really going to kill yelps?
16:20 <Kq head> and make the tzhaar sell it
16:20 <Atheist723> [[Wizard Taloram]]
16:20 <Coelacanth0794> squelps, aka yelps jr.
16:20 <Kq head> toktz-ket-whip
16:20 <Atheist723> Funny how they made two characters for the same purpose.
16:20 <Kq head> we need more whips.
16:20 <Obi1137> who married yelps? o.O
16:20 <Coelacanth0794> that's an oddly specific guess athe
16:21 <Coelacanth0794> >implying marriage is the only way to babies
16:21 <Shoyrukon>
16:21 <Shoyrukon> see whips
16:21 <Kq head> make babies w/ magic
16:21 <Coelacanth0794> he got laid cuz he has mad cash
16:21 <Shoyrukon> he has the swagger stick
16:21 <Coelacanth0794> You ARE the father!
16:21 <Shoyrukon> aka pimp stick
16:21 <Coelacanth0794> his 'seismic' wand
16:22 <Coelacanth0794> she refers to it as his 'wand of treachery'
16:22 <Shoyrukon> [[swagger stick]] you don't mess with that shit
16:22 <Atheist723> I was considering to change my name to "Yelpslayer".
16:22 <Obi1137>
16:22 <Obi1137> :>
16:23 <Ozuzanna> #swag @ shoy
16:24 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
16:25 <Atheist723> Reminds me of something...
16:25 <Atheist723> [[Anger mace]]
16:26 <Shoyrukon>
16:26 <Shoyrukon> why isn't the damage of polypore strike showing in the infobox
16:28 <Ozuzanna> the damage might be dependant on mage level
16:28 <Ozuzanna> it was before eoc anyway.
16:28 <Shoyrukon> nah it has a base dmg now i believe
16:28 <Kq head> poly is op now
16:28 <Shoyrukon> it was on par with the surges or somethign like that
16:29 <Kq head> cheap staff with built-in spell
16:29 <Kq head> lvl 75
16:29 <Shoyrukon> they need to make staff of light better
16:29 <Shoyrukon> and armadyl battlestaff lvl 80 or something
16:30 <Shoyrukon> a god weapon should not be outclassed by chaotics
16:30 <Kq head> a god weapon should not be outclassed by a large insect's mandible
16:30 <Shoyrukon> 'mandible' mmmmkay
16:31 <Stinkowing> sure it can
16:31 <Shoyrukon> penis
16:31 <Stinkowing> because it's a MANdible
16:31 <Ozuzanna> kq
16:31 <Stinkowing> *shot8
16:31 <Stinkowing> **
16:31 -!- Kq head has left Special:Chat.
16:31 <Ozuzanna> what happens when zombie ant clamps mandibles on a plant while upside down
16:31 <Ozuzanna> what does it mean
16:31 <Shoyrukon> it does
16:31 <Shoyrukon> dies*
16:32 <Ozuzanna> how? :p
16:32 <Shoyrukon> it goes kaboom
16:32 <Shoyrukon> and rains pretty dust on everything below
16:32 <Shoyrukon> imagine if humans had a parasitic fungus that did that
16:33 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
16:33 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
16:33 <Shoyrukon> new movie 2014
16:33 <Shoyrukon> ant researcher contracts new strain of fungus that turns him into zombie
16:34 <Ozuzanna> lol
16:34 <Shoyrukon> hey watch it, it'll be the next blockbuster
16:35 <Shoyrukon> i'll be diving into gold coins in a safe from a diving board
16:35 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:35 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:37 <TonyBest100> Could do with updating now that BoL has ended and the Lumbridge Rebuildathon is done
16:38 <Shoyrukon>  Without shadows and lower draw distance to remove the BoL laz0rz
16:38 <Shoyrukon> Someone is firing da lazorz
16:38 -!- Kq head has joined Special:Chat
16:38 <Kq head> why is there no 07 wiki chat
16:38 <Atheist723> Kq head: Exactly...
16:38 <Ozuzanna> whats zamorak doing
16:38 <Kq head> exactly what? i closed chat for a bit
16:38 <Ozuzanna> kq there is
16:39 <Ozuzanna> but no one goes to it
16:39 <Ozuzanna> except joey
16:39 <Atheist723> (In reference to the weapons statement)
16:39 <Kq head> mm yeah
16:39 <Kq head> hopefully smithing rework fixes it though
16:39 <TonyBest100> This too, could benefit from being in HTML5 which can show the actual view, aswell as having updated trees/ground/ castle walls etc
16:40 <Ozuzanna> Saradomin's murmurmur (caek)
16:40 <Kq head> because of weapon tiers, we can assume that the kalphite king's body is stronger/sharper (in places) than the godsword's material
16:40 <Kq head> but the godsword has magical properties no doubt
16:41 <Kq head> so why not apply pieces of drygore onto a godsword
16:41 <Ozuzanna> the kalphite king is hot so yes
16:41 <Ozuzanna> :p
16:41 <Shoyrukon> inventor 2014
16:41 <Kq head> hand cannon is as strong as a godsword because it's a f**king cannon (though mass-produced and previously shoddy)
16:42 <Ozuzanna> hand cannon used to be op
16:42 <Ozuzanna> in pre eoc
16:42 <Kq head> it blew up in your face sometimes :p
16:42 <Ozuzanna> yeah thats funny
16:42 <Kq head> dunno why they removed that mechanic since hand cannons are dirt cheap
16:42 <Atheist723> Yeah, they made hand cannons into just another crossbow.
16:43 <Kq head> having to re-buy hand cannons on the regs wouldn't be a problem at all
16:43 <Ozuzanna>
16:43 <Ozuzanna> best selfie ever
16:43 <Ozuzanna> lol i got angry at my gf so i said kurwa to her
16:43 <Kq head> whazzat mean
16:44 <Kq head> why do you keep getting angry at your gf dude
16:44 <Ozuzanna>
16:44 <Kq head> wow aren't you a gentleman
16:44 <Shoyrukon> stone her to death
16:46 <Kq head> How to damage your relationship:
16:46 <Kq head> 1) Call your partner a whore
16:47 <Shoyrukon> what about s&m relationships
16:47 <Kq head> that doesn't count
16:48 <Atheist723> [[inv]]
16:48 <Ozuzanna> why is she angry at me now
16:48 <Ozuzanna> i was angry at her ffs
16:48 <Ozuzanna> noobs gotta copy
16:49 <Kq head> Why were you angry at her
16:49 <Kq head> calm the fuck down man
16:49 <Ozuzanna> ath
16:49 <Ozuzanna> inv can mean inventory too
16:49 <Kq head> what did she do to you
16:50 <Ozuzanna> kq jlun told me to be horrible so i did 
16:50 <Shoyrukon> mmm hawt
16:50 <Kq head> why are you taking his advice and not mine?
16:50 <Kq head> i know how to be a non-douche
16:51 <Ozuzanna> heres how i describe my gf in polish
16:51 <Ozuzanna> on jest zly i kurwa, niedobry :/
16:51 <Ozuzanna> ona*
16:52 <Coelacanth0794> perhaps insults arent very good for relationships
16:52 <Kq head> Yeah, "perhaps"
16:52 <Ozuzanna> maybe
16:52 <Kq head> if you're being serious (which you aren't thankfully) then i wonder how you even got back together
16:53 <Ozuzanna> i am wearing green pullover 
16:53 <Coelacanth0794> yes, it's horrible when your girlfriend up and dumps you out of nowhere.
16:53 <Coelacanth0794> But maybe, just maybe, if all you do is belittle and insult her, then it might be a tiny bit your fault.
16:53 <Ozuzanna> today when i went outside i saw a blue car
16:53 <Ozuzanna> !!!
16:54 <Ozuzanna> I should get back to sara soloing or somefin..
16:54 <Kq head> You should also stop overdosing on medicine
16:54 <Ozuzanna> gotta drink those ovl and super pray pots though
16:55 <Kq head> It's nice that you're willing to share your relationship status with strangers on the internet though ;)
16:56 <Spineweilder> hmm
16:58 <Coelacanth0794>
16:58 <Battleben> cabbageth
17:00 <Atheist723> That's trolling...right?
17:01 <Spineweilder> Not sure if
17:01 <Ozuzanna> one could infer that, Atheist
17:01 <Ozuzanna> although I reckon it's pertaining to something else
17:02 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:02 <Dtm142>
17:02 <Dtm142> Win.
17:02 <TonyBest100> lol
17:02 -!- Firemine50 has joined Special:Chat
17:03 <Kq head> Well clearly, coel, some beliefs rely on denial
17:03 <Spineweilder> umm
17:03 <Spineweilder> [[Fighting boots]]
17:03 <Battleben> k dtm
17:03 <Battleben> k
17:04 <Kq head> also it's probably an attempt to compare electricity to God - "we know it does this but we cannot observe it"
17:05 <Battleben> can someone close this already.
17:05 <Dtm142> It's probably not real.
17:05 <Battleben> Consensus seems to be "no quotes at the top of articles"
17:05 <Dtm142> meh
17:05 <Dtm142> not closing it then.
17:06 <Dtm142> I like them.  They add a bit of fun to the pages.
17:06 <Dtm142> (H)
17:06 <Stinkowing> What is with all the trolling I see against Christians?
17:06 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
17:06 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
17:07 <Spineweilder> Christian fundamentalists*
17:07 <Stinkowing> Fucking timing-out
17:07 -!- Firemine50 has left Special:Chat.
17:07 <Stinkowing> Not all Christians are self-centered egotistical bigots
17:07 <Stinkowing> Like a lot of people seem to think >_>
17:07 <Stinkowing> I'm Christian and I'm not afraid to say it <_<
17:07 <Kq head> I only have a problem with the extremists of any religion
17:08 <Stinkowing> Yes, there are extremists, KQ
17:08 <Stinkowing> but for the most part, the Internet communities I'm on seem to think all Christians are such
17:08 <Stinkowing> I got crap on HERE for being one during my desysopping period
17:09 <Stinkowing> (which I must say, *again*, was total bullshit)
17:09 <Stinkowing> (but that's irrelevant)
17:09 <Kq head> Was it completely unprovoked or were they just saying it out of the blue
17:10 <Stinkowing> Those two options seem the same to me @[email protected]
17:10 <Stinkowing> oh
17:10 <Stinkowing> wait
17:10 <Stinkowing> nvm
17:10 <Stinkowing> I see now
17:10 <Stinkowing> Completely unprovoked
17:10 <Kq head> yeah i worded that badly
17:10 <Stinkowing> We had a troll by the name of Vhoscythe
17:10 <Coelacanth0794>
17:10 <Stinkowing> he had a namechange to something about pugs (the dog breed)
17:11 <Dtm142> My dad got me eggnog :)
17:11 <Stinkowing> and he was horrid to everyone, but especially me
17:11 <Stinkowing> and then this happened:
17:11 <Stinkowing> which isn't about Christianity, but rather autism, which I have
17:11 <Ozuzanna> Vhoscythe is from the Metroid franchise 
17:12 <Ozuzanna> the name, that is.
17:12 <Stinkowing> I don't know why I'm still on the wiki due to people like Vho, Dibervill, Wejer, or the like
17:12 <Ozuzanna> Specifically, a prime hunter name Noxus who was a Vho
17:12 <Stinkowing> I'm aware, Ozu
17:12 <Stinkowing> I had that game
17:12 <Ozuzanna> ah k :p
17:12 <Stinkowing> was way too hard for me to play
17:12 <Ozuzanna> the multi player was quite cool
17:12 <AnselaJonla> So, if I want to get a full set of eeveelutions in W2, how many eevees do I need to catch?
17:13 <Stinkowing> Uhhh
17:13 <Kq head> The internet is full of douchebags unfortunately because of how anonymous it is
17:13 <Stinkowing> Seven I think
17:13 <Stinkowing> Glaceon, Leafeon, Vaporeon, Jolteon, Flareon, Espeon, and Umbreon
17:13 <Stinkowing> yep, seven
17:13 <Stinkowing> Eight if you want Sylveon in X/Y
17:13 <Stinkowing> but that's not X/Y so...
17:13 <Stinkowing> yeah
17:13 <Kq head> pokemon bank :D
17:13 <Ozuzanna> [[User:Vhoscythe]]
17:13 <Battleben> They called you a christian? How insulting!
17:13 <Dtm142> Idk if it's because of anonymity.
17:13 <Kq head> wtf ben
17:13 <Battleben> (jK0
17:13 <Ozuzanna> wtf ben
17:13 <Battleben> (jk)*
17:14 <Dtm142> There's plenty of unintelligent, douchey people on Facebook
17:14 <Battleben> I'm mocking how stupid an insult that is
17:14 <Battleben> because it isn't one
17:14 <Kq head> they can use any identity they want though
17:14 <Dtm142> Yes, but lots are willing to use their real name
17:14 <Dtm142> On the other hand, I've been to sites that have intelligent conversations
17:14 <Stinkowing> Ben, it wasn't an insult calling me a Christian
17:14 <Dtm142> Despite allowing anonymous comments
17:15 <Stinkowing> Rather, it was for *being* a Christian
17:15 <Dtm142> So yeah.
17:15 <Kq head> i'm guessing they're just the dumb ones with no real intention of being specifically mean to individuals
17:15 <Battleben> oh
17:15 <Battleben> So
17:15 <Stinkowing>
17:15 <Kq head> but they'll still hold racist/sexist/whateverist views
17:15 <Stinkowing> @Ou
17:15 <Stinkowing> ozu*
17:16 <Battleben> X: Y kills puppies, eats babies, kills people and is a christian!
17:16 <Kq head> @ben
17:16 <Kq head> .........?
17:16 <Coelacanth0794> gasp
17:16 <Ozuzanna> lol stinko go to his contrib
17:16 <Ozuzanna> and look at the current block and when it expires
17:17 <Stinkowing> yeah? I did that when I was a sysop
17:17 <Ozuzanna> why is he still blocked
17:17 <Ozuzanna> it shoulda expired 4 year ago
17:17 -!- TyA has joined Special:Chat
17:17 -!- Hanan.hassan.92798 has joined Special:Chat
17:17 <Stinkowing> oh
17:17 <AnselaJonla>
17:17 <Stinkowing> Y'know, I have no idea
17:17 <Battleben> that's one long month
17:17 <AnselaJonla> hi
17:17 <Ozuzanna> haha
17:17 <Ozuzanna> unless...
17:17 <Ozuzanna> it's global block
17:17 <Ozuzanna> [[w:User:Vhoscythe42]]
17:18 <Hanan.hassan.92798> hi for every one
17:18 <Stinkowing> one part of my desysopping that wasn't so clear was not just the depression I was going through in school, but also the medicine I was taking
17:18 <TyA> global blocks will show the most recent entry in the block log
17:18 <Ozuzanna> [[w:User:Vhosythe42]]
17:18 <Stinkowing> it screwed with me
17:18 <TyA> It's part of a bug
17:18 <Ozuzanna> ya it is
17:18 <Stinkowing> so badly
17:18 <Hanan.hassan.92798> any body here can help please
17:18 <TyA> What do you need help with?
17:18 <Dtm142> What do you need?
17:18 <AnselaJonla> What with?
17:19 <TyA> Just say what you need help with, not if you can get it :P
17:19 <Hanan.hassan.92798> i need to understand this
17:19 <Stinkowing> understand what?
17:19 <Hanan.hassan.92798> this chat
17:19 <Shoyrukon> ..........what?
17:19 <Stinkowing> it's...a chatroom? that's it?
17:19 <TyA> What about it?
17:20 <Dtm142>
17:20 <Hanan.hassan.92798> am not kidding
17:20 <Battleben> Oh, if you want to understand this
17:20 <Battleben> you're going to have a hard time
17:20 <Hanan.hassan.92798> really
17:20 <Stinkowing> [[potato cactus]]
17:20 <Hanan.hassan.92798> i want to chang
17:20 <Dtm142> it's kind of like RuneScape
17:20 <Dtm142> But with smilies and links
17:20 <TonyBest100> change what exactly?
17:21 <Dtm142> And without all the annoying gameplay to distract you.
17:21 <Dtm142> (H)
17:21 <Battleben> What with all the ponies and robots and memes and Demise36
17:21 -!- Hanan.hassan.92798 has left Special:Chat.
17:21 <Ozuzanna> and dtm
17:21 <Ozuzanna> no bots
17:21 <AnselaJonla> be students, be teachers, be politicians, be preachers. be believers, be leaders, be astronauts, be champions. Standing in the hall of fame, and the world's gonna know your name. Cause you burn with the brightest flame, and the world's gonna know your name, and you'll be on the walls of the halls of fame.
17:21 <Ozuzanna> besides the legal ones
17:21 -!- Hanan.hassan.92798 has joined Special:Chat
17:21 <Ozuzanna> ansela which rap song is that
17:22 <TyA> halls of fame?
17:22 <Battleben> ~test
17:22 <TyBot> Battleben: I love you. <3
17:22 <Stinkowing> Hmmm, I don't know why they bothered to add potato catci as growable items if regular cacti spines are worth more...
17:22 <AnselaJonla> Hall of Fame. Script ft
17:22 <TonyBest100>
17:22 <Ozuzanna> ah ye
17:22 <Atheist723> By the way, I remember how he phrased the Inventor release time...
17:22 <Battleben> Robotic ponies should be illegal
17:22 <AnselaJonla> rap/pop really
17:22 <TyA> Battleben, they ain't doing anything wrong
17:23 <Dtm142> Do you get more per harvest with potato cactus?
17:23 <Atheist723> It was actually "before end of August", which is a pretty big timeframe.
17:23 <Dtm142> Does one grow faster than the other?
17:23 <Stinkowing> I think you get three still
17:23 <Shoyrukon> potato cactus is more xp
17:23 <Stinkowing> and I think they grow at the same rate
17:23 <Hanan.hassan.92798> hy
17:23 <Shoyrukon> you get 6 if you have hard or elite desert done
17:23 <Coelacanth0794> hi
17:23 <Battleben> They creep me out. I have a medical conditoin that makes me terrified of robotic ponies. 
17:23 <AnselaJonla> This is the end. Hold your breath and count to ten. Feel the earth move and then hear my heart burst again. For this is the end. I've drowned and dreamt this moment. So overdue I owe them. Swept away, I'm stolen.
17:23 <Hanan.hassan.92798>  iwant to chang
17:23 <TyA> What do you want to change?
17:23 <Coelacanth0794> battleben have you seen sweetie bot
17:23 <Hanan.hassan.92798> any body
17:23 <Shoyrukon> i think he's trolling...
17:23 <Battleben> Nope.
17:24 <Hanan.hassan.92798> please
17:24 <Dtm142> 0 edits
17:24 <Dtm142> That's a safe bet...
17:24 <Hanan.hassan.92798> take to me
17:24 <Stinkowing> what do you want to change?
17:24 <Stinkowing> >_>
17:24 <TyA> Battleben is always trolling when it comes to ponies
17:24 <Atheist723> Normal cactus is like 500 xp, potato cactus is 2700.
17:24 <Dtm142> lol
17:24 <Hanan.hassan.92798> my information
17:24 <Shoyrukon> for some reason i want to see what's the hype about mlp
17:24 <Dtm142> Who farms for the xp?
17:24 <Stinkowing> I do...
17:24 <Shoyrukon> i do
17:24 <Dtm142> Just do penguin points and stuff 9_9
17:24 <TonyBest100> Hanan, what information exactly?
17:24 <Hanan.hassan.92798> every one have nikname
17:24 <Coelacanth0794> im looking through that forum on quotes
17:24 <Stinkowing> Oh
17:24 <Battleben> Don't do it, Shoy! They'll eat your soul!
17:25 <Coelacanth0794> im not fully sure what to think
17:25 <Stinkowing> well, those are the username we signed up with
17:25 <Stinkowing> they're not nickcnames
17:25 <Stinkowing> nicknames*
17:25 <Shoyrukon> actually it's not for me
17:25 <Kq head> I have a medical condition that means I don't give a crap about childrens' shows, especially ones featuring ponies
17:25 <Hanan.hassan.92798> all my information
17:25 <Shoyrukon> shoyrukon was my display. i hada  different username
17:25 <Atheist723> Penguin points take forever to get.
17:25 <Battleben> Ever wonder why I sulk all the time? It's PTSD from watching MLP.
17:25 <Shoyrukon> somehow wikia changed my login to this now
17:25 <Kq head> Here's a suggestion:
17:25 <Atheist723> And the weekly limit is low.
17:26 <Shoyrukon> 19 points /week
17:26 <TonyBest100> Hanan, if you're looking to change the name of the account you're using right now for the wiki, then do go to to change it. 
17:26 <Kq head> Stop letting the bronies pound their form of love and tolerance into your head with a mallet
17:26 <Coelacanth0794> ben you lie
17:26 <Kq head> you can love and tolerate in different ways!
17:26 <Coelacanth0794> that's from guthix's death
17:26 <TyA> Or because you have no edits, you can just make a new account
17:26 <AnselaJonla>
17:26 <AnselaJonla>
17:27 <Kq head> lol give rizclark money and he will help you
17:27 <Battleben> K Ansela.
17:27 <Kq head> i don't have to give him shit and i'll help for free
17:27 <Atheist723> ...Probably was trolling.
17:27 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
17:27 <AnselaJonla>
17:27 <Battleben> Someone go close all the Yew Grove threads, it's seriously overgrown atm!
17:27 <Battleben> Call in some lumberjacks.
17:27 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
17:28 <Coelacanth0794> that's why spine asked me to give my opinion on the closure
17:28 <Spineweilder> closing those with lack of disusiion
17:28 <Spineweilder> discussion
17:30 <Battleben>,342,335,65211120 Where's Link?
17:31 <Coelacanth0794> with zelda
17:31 <Battleben> But Zelda is there.
17:31 <Kq head> what if zelda was a girl
17:31 <Battleben> And Ganon too.
17:31 <Kq head>
17:31 <Kq head> zelda as a gril
17:32 <Atheist723> "Grill"?
17:32 <Kq head> yea
17:32 <Kq head> zelda as a girll
17:32 <Battleben> yep
17:33 <Battleben> that's definitely zelda as a grill alright
17:33 <TonyBest100>
17:33 <Coelacanth0794> cute
17:33 <TonyBest100> I miss the IT Crowd (Even if that gallery isn't from the IT Crowd, I still miss it)
17:34 <Hanan.hassan.92798> what happend i want to chang my information but icant why
17:34 <Ozuzanna> zaros and seren should have children
17:34 <Kq head> how do gods reproduce anyway
17:34 <Kq head> do they just magic the children into existence or what
17:34 <TonyBest100> We can't help you hanan if you aint going to tell us exactly what you want changed.
17:34 <Stinkowing> he said he wanted his "nickname" changed
17:35 <Hanan.hassan.92798> yes
17:35 <Hanan.hassan.92798> but am not he am she
17:36 <TyA> You can make a new account with a better username 
17:37 <Hanan.hassan.92798> i do this by chans
17:37 <Hanan.hassan.92798> this the first time to me
17:37 <Battleben> Their child is called
17:37 <Hanan.hassan.92798> am egyptology
17:38 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:38 <TonyBest100> Hanan, Go to if you wish to change your account's name.
17:40 <Hanan.hassan.92798> ok 
17:40 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
17:40 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
17:40 <Hanan.hassan.92798> this my name and icant chang it
17:40 <Hanan.hassan.92798> so 
17:40 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
17:40 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
17:40 <Hanan.hassan.92798> i will be hanan
17:41 <TonyBest100> Ah, do you mean changing your information on [[User:Hanan.hassan.92798]] ?
17:41 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
17:41 <Hanan.hassan.92798> yes
17:41 <TonyBest100> if so, hover over where it currently says 0 edits, and a small button will appear there that says "Edit"
17:41 <TonyBest100> click that
17:41 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
17:42 <Hanan.hassan.92798> thats imean
17:42 <Hanan.hassan.92798> ok 
17:43 <Hanan.hassan.92798> i click it
17:43 <Hanan.hassan.92798> tony hi
17:44 <Hanan.hassan.92798> where are u from pleas
17:44 <Ozuzanna> (qc) This is not a dating site.
17:44 <Dtm142> Lol
17:45 <Ozuzanna> i had to xD
17:45 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
17:45 <Hanan.hassan.92798> yes i know
17:45 <Hanan.hassan.92798> and i love that
17:45 <Ozuzanna> hanan out of interest what's your combat level on RS
17:45 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
17:45 <Hanan.hassan.92798> what
17:45 <Ozuzanna> on RuneScape? (this wiki is the RuneScape wiki)
17:45 <Hanan.hassan.92798>  idont understan
17:45 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
17:46 <Ozuzanna> never mind
17:46 <Stinkowing> ...please do not tell me that you signed up on the RuneScape wiki and have no idea what RuneScape is...
17:46 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
17:46 <Hanan.hassan.92798> this the tru
17:47 <Hanan.hassan.92798> am not lie
17:47 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
17:47 <Stinkowing> then why are you here?
17:47 <Hanan.hassan.92798>  isearch about something
17:47 <Hanan.hassan.92798> in archology
17:47 <Hanan.hassan.92798> this my work
17:48 <Ozuzanna> o.O
17:48 <Stinkowing> We're an online encylopedia for a online role-playing game, and you came to us for help in archeology?
17:48 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
17:48 <Ozuzanna> in other news, bleurgh purple sweets off elite
17:48 <Stinkowing> with all due respect, that makes no sense
17:49 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
17:49 <Ozuzanna> stinko, i guess the only prominent relevance would be Varrock Museum/Digsite
17:49 <Ozuzanna> of archaeology 
17:49 <Stinkowing> ^
17:49 <Hanan.hassan.92798> ok i will be out its good for me
17:50 <Ozuzanna> see you another time
17:50 <Ozuzanna> [[w:c:archaeology]]
17:50 <Ozuzanna> a very incomplete archaeology wiki right there
17:52 <Stinkowing> brb, lunch
17:52 <Ozuzanna>!Coordinate_clue_00.00N_07.13W.png
17:52 <Hanan.hassan.92798> sorry why u speak with me like this
17:52 <Stinkowing> Let me put it this way
17:52 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:53 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:53 <Ozuzanna> I wasn't speaking to you solely 
17:53 <Stinkowing> If you're here for archeology stuff, why did you sign up to chat for the encyclopedia of a video game?
17:53 <Ozuzanna> If you don't understand what we're talking about, that's not a big surprise since you don't know what RuneScape is and this IS that wiki
17:53 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:54 <Stinkowing> That's like me going to an Italian restaurant and asking them to change the oil on my car
17:55 <Hanan.hassan.92798> hhhhhhhhhhhhhh
17:55 <AnselaJonla> هذا هو غرف الدردشة للعبة. ليس هناك علم الآثار هنا.
17:55 <Hanan.hassan.92798> they are kidding 
17:55 <Hanan.hassan.92798> good to see 
17:55 <Hanan.hassan.92798> that one speak to me by arbic
17:56 <Hanan.hassan.92798> goood
17:56 <AnselaJonla> I used google translate
17:56 <Ozuzanna> lol
17:56 <Hanan.hassan.92798> ok
17:57 <Hanan.hassan.92798>  iwant to out how
17:57 <Hanan.hassan.92798> am not kidden
17:57 <Shoyrukon> delete windows
17:57 <Hanan.hassan.92798> hhhhhhhhhhhhhhhhh
17:57 <Hanan.hassan.92798> nice jok
17:58 <Ozuzanna> why do you keep putting hhhh's?
17:58 <Hanan.hassan.92798> it smile
17:58 <Coelacanth0794> what
17:58 <Ozuzanna> smile? wut 
17:58 <Shoyrukon> you can get multiple masks of icthlarin?
17:58 <Hanan.hassan.92798> egyption smiel
17:58 <Coelacanth0794> yes
17:59 <TonyBest100>
17:59 <Ozuzanna> hassan do you know what spam is
17:59 <Shoyrukon> where was this when i was going for 99 pray =/
17:59 <Hanan.hassan.92798> why
18:00 <Shoyrukon> This is SPAM with REAL BACON
18:00 <Shoyrukon>
18:00 <Stinkowing> spam as a food is disgusting, imo
18:01 <The Mol Man> Spam as a lubricant = amazing
18:01 <Shoyrukon> it's alright. once a year or so
18:01 <Shoyrukon> cut slices and fry it in a pan
18:02 <Kq head> the drop table on [[Zombie]] definitely doesn't apply to all zombies
18:02 <Kq head> i got a rune warhammer from a zombie in tarn's lair
18:02 -!- Hanan.hassan.92798 has left Special:Chat.
18:03 <Shoyrukon> yeah i think those pages with multiple combat levels are erally messy
18:04 <The Mol Man> they're awful
18:04 <Shoyrukon> skeletons, zombies, ghosts
18:04 <Kq head> also i think some gem drops may be independent of rdt
18:04 <Kq head> got 3 sapphires after killing like idk how many zombies in stronghold just now
18:04 <Shoyrukon> that's truly truly outrageous
18:04 <Kq head> can we do switch info boxes for drop tables too?
18:05 <Kq head> or would that be overdoing it
18:05 <Ozuzanna>
18:05 <Ozuzanna> thats sad
18:05 <Shoyrukon> are there that many combat level zombies for tarn's lair?
18:06 <Kq head> there's loads
18:06 <Shoyrukon> lol that's hilarous
18:06 <Kq head> and the zombies are in so many places
18:06 <Kq head> it's no doubt safe to assume all the tarn zombies have the same drops, knowing jagex
18:07 <Kq head> but stronghold zombies just seem to be regurgitating the same handful of drops, and if it were really that varied, i'd see another "common" drop by now
18:07 <Kq head> steel arrows and body runes almost constantly, with occasional coins, ashes, beer and low level herbs
18:09 <Kq head> sewer lvl 18s drop iron/steel arrows and fishing bait
18:09 <Ozuzanna>
18:09 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
18:09 <Ozuzanna> unnamed villain zomg
18:09 <AnselaJonla> So I need seven eevees? Hmmm...
18:09 <AnselaJonla> I have four
18:10 <Kq head> good luck ansela ;p
18:10 <AnselaJonla> I should return to the pokemon centre and sort my pokemon out
18:10 <AnselaJonla> Why did I say four?
18:10 <Kq head> especially evolving that damn espeon/umbreon
18:10 <AnselaJonla> I have three
18:10 <Kq head> join avenue hairdresser/cafe spam helps for happiness
18:11 <Kq head> i'm tempted to get 100 sample kills of each zombie in each area to compare drops or something
18:16 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
18:20 <TonyBest100> Dear god, the PS4's only been out for 2 days in the US and already 2 ps4's were stolen
18:22 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
18:22 <Jr Mime> I got a new laptop :D
18:23 <Jr Mime> Tony, people really want PS4s
18:23 <TonyBest100> history of the playstation controllers in gif 
18:23 <Jr Mime> Lol
18:23 <TonyBest100> well, pixelly gif format lol
18:23 <Jr Mime> Man, this laptop doesn't lag at all 
18:24 <Kq head> a zombie lvl 110 in tarn's lair just dropped a willow short
18:24 <Kq head> yea, definitely different drops lol
18:24 <TonyBest100> Lucky you Mime
18:24 <TonyBest100> try running HTML5 RS :P
18:24 <Jr Mime> That will lag
18:25 <Jr Mime> It's not more poweruful than my PC
18:25 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
18:25 <TonyBest100> ah, only a bit then
18:25 <Jr Mime> My old laptop was soo laggy
18:25 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
18:25 <Jr Mime> Cya later :p
18:25 <TonyBest100> my current laptop is crap >.<
18:25 <Kq head> jr mim
18:25 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
18:25 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
18:27 <Kq head> "Why don't zombies ever wash?"
18:27 <Kq head> But even if zombies did wash, they'd make the water all smelly too
18:27 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:28 <TonyBest100>
18:28 <Shoyrukon>
18:28 <Kq head> buttdoge
18:29 <Kq head> a zombie dropped a... holy mould?
18:30 <Kq head> then again one dropped a cup of tea
18:30 <Kq head> probably rancid tea
18:32 <TonyBest100> Oh dear god, never let this happen!!!
18:32 <Kq head> eww
18:33 <TonyBest100>
18:39 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
18:39 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
18:40 <Coelacanth0794> back
18:42 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
18:43 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
18:48 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
18:49 <AnselaJonla> Mol - that "vandalism" you reverted looks like it was actually a reply to a message you left him in June
18:50 <The Mol Man> he already replied to that
18:50 <The Mol Man> it was nothing that needed to be there
18:50 <AnselaJonla> Also, rollback shouldn't really have been used there
18:50 <The Mol Man> it actually doesn't matter
18:52 <TyA> dawg, rs:ddd and rs:rb duuuuude
18:52 <The Mol Man> it wasn't a discussion
18:53 <TyA> it was still improper use of rollback
18:53 <Kq head> the entrance to tarn's lair looks so cool
18:53 <The Mol Man> it's not a huge deal really
18:53 <Kq head> like if you didn't know about tarn's lair and found that
18:53 <Kq head> you'd be like wow shit
18:53 <Kq head> such mystery
18:53 <Kq head> so spooks
18:54 <Kq head> jagex should do hidden content updates and then when people stumble on it they're like WHOOOOAAA
18:55 <Ozuzanna> already happened
18:55 <Ozuzanna> with Kethsi
18:55 <Ozuzanna> it came out long before RoTM
18:56 <Kq head> yeah well they need to do it again
18:56 <The Mol Man> but it should be bigger
18:56 <The Mol Man> like an entire fucking area with crazy bosses and items
18:57 <The Mol Man> and the items don't appear in quickchat
18:57 <The Mol Man> and it changes accessing methods every day
18:57 <Kq head> lol a zombie dropped limestone bricks
18:57 <Kq head> i thought it dropped a grey rectangle dummy item
18:57 <Kq head> nope, just huge bricks
18:57 <The Mol Man> lol, you're the dummy item now
18:58 <Coelacanth0794> what zombie drops limestone
18:58 <Coelacanth0794> where is it?
18:58 <Kq head> tarn's lair
18:58 <Kq head> they have diff drops
18:58 <AnselaJonla> you making a drop table up for them, Kq head?
18:58 <Kq head> i'm just running through killing zombies and noting their cb lvls and drops
18:58 <Kq head> somehow i think the drops might differ by area of the dungeon as well as level
19:00 <Kq head> seems only the 114s and 118s drop charms
19:00 <AnselaJonla> rollbacke, Ty? We Olde Englishe now?
19:01 <Kq head> lol jagex spelling fail
19:01 <Kq head> walked on some spikes; "Impailed on spikes!"
19:02 <Kq head> followed by an "Ouch!" by me and 80 lp damage
19:02 <Kq head> rune battleaxe drop :O
19:02 -!- Kq head has left Special:Chat.
19:03 -!- Kq head has joined Special:Chat
19:04 <AnselaJonla> nice
19:05 <The Mol Man> Impailed - getting hit with a bucket
19:05 <AnselaJonla>
19:05 <Ozuzanna> kq
19:05 <Ozuzanna> rbaxe is rdt
19:05 <Kq head> but how can you be so sure
19:05 <Ozuzanna> if you ever get anagonic ort from monster its also mostly rdt
19:05 <Kq head> no ring jingle
19:05 <Kq head> and no orts cuz im no in clan
19:06 <AnselaJonla> ring doesn't always respond, only when it's influencing the rdt
19:06 <Ozuzanna> yeah
19:06 <Ozuzanna> in fact my ring stopped jingling at gwd
19:06 <Ozuzanna> so i alched all those i had left due to be useless
19:06 <Ozuzanna> it used to jingle every kill
19:07 <Kq head> rune baxe isnt even on rdt
19:07 <AnselaJonla> Susan, had a nice drink at Costa earlier
19:07 <AnselaJonla> Black Forest Hot Chocolate
19:08 <Kq head> these are very interesting drops, they drop rune nails and stuff too
19:08 <AnselaJonla>
19:09 <AnselaJonla> - I'd put the owner down
19:11 <Kq head> i hate it when the zombie dies next to a spike wall trap and it outright states in the chatbox that the drops were destroyed by the trap
19:11 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
19:12 <AnselaJonla> Hi Supps
19:12 <Suppa chuppa> hey
19:13 <Kq head> i keep waking the skeleton in the room... by standing next to it
19:13 <AnselaJonla> lol
19:13 <Kq head> it dropped a candle O_o too bad im not recording skeleton drops
19:13 <AnselaJonla> (facepalm)
19:13 <The Mol Man> why are you wasting your time giving me a talk page warning when you've already done your little lecture here?
19:14 <The Mol Man> you also used the same link twice, nice jod
19:14 <The Mol Man> job
19:14 <The Mol Man> but seriously, is this trying to impress the watchers of recent changes or something?
19:14 <TyA> please behave yourself
19:15 <The Mol Man> I want to know why she felt it necessary
19:15 <Kq head> beehive yourself ;)
19:15 <AnselaJonla> Fixed the first link
19:15 <TyA> Probably because you shrugged it off 
19:15 <Ozuzanna> and also for a formal record so its "there"
19:15 <The Mol Man> it wasn't necessary
19:15 <AnselaJonla> Because you ignore warnings given in chat, knowing that no one will look through the logs for them
19:15 <AnselaJonla> A talk page warning will remain
19:16 <Ozuzanna> i became rollback recently and saw when to use it
19:16 <Ozuzanna> from what I saw, I'm with Ansela and feel the warning is justified 
19:16 <AnselaJonla> Btw, fixed the first link
19:16 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
19:17 <The Mol Man> Also, why dig up something from june?
19:17 <AnselaJonla> Because you claimed he'd responded
19:17 <AnselaJonla> But lo and behold it wasn't in your archive
19:18 <AnselaJonla> Seeing as June was the most logical place for a response to a discussion from June to be
19:18 <The Mol Man> I think you just wanted something
19:18 <The Mol Man> that wasn't exactly relevant to your warning
19:20 <The Mol Man> "talk page responses that you do not agree with"
19:20 <The Mol Man> it's actually more that they're not necessary
19:20 <The Mol Man> if you want to scold me on me talk page, fine
19:20 <The Mol Man> don't slew my motives
19:21 <Battleben> What are you killing, KQ?
19:21 <AnselaJonla> Tarn's Lair zombies, Ben
19:21 <Ozuzanna> mol i feel you are saying you have an aura of divinity around you
19:21 <The Mol Man> I'm not
19:21 <TyA> She hasn't said anything about your motives. She said she was looking for the discussion, couldn't find it in the archive, and found it in the history, when you had also reverted it. 
19:21 <TyA> which does go against [[RS:DDD]]
19:21 <Ozuzanna> also i remember something
19:21 <Ozuzanna> let me find it
19:22 <The Mol Man> she went to just his contributions
19:22 <AnselaJonla> Yes, I did. When I couldn't find any message in the appropriately dated archive.
19:22 <The Mol Man> even though there are a couple other reverts just on my talks first page history
19:22 <The Mol Man> DDD wasn't relevant until you decided it to be
19:22 <The Mol Man> you "warned" me about rollback usage, not DDD
19:23 <Ozuzanna>
19:23 <AnselaJonla> Yes, because you misused rollback
19:23 <The Mol Man> any relevance to DDD is long over
19:23 <Ozuzanna> was it necessary to rollback that Mol
19:23 <Ozuzanna> I understand it's a stupid thing but still
19:24 <The Mol Man> you don't really need to join in
19:24 <The Mol Man> I already have Ansela and Ty on my ass
19:25 <Kq head> can i join in
19:25 <Ozuzanna> kq
19:25 <Ozuzanna> /me started PoP
19:25 <Ozuzanna> iz fun =D
19:26 <Kq head> ya it is quite a nice little minigame thingy
19:26 <The Mol Man> it takes forever
19:27 <Ozuzanna> mhm but its still nice content to say the least
19:27 <Ozuzanna> i'll be doing it daily now
19:27 <TyA> I stopped and never went back
19:27 <Ozuzanna> need dem tetsu and stuffs anyway so ya
19:27 <The Mol Man> I've pretty much stopped too
19:27 <Kq head> i got tetsu platbodeh
19:27 <The Mol Man> you won't have it until 2014
19:27 <Kq head> just 99 plates until the rest of the set lol
19:27 <Ozuzanna> why
19:27 <Ozuzanna> does it take that long?
19:28 <The Mol Man> takes longer than that
19:28 <Kq head> i havent been doing it for months though
19:28 <Kq head> pokemon phase
19:28 <Ozuzanna> oh yikes :/
19:28 <Ozuzanna> is there any items that tele straight to PoP
19:28 <Ozuzanna> besides the lodestone
19:28 <The Mol Man> captain's log
19:29 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:29 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:33 <Kq head> do dreams have any meaning
19:33 <AnselaJonla> DYK that Canis lupus familiaris is just a subspecies of Canis lupus, and not a separate species in its own right, and is capable of interbreeding and producing viable, fertile offspring with Canis lupus?
19:33 <The Mol Man> no
19:33 <Ozuzanna>
19:33 <Kq head> @ansela
19:33 <Kq head> canines are weird.
19:34 <AnselaJonla> yep
19:34 <Kq head> arcanines are awesome though
19:34 <AnselaJonla> All those varied shapes and sizes and colours and coat types... and they're all the same subspecies
19:34 <AnselaJonla> Of course :)
19:34 <Kq head> why doesn't somebody breed an irl arcanine... without the fire power obviously
19:34 <The Mol Man> because the fire is what makes it
19:35 <AnselaJonla> Hm... would need to be predominantly red-coated, with black markings, shaggy coated...
19:35 <Kq head>
19:35 <Kq head> WHY GOD WHY
19:35 <The Mol Man> also, if you breed anything irl, make it something cooler
19:35 <Ozuzanna> Ansela, you know one of the youngest girls to give birth ever period, were born in Yorkshire, where I live? lol
19:35 <AnselaJonla> Pomeranians are a) too small and b) too ridiculous
19:36 <Ozuzanna> she was 6
19:36 <The Mol Man> arcanine should be a boston terrier
19:37 <AnselaJonla> Husky or Malamute or American Akita
19:37 <Ozuzanna> DYK some male fish are impregnated rather than the females?
19:37 <The Mol Man> not true
19:38 -!- Nerfboy has joined Special:Chat
19:38 <The Mol Man> female just lays eggs in male
19:38 <The Mol Man> that's all
19:38 <Kq head> idk about that but i know the female seahorse dumps the kids onto the male
19:38 -!- Nerfboy has left Special:Chat.
19:38 <Ozuzanna>
19:38 <Ozuzanna> read it mol
19:39 <The Mol Man> it's not real pregnancy
19:41 <The Mol Man>
19:42 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
19:42 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
19:44 <Battleben> Mol
19:44 <Battleben> nominate that for FIMG
19:46 <The Mol Man> why?
19:46 <Ozuzanna>
19:46 <Ozuzanna> why did he do the k'ril link twice
19:46 <Kq head> [[User:Kq head]] <- put the zombie drops on my profile because it was blank anyways
19:46 <Ozuzanna> it doesnt need to be piped for exact same thing
19:47 <Kq head> gonna add to this gradually
19:47 <Ozuzanna> kq
19:47 <Ozuzanna> make it like mine
19:47 <Ozuzanna> [[User:Ozuzanna/logs#Saradomin]]
19:47 <Kq head> covered in ponies? no
19:47 <Ozuzanna> no
19:47 <Ozuzanna> look at it lol
19:47 <Ozuzanna> its actually decent
19:47 <AnselaJonla> Susan - it's a visual editor thing, I think
19:48 <Ozuzanna> oh k
19:48 <Ozuzanna> i reverted it once before on Zilyana's page too
19:48 <Ozuzanna> found it weird how it returned
19:49 <AnselaJonla> - oh, that's an old look of mine
19:49 <Kq head> does any other monster drop [[Rune nails]]
19:49 <Kq head> blue vs red
19:50 <Kq head> so uh... am i gonna have to kill 100 of each level of zombie for a reasonable drop table :|
19:50 <Kq head> yikes
19:52 <AnselaJonla> Yep :)
19:52 <The Mol Man> at least 1000 for a reasonable table
19:52 <The Mol Man> 10,000 if you want it to be worth anything
19:53 <Ozuzanna> hmm
19:53 <Ozuzanna> for demon horn neck and bonecrusher do i need to wear the demon neck
19:53 <Kq head> fuck that
19:53 <Ozuzanna> for it to have the prayer thing to work or what
19:53 <Kq head> 100 of each and that's all
19:53 <Ozuzanna> [[demon horn necklace]]
19:53 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:53 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:54 <Kq head> i'm gonna do other zombies too
19:54 <Kq head> i'd bet that the zombies in draynor sewers have different drops to those in graveyard of shadows for example
19:54 <The Mol Man> do 10k
19:54 <The Mol Man> or eles you hate the wike
19:54 <Battleben> What's up with the demon goblin that the bloodpouncer summons
19:55 <Battleben> feel free to spli the Tarn's Lair zombies onto their own page Kq.
19:55 <Kq head> it's not a goblin, it's just a really small goblin-like demon
19:55 <Battleben> Oh wait they already are
19:55 <Battleben> um.. are they?
19:55 <Kq head> [[Zombie (Tarn's Lair)]]
19:55 <Kq head> lol no
19:55 <Kq head> skeletons are i think
19:55 <Battleben> Nope. Split them then please.
19:55 <Kq head> should we have an image of every single zombie in the game :P
19:56 <Kq head> there's so fuckin many
19:56 <Battleben> Fred the undead.
19:56 <Battleben> Nah.
19:56 <Battleben> Anyway, split the tarn's lair zombies on to their own page
19:57 <Kq head> i also remember a rune warhammer drop but can't remember what level zombie it was :[
20:00 <Ozuzanna> [[black dragon]]
20:01 <Kq head> [[Laneel fragment]]
20:04 <Kq head> so i should make [[Zombie (Tarn's Lair)]]?
20:04 <Kq head> i'ma do eet
20:04 <Kq head> brb
20:05 <Ozuzanna> hm
20:06 <Coelacanth0794>
20:08 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:12 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:12 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
20:13 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
20:14 <Ozuzanna> i am catching le baron sharks
20:14 <Ozuzanna> [[baron shark]]
20:15 <The Mol Man> bacon sharks?
20:16 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:16 <Ciphrius Kane> Eli's not gone that far yet
20:16 <The Mol Man> damn
20:17 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:17 <Ozuzanna> baron sharks r gud, mol
20:17 <The Mol Man> not as good as bacon sharks
20:20 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
20:21 <Ciphrius Kane> Kq, have you ever noticed that there's a blue hexagon on your pokemons' stats screen?
20:21 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
20:23 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:23 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:24 <Ozuzanna>
20:24 <Ozuzanna> dem long links
20:24 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:25 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:25 <Kq head> yea ciph i noticed but never understood it
20:25 <Ciphrius Kane> I know what it means
20:25 <Ciphrius Kane> It's a mark of authenticity
20:25 <Kq head> O_o
20:26 <Kq head> damn
20:26 <Ozuzanna>
20:26 <Ozuzanna> now i'm picturing a blind man and his dog being shoved out of a plane during mid flight
20:26 <Ozuzanna> and then the whole passenger deck jumps off too
20:26 <Battleben> My Pokemon got PokeRus the other day. And then I didn't notice it until it had already finished
20:26 <Kq head> that probably means it doesnt have impossible stats/capture location though, right
20:26 <Battleben> so I couldn't sprad it.
20:26 <Battleben> damn.
20:26 <The Mol Man> it ends after a day
20:27 <Ciphrius Kane> Yep Kq
20:27 <Ciphrius Kane> If it doesn't have the mark then that means it's a hacked pokemon
20:27 <The Mol Man> the solution is obvious, hack the mark on!
20:27 <Ciphrius Kane> Which I suspect will be used as a check for battle competitions
20:27 <Kq head> because if somebody generated a legitimate pokemon that could exist without hacking, then it's still legit as far as the game is concerned
20:28 <The Mol Man> I don't know why they don't have some kind of randomly generated token for checking for hacks
20:29 <Ciphrius Kane> Apparently so long as the pokemon was obtained legitimately (i.e. obtained ingame or via event) then it will have that mark, but if it doesn't and somebody tries to trade it the pokemon will be destroyed
20:29 <The Mol Man> lol
20:30 <Battleben> From Hunt for Red Raktuber.
20:30 <Battleben> Does the game say that your pokemon died or something?
20:30 <Kq head> auto-released would be funny
20:31 <The Mol Man> "Misty stole your bike!
20:31 <The Mol Man> And your mon"
20:31 <Ciphrius Kane> Nope, but rather than punishing you for having a hacked pokemon, it punishes the person you traded it to by turning it into a bad egg that takes up box space
20:31 <Ozuzanna> this sucks
20:31 <Ozuzanna> 12 of my voyages have died since i started PoP :(
20:31 <Ozuzanna> in fact i havent had any sucessful one
20:31 <Kq head> trade lvl 100, 252 ev per stat, 31 iv mewtwo with roar of time/spacial rend/judgement/shadow force...
20:31 <Kq head> "Mewtwo was released. Bye-bye, Mewtwo!"
20:32 <Kq head> actually ciph that is a myth
20:32 <Ciphrius Kane> Susan, what success % are you sending them out on?
20:32 <Kq head> the bad eggs are supposedly corrupt data and nothing to do with hacking
20:32 <Kq head> they existed since release day
20:32 <Ciphrius Kane> Really?  I read somewhere that the bad eggs were what hacked traded pokemon turned into
20:33 <Ozuzanna> ciph i had most of them at at least 60
20:33 <Kq head> it was wonder-trade scaremongering it seems
20:33 <Kq head> not sure how many people have hacked the game so far aside from Smealum who got the event legends
20:33 <The Mol Man> did you know there's an X&Y emerald hack
20:35 <Ciphrius Kane> Susan, get the success % to 100 before sending them out
20:35 <The Mol Man> 80+ is good enough
20:35 <The Mol Man> besides, he's a PoP noob, he can't easily get 100
20:35 <Kq head> look at the publishing date
20:37 <Battleben> wut
20:37 <The Mol Man> It looks like a monster
20:37 <Kq head> you dun goff'd
20:37 <The Mol Man> with a long snout
20:37 <Ozuzanna> ciph i cant at my level
20:37 <Ozuzanna> as per Mol
20:37 <Ozuzanna> only just started a couple hour ago
20:37 <Ozuzanna> how do i get more resources (besides voyages)
20:38 <Ciphrius Kane> Buy them from Felix
20:38 <Ciphrius Kane> But he has a limited amount
20:38 <Ciphrius Kane> Also do the minigames in the port to get the lifeboats
20:39 <Battleben> wait, how did they get into the mystery zone
20:39 <Kq head> apparently the bad egg is affecting both of his games so it could be SD card corruption or something
20:39 <Kq head> yeah and how did he rewind time to 0/0/200
20:39 <Kq head> 2000*
20:39 <Kq head> Y2K
20:41 <Kq head> "after i heard this i whent to my box AND THERE WHERE 2 EGGS i felt like i was going to shit myself, but they were just magikarp eggs"
20:41 <Kq head> lol
20:42 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
20:42 <Dtm142>
20:42 <Dtm142> ^ BS article.
20:43 <Dtm142> Next gen began with Wii U.
20:43 <Dtm142> Duh.
20:43 <Kq head> console war*
20:44 <Dtm142> Also, I take the Sheldon Cooper approach.
20:44 <The Mol Man> Sly Cooper > Sheldon Cooper
20:44 <Kq head> the wii u isn't next gen wtf lol n00b
20:44 <Kq head> all about c0d gh0stz on my xbox 720 WTF HEADSHOT LOL OMFG FAGET **** UR MOM **** ****ER
20:45 <Dtm142> I'm wary of someone that cleans couch cushions if they also make keys.
20:45 <The Mol Man> Call of Duty : Ghosts was just awful
20:45 <Kq head> its funny cos in the ad they spammed 100%s and 9/10s on the screen but when i read a review it got like 2 stars or some shit
20:46 <Dtm142> Likewise, I'm wary of buying video games from someone that also makes DVD players and (microsoft) computers.
20:46 <The Mol Man> it really was shitty
20:46 <The Mol Man> awful story, even for them
20:46 <The Mol Man> the voice acting omg
20:46 <Kq head> Sony isn't so bad, I mean after all
20:46 <Kq head> they got The Last of Us <3
20:46 <The Mol Man> they were reading lines, that's it
20:46 <The Mol Man> they had no cool characters or anything
20:46 <The Mol Man> Unlike BO2, where you had Frank Woods
20:47 <The Mol Man> who's pretty fucking badass
20:47 <Ciphrius Kane> Amg, you're just jumping on the COD hate bandwagon cause it's cool.  STFU n00b
20:47 <Kq head> also the add was sexualised they show a part where the team of 4 guys (always guys) running and shooting and then one sees a woman and stops and goes "heyyy" and she turns around and shoots a thing that was behind him and she's like "hey"
20:47 <Kq head> the only time there is a woman is when she's being hit on
20:47 <Dtm142> (H)
20:47 <The Mol Man> there are literally no women in ghosts
20:48 <Ozuzanna> ciph
20:48 <Ozuzanna> i found 2 good voyages
20:48 <Ozuzanna> one is 100% and one 83%
20:48 <Ozuzanna> shall i do those
20:48 <Ciphrius Kane> Go for it
20:48 <Ciphrius Kane> The 100% one will definitely succeed
20:48 <The Mol Man> gopher it*
20:48 <Kq head> why can't women just be considered people instead of those things that you can't stop chasing after
20:49 <Ozuzanna> kk ciph
20:49 <Dtm142> who says they're mutually exclusive?
20:49 <Dtm142> ever played tag?
20:49 <Dtm142> (H)
20:49 <Ciphrius Kane> Kq, how else would the heterosexual patriarchy in online games succeed if women weren't seen as objects?
20:49 <The Mol Man> BOOBS
20:50 <Kq head> you know... maybe boobs aren't really such a big deal
20:50 <Ozuzanna> (.  Y.)
20:50 <The Mol Man> ewww
20:50 <Ozuzanna> @mol
20:51 <The Mol Man> why is 1 boob twice the size of the other
20:51 <Ozuzanna> someone impaled it with a needle
20:51 <Ozuzanna> and it deflated 
20:51 <Kq head> so they were implants?
20:51 <Ozuzanna> no
20:51 <Ozuzanna> balloobs
20:51 <Kq head> uhh
20:51 <Ciphrius Kane> I suspect it's due to the anonymity of the internet
20:52 <The Mol Man> Kane
20:53 <Ciphrius Kane> It's easy to demean and harass people online and often very little is done about it.  In fact, the victims are often treated badly for being victims
20:53 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:53 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:53 <The Mol Man> I like boobs
20:53 <Ozuzanna> counter inintinuitive 
20:53 <Ozuzanna> mol they are good for breastfeeding kids aren't they
20:54 <Ozuzanna> i mean, that's why you like them, right
20:54 <The Mol Man> we should replace "indubitably" with "inboobatably"
20:55 <Ciphrius Kane> Probably doesn't help that some online communities have little or no actual moderation.  From what I've read, Microsoft are notoriously bad for letting misogynistic behaviour go unpunished]
20:55 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
20:55 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
20:55 <Kq head> i think the attraction to boobs is probably because they're a taboo subject
20:55 <Ozuzanna> dealing with the issues would probably cost money
20:55 <Ozuzanna> but hey, it's Micro$oft
20:55 <The Mol Man> misogyny makes no sense
20:55 <The Mol Man> how can you hate women
20:56 <The Mol Man> women have boobs
20:56 <Kq head> in some places, women can go around topless and nobody gives a shit
20:56 <Ozuzanna> mol
20:56 <AnselaJonla> Well, it doesn't help that a large portion of people believe that misogynistic language is okay if you aren't literally referring to the body part being referred to
20:56 <Ozuzanna> my homosexual friend who's male irl despises women
20:56 <The Mol Man> so?
20:56 <The Mol Man> gays should still love boob
20:56 <The Mol Man> s
20:56 <Kq head> i say "boobs" like i say "dick"
20:56 <Ozuzanna> no
20:56 <Ozuzanna> he likes six packs instead of boobs
20:56 <AnselaJonla> Never mind that it's bad because it's saying that women's anatomy is automatically evil
20:56 <Ozuzanna> which is the male counterpart
20:56 <The Mol Man> are you still on about "cunt"?
20:57 <Kq head> ansela do you find a built shirtless man attractive
20:57 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
20:57 <Kq head> why isn't that taboo hmm
20:57 <Ciphrius Kane> How hard can it be to ban somebody from a network for threatening to rape and kill somebody's entire family?#
20:57 <The Mol Man> she once accidentally showed firefighters topless in here
20:57 <Dtm142> Oh boy... Here we go.
20:57 <Dtm142>
20:57 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
20:57 <Kq head> @dtm
20:57 <Kq head> I don't get it
20:58 <The Mol Man> it was an imgur picture captioned along the lines of "I want to set my house on fire now"
20:58 <Dtm142> Enforcing it would be cost-ineffective
20:58 <Dtm142> @kane
20:58 <The Mol Man> I can play dat song for you dtm
20:58 <Kq head> women's anatomy isn't as evil as men's anatomy
20:58 <Kq head> if you know what i mean
20:58 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
20:58 <The Mol Man> vaginas are beautiful and disgusting at the same time
20:58 <The Mol Man> also, according to chrome, "vaginas" is not a word
20:59 <AnselaJonla>
20:59 <The Mol Man> what's the plural then?
20:59 <Dtm142> Woah
20:59 <Dtm142> That's crazy
20:59 <Dtm142> @ansela
20:59 <AnselaJonla> vaginae
20:59 <Ciphrius Kane> Chrome says it's vaginas to me
20:59 <Kq head> batman pick a symbol and stick with it damn it
20:59 <Dtm142> I would've thought Batman's symbol was the same over the years.
20:59 <The Mol Man> 1993 is stupid looking
20:59 <Kq head> 1993 looks like a tie fighter
20:59 <The Mol Man> ^
21:00 <Kq head> star wars x batman
21:00 <The Mol Man> 1989 is retarded as well
21:00 <AnselaJonla> 1993... Knightfall?
21:00 <Dtm142> I like 1993 (H)
21:00 <AnselaJonla> Oh, that's what Jean Paul Azrael was Batman, I think
21:00 <Dtm142> Doesn't really fit Batman imo
21:00 <AnselaJonla> when*
21:00 <Kq head> 2012 is OMG IM SO EDGY MY PARENTS ARE DEAD
21:00 <Dtm142> But I like it (H)
21:00 <The Mol Man> 1995 looks like something from a bad jack-o-lantern
21:00 <The Mol Man> 1999 should be deleted from history
21:00 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
21:00 <The Mol Man> 2007 is a battle axe?
21:01 <Ozuzanna> once your sex was on fire
21:01 <AnselaJonla> Round Table or Batman Beyond, Mol?
21:01 <The Mol Man> like kings of leon?
21:01 <Kq head> how can your sex be on fire
21:01 <Ozuzanna> ask Kings of Leon
21:01 <Ozuzanna> ya mol
21:01 <The Mol Man> both of them
21:01 <AnselaJonla> Batman Beyond's symbol was cool
21:01 <Ozuzanna> kq
21:01 <The Mol Man> 2009 & 2011; wow, thanks, I had no idea that symbol meant batman
21:01 <AnselaJonla> Besides, that was another not-Bruce Batman
21:02 <Ozuzanna> get a male or female gender symbol
21:02 <Ozuzanna> and throw it in a fire
21:02 <Ozuzanna>  = your sex is on fire
21:02 <Ciphrius Kane> Susan, I have a theory as to what that actually means
21:02 <The Mol Man> 1983 = Flasher?
21:02 <Kq head> if you wear pink people will think you're girly
21:02 <Kq head> truth is you're just old-school manly
21:02 <The Mol Man> fuck you, I wear pink like my hero
21:02 <Ozuzanna> 1011k off 98 agil
21:03 <Ozuzanna> Feel free to tell us, Ciph
21:03 <The Mol Man> guess who my hero is
21:03 <Kq head> rainbow dash
21:03 <AnselaJonla> Gotham Knights was only technically a Batman comic
21:03 <The Mol Man> parick star
21:03 <Battleben> Bye guys!
21:03 <Kq head> guys bye
21:03 <AnselaJonla> It was a police procedural set in Gotham
21:03 <Ciphrius Kane> It could refer to having herpes (I think), hence the "fire" part is the burning sensation
21:03 <Dtm142> pink = hardmode, because bl00 keeps away the demons
21:03 <Battleben> He doesn't wear pink he doesnt wear a shirt
21:03 -!- Scarrlet has joined Special:Chat
21:03 <Dtm142> pink is just the cheapest colour available.
21:03 <Dtm142> (think partyhats)
21:03 <Ozuzanna> oh interesting @Ciph
21:03 <The Mol Man> i never said he wore pink
21:03 <Ozuzanna> do the lyrics refer to herpes too
21:03 <The Mol Man> i just said pink like my hero
21:03 <Ozuzanna> I can't remember them
21:03 <Dtm142> (H)
21:04 <The Mol Man> I remember one line
21:04 <Ciphrius Kane> Dunno, but the music video could
21:04 <Battleben> oh
21:04 <Battleben> okay
21:04 <The Mol Man> "Yeah, this sex is on fire"
21:04 <Battleben> Anyway, *leaves*
21:04 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
21:04 <Battleben> Mol ur a noob .Trans the Shadow Barrows brothers.
21:04 <The Mol Man> It'd be a good song if it was by someone else
21:04 <The Mol Man> fuck that
21:04 <Battleben> Noob.
21:04 <Ciphrius Kane> To Wikipedia!
21:04 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:04 <The Mol Man> I haven't done anything in a week and I'd like to keep it that way
21:05 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:05 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:05 <Kq head> music often refers to a topic such as drugs or sex
21:05 <The Mol Man> they should make a lego pokemon game
21:06 <Kq head> i bet Rebecca Black was looking forward to the weekend because she was gonna smoke weed or something
21:06 <Kq head> "Gotta have my bowl"
21:06 <The Mol Man> no
21:06 <The Mol Man> she's just an idiot
21:06 <Ozuzanna>
21:06 <Ozuzanna> dem feels
21:06 <Ciphrius Kane> Oh, it was originally meant to be Set Us on Fire
21:06 <The Mol Man> Mishead Lyrics, eh?
21:06 <The Mol Man> Excuse me while I kiss this guy
21:06 <Ozuzanna> i swear it says "Your sex is on fire"
21:07 <Ozuzanna> no mishearings 
21:07 <Scarrlet> hi all, I have a little problem and I'm hoping i can get helped
21:07 <The Mol Man> Your gender is in flames?
21:07 <The Mol Man> not by us, we're useless, but ask away
21:07 -!- TyA has left Special:Chat.
21:07 -!- TyA has joined Special:Chat
21:07 <Ciphrius Kane> Shoot
21:07 <Scarrlet> . How  do  you  switch  to  Shared XP option  for melee??
21:07 <The Mol Man> press F4
21:07 <The Mol Man> it's n that interface
21:08 <Scarrlet> which.interface
21:08 <Dtm142> NIS is so douchey lol
21:08 <The Mol Man> the one accessed by pressing F4
21:08 <Scarrlet> lol,oh
21:09 <Scarrlet>
21:09 <The Mol Man> yes
21:09 <Ozuzanna> yeah scarrlet
21:09 <Ozuzanna> every wep is like a whip now
21:09 <Ozuzanna> wooo
21:09 <Ozuzanna> Controlled
21:09 <Ozuzanna> Shared exp
21:09 <Ozuzanna> (slash)
21:10 <The Mol Man> that's a terrible way to put it
21:10 <Ciphrius Kane> Not really Susan
21:10 <The Mol Man> seeing how every weapon can do any experience without changing its styling
21:10 <Scarrlet> ok.thanks!>You.all.kow.everything!
21:10 <Ozuzanna>
21:10 <Ozuzanna> bulldoge
21:10 <The Mol Man> no we don't
21:10 <Scarrlet> lol,close
21:10 <The Mol Man> See
21:10 <Ciphrius Kane> Warhammers are not slashing weapons like the whip is
21:10 <The Mol Man> look what ozzy posted
21:11 <The Mol Man> how stupid is that?
21:11 <Scarrlet> i.will.i.had.bee.searching
21:11 <The Mol Man> that's how everyone's brain works here at RSW
21:11 <Ciphrius Kane> I find that entire meme stupid
21:11 <The Mol Man> except Kane's
21:11 <The Mol Man> he might have hope
21:11 -!- Angel Eyes24 has joined Special:Chat
21:11 <Ciphrius Kane> Mol, I went mad years ago
21:11 <The Mol Man> but he's probably gotten dumber just by being around us
21:11 <Angel Eyes24> Hi all
21:11 <Ozuzanna> mol y u no like it
21:11 <Kq head> "How do you know if a skeleton's male or female?"
21:11 <Kq head> -Skeleton examine text
21:11 <Ciphrius Kane> Hi
21:11 <Ozuzanna> doge
21:12 <Scarrlet> thanksAgai!
21:12 <Kq head> but doesn't your player identify male and female corpses in the stronghold of security :/
21:12 <The Mol Man> you can check bone marrow I bet
21:12 <Angel Eyes24> how is everyone doing?
21:12 <The Mol Man> I'm doing pertty stupid
21:12 <The Mol Man> how about you?
21:12 -!- Scarrlet has left Special:Chat.
21:12 <Kq head> the examine for some skeletal corpses in SoS outright refer to them as "he" or "she"
21:12 <Ciphrius Kane> By examining the skeleton - certain areas, such as the pelvis, differ in size depending on gender
21:12 <Kq head> then your character examines a random animated skeleton and questions how you can tell the difference
21:13 <The Mol Man> female skeletons don't have boobs :c
21:13 <Kq head> who cares
21:13 <The Mol Man> me
21:13 <Angel Eyes24> there we go I look more offical with a pic :)
21:13 <Kq head> they're just boobs
21:13 <Ciphrius Kane> Also I believe the skull differs between the genders
21:13 -!- Angel Eyes24 has left Special:Chat.
21:13 <Dtm142> ^
21:13 <The Mol Man> stupid kane being all smart >:|
21:13 -!- Angel Eyes24 has joined Special:Chat
21:13 <Dtm142> You can tell black vs. white from skulls too.
21:13 <Angel Eyes24> there we go pic uploaded :)
21:14 <The Mol Man> Dtm, don't be dumb
21:14 <Ciphrius Kane> Aye, gender, ethnicity, age
21:14 <The Mol Man> all skeletons are white
21:14 <Ozuzanna> mol not if they were burned by dragons
21:14 <Dtm142> ^
21:14 <Ciphrius Kane> I've seen black and yellow skeletons
21:14 <The Mol Man> those were probably from a bee, kane
21:14 <Ozuzanna> the rashiliya skeletons 
21:14 <Ozuzanna> are yellowish
21:14 <Ozuzanna> from shilo village quest
21:15 <The Mol Man> that's from the contaminated air around that filthy village
21:15 <Ciphrius Kane> Black skeletons and yellow skeletons, not black and yellow striped skeletons
21:15 <The Mol Man> yellow and black stripes*
21:15 <Ciphrius Kane> Anybody good with filters here?
21:15 <Ciphrius Kane> Ah suppa
21:15 <The Mol Man> suppa actually sucks
21:15 <Ozuzanna> lol black and yellow skeletons
21:15 <Ciphrius Kane> Who is away, but I will get you when you reappear
21:15 <Ozuzanna> yeah, you know what it is
21:16 <Angel Eyes24> can someone give me a link to the wiki clan chat channel page?
21:16 <The Mol Man> [[RS:CC]]
21:16 <The Mol Man> kane, we can't block every little loophole around a filter
21:17 <The Mol Man> it'll get too convoluted
21:17 <Angel Eyes24> thanks :)
21:17 <Ciphrius Kane> I was just going to ask
21:17 <Kq head> [[Undead one]] < these ozu
21:17 <The Mol Man> he probably could add some _* in between every letter of penis though, I guess
21:18 <Kq head> penis is too simple a word
21:18 -!- TyA has left Special:Chat.
21:18 <Kq head> if it was more convoluted it would be harder to bypass the filter
21:18 <Ciphrius Kane> Simple things amuse simple minds
21:18 <Kq head> also if it was convoluted then they'd just use the slang
21:18 <Kq head> cuz they're fuckin dumb
21:18 <The Mol Man> p_*[e3]_*[n]_*[i1]_*[s5]
21:18 <The Mol Man> except the [n] should be just n
21:19 <Kq head> "Some zombie undead ones carry a macuahuitl, a type of weapon used by the mesoamerican Aztecs."
21:19 <Kq head> I really really like this trivia
21:19 <Ozuzanna> mol
21:19 <Kq head> nobody even knows what the fuck those are
21:19 <Ozuzanna> pen<nowiki>i</nowiki>s
21:19 <The Mol Man> I bet that trivia is wrong
21:19 <Kq head> i need to check that second trivia though
21:19 <Kq head> i put it there because, well, it's true
21:20 <Kq head> idk if jagex fixed it by now though
21:20 <The Mol Man> p(_|</?nowiki/?>)*[e3](_|</?nowiki/?>)*[n](_|</?nowiki/?>)*[i1](_|</?nowiki/?>)*[s5]
21:20 <The Mol Man> ozzy
21:20 <Kq head> and that trivia isn't wrong, if you go and see the undead ones for yourself
21:20 <Kq head> some of them are clearly holding it
21:20 <The Mol Man> Is it actually that kind of weapon
21:20 <Kq head> if it's not, then jagex lucked out
21:21 <The Mol Man> I've know at least 2 instances of these obscure weapons have been wrong
21:21 <Kq head> why isn't there an area in RS based on the aztecs anyway
21:21 <The Mol Man> ozzy, I beat your <nowiki>
21:21 <The Mol Man> there is
21:21 <Dtm142> Isn't the Agility Arena based on the Aztecs?
21:21 <The Mol Man> I was thinking the desert
21:21 <Kq head> uhh... it has music called [[Aztec]]
21:21 <The Mol Man> in that there's nothing there anymore
21:22 <Dtm142> (H)
21:22 <Kq head> but it doesn't really resemble it
21:22 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
21:22 <Dtm142> They need a space area
21:22 <Dtm142> And a prehistoric-themed area
21:22 <The Mol Man> [[Void]]
21:22 <Dtm142> Also, bicorns.
21:22 -!- Smuff has joined Special:Chat
21:22 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:23 <Kq head> the entrance to brimhaven dungeon makes me think of aztecs
21:23 <Dtm142> no mol, I mean like stars and planets and meteors and rockets and stuff
21:23 <Kq head> a space area with no technology would probably be cool
21:23 <Dtm142> Not this empty black area with lots of creepy shit.
21:23 <Kq head> cosmic altar is sort of in space
21:23 <Dtm142> And yeah.  Dinosaurs
21:23 <Kq head> we have dragons
21:23 <Kq head> dragons > dinos
21:24 <Dtm142> Is Yoshi a dragon or a dinosaur?
21:24 <Smuff> Just loaded Runescape for the first time in a year, combat level 120
21:24 <Smuff> Whaaaat
21:24 <Dtm142> And wtf is Birdo?
21:24 <Dtm142> [[EoC]]
21:24 <Kq head> birdo is a transsexual
21:24 <Dtm142> @smuff
21:25 <Ciphrius Kane> The combat formula was changed
21:25 <Dtm142> Yeah.
21:25 <Dtm142> It's simpler now.
21:25 <Ozuzanna> ya smuff
21:25 <Ozuzanna> nubby eoc
21:26 <Ozuzanna> jk
21:26 <Ozuzanna> i like eoc
21:26 <Ozuzanna> max cb is 200 now
21:26 <Kq head> i would say mario is pretty diverse including a character like birdo, but then i realised the western smb2 was a re-skin of a different game and should really never have happened 
21:26 <Smuff> Well I was level 60something beforehand
21:26 <Smuff> So I can't complain
21:26 <Ozuzanna>
21:26 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
21:26 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
21:27 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
21:27 <Ciphrius Kane> A lot of games were originally different games
21:27 <Smuff> Also you can go to Burthope now without membership? o.o
21:27 <Ciphrius Kane> Devil May Cry, Chrono Trigger, Pokemon Conquest
21:27 <Kq head> western smb2 was literally a re-skin of doki doki panic, though
21:27 <Dtm142> Indeed.
21:27 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
21:27 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
21:27 <Kq head> they thought the west would find their smb2 too hard
21:28 <Dtm142> RuneScape was supposed to be a first-person shooter, for example.
21:28 <Ciphrius Kane> They made the Burthorpe/Taverley area F2P
21:28 -!- Smuff has left Special:Chat.
21:28 <Dtm142> They decided to make it a third-person sworder instead, at the last minute.
21:28 <Kq head> yeah and you can buy membership with gp using [[Bond]]s
21:28 <Dtm142> He's gone.
21:28 <Dtm142> Lol
21:28 <Kq head> imagine playing rs in first person
21:28 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
21:29 <Ciphrius Kane> Fun facts about those games I mentioned: DmC was originally a Resident Evil game, Chrono Trigger was originally a Final Fantasy game, and Pokemon Conquest was originally a Tekken game I think
21:29 <Ciphrius Kane> Or something along those lines
21:29 <Kq head>
21:29 <Kq head> why is he holding Dorklight in 2 hands
21:29 <Dtm142> And yeah
21:29 <Ozuzanna> dark godsword
21:29 <Ozuzanna> @kq
21:29 <Dtm142> SMB: TLL is a good game.
21:30 <Dtm142> But releasing a game less similar to the original was arguably the right decision.
21:30 <Dtm142> Because 'murica
21:30 <Dtm142> (H)
21:31 <Kq head> TLL was apparently really hard though
21:31 <Kq head> i never played it
21:31 <Kq head> wasnt there a mushroom that killed you
21:31 <Dtm142> Yes.
21:31 <Dtm142> (which appears in other games in the series)
21:31 <Ciphrius Kane> Anyway, the team behind RE3 (I think) decided that the game they were developing didn't belong in the RE universe so it became Devil May Cry instead
21:31 <Dtm142> (ie New Super Mario Bros
21:31 <Dtm142> And SSBM/B
21:32 <Dtm142> And Super Mario 3D Land
21:32 <Dtm142> It's not hard to avoid either.
21:32 -!- Angel Eyes24 has left Special:Chat.
21:32 <Ciphrius Kane> Rather than scrap what had been created for FF7, the game was moved to a new project instead known as Chrono Trigger
21:32 <Kq head> and the world rejoiced
21:32 <Ciphrius Kane> And they just decided to make the Conquest one about Pokemon instead of Mortal Kombat or Tekken or whatever it was originally
21:33 <Kq head> mortal kombat conquest?
21:33 <Kq head> why the fuck didn't they do that
21:33 <Ciphrius Kane> I don't remember what the game series was originally
21:34 <Dtm142> Ahh, that weird pokemon game
21:34 <Dtm142> Is it any good?
21:34 <Ozuzanna> i like the way the talent guy smacks you
21:34 <Ozuzanna> dont you guys
21:34 <Kq head> yes
21:34 <Kq head> his laugh is epic
21:34 <Ozuzanna> yeah lol
21:34 <Ozuzanna> and his melodramatic "look behind you" thing
21:35 -!- Smuff has joined Special:Chat
21:35 <Kq head> "Look! A double rainbow!"
21:35 <Kq head> "What? Where?"
21:35 <Ciphrius Kane> I like Conquest but I don't like the way you can't repeat Hero's story but you can everybody else's
21:36 <Dtm142> Oh, in RS
21:36 <Dtm142> Yeah, I love that Ozuzanna
21:36 <Kq head> i saw a double rainbow recently
21:36 <Dtm142> It's so obvious what he's going to do
21:36 <Dtm142> Yet your guy falls for it every single time
21:36 <Dtm142> (H)
21:37 <Dtm142> The whack is satisfying also
21:37 <Kq head> wasn't WGS entirely your character's fault
21:37 <Dtm142> Yes
21:37 <Kq head> hehehe
21:37 <Kq head> good job "hero"
21:37 <Dtm142> But that wasn't funny.  It was just annoying :@
21:37 <Ciphrius Kane> Also don't know why they limited the number of legendaries in the game.  It's a good thing, but why did they select those legendaries for those people?
21:37 <Kq head> black rayquaza is now canon
21:38 <Kq head> it just died in a war centuries ago
21:38 <Dtm142> If you fail to catch a legendary, does it respawn eventually?
21:38 <Kq head> depends on the game
21:38 <Dtm142> The newer games
21:38 <Kq head> i think gen 3 is where that started
21:38 <Dtm142> Gen 1 = never
21:38 <Ciphrius Kane> Gens 3-5 they respawn if you defeat the elite 4
21:38 <Dtm142> Gen 2 = pseudo-legendaries only
21:39 <Kq head> i ran from kyogre and then left the cave and went back and it was there
21:39 <Dtm142> How often to they respawn?
21:39 <Ozuzanna> 4:37 ShadowLurker343 In the bible it states that the ark was big enough for 2 of every animal.
21:39 <Ozuzanna> 4:37 ShadowLurker343 So dinosaurs would have been included.
21:39 <Dtm142> Every time you beat the Elite 4?
21:39 <Ciphrius Kane> But they removed that trait in gen 6 I believe except for the signature legendary
21:39 <Ozuzanna> PLOT TWIST
21:39 <Dtm142> And can you only catch one?
21:39 <Ciphrius Kane> Aye Dtm
21:39 <Kq head> well the game saves after you beat the elite four so have fun testing it out
21:39 <Dtm142> Also, is it the same Pokemon every time?
21:40 <Kq head> and the game forces you to catch the signature legendary to proceed with the story :[
21:40 <Ciphrius Kane> Aye
21:40 <Dtm142> Or is it random each time?
21:40 <Ciphrius Kane> It's the same legendaries
21:40 <Kq head> i think they all respawn
21:40 <Dtm142> Ok.
21:40 <Ciphrius Kane> If you knock out Suicune then just defeat the elite 4 to get him to respawn in HGSS
21:40 <Kq head> her* to respawn
21:40 <Dtm142> So if it isn't shiny, you won't encounter a shiny one if you encounter it again?
21:40 <Kq head> you can
21:40 <Ciphrius Kane> Same with the musketeers in Gen 5
21:40 <Dtm142> Ok.
21:41 <Kq head> the ivs and details aren't set until you catch it
21:41 <Dtm142> So it's not the same Pokemon that appears.
21:41 <Kq head> they are during battle but once it's KOed, it's gone
21:41 <Ozuzanna> wtf
21:41 <Kq head> and it chooses new details
21:41 <Ozuzanna> i just got a rare item from sof on my noob acc
21:41 <Dtm142> unless you encounter the same one again
21:41 <Dtm142> which is rare, but possible
21:41 <Dtm142> (H)
21:42 <Dtm142> Super-rare or just rare?
21:42 <Kq head> so if you knock out a normal mewtwo and encounter it again later, it can suddenly be shiny because the details are still being randomised
21:42 <Ozuzanna> it was rare
21:42 <Ozuzanna> there was lucky arma too
21:42 <Ozuzanna> arcane*
21:42 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
21:42 <Ozuzanna> if i got that, i coulda converted to 21M cash
21:42 <Ozuzanna> fk u markdonald
21:42 <Kq head> or pseudo-randomised because PRNG
21:42 <Ciphrius Kane> Did you know it's possible to rename traded pokemon if you're very lucky?
21:42 <Kq head> if your secret id and trainer id are the same as the OT's?
21:43 <Kq head> which is like a 1 in some billion chance lol
21:43 <Dtm142> identity theft
21:43 <Ciphrius Kane> Aye Kq, as well as name and gender
21:43 <Kq head> unless you manipulate the PRNG to get the right ids
21:43 <AnselaJonla> Suppa?
21:43 <Dtm142> If that happens, does the Pokemon obey you?
21:43 <Kq head> i don't understand why you can't just rename them anyway ffs
21:43 <Dtm142> Even if it's level 100 and you're a n00b?
21:43 -!- Haidro has joined Special:Chat
21:43 <Kq head> i have too many caps locked legendaries
21:43 <Haidro> hi
21:44 <AnselaJonla> Do Dro or Deet know how to edit aboos filta?
21:44 <Ciphrius Kane> If the circumstances are right Dtm yes
21:44 <Haidro> not really
21:44 <Dtm142> [[MediaWiki:Abusefilter]]
21:44 <Haidro> It's
21:44 <AnselaJonla> p_e_n15 should be added to wherever the other penis filters are
21:45 <Haidro> I'll see what I can do
21:45 <Kq head> why do people have penis obsession/giggles
21:45 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
21:45 <Haidro> Nope, not even going to try
21:45 <Dtm142> Because they're funny lol
21:45 <Dtm142> /me reads the pages
21:46 <Haidro> Ansela, ask joey
21:46 <Ozuzanna> kq
21:46 <Kq head> There is nothing funny about penis.
21:46 <Ozuzanna> same reason why people have markdonalds on RS wiki pages
21:46 <Ciphrius Kane> Darling I think it's already been added
21:46 <Ozuzanna> its a fetish
21:46 <Ciphrius Kane> It's taboo in society, so it's funny
21:47 <Kq head> well assuming most anon editors of this wiki are young boys, why would they waste their time expressing their penis fetish on a wiki
21:47 <Ciphrius Kane> There is a psychological term for doing what is forbidden, just cause it's forbidden but I cannae remember it
21:47 <Kq head> being dumb?
21:47 <Haidro> There's actually nothing for the word "penis"
21:47 <Ciphrius Kane> That's not a psychological term Kq
21:47 <Haidro> So if you were to add "penis" to a page, you wouldn't get a message or anything
21:47 <AnselaJonla> I pmed it to Suppa
21:48 <Kq head> it should be, you could diagnose 50% of the western population with it
21:48 <Ciphrius Kane> How would you objectify it though?
21:48 <Kq head> ask them how many sides a pentagon has
21:49 <Ciphrius Kane> So in other words a knowledge test
21:49 <Ciphrius Kane> So you've just diagnosed everybody under the age of 6(?) as being dumb
21:49 <Kq head> yes
21:49 <Ciphrius Kane> Which is not a good idea
21:49 <Kq head> oops sorry
21:49 <Kq head> i meant 500% of the population
21:50 <Ciphrius Kane> Seriously, you have somebody professionally diagnosed with a mental illness or disability and that's them labelled for life
21:50 <Ciphrius Kane> There is no such thing as recovering from schizophrenia or depression
21:51 <Ciphrius Kane> Once you're diagnosed you're diagnosed for life
21:51 <Ozuzanna> and anxiety 
21:51 <Dtm142> Sure there is
21:51 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
21:51 <Ozuzanna> and asbestosis @ Ciph
21:51 <AnselaJonla>
21:51 <Dtm142> Postpartum depression
21:51 <Ozuzanna> don't forget asbestosis 
21:51 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
21:51 <Kq head> and people who are truly dumb will never learn
21:52 <Ciphrius Kane> Dtm, it's called "depression in something"
21:52 <Ciphrius Kane> I forgot what the word is, begins with R, means it's gone but could come back
21:52 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
21:52 <Ozuzanna> i know what you mean
21:52 <Ozuzanna> it happens with cancers 
21:53 <Ciphrius Kane> Ah that reminds me, I saw a competition to go to Belgium for the premier of the Desolation of Smaug
21:53 <Ozuzanna> remission/recurrence? 
21:53 <Ciphrius Kane> That's it
21:53 <Ozuzanna> (y)
21:53 <Ozuzanna> asbestos related diseases are truly horrifying though
21:54 <Ciphrius Kane> Depression in remission - i,e. you still have depression
21:54 <Ciphrius Kane> Course depression gets misdiagnosed a lot methinks
21:54 <Ozuzanna> methoselemia is terminal and something like 97% fatal to all people who get it
21:54 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:54 <Spineweilder> hmm
21:55 <Spineweilder> I see Smuff
21:55 <Ozuzanna> asbestosis while not so bad in healthy people (non smokers, working lungs etc) is a terrible irritant though
21:55 <Kq head> ciph did you feel bad for Lysandre
21:55 <Ciphrius Kane> Lysandre had a good idea
21:56 <Haidro> he was okay
21:56 <Kq head> if it weren't for the fact that the people he despised could buy their way into his team anyway, he'd have been the good guy
21:57 <Ciphrius Kane> However I get the feeling that the strain of trying to put his plan in place affected his mental well being to the point where he became delusional
21:58 <Kq head> are gamefreak trying to link the villains to reality
21:58 <Kq head> first we got team PETA
21:58 <Ciphrius Kane> Then the transhuman society
21:58 <Dtm142> idk
21:58 <Dtm142> mafia was the first
21:58 <Dtm142> then earth liberation front
21:58 <Ciphrius Kane> Mafia in the first 2 games, then environmentalists
21:59 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
21:59 <Ciphrius Kane> Then we had extraterrestialists, then PETA, then transhumanists
21:59 <Kq head> PETA
21:59 <Kq head> complete with animal abuse and violence towards opposition
21:59 <Ciphrius Kane> Rocket/Magma/Aqua/Galactic/Plasma/Flare
22:00 <Haidro> Scumbag Giovanni
22:00 <Ciphrius Kane> Though Magma/Aqua/Plasma did eventually ally themselves with the player depending on the game
22:00 <AnselaJonla> Spineweilder
22:01 <Kq head> is ansela ok with X/Y spoilers
22:01 <Ciphrius Kane> Course if you take the initials of the teams you get GRAMPF
22:02 <Ciphrius Kane> Proof that all those teams were run by 1 man
22:02 <Ciphrius Kane> The oldest man in the entire series is also the one running the villainous teams
22:03 <Kq head> so how exactly do pokemon die in wars anyway
22:03 <Kq head> are they just holding back during battle
22:03 <Ciphrius Kane> Anyway, I was playing the new Professor Layton game the other day, then who should pop up but Professor Sycamore
22:03 <Kq head> lol
22:03 <Kq head> ...but the review i read stated it wasn't the same man ;)
22:04 <Ciphrius Kane> Just the similarity of the names
22:04 <Kq head> how come mewtwo "holds back" against the player instead of psychically tearing you apart
22:05 <Ozuzanna>
22:05 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:05 <Ciphrius Kane> Kq, it could be that Pokemon have gotten weaker
22:06 <Ciphrius Kane> Just cause our ancestors could take down mammoths doesn't mean we can
22:06 <Dtm142> probably wouldn't be too hard
22:06 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:06 <Dtm142> they're just elefints.  but hairy
22:06 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:07 <Kq head> makes me think of an aggron beating a sneasel to death
22:07 <Kq head> in the middle of a big war scene
22:07 <Kq head> they just go all out, no awaiting orders
22:08 <Ciphrius Kane> Or it could be that they are capable of killing one another but have sworn not to, and unconsciously Mewtwo follows this rule
22:08 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:08 <Kq head> and lol during the cutscene, who sends a magnemite to war?
22:08 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:08 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:08 <Spineweilder> hmm
22:09 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:09 <Kq head> there's golurk, rhyperior, abomasnow, aggron, bisharp... and a random magnemite
22:09 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:09 <Ciphrius Kane> Although the idea of devolution does propose an explanation for changes to type matchups
22:09 <Dtm142> Gameplay-storyline separation
22:10 <Kq head> salamence, steelix and gyarados are all dangerously powerful war beasts, but a magnemite can't really do much...
22:10 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:10 <Ozuzanna>
22:10 <Ozuzanna> feels
22:10 <Kq head> devolution technically doesn't make sense
22:10 <Dtm142> My dad is sleeping on the couch
22:10 <Dtm142> At 4:10 in the afternoon
22:10 <Dtm142> 9_9
22:11 <Ciphrius Kane> Pokemon undergoing a different form of evolution - Snubble and co evolved to become fairies in response to the threat proposed by dragons
22:12 <Ozuzanna>
22:12 <Ozuzanna> feels
22:12 <Kq head> granbull is interesting... the only fairy built solely for physical attacking
22:13 <Ozuzanna>
22:13 <Ozuzanna> holy shit
22:13 <Ozuzanna> this just blew my mind
22:15 <Kq head> as soon as he said "this continued off and on for several weeks" i knew the plot twist
22:15 <Ciphrius Kane> The original note read something about how he lived in a noisy household so he had to go elsewhere to sleep
22:15 <Haidro> why is everything on facebook so depressing
22:16 <Ozuzanna> it shows how drastic alzheimers is
22:16 <Ciphrius Kane> Cause it's drama central
22:16 <Kq head> lol i forgot mawile is also a physical attacking fairy
22:16 <Ozuzanna> suddenly i have a greater respect for it
22:17 <Ciphrius Kane> Indeed, despite the stereotype people don't just forget things at random and go wandering off into traffic.  They forget what they just said but can recall other things
22:18 <Ciphrius Kane> Like if they're asked for their social security number they can recite it off, yet ask them for the number again and they give you their phone number
22:20 <Ozuzanna> or ask who the president is and they say tony blair
22:20 <Ozuzanna> i mean prime minister
22:20 <Ozuzanna> lol
22:21 <Kq head> i wonder if diglett has a little rodent body
22:21 <Ciphrius Kane> Aye, they think it's a different time period due to memory loss
22:21 <Ciphrius Kane> And it's not like they know they've lost 15 years of memory - they think it is 15 years in the past
22:22 <Ozuzanna> yeah
22:22 <Ozuzanna> :/
22:23 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:23 <Spineweilder> hmm
22:23 <Spineweilder> haidro
22:24 <Ciphrius Kane> Sucks
22:24 <Spineweilder> a lot of
22:25 <Haidro> hi
22:25 <Spineweilder> candy!
22:25 <Spineweilder> did you trans the mask 
22:25 <Haidro> nop
22:25 <Ciphrius Kane> Those of you who thought we were going to say cock, shame on you
22:25 <Spineweilder> ^
22:27 <Spineweilder> upload it
22:27 <Spineweilder> i'll trans
22:27 <Ciphrius Kane> 2 current RfETs going on at the moment - Oli4 and Notice
22:27 <Spineweilder>
22:28 <Haidro> alright
22:28 <Ciphrius Kane> One of them's a great choice and another is some n00b nobody's ever heard of
22:28 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
22:28 <Ciphrius Kane> Seriously, Oli4 has no chance against Notice
22:28 <Haidro> uploaded
22:28 <Haidro> [[RFET]]
22:30 <Haidro> but...
22:30 <Haidro> requests are closed?
22:30 <Kq head> i want a shiny gardevoir named Susan
22:30 <Kq head> and he asks that you respect his life choices
22:31 <Ciphrius Kane> But if he's called Susan that means he wants to be female
22:31 <Kq head> well how am i supposed to know
22:31 <Kq head> it's my fault for not using a dawn stone
22:32 <Ciphrius Kane> Yes, all your fault
22:32 <Kq head> maybe it wants to wear a dress
22:32 <Kq head> it wears a dress in its teenage years
22:32 <Kq head> as a kirlia
22:33 <Obi1137> I didn't know there was a FOG clan :o
22:33 <Obi1137> The first one, Corp, went pretty well, but in my opinion the others did not: at the Fist of Guthix event we got crashed by a FOG clan who started harassing our own clan members.
22:33 <Spineweilder> done
22:34 -!- SovietHero has joined Special:Chat
22:34 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:35 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:35 <Spineweilder> hmmm
22:36 <Kq head> "Hmm...? Hmmmmm?! HMMMMMMMMMMMMM?!"
22:36 <Kq head> -Potion guy from zelda wind waker (i think?)
22:40 <Haidro> 10... billion... coins...
22:41 <Kq head> only 10b?
22:43 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[armadyl gloves]] is 6,486,578 coins.
22:45 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:45 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:45 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:45 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:46 <Kq head> i will slap you with my armadyl glove
22:46 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:48 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:50 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:51 <Spineweilder> hmm
22:53 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:55 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:55 <Spineweilder> Oz
22:55 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:55 <Spineweilder> look at this little shit
22:55 <Spineweilder>
22:56 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:57 <Ozuzanna> wow spine
22:57 <Spineweilder> mhm
22:59 <Kq head> "This is commonly part of a known joke. A man walks into the bar (blur berry in) and aslong as you wield an exalibar you will see a hot lady and do the spec and you will yell "WOW you made me have a Excrection"."
22:59 <Kq head> ??!???!?
23:00 <Spineweilder> who can best that vandal
23:00 <Kq head> my Excrection can
23:00 <Kq head> "adruptingly"
23:00 <Kq head> wow such grammar
23:00 <Obi1137> put him out of his misery
23:01 <Spineweilder> gave him a year block
23:01 <Kq head> he has been
23:02 <Obi1137> like, from the internet
23:03 <Dtm142> Wth?
23:03 <Dtm142>
23:04 -!- Fearthe1337 has left Special:Chat.
23:04 <Ozuzanna> that moment when your crew dies in PoP :/
23:04 <Ozuzanna> gf bank
23:04 <Ozuzanna> i swear if this 98% success fails i will implode irl
23:04 <Ozuzanna> :@
23:04 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:04 <Spineweilder> I've had a 99% fail before
23:05 <Ozuzanna> thing is all my voyages that aren't 100% have failed so far
23:05 <Ozuzanna> and they were mainly 70+
23:05 <Kq head> cos it's bullshit
23:05 <Spineweilder> It was both frustrating and funny
23:05 <Ozuzanna> its all rigged 
23:05 <Ozuzanna> the bottom of the sea
23:05 <Kq head> 98% is actually statistically closer to 70%
23:05 <Ozuzanna> sea what I did there?
23:06 <Haidro> it shore wasn't funny
23:06 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:07 <Kq head> "We are 99% certain that we will succeed, cap'n!"
23:07 <Kq head> "Alrighty then, off with ye lads!"
23:07 <Kq head> *1 week later*
23:07 <Kq head> "It was horrible... it ate him alive..."
23:07 <Kq head> "But you were 99% certain!"
23:07 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
23:07 <Kq head> "We are the 1%, cap'n."
23:07 <Spineweilder> oz
23:07 <Ozuzanna> yes?
23:07 <Spineweilder> you know it's dropped by her minions or 
23:07 <Spineweilder> assuming
23:07 <Ozuzanna> i know it is
23:07 <Ozuzanna> every gwd item drop can be dropped by the minis
23:07 <Ozuzanna> besides hilt
23:08 <Ozuzanna> i dont see why they should break the pattern on just the c bow :P
23:08 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:08 <Spineweilder> It's Cook
23:08 <Haidro> hi
23:08 <Cook Me Plox> hi
23:08 <Spineweilder> can you close your remove quote thread
23:09 <Ozuzanna>
23:09 <Spineweilder> me and coel have a hard time closing it
23:09 <Coelacanth0794> ?
23:10 <Coelacanth0794> i believe there isnt a strong enough consensus
23:11 <Cook Me Plox> there's consensus to remove them from the top
23:11 <Cook Me Plox> I think even Ben and the others would agree with that
23:11 <Haidro> can we close this
23:11 <Haidro> reason: discussio has died down
23:12 <Cook Me Plox> Actually, Ben explicitly said that
23:12 -!- TyA has joined Special:Chat
23:13 <Spineweilder> done, haidro
23:14 <Spineweilder> Cook
23:14 <Spineweilder> I think this one's for you 
23:14 <Spineweilder>
23:16 <Cook Me Plox> don't tell me what to do
23:16 <Spineweilder> I JUST [email protected]@@
23:17 <Cook Me Plox> no I just told you what not to do
23:18 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
23:18 <Spineweilder> and that is to not tell you what to do
23:20 <Cook Me Plox> damn skipppy.
23:22 <Cook Me Plox> I did it. Just because I feel sorry for you
23:23 <Spineweilder> I asked you to because you're the one who manages the mmg
23:24 <Cook Me Plox> screw you and your rules
23:25 -!- Scuzzy Beta has joined Special:Chat
23:25 <Scuzzy Beta> i added something and its outside the box
23:25 <Scuzzy Beta> what do
23:26 <Scuzzy Beta> wait i think i got it
23:28 <Kq head> would it be at all plausible to do a switch info box for drop tables for the same monster with different combat levels
23:28 <Spineweilder> took me longer than i thought to fix that Scuzzy
23:28 <Spineweilder>
23:28 -!- Kq head has left Special:Chat.
23:29 -!- Kq head has joined Special:Chat
23:29 <Scuzzy Beta> ah thank you
23:29 <Kq head> anyone?
23:29 <Kq head> would this be a good or bad idea
23:30 -!- Scuzzy Beta has left Special:Chat.
23:31 <Ozuzanna> lol
23:31 <Ozuzanna> "shut up meg" xd
23:34 <Cook Me Plox> xdddd
23:35 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:35 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:37 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:39 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:39 <Spineweilder> hmm
23:39 <Ozuzanna> ح
23:40 <Ozuzanna> i think i fully understand PoP now....
23:40 <Ozuzanna> ....after all my crew died.
23:40 <Ozuzanna> >.<
23:40 <Ozuzanna> well some, xD
23:42 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:42 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:43 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:44 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:46 <Ozuzanna> i like how when you go to glacor cave
23:46 <Ozuzanna> you have a big fart
23:48 <Kq head> and you fart gaseous urine
23:50 <Spineweilder> hmm
23:57 <Spineweilder> ..
00:02 <Spineweilder> ~test
00:02 <TyBot> Spineweilder, I'm afraid I only like you as a friend.
00:04 <Kq head> magic logs have animation?
00:04 <Spineweilder> yes
00:05 <Kq head> ooooo
00:06 <Spineweilder> hmm
00:06 <Spineweilder> two masks of icthlarin now
00:07 <Spineweilder> is it trivia that despite having used no charges at all they don't stack in bank?
00:09 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
00:13 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
00:13 <Casting Fishes^^> me-ow
00:14 <Kq head> wo-of
00:15 <Spineweilder> mo-oh
00:18 <TonyBest100> Spin time :)
00:18 <TonyBest100> Also, I have just finished watching the last of Sword Art Online's dub :)
00:20 -!- SovietHero has left Special:Chat.
00:22 <Kq head> why does a zombie drop a cup of tea...?
00:23 <TonyBest100> Maybe they like tea?
00:23 <Kq head> i bet it's old and smelly
00:24 <Ozuzanna> british zombies
00:25 <TonyBest100> Yay, another Amascut relic
00:26 <TonyBest100> Thats another 47k of bonus xp
00:35 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:41 <Ozuzanna> :O
00:41 <Ozuzanna> i killed zammy before he managed to spec me once
00:41 <Ozuzanna> thats fast
00:43 <Kq head> you can't kill zammy without a god artefact
00:43 <Ozuzanna> as in krill 
00:44 <TonyBest100>
00:46 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
00:46 <TonyBest100> So much fun with googly eyes
00:47 <Kq head> creepy
00:50 <TonyBest100> OH GOD!!
00:51 <Kq head> A simply smashing symbol
00:51 <TonyBest100>
00:52 <Ozuzanna> Another elite???
00:52 <TonyBest100> Brilliant:
00:52 <Ozuzanna> i swear, every GWD trip for me = elite
00:53 <Kq head> every gwd trip for me = some rune crossbows and junk
00:54 <Kq head> i might kill more kqs for an unstuffed head
00:54 <Kq head> since they're probably gonna update the kq soon
00:54 <Kq head> though i'm guessing it will be like [[Kbd head]] where they just don't bother updating it at all
00:59 <TonyBest100> wtf, apparently the world map works at clan citadels
00:59 <TonyBest100> and you just end up getting this
01:00 <Haidro> awesome
01:00 <Kq head> O_o
01:02 <Cook Me Plox> amg
01:02 <Cook Me Plox> yay
01:05 <TonyBest100> Weird, two recent edits of the Gods page are being marked as Possible bad language
01:05 <TonyBest100> make that 3 edits
01:06 <Cook Me Plox> [[Gods]]
01:08 <TonyBest100> I really dont see the need to add God/Goddess of Control etc at the start of all the gods sections, when they are already mentioned in the actual section
01:09 <TonyBest100> for example, under Zaros: "God of Fate. Zaros is the mysterious god of control.[22] Zaros is also known as the Empty Lord, associated with fate, and associated with the mastery of shadows."
01:09 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:09 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:12 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
01:14 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:19 <Dtm142> Wtf?
01:19 <Cook Me Plox> ?
01:19 <Coelacanth0794>
01:20 <Haidro> why is addy ore rising so much
01:22 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
01:22 <Cook Me Plox> because of the riemann zeta function
01:22 <Haidro> do go on
01:22 <Kq head> because green rocks
01:23 <Cook Me Plox> nah, it's because addy ore adds up
01:25 <TonyBest100>
01:26 <AnselaJonla> - what the hell has happened there?
01:27 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
01:27 <TonyBest100> Wtf
01:27 <Sojurnstrs> magic!
01:27 <Haidro> Hey sojurn, what's your IGN?
01:28 <Sojurnstrs> how do you make mid-fight boss pics?
01:28 <Kq head> print screen
01:28 <Sojurnstrs> not that zoomed in
01:28 <Sojurnstrs> must be a great screen
01:28 <Haidro> Sojurnstrs: Do you have the set of malevolent armour?
01:28 <Haidro> Or is it a friend
01:28 <Kq head> get somebody else to take it
01:29 <Kq head> so you don't see the life bar
01:29 <Sojurnstrs> friend for all my pics
01:29 <Kq head> with the weakness on it and stuff
01:29 <Sojurnstrs> should have dharok/other bobbleheads soon
01:29 <Haidro> Sojurnstrs: Do you mind if I contact this friend and try and get a better angle of the malevolent armour set?
01:30 <Sojurnstrs> I know it's kinda crooked
01:30 <Sojurnstrs> can it just be rotated?
01:30 <Haidro> Take a look at
01:30 <Sojurnstrs> mm
01:31 <Haidro> Is this friend online at the moment?
01:31 <Sojurnstrs> kaz drakkor
01:31 <Sojurnstrs> and no
01:32 <Haidro> Does he have his private on?
01:32 <Haidro> (ie so when he goes online I can message him)
01:33 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:33 <Sojurnstrs> idk, found him w2.  you can try getting on someone's cc if you know who you want
01:33 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:33 <Haidro> hm
01:34 <Haidro> [[malevolent kiteshield]]
01:34 <AnselaJonla> kite should be separate image imo
01:35 <Haidro> yes
01:35 <Kq head> yus
01:36 <Sojurnstrs> yos
01:36 <Haidro> yis
01:36 <AnselaJonla> yas
01:36 <Sojurnstrs> it's not really a part of the set just because it comes from same boss...
01:36 <AnselaJonla> And has the same prefix
01:37 <AnselaJonla> But it's a) not Smithable and b) has different degrading mechanics
01:37 <Kq head> it's a part of the set, perhaps, but usually we have separate weapon/shield images
01:37 <Sojurnstrs> but is dropped in a different way, repairable, different game interaction, not dps armor
01:37 <Haidro> I don't see why they didn't name the other shields tectonic/sirenic
01:37 <Sojurnstrs> like d'hide coifs/shields?
01:37 <Haidro> sure
01:38 <Haidro> speaking of dhide... we need dhide boots...
01:38 <Sojurnstrs> ranger boots?
01:39 <Sojurnstrs> meh, they will enter the game and drop to 2k anyways
01:39 <Haidro> #snakeskin
01:39 <Kq head> ranged equivalent to batwing boots for f2p
01:39 <Kq head> and metal boots f2p would be nice too
01:39 <Kq head> and make them smithable because they have no value left whatsoever
01:40 <AnselaJonla> Smithing needs a major rework
01:40 <Kq head> [[Rune boots]]
01:40 <Sojurnstrs> =\
01:40 <AnselaJonla> So... I need 7 eevees then?
01:40 <Kq head> yes
01:40 <Sojurnstrs> how will gp even enter the game after cs update?
01:40 <Haidro> Ansela got X/Y?
01:40 <Kq head> are they hard to find
01:40 <Kq head> no she hasnt
01:41 <AnselaJonla> And I actually need to play in daytime to get Espeon?
01:41 <Sojurnstrs> up to 7 eeveelutions now?
01:41 <Kq head> change the clock
01:41 <Kq head> there's actually 8 as of x/y
01:41 <AnselaJonla> Ansela hasn't even got a 3DS or 2DS
01:41 <Sojurnstrs> k
01:41 <Haidro> 2DS is great
01:41 <Kq head> florges > sylveon
01:41 <Kq head> u mad bro
01:41 <Sojurnstrs> isn't a 2ds a coin
01:41 <AnselaJonla> Ansela has to make the £20 in her bank last a month
01:41 <AnselaJonla> Somehow
01:41 <Haidro> 2DS is a 3DS in 2D
01:41 <Kq head> buy cheap food and cheap everything
01:42 <Kq head> as cheap as possible
01:42 <AnselaJonla> Food ain't a problem
01:42 <Kq head> even if it doesn't taste nice
01:42 <AnselaJonla> Parents pay for that
01:42 <AnselaJonla> Mum won't give me bus fares though
01:42 <Kq head> buy nothing and practice parkour
01:42 <Kq head> climb on top of the bus
01:42 <Haidro> [[boss]]
01:43 <AnselaJonla> And get decapitated by the light strings dangling across normy road? Fuck that
01:43 <Kq head> get really really good at running around and then when you have to get somewhere just run
01:43 <Kq head> "it closes in 10 minutes"
01:43 <Kq head> "Shit!"
01:43 <Kq head> *epic parkour montage*
01:44 <Sojurnstrs> sounds about right
01:44 <Atheist723> I last on that much every month.
01:44 <Kq head> transport is too expensive
01:44 <Atheist723> Actually, that's the maximum but of course I won't use all of it.
01:44 <Kq head> do you have a bike or something
01:44 <Kq head> cycling is pretty fast too
01:45 <Atheist723> I tried cycling to school when I was a kid.
01:45 <AnselaJonla> A bike? To normy road job centre? It'd get nicked in 10 seconds flat
01:45 <Atheist723> The schoolbag was too heavy to balance.
01:45 <AnselaJonla> While I'm still on it
01:45 <Atheist723> Bicycle chains, Ansela.
01:45 <Kq head> yikes
01:45 <AnselaJonla> Used to bike to school, Athe. Backpacks ftw
01:46 <Kq head> i remember i was cycling in the direction of my old high school near the end of a school day
01:46 <Atheist723> Also, the roads are too crowded.
01:46 <Kq head> and then some kid tried to ram me head on saying "give us your bike"
01:46 <Atheist723> People don't know how to red "Bicycle path".
01:46 <AnselaJonla> I just last week got a jobcentre bus pass
01:46 <Kq head> i just went left and easily avoided him
01:46 <AnselaJonla> Half price bus fares, but I can only get a single/one-way ticket
01:46 -!- Smuff has left Special:Chat.
01:46 <AnselaJonla> Still £1.15 each way though
01:46 <Atheist723> It's not completely safe even though I lock up the bicycle, though.
01:47 <Kq head> you have to lock up every part of the bicycle
01:47 <Atheist723> My last bicycle has it un-locked wheels stolen.
01:47 <AnselaJonla> Doesn't work, Kq head
01:47 <Kq head> they'll take whatever isn't nailed down
01:47 <AnselaJonla> The thieves around here have bolt croppers
01:47 <Atheist723> But it isn't that common.
01:47 <Atheist723> Plus, that bicycle only costed £20.
01:47 <AnselaJonla> I wouldn't buy a bike that cheap
01:47 <AnselaJonla> I wouldn't trust it to be safe
01:48 <Atheist723> It was sturdy and nothing went wrong with it.
01:48 <Kq head> rollerskates ;)
01:48 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[coal]] is 169 coins.
01:48 <Haidro> is it me or is that insanely low
01:48 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
01:48 <Kq head> (ok yeah i got that idea from pokemon)
01:48 <AnselaJonla> it's you =p
01:48 <AnselaJonla> Okay, now you're trying to kill me, Kq head
01:48 <Kq head> well when coal is a renewable and easily available energy source, it gets pretty cheap
01:48 <Atheist723> Brain still wired to coal = 300 coins.
01:49 <Kq head> how would rollerskates kill you :o
01:49 <AnselaJonla> I'd fall over and break my fucking neck
01:49 <Kq head> something small with wheels
01:49 <Kq head> a skateboard
01:49 <Atheist723> I did rollerskates as well, but it's impossible as a means of travel in the city.
01:49 <AnselaJonla> I got my mum's clumsiness on those sorts of things
01:50 <AnselaJonla> Rollerskates, rollerblades, ice skates, skateboards - all good ways to fall over and spend the rest of the day in A&E
01:50 <Kq head> fight the clumsiness
01:50 <Atheist723> Hong Kong is so crowded this kind of stuff doesn't really work.
01:50 <Kq head> ...uhh
01:50 <Kq head> i guess you can't
01:50 <Kq head> clumsiness is not a physical entity unfortunately
01:50 <Kq head> but i'm sure you could lessen it
01:51 <AnselaJonla> I am tempted to go to the ice rink that will open in a couple of weeks
01:51 <AnselaJonla> I'm a dole dosser, so I get a discount on it
01:51 <Kq head> "dole dosser"... never heard that one before
01:51 <Atheist723> Google is your friend.
01:52 <Kq head> i know what it means
01:53 <Kq head> psssh all this talk of parkour and i never even try it myself
01:53 <Kq head> i'm too damn lazy
01:53 <Kq head> it would be nice to get around stuff by just climbing over it
01:53 <AnselaJonla> - why's that flagged?
01:54 <Stinkowing> is there a way to check username availability in S:C?
01:54 <Stinkowing> Because I know there was in IRC
01:54 <AnselaJonla>
01:54 <Dtm142> That skin is horrid...
01:55 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:55 <Spineweilder> hmm
01:55 <AnselaJonla> Hm... [[Special:EditCount]] is how we tell people to check
01:55 <TyA> Just go to their userpage
01:55 <TyA> if the account exist, there won't be red text on it
01:55 <TyA> [[User:wpoejfwpoejfpwoejfpwe]]
01:56 <Atheist723> In-game tracker says Warband is in 3 hours, but [[Wilderness Warbands]] is stuck at "Active".
01:56 <Haidro> I'm so creating that account
01:56 <Stinkowing> I meant for RuneScape
01:56 <Stinkowing> not the wiki
01:56 <Haidro> becaues bren is silly, athe
01:56 <Haidro> I don't know why we need that now
01:56 <Haidro> Can we remove it
01:56 <Haidro> oh yes, RuneScript does have a command for it
01:56 <AnselaJonla> /details Ruri
01:56 <TyA> The warbands timer is useful
01:56 <Haidro> !name Blah
01:56 <Stinkowing> oh, ok
01:56 <TyA> But it's not if it's broken
01:56 <Haidro> Ty: It's ingame though now
01:56 <Stinkowing> !name Killer Yelps
01:57 <Haidro> in IRC< stinko
01:57 <TyA> Haidro: Doesn't mean we can't keep it anyway
01:57 <Haidro> [[RS:IRC]]
01:57 <Stinkowing> lgnwrljgnrwlgjnwrgrwjlgw
01:57 <Haidro> Well yea, but it's pointless
01:57 <Stinkowing> I was asking for S;C
01:57 <Stinkowing> >_<
01:57 <TyA> So is having quest guides
01:57 <Haidro> no one will go to WW just to see when a warband is
01:57 <Haidro> if they can in game
01:57 <Haidro> Actually then again...
01:57 <Haidro> Yea, keep it I gues
01:57 <TyA> People aren't always logged in when they want to see
01:57 <Haidro> mhm
01:57 <AnselaJonla>
01:58 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:58 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:58 <AnselaJonla> And with that, a good night to you all
01:58 <AnselaJonla> Seven eevees... gonna take forever
01:59 <AnselaJonla> 5% encounter rate
01:59 <Kq head> breed them
01:59 <Haidro> what game Ansela
02:00 <AnselaJonla> Small problem, Kq head
02:00 <AnselaJonla> I've found 3 males
02:00 <AnselaJonla> White 2
02:00 <Kq head> yeah eevee females are rare, for some reason
02:00 <Kq head> weird gender ratios
02:00 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:01 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
02:01 <Dtm142> So there's no music to be unlocked with the new Barrows update?
02:02 <Haidro> Probably
02:02 <Haidro> It is a new area..
02:02 <Dtm142> Also, are D&D tokens unobtainable right now?
02:02 <Dtm142> [[List of recent music]]
02:02 <Kq head> i can understand why like 25% of jigglypuff are male (because they're "girly") but like... chikorita 12.5% female?
02:02 <Kq head> it has a necklace, that's pretty "girly"
02:02 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:03 <Dtm142> Hello
02:03 <Urbancowgurl777> dtm i needed you but you weren't here ):
02:03 <Kq head> what did you need him for
02:03 <Kq head> O_o
02:03 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:03 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:03 <Urbancowgurl777> math help :3=
02:03 <Kq head> you friggin'... math un-nerd
02:04 <Dtm142> That's too bad.  Sorry.
02:04 <Dtm142> Do you still need help?
02:04 <Kq head> What sort of math is it anyways, is it something super difficult
02:04 <Urbancowgurl777> not at the moment :3=
02:04 <Cook Me Plox> proving the Poincare conjecture probably
02:04 <Urbancowgurl777> i can't remember what it was, either probability or finance
02:04 <Kq head> the who in what now...
02:05 <Urbancowgurl777> cook did you send an email to infinity?
02:05 <Stinkowing> [21:04] <Stinkowing> !name AssAteMyHand
02:05 <Stinkowing> [21:04] -RuneScript- *** [ NAME ]: Username AssAteMyHand is available.
02:05 <Stinkowing> [21:04] <Stinkowing> *snort*
02:05 <Cook Me Plox> no
02:05 <Cook Me Plox> did you
02:05 <Urbancowgurl777> what why
02:05 <Urbancowgurl777> do eet
02:05 <Urbancowgurl777> yes
02:05 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:05 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:05 <Cook Me Plox> why
02:05 <Dtm142> Already been solved
02:05 <Dtm142> @cook
02:05 <Kq head> how does your ass eat your hand
02:05 <Urbancowgurl777> because he's making an effort to reorganize the fansite support system
02:06 <Cook Me Plox> fine uhh
02:06 <Dtm142> Proving it is pointless b/c someone already got the $1 millsky prize
02:06 <Stinkowing> Watch Dr. Weird, KQ
02:06 <Cook Me Plox> prove the riemann zeta hypothesis
02:06 <Cook Me Plox> using only a pocket calculator
02:06 <Kq head> you mean he'll make rs wiki platinum and nearly everything else bronze because "we pay we say" etc.
02:06 <Kq head> over the eoc
02:07 <Stinkowing> "Uhh, Dr. Wei-" "MY ASS HAS FINALLY DECIDED TO EAT...MY HAAAAAND!"
02:07 <Stinkowing> Does that not sound familiar, kq?
02:07 <Kq head> no, not really
02:07 <Kq head> googling
02:07 <Stinkowing> don't
02:07 <Stinkowing> I have it up
02:07 <Cook Me Plox> Kq, I would be surprised if they changed the advertising clause
02:07 <Cook Me Plox> that's kind of the whole point
02:07 <Stinkowing>
02:08 <Kq head> IT HUNGERS... FOR MORE!
02:08 <Kq head> lol wut
02:08 <Stinkowing> GENTLEMEN
02:08 <Cook Me Plox> sent, fridge
02:09 <Cook Me Plox> I hope you're happy
02:09 <Cook Me Plox> go close that thread
02:09 <Urbancowgurl777> thanks (:
02:09 <Urbancowgurl777> no
02:09 <Dtm142> Which one
02:09 <Urbancowgurl777> i'm going to get in the shower then go to bed
02:09 <Dtm142> r00nfest 3?
02:10 <Atheist723> "Fridge", Cook Me Plox?
02:10 <Urbancowgurl777> i played tennis all day, so tied
02:10 <Urbancowgurl777> tired
02:10 <Kq head> but ferg what time is it
02:10 <Urbancowgurl777> 8
02:10 <Dtm142> If I close it, I'll probably write something snarky.
02:10 <Dtm142> 8:10
02:10 <Kq head> wooo
02:10 <Kq head> im up late
02:10 <Urbancowgurl777> i know it's so early but i'm so exhausted
02:10 <Kq head> i should go the fuck to bed
02:10 <Atheist723> Did you win, Fergie?
02:10 <Dtm142> It was better when I could go to bed at 8:00
02:10 <Cook Me Plox> DO IT FRIDGE
02:10 <Urbancowgurl777> i got to the semifinals in singles and finals in doubles but ultimately lost both :P
02:10 <Atheist723> I typed "Fe" and tried to tabcomplete, fail.
02:11 <Urbancowgurl777> lol
02:11 <Kq head> that's not good enough
02:11 <Haidro> most expensive barrows item ahrim book?
02:11 <Atheist723> Nice.
02:11 <Kq head> second place is best of the rest
02:11 <Dtm142> No
02:11 <Kq head> you GOTTA BE NUMBAH 1
02:11 <Dtm142> It's one of those new no-lifer shield thingies
02:11 <Dtm142> Or the armour.  Not sure which
02:11 <Haidro> noraml barrows
02:11 <Urbancowgurl777> i lost my singles match by 2 points ._>
02:11 <Spineweilder> :c
02:11 <Urbancowgurl777> we played 14 games then did a tiebreaker
02:11 <Urbancowgurl777> x_x
02:11 <Kq head> i bet if the wind blew in a different direction you would've won
02:12 <Urbancowgurl777> the wind was so bad x_x
02:12 <Kq head> did you shake hands afterwards
02:12 <Urbancowgurl777> yes
02:12 <Kq head> and resist the urge to tear their hand off
02:13 <Urbancowgurl777> lol
02:13 <Kq head> and hit their face with it
02:13 <Urbancowgurl777> i don't have such urges <.<
02:13 <Kq head> good, you're not a psychopath
02:13 <Dtm142> one of the ball teams my sister played against spat in their hands after they lost a game (not against my sister's team)
02:13 <Dtm142> (H)
02:13 <Urbancowgurl777> wth? lol
02:13 <Urbancowgurl777> +1 sportsmanship
02:14 <Kq head> well you have a racket... makes a pretty good weapon...
02:14 <Dtm142> Yeah.  They were quite the bunch.
02:14 <Kq head> ...especially with a two-hand swing...
02:17 -!- Smithing has joined Special:Chat
02:17 <Urbancowgurl777> mk
02:17 <Urbancowgurl777> sleep necessary
02:17 <Urbancowgurl777> nitey nite
02:17 <Atheist723> Goodnight.
02:17 <Kq head> awww
02:18 <Kq head> goodnight
02:18 <Urbancowgurl777> ^-^
02:18 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
02:18 <Kq head> you lil... thing
02:18 <Kq head> you... person or something
02:18 <Atheist723> What.
02:18 <Kq head> i dont know
02:18 <Kq head> i couldnt think of a word
02:23 <Coelacanth0794> what?
02:23 <Kq head> what?
02:25 -!- Miraclegrass has joined Special:Chat
02:25 -!- Miraclegrass has left Special:Chat.
02:25 <Spineweilder>
02:25 <Spineweilder> a dragon defender
02:26 <Spineweilder> when's the last time i saw someone wielding that
02:26 <Kq head> and he's wearing a scarf
02:26 <Spineweilder> cuz he's cold!
02:26 <Kq head> and his clothes look quite warm too
02:26 <Kq head> i really liked kamil's fight for some reason
02:26 <Haidro> I hate DT
02:27 <Kq head> just travelling the snowy path to find a child's parents, and you get ambushed by the spirit of ice itself
02:27 <Kq head> i dunno i just liked the scenario
02:27 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
02:28 <Kq head> in fact, a lot of shitty fights in this game sound cool as a scenario
02:28 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
02:29 <Sojurnstrs> sigh
02:29 <Coelacanth0794>
02:29 <Coelacanth0794> zaros sculpture
02:29 <Kq head> sweet
02:29 <Sojurnstrs> tried to get a better angle for the 90 shields since they hang low, but can't figure it out...
02:30 <Haidro> that's alright
02:30 <Kq head> is it jpg because of the site
02:30 <Sojurnstrs> compare that to
02:30 <Haidro> Spirit shields are different
02:30 <Sojurnstrs> mhm
02:31 <Spineweilder> hmm
02:31 <Haidro> In that case, you have to get iit on the side
02:31 <Haidro> Because it's easier to add transl
02:31 <Haidro> You could prob do it with that 90 shield
02:31 <Sojurnstrs> on the side? like sheath?
02:32 <Haidro> no no
02:32 <Haidro> in the corner of a POH
02:32 <Haidro> I think
02:33 <Sojurnstrs> oh 
02:33 <Sojurnstrs> smoke's on level with her shin, corner poh won't help
02:34 <Atheist723> A dragon defender, Spineweilder? Before they turned it into a weird dagger shield-but-not-actually-a-shield and useless thing.
02:34 <Haidro> Sojurnstrs: Mind if I come and try?
02:34 <Sojurnstrs> she'll be back in a bit after task
02:35 <Haidro> mk
02:35 <Coelacanth0794> soj:
02:35 <Coelacanth0794> arcane pic was taken with flying mode on oculus
02:35 <Coelacanth0794> you're confined to aim since flying is badly broken
02:35 <Kq head> defenders should allow a few dual wield and a few shield abilities imo
02:35 <Coelacanth0794> that explains the angle
02:35 <Haidro> ah
02:37 <Kq head> for example with a defender you could do [[Revenge]] and [[Resonance]], as well as [[Havoc]] and [[Flurry]], but not much else
02:37 <Kq head> so it'd still be useless, but...
02:37 <Kq head> would be kinda cool i guess
02:37 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
02:41 <Atheist723> Should we have pages on the wisp colonies?
02:42 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
02:45 -!- Kq head has left Special:Chat.
02:45 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
02:46 <Temujin96> Hi
02:46 <Temujin96>
02:48 <Spineweilder> hmm
02:48 <Spineweilder> you wanna help me
02:49 <Temujin96> I'm F2P ):
02:49 <Temujin96> Sorry
02:49 <Spineweilder> nou
02:49 <Spineweilder> pm
02:50 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:51 <Temujin96> I can do it
02:51 <Cook Me Plox> yayyy
02:51 <Cook Me Plox> my sirenic mask sold
02:51 <Cook Me Plox> after two weeks
02:51 <Temujin96> lol
02:52 <Atheist723> You got a green or blue Halloween mask for sale, Cook Me Plox?
02:53 <Temujin96> [[Moonlight mead]]
02:55 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
02:55 <Sojurnstrs> w48 north ge
02:55 <Sojurnstrs> bobble pet dance
02:57 <Atheist723> Cook Me Plox?
02:57 <Temujin96> Yes?
02:57 -!- Demise36 has left Special:Chat.
02:57 <Atheist723> ...Not you, obviously.
02:58 <Temujin96> :P
02:58 <Temujin96> I've tricked people with the elefint before
03:02 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
03:03 -!- Demise36 has joined Special:Chat
03:04 <Spineweilder> hmm
03:05 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:05 <Haidro> sojurn
03:05 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
03:05 <Haidro> Are you with iTrolledu?
03:06 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:06 <Haidro> Sojurn
03:06 <Haidro> I can hear your conversation
03:07 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
03:09 <Haidro> Sojurn
03:10 <Spineweilder> hmm
03:11 <Sojurnstrs>
03:11 <Sojurnstrs> i'm so bad
03:14 <Sojurnstrs> haidro
03:14 <Sojurnstrs> they're going to you
03:14 <Haidro> Tell them w39 yanny
03:15 <Sojurnstrs> they're going
03:18 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
03:18 -!- DQA has joined Special:Chat
03:19 <DQA> I'm extremely unsatisfied. I was doing the final boss on monkey madness and then I DCed. Logged back in and apparently I killed it and got teleported out. So yeah, I didn't actually do anything.
03:19 <Suppa chuppa> At least you didn't die
03:20 <Temujin96> There's nothing in between moss giants and red spiders/hellhounds :/
03:20 <Haidro> SPINEEEEE
03:20 <Haidro> E
03:20 <Haidro> SOINEOSUOUEBE
03:20 <Shoyrukon> i ope there isn't. monsters shouldn't interbreed
03:20 <DQA> I well exceed the combat requirements for MM, so dying was never a fear. I just really wanted to fight the boss :(
03:20 <Temujin96> [[mossies]]
03:20 <Temujin96> [[hh]]
03:20 <Sojurnstrs> ty hai
03:20 <Haidro> np
03:21 <Haidro> but can spine take gifs?
03:21 <Suppa chuppa> you can fight him again in the dominion tower
03:21 <Temujin96> 143.1, 362 >_>
03:21 <Atheist723> Ninja'd, Suppa.
03:22 -!- Attheshows has joined Special:Chat
03:23 <Sojurnstrs> spine?
03:23 <Attheshows> Whoa.
03:23 <Attheshows> Crowded in here today.
03:23 <Sojurnstrs> answer is no if he doesn't respond
03:23 <Spineweilder> hello
03:24 <Attheshows> Sup?
03:24 <Suppa chuppa> nm
03:25 <Sojurnstrs> yess
03:25 <Haidro> okay I got pics of all the bobbleheads
03:26 <Sojurnstrs> great
03:26 <Sojurnstrs> i'll leave my stuff alone then
03:27 <Haidro> thank you very much sojurn
03:27 <Haidro> I didn't know you had these connections
03:27 <Haidro> spine
03:27 <Haidro> are you getting gifds/
03:27 <Shoyrukon> he has the stuff
03:28 <Shoyrukon> [[The Stuff]]
03:31 <Haidro> sojurn
03:31 <Haidro> what were you taking with the orb?
03:33 <Temujin96> Trouble Brewing?
03:34 <Atheist723> Trouble Brewing is probably like, deader than dead...dead.
03:34 <Haidro> deader than death
03:35 <Atheist723> "I will kill you to death!"
03:36 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
03:37 <Atheist723> Warband timer still broken.
03:38 <Temujin96> Nub dro
03:38 <Haidro> what
03:38 <Temujin96> y u bully spine :(
03:39 <Suppa chuppa> Atheist723: how so?
03:40 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
03:40 <Jlun2>
03:40 <Jlun2> YES
03:40 <Jlun2> won it
03:40 <Sojurnstrs> gg
03:40 <Jlun2> 5k convert sucks but whatever
03:40 <Jlun2> |destroy = Destroy
03:40 <Jlun2> what
03:41 <Sojurnstrs> replace with the text?
03:41 <Spineweilder> Jlun
03:41 <Spineweilder> fyi i have two of those unused
03:41 <Spineweilder> and they don't stack in bank
03:42 <Jlun2> "Are you sure you want to destroy your Squeal of Fortune prize? You can reclaim a cosmetic version from Diango."
03:43 <Jlun2> @spine
03:43 <Jlun2> I have this on my noob account. An account with very low prayer
03:43 <Jlun2> because Jagex is funny that way
03:43 <Jlun2> Now I ha one on my main
03:44 <Jlun2> *have
03:44 <Jlun2> also
03:44 <Jlun2>
03:44 <Jlun2> this seems awfully small
03:44 <Haidro> did you use the door trick for that spine
03:45 <Spineweilder> yeah
03:45 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
03:45 <Jlun2> @hai
03:45 <Jlun2> I'm wondering if there are situations to force drop it
03:45 <Spineweilder> used to have
03:45 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
03:46 <Haidro> [[Bobblehead]]
03:47 <Spineweilder> done
03:47 <Jlun2> you mean like this
03:47 <Jlun2>
03:47 <Jlun2> or this
03:47 <Jlun2>
03:47 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
03:47 <Sojurnstrs> done?
03:47 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
03:47 <Haidro> ah crap
03:47 <Haidro> should have gotten examines :P
03:48 <Spineweilder> you're about to see it
03:48 <Sojurnstrs> ;)
03:48 <Spineweilder> haidro
03:48 <Spineweilder> you add them to pages
03:48 <Spineweilder> idk where
03:48 <Haidro> all
03:48 <Haidro> all 6
03:48 <Haidro> List at
03:48 <Temujin96> ~test
03:48 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
03:49 <Spineweilder> they're very large files
03:49 <Jlun2> spine
03:49 <Spineweilder> 7mb or something
03:49 <Spineweilder> hmm
03:49 <Haidro> I'm not surprised
03:49 <Jlun2>
03:49 <Jlun2>
03:49 <Haidro> Maybe only on the bobbleheads page?
03:49 <Jlun2> something doesnt seem right
03:49 <Spineweilder>
03:49 <Sojurnstrs> spine, did you get the riverdance?
03:49 <Spineweilder>
03:49 <Jlun2> 0_o
03:49 <Haidro> Wikia cropped it
03:50 <Haidro> Damn... how do we do this
03:50 <Haidro> no wait
03:50 <Haidro> that was lag
03:50 <Haidro> spine
03:50 <Haidro> that's amazing
03:50 <Haidro> thank you
03:50 <Sojurnstrs> ^
03:50 <Sojurnstrs> yay, he got both
03:50 <Spineweilder> not perfect :'(
03:50 <Spineweilder> but it'll have to do
03:50 <Haidro> it's amazing
03:50 <Sojurnstrs> it's awesome
03:51 <Jlun2> @spine
03:51 <Jlun2> hey, mind cutting parts of the gif so that it loops?
03:51 <Sojurnstrs> haidro, you said you got the individual pics?
03:51 <Haidro> yes
03:51 <Haidro> Transing them now
03:51 <Sojurnstrs> k
03:51 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
03:51 <Shoyrukon>
03:52 <Sojurnstrs> ha
03:52 <Jlun2> uh....
03:52 <Spineweilder> fuck
03:52 <Haidro> who took that gif?
03:52 <Spineweilder> i wanted to put that on reddit
03:52 <Shoyrukon> i found it on reddit
03:52 <Jlun2> I have a blank challenge tab on above one of my daily challenge
03:52 <Jlun2> anyone else have it?
03:52 <Sojurnstrs> shoy, that's vonte's i think
03:54 <Shoyrukon>
03:54 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
03:54 <Spineweilder> those bastards
03:54 <Haidro> spine
03:54 <Haidro> it's okay
03:54 -!- Megadog14 has joined Special:Chat
03:54 <Haidro> don't be a karma whore
03:54 <Sojurnstrs> yours is closer
03:54 <Haidro> It's Vonte's friend
03:54 <Haidro> Vonte took the gif
03:54 <Haidro> but it's not actually his account
03:54 -!- Attheshows has left Special:Chat.
03:55 <Haidro> the other one
03:55 <Haidro> Spine did you get this gif?
03:55 <Atheist723> So many insane nolifers in 1 scene.
03:55 <Jlun2> hm....
03:55 <Jlun2> challenge and minigame tabs are glitched it you are a member in f2p worlds lol
03:55 <Haidro> athe do you see me ^.^
03:55 <Spineweilder> this ine
03:55 <Spineweilder>
03:55 <Jlun2> also, lagathon is still in features tab
03:55 <Sojurnstrs> gl on Verac Haidro
03:55 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
03:55 <Atheist723> Can't miss your hair.
03:56 <Cook Me Plox> that gif sucks
03:56 <Shoyrukon> ronald mcdonald plays rs
03:56 <Jlun2> spine
03:56 <Jlun2>
03:56 <Jlun2>
03:56 <Jlun2> update pls?
03:57 <Jlun2> the detail being less detailed than the object is kinda distracting :P
03:57 <Spineweilder> first one is interactive scenery
03:57 <Spineweilder> second is item
03:58 <Jlun2>
03:58 <Jlun2> well, it's kinda distracting this way :o
03:58 <Haidro> okay, I'm doing something I shouldn't be doing
03:58 <Haidro> but really, who cares
03:58 <Jlun2> not sure how to format it (given how I messed up the maul of omens format, I'll leave this alone)
03:59 <Atheist723> Which is?
03:59 <Shoyrukon> That statue has no boobs wtf jagex
03:59 <Sojurnstrs> which is what
03:59 <Haidro> uploaded untransled images with trans
03:59 <Jlun2> btw 302435 stainless steels not reset
04:00 <Atheist723> You'll get blocked by certain overzealous admins.
04:00 <Haidro> oh please
04:00 <Haidro> I'll just block them
04:00 <Jlun2> @hai
04:00 <Jlun2> Yes. Stop power abuse via power abuse.
04:01 <Jlun2> It's like fighting fire with fire; nothing can possibly go wrong! ;)
04:03 <Spineweilder>
04:04 <Sojurnstrs> haha
04:04 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:04 <Atheist723> Let what is in PM...stay in PM.
04:04 <Sojurnstrs> it's imgur'd now tho
04:05 <Haidro> Lol
04:05 <Haidro> That's one for the books
04:06 <Haidro> sojurn why did you show that image
04:06 <Sojurnstrs> ah well
04:06 <Sojurnstrs> what
04:06 <Spineweilder> and with that I go to sleep
04:06 <Sojurnstrs> ty spine
04:06 <Sojurnstrs> gn
04:06 <Spineweilder> np
04:06 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
04:06 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
04:06 <Temujin96> Bye
04:07 <Jlun2> Well, it took me a year or so to amass 600m+, so give me ~4+ years and I'll get all the barrows pets for wikia
04:07 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
04:07 <Shoyrukon> donations
04:07 <Shoyrukon> please for the needy?
04:07 <Suppa chuppa> lol, those animations are so bad
04:07 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
04:08 <Jlun2> Btw, I don't focus 24/7 on making bank, so yea.....
04:08 <Sojurnstrs> it only gets faster Jlun
04:08 <Shoyrukon> Ursula from the little mermaid
04:08 <Sojurnstrs> aaaand I'm out again
04:08 -!- Megadog14 has left Special:Chat.
04:08 <Jlun2> @soj
04:08 <Jlun2> Standing in a semi populated GE corner with noone talking is kinda lonely
04:09 <Sojurnstrs> =\  That isn't the only way to make 600m
04:09 <Shoyrukon> offer money doubling
04:09 <Sojurnstrs> or halving
04:09 <Shoyrukon> you'll get plenty of friends
04:09 <Haidro> sojurn
04:09 <Shoyrukon> doubling gp (for me)
04:09 <Haidro> did you link that imgur with me and spine's convo
04:09 <Haidro> to oher people
04:09 <Sojurnstrs> no doubling
04:10 <Haidro> sojurn..
04:10 <Jlun2> @shoy
04:10 <Jlun2>
04:12 <Shoyrukon> I remember seeing that a long time ago
04:12 <Shoyrukon> I hate that type of Chinese theatre singing
04:12 <Jlun2> What? Even god farmers have to listen to music to stay awake ;)
04:24 <Atheist723> It is sad that actually working to earn money is the very last and least practical way to get rich these days.
04:25 <Atheist723> Also, Cantonese Opera, eww.
04:29 <Jlun2> @athe
04:29 <Jlun2> Well, I semi-rocktails every now and then so I can play other video games :P
04:32 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
04:32 <Atheist723> I'm surprised by the low xp of LRC.
04:33 <Shoyrukon> [[fishing outfit]]
04:33 <Shoyrukon> what lrc is low xp?
04:33 <Atheist723> Well, people make it sound like more.
04:33 <Temujin96> It is
04:33 <Jlun2> 399 xp per rocks
04:33 <Atheist723> It isn't bad per se.
04:33 <Jlun2> using full outfit here
04:33 <Shoyrukon> it's not a power xp method
04:34 <Temujin96> I cbs grinding at lfm for the outfit
04:34 <Shoyrukon> if you wanted fast xp do c2 fishing or fly fishing
04:34 <Jlun2> @temu
04:34 <Jlun2> go to w86 and join "2flingfish" fc
04:34 <Atheist723> Daemonheim fishing is sort of overrated (still faster xp than anything but it is just wrong).
04:35 <Jlun2> @athe
04:35 <Jlun2> it's like ivies but not afk :P
04:35 <Temujin96> 2flingfish?
04:35 <Shoyrukon> well there's barby fishing, fly fishing at shilo/raslo
04:35 <Shoyrukon> and c2 fishing
04:35 <Temujin96> I said lfm, I was talking about the mining outfit
04:35 <Shoyrukon> rocktail is around 50k/hr with urn?
04:35 <Atheist723> That's probably with like 100 Fishing...
04:35 <Temujin96> raslo is slow now
04:36 <Jlun2> @temu
04:36 <Jlun2> that was boring
04:36 <Atheist723> I don't have 90 Fishing anyway.
04:36 <Temujin96> lumbridge is best because of the bank chest
04:36 <Shoyrukon> why bother banking them?
04:36 <Atheist723> And cavefish is less than 38k per hour.
04:36 <Shoyrukon> yeah cavefish=sharks
04:36 <Temujin96> because I hate wasting st00f :P
04:36 <Atheist723> Not for money but for less finger strain, I presume...
04:36 <Shoyrukon> just do c2 fishing. you don't waste anything
04:36 <Shoyrukon> i do rocktails for the afk
04:36 <Jlun2> @athe
04:36 <Jlun2> I c2'd from 80ish to 90 for semi afk + easy gp
04:36 <Shoyrukon> porters+quickhop is god tier
04:37 <Atheist723> Fish Flingers is good.
04:37 <Shoyrukon> i actually enjoy doing monkfish
04:37 <Shoyrukon> it's relaxing there
04:37 <Atheist723> You make money fishing in Daemonheim?
04:37 <Jlun2> @athe
04:37 <Jlun2> no
04:37 <Shoyrukon> he made rusty coins
04:37 <Atheist723> FF is not overpowered/insane xp handout, has some skill and a good dose of afk.
04:37 <Jlun2> I meant I forgo cavefish and just c2'd to 90
04:38 <Atheist723> Perfect combination.
04:38 <Jlun2> so I could fish rocktails :P
04:38 <Jlun2> I'm doing that again on my noob acc too :P
04:38 <Jlun2> because cavefish sucks
04:39 <Sojurnstrs> makes sense
04:39 <Sojurnstrs> why not ff/c2?
04:39 <Atheist723> FF is about 70k xp per hour.
04:39 <Sojurnstrs> yes, and you c2 a floor during wait
04:39 -!- TyA has left Special:Chat.
04:40 <Atheist723> That'd be too annoying to coordinate.
04:40 <Jlun2> @soj
04:40 <Jlun2> well, I'm not aiming for rank :P
04:40 <Haidro> [[Karil the Bobbled]]
04:40 <Sojurnstrs> probably is too hard, don't want to miss the start :(
04:40 <Cook Me Plox> switch the images
04:40 <Sojurnstrs> yes?
04:41 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
04:41 <Atheist723> I'm not sure if I should go to the FF world.
04:41 <Atheist723> Solo FF exhausts spots really quickly.
04:41 <Sojurnstrs> @Atheist you need to eventually (Comp), plus 1 day of FF gives you the set
04:42 <Atheist723> Lol, completionist cape is only for insane nolifers.
04:42 <Jlun2> No. comp trim is
04:42 <Atheist723> I can't get it in 10 lifetimes.
04:42 <Sojurnstrs> Trim comp is an impossible goal for only the most insane rs players, all 400 of them.
04:43 <Jlun2> I thought there were more than 400
04:43 <Haidro> The thing about comp is, the most difficult thing isn't getting 99 in all skills
04:43 <Haidro> It's the other little tings, like Livid Farm, Temple Trekking
04:43 <Jlun2> 2k cw wins
04:43 <Atheist723> Livid Farm only takes like 1/10 of a 99.
04:44 <Shoyrukon> the only hard thing aout trim comp is the castle wars req
04:44 <Sojurnstrs> technically, 380.
04:44 <Shoyrukon> everything else is a breeze
04:44 <Shoyrukon> [[completionist]]
04:44 <Haidro> Have you done Livid Farm before athe?
04:44 <Jlun2> @haidro
04:44 <Jlun2> it wasnt that bad
04:44 <Atheist723> I have unlocked up to Vengeance Group back when it was cool.
04:45 <Jlun2> it's like how farming would be if it was made in rsc
04:45 <Haidro> wow I never knew athe
04:45 <Sojurnstrs> @Haidro it's all about timing. If you use livid training to 99 farm/cons, etc. 
04:45 <Haidro> Sojurnstrs: Mhm. That's why I don't have a 99 :D
04:45 <Shoyrukon> i should actually start doing livid
04:45 <Shoyrukon> it would be ncie to unlock those spells
04:45 <Haidro> The trick is to start before you actually go for a comp
04:45 <Atheist723> I already play for an unhealthy amount of time and I barely had 1/3 xp needed for max cape.
04:45 <Sojurnstrs> If we were smart, we'd never train a skill, and just use the free xp from minigames/challenges
04:46 <Atheist723> Not to mention my xp are all in easy skills like normal players.
04:46 <Jlun2> @soj
04:46 <Jlun2> no. if you were smart, you train in f2p until you reach levels that can benefit alot with mems
04:46 <Atheist723> I haven't really worked on any hard skill other than the 95 Prayer which took absolutely forever.
04:46 <Shoyrukon> WTF is going on in her head
04:46 <Shoyrukon>
04:47 <Jlun2> 99 mage whilst f2per :P
04:47 <Shoyrukon> Her boyfriend is a fucking dick too
04:47 <Sojurnstrs> Shoy, the man in 0:12 looks scarred
04:47 <Sojurnstrs> 08
04:48 <Atheist723> Too bad for people who high alched to 99, Magic is embarrassingly easy to train now.
04:48 <Dtm142> That's gross
04:48 <Dtm142> 9_9
04:48 <Jlun2> @athe
04:48 <Jlun2> ...............
04:48 <Jlun2> *sigh*
04:48 <Shoyrukon> @soj, i just realized he's actually disgusted with her
04:48 <Shoyrukon> the look in his eyes
04:48 <Atheist723> Disclaimer: I never high alched in any capacity.
04:48 <Dtm142> Skills always gradually get easier over time.
04:48 <Shoyrukon> Yeah, join the cllub. high alching is for losers
04:48 <Jlun2> well, at least I had fun gawking at people getting pissed at those autopreachers in dg lobby w7 back then :P
04:48 <Dtm142> Thus, it's always irrational to grind to 99.
04:49 <Dtm142> Unless you really need the level 99 skill.
04:49 <Jlun2> @dtm
04:49 <Jlun2> I was bored and had gp
04:49 <Atheist723> Yes, wait until they give comp capes to everyone upon log in.
04:49 <Dtm142> buy a bl00 phat
04:49 <Jlun2> Spin4Comp
04:49 <Shoyrukon> ,,,,watch 1;42 if you are still watching that video
04:49 <Dtm142> And yeah.
04:49 <Jlun2> nty shoy
04:50 <Jlun2> I don't want my eyes to bleed
04:50 <Dtm142> Any spintowin lamps you get will be useless if you reach level 99.
04:50 <Dtm142> So don't do it.
04:50 <Jlun2> you mean reach 200m?
04:50 <Atheist723> I trained with Curse -> Superheat Item -> (???) -> Stun.
04:50 <Atheist723> I can't remember what I did before Stun.
04:50 <Jlun2> stun? not stun alch?
04:50 <Atheist723> Stun alch is for elitists.
04:51 <Jlun2> I didn't stun alch because there's nothing to stun in dg lobby
04:51 <Sojurnstrs> @Dtm, there are 200m'ers who want us to be able to remove bonus xp
04:51 <Jlun2> wait what
04:51 <Atheist723> Dg lobby?
04:51 <Jlun2> you can earn bxp even at 200m?
04:52 <Atheist723> I trained stun in BA.
04:52 <Sojurnstrs> ya
04:52 <Jlun2> @athe
04:52 <Jlun2> the daemonheim banker
04:52 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
04:52 <Atheist723> Huh.
04:52 <Atheist723> Stun in BA is completely free xp.
04:52 <Jlun2> BA? in f2p?
04:52 <Sojurnstrs> lotta clicking though. It's a balance.
04:53 <Atheist723> Who said anything about f2p?
04:53 <Atheist723> You click just as much with normal stunning.
04:53 <Atheist723> That was when soul runes are over 300 coins and considered fairly expensive.
04:54 <Jlun2> @athe
04:54 <Jlun2> remember when in rsc they were worth like 3k due to no monsters dropping them and the only source was wizard's guild? :P
04:56 <Atheist723> I can't say that.
04:56 <Jlun2> oh :/
04:58 <Haidro> [[Special:MultipleUpload]]
04:58 <Haidro> oi cook
05:00 <Cook Me Plox> ?
05:00 <Haidro> too late don't worry
05:01 <Haidro> Wait seriously
05:01 <Haidro> we don't ahve a pet license?
05:02 <Haidro> [[Cat]]
05:02 <Cook Me Plox> hey. make sure to put the inventory pics in the infobox
05:02 <Sojurnstrs> Now that is text...
05:02 <Cook Me Plox> and the detailed pet image in the detailed spot
05:02 <Haidro> ?
05:03 <Haidro> [[Skypouncer]]
05:03 <Cook Me Plox>
05:03 <Cook Me Plox> should be the other way
05:03 <Haidro> mkay
05:04 <Jlun2> !tell Obi1137 Void is still decent. Managed to get full inv during dark beast task w/o food. 246 kills relying only on shark drops and adrenaline :P
05:04 <RSChatBot> I will tell Obi1137 this next time I see them
05:04 <Atheist723> Void is equivalent to level 20 gear now.
05:06 <Jlun2> @athe
05:06 <Jlun2> If you can kill your foes faster than they can inflict damage on you, it's alright
05:06 <Haidro> finally done
05:06 <Sojurnstrs> I thought it's lvl 37 gear with a 10/5% buff
05:06 <Haidro> That's elite
05:06 <Haidro> I think
05:06 <Sojurnstrs> mm
05:06 <Jlun2> heck, for blue dragons, I don't even use antifire while maging
05:07 <Sojurnstrs> no, elite req = normal
05:07 <Jlun2> for dark beasts, I was ranging with crystal bow and full void
05:08 <Sojurnstrs> [[Void Knight equipment]]   only "20" I see is the prayer
05:08 <Jlun2>
05:08 <Jlun2> it's equal to mith i think
05:09 <Shoyrukon>
05:09 <Shoyrukon> this is pretty cool
05:10 <Shoyrukon> Try twitch lol
05:10 <Shoyrukon> that shit is hard
05:12 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
05:14 <Sojurnstrs> Lotta respect on trying to trans the pet glows
05:15 <Haidro> yea, I'll leave that to someone else :p
05:15 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:17 <Sojurnstrs> That's fine. Look, even the official wiki has blackened sections that could be trans.    and      vs.
05:18 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
05:18 <Haidro> Do realise that ORSW is awful
05:18 <Haidro> And that their black background is just stupid :p
05:18 <Jlun2> you mean jag wiki?
05:18 <Haidro> yes
05:18 <Jlun2> not 07 wikia?
05:18 <Haidro> ORSW = official runescape wiki
05:18 <Haidro> Not OSRSW
05:19 <Jlun2> used to calling it jag wiki :P
05:19 <Sojurnstrs> OSRSW...
05:21 <Jlun2> bleh. I'm off to sleep before my eyes fall out
05:21 <Jlun2> bye
05:21 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
05:21 <Haidro> bye
05:27 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
06:16 <Demise36> dead chat
06:26 -!- DQA has left Special:Chat.
06:35 -!- BlatantDecoy has joined Special:Chat
06:35 <BlatantDecoy> Hello?
06:35 <Cook Me Plox> hi
06:35 <Haidro> hey
06:36 <BlatantDecoy> Noob question, hopefully not too much hate;
06:36 <BlatantDecoy> But can someone explain EoC tiers of armour/weapons to me?
06:37 <Haidro> sure
06:37 <BlatantDecoy> Thanks.
06:37 <Haidro> So pretty much, with EoC, there are now tiers with armour
06:37 <Haidro> You have a level 1 tier, a level 10 tier, 20, etc
06:37 <Haidro> In each tier, you have a set of melee armour, a set of ranged armour, and a set of magic armour
06:37 <BlatantDecoy> how do I know what tier something is?
06:37 <Haidro> You can hover over the item
06:38 <Haidro> and it will say Level: x
06:38 <BlatantDecoy> Level = Tier?
06:38 <Haidro> So if you hover over a rune platebody
06:38 <Haidro> it will say Level 50
06:38 <Haidro> It's in the 50 tier
06:38 <BlatantDecoy> So If I need 50 defence to weild a piece of armour, it's tier 50?
06:38 <Haidro> Yes
06:38 <Haidro> Wait,
06:38 <Haidro> for melee yes
06:38 <BlatantDecoy> ok cool. continue
06:38 <Haidro> For melee armour*
06:38 <Haidro> So now, let's start at the lowest tier
06:38 <BlatantDecoy> for magic it's the magic level
06:38 <BlatantDecoy> ok
06:39 <Haidro> What's the melee armour in the first tier?
06:39 <BlatantDecoy> bronze?
06:39 <Haidro> mhm
06:39 <Haidro> Can you guess the ranged one?
06:39 <BlatantDecoy> Royal Dragonhide?
06:39 <Haidro> Level 1 lol
06:39 <Haidro> Royal is level 65
06:39 <BlatantDecoy> lel. Leather.
06:39 <Haidro> yes
06:39 <Haidro> And mage...
06:40 <BlatantDecoy> Blue robe stuff
06:40 <Haidro> yea pretty much
06:40 <BlatantDecoy> ok
06:40 <Haidro> Now, do you know the life point boost in EoC?
06:40 <Haidro> How certain armours give a life point boost
06:40 <BlatantDecoy> Now I do.
06:40 <Haidro> oh, have you not gone on RS since EoC?
06:41 <BlatantDecoy> I'm on it now, except I'm an exmember and can't do anything except woodcut.
06:42 <Haidro> okay so
06:42 <Haidro> In each tier
06:42 <Haidro> the mage/range/melee armour gives the same life point boost
06:42 <Haidro> so a bronze helm gives the same LP boost as a leather cowl
06:42 <Haidro> and the same as a blue wizard hat
06:43 <BlatantDecoy> ok that health boost is equal to?
06:43 <Haidro> um, let me see...
06:43 <Haidro> 36
06:43 <Atheist723> When people say something looks worse than concept art, Jagex apologists says that concept art always looks better.
06:43 <BlatantDecoy> why 36?
06:44 <Haidro> Nope sorry, 60
06:44 <Haidro> Each piece of headgear in tier one gives 30 armour and 60 LP
06:44 <Atheist723> When people say concept art looks bad, they says the real thing won't be as bad.
06:44 <Haidro> Why that amount? because it is lol
06:44 <BlatantDecoy> ok haha
06:44 <Haidro> So BlatantDecoy, if you equip a bronze full helm, your maximum health will increase
06:45 <Haidro> What's your HP level?
06:45 <BlatantDecoy> 60
06:45 <BlatantDecoy> hp is 82
06:45 <Haidro> Okay wait, do you know what the action bar?
06:45 <Haidro> what the action bar is*
06:45 <BlatantDecoy> yes
06:45 <Haidro> What does the life point bar say
06:45 <BlatantDecoy> how the hell do I currently have 3411 hp..
06:46 <Haidro> Hm, that doesn't sound right
06:46 <Haidro> Oh
06:46 <Haidro> are you equippoing any armour
06:46 <BlatantDecoy> kind of..
06:46 <Haidro> take it all off
06:46 <BlatantDecoy> nothing changed..
06:46 <Haidro> Did you recently burn 5 logs?
06:47 <BlatantDecoy> oh wait yeah hahaha. let me wait for that to wear off
06:47 <Haidro> Well anyways
06:47 <Haidro> If you equip a bronze full helm
06:47 <Haidro> your HP will go from 3411 to 3471
06:47 <BlatantDecoy> yep
06:48 <BlatantDecoy> the only bit I don't understand is the weapon tiers having to be the same as armour?
06:48 <Haidro> yea
06:48 <Haidro> a rune weapon has a 50 attack requirement
06:49 <Haidro> a rune platebody/platelegs/helm/whatever has a 50 defence req
06:49 <BlatantDecoy> yea
06:49 <Haidro> That was the same pre-EoC too
06:49 <Haidro> rune weapons were 40 attack, rune gear was 40 defence
06:50 <BlatantDecoy> what happens if rune scim goes with dragon?
06:50 <Haidro> Like you use a rune platebody with a dragon dagger?
06:51 <BlatantDecoy> no, you use a rune scim with a dragon set
06:51 <Haidro> Well, you have the defence of a dragon set
06:51 <Haidro> So...
06:51 <Haidro> A dragon platebody gives 1440 life point boosy
06:51 <Haidro> and 260 armour
06:51 <Haidro> Legs give 1080 LP and 249 armour
06:52 <Haidro> And the same with the helm/shield/etc
06:52 <BlatantDecoy> what are the negatives
06:52 <Haidro> Nothing
06:52 <Haidro> you can mix tiers up
06:52 <BlatantDecoy> you suffer from penalties
06:52 <Haidro> But of course the better tier weapon, the more damage you can do
06:52 <Haidro> No you don't
06:52 <Cook Me Plox> you don't suffer from penalties for using different tiers
06:52 <Cook Me Plox> that would be a hilarious game mechanic though
06:53 <Haidro> You're probably thinking of mixing different classes (eg using melee armour with a bow)
06:53 <BlatantDecoy> yea
06:53 <BlatantDecoy> I missread it
06:54 <BlatantDecoy> would my rs2 setup be okay to use?;
06:54 <Haidro> Show me :3
06:54 <Cook Me Plox> probably
06:54 <Haidro> oh, wait
06:54 <Haidro> yea, probably
06:54 <BlatantDecoy> nezzy, fighter torso, whip, d defender, barrows gloves, d platelegs, d boots
06:54 <Demise36> nah
06:54 <Haidro> Okay, I'll tell you some stuff
06:54 <Demise36> thats garbage
06:54 <Cook Me Plox> fighter torso is pretty terrible
06:54 <Haidro> shh both of you
06:54 <BlatantDecoy> since fighter lost it's offense bonus?
06:54 <Atheist723> All the good stuff is by default terrible after EoC.
06:55 <Haidro> shhhhhhhhh
06:55 <BlatantDecoy> lel
06:55 <Cook Me Plox> it has a very small offense bonus
06:55 <Cook Me Plox> not worth using
06:55 <Haidro> The fighter torso is in the 40 tier
06:55 <Atheist723> ...And most of the bad stuff remains terrible.
06:55 <Haidro> So pretty much a rune platebody is better than a torso
06:55 <BlatantDecoy> Swap it out for what then?
06:55 <BlatantDecoy> I'
06:55 <Haidro> What's your defence level?
06:55 <BlatantDecoy> m not walking round in a rune platebody
06:55 <BlatantDecoy> 81
06:55 <Haidro> Okay, then use level 80 gear
06:55 <BlatantDecoy> 84*
06:55 <BlatantDecoy> I'm dirt poor..
06:55 <Haidro> Virtus for mage, Pernix for range, Torva for melee
06:55 <Cook Me Plox> How much money do you have?
06:55 <Haidro> Yea, I didn't think you could afford that
06:56 <BlatantDecoy> 30m
06:56 <Cook Me Plox> Get Bandos
06:56 <Haidro> You can buy bandos
06:56 <Haidro> Which is level 70 melee armour
06:56 <BlatantDecoy> Also I hate degrading shti so yea I was thinking bcp
06:56 <BlatantDecoy> Like hate it with a filthy scum passion.
06:57 <Haidro> Get a bandos chestplate and tassets
06:57 <Haidro> Don't worry about the helmet, gloves, or the boots
06:57 <BlatantDecoy> why so?
06:57 <Haidro> Or the shield
06:57 <Haidro> Gloves and boots really don't matter after EoC
06:57 <Cook Me Plox> and the helm is more expensive than it's worth
06:57 <Haidro> you could stick with your d boots if you wanted to
06:57 <BlatantDecoy> What weapon should I use? I see they have passives now
06:57 <Haidro> Yea, you can get a barrows helmet which gives the same stats as a bandos helm
06:57 <Haidro> Use dual wielding
06:58 <Haidro> What's your attack level?
06:58 <BlatantDecoy> 80
06:58 <Cook Me Plox> do you have any chaotics?
06:58 <Haidro> Can you get chaotics?
06:58 <BlatantDecoy> no..
06:58 <Haidro> hm
06:58 <Cook Me Plox> use a godsword then
06:58 <Haidro> Or whip vine + EE
06:58 <Haidro> but that's harder to get
06:58 <Cook Me Plox> well, yeah. do you have EE and 80 Slayer?
06:58 <BlatantDecoy> hm is whip vine?
06:58 <Cook Me Plox> [[vine whip]]
06:58 <BlatantDecoy> I have no EE, 61 slayer. I feel horrible../
06:59 <Cook Me Plox> That's fine
06:59 <Cook Me Plox> Get a godsword
06:59 <Cook Me Plox> Bandos is fine, it's cheap
06:59 <Haidro> Yup, get a godsword
06:59 <Atheist723> [[Bandos godsword]] is dirt cheap.
06:59 <Haidro> Like pre-EoC, each godsword has the same stats, but have a passive effect
06:59 <Cook Me Plox> the only really useful passive is saradomin
06:59 <Haidro> SGS is the best godsword after EoC
06:59 <BlatantDecoy> yea I read up on that
07:00 <BlatantDecoy> bgs attack speed?
07:00 <Cook Me Plox> slowest
07:00 <BlatantDecoy> ew..
07:00 <Cook Me Plox> but attack speed doesn't matter much
07:00 <Cook Me Plox> use abilities
07:01 <BlatantDecoy> it's 2h right?
07:01 <Haidro> yup
07:01 <BlatantDecoy> what's a good dualwield setup?
07:01 <BlatantDecoy> other than crapier
07:02 <Cook Me Plox> with your requirements, the best would be abyssal whip and some dragon offhand
07:02 <Haidro> Whip and...
07:02 <Haidro> yea
07:02 <Cook Me Plox> but that's significantly worse than bgs
07:03 <BlatantDecoy> I could work my way up to EEE I guess
07:03 <BlatantDecoy> Idk, I've always been terrible at making money, so spending is obviously bad for me haha
07:04 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos godsword]] is 1,307,514 coins.
07:04 <Haidro> got 1.3mil?
07:04 <BlatantDecoy> yep
07:04 <BlatantDecoy> the difference bewteen bgs and sgs is hilarious.
07:04 <Haidro> mhm
07:05 <Haidro> get a bgs, it's worth it in the end
07:06 <BlatantDecoy> should I work up towards anything?
07:06 <Haidro> Chaotics ;)
07:06 <Demise36> [[Drygore]]
07:06 <Demise36> ^that
07:07 <BlatantDecoy> degrading .-.
07:07 <Demise36> best melee weps in game
07:07 <BlatantDecoy> Yea I understand that, but they still degrade..
07:07 <Haidro> Eventually you'll have to use degrading stuff
07:08 <BlatantDecoy> mhm.
07:08 <Haidro> It's really not as bad as you think
07:08 <BlatantDecoy> So my weapon is a BGS, then a Vine Whip + EEE
07:08 <BlatantDecoy> What is my armour?
07:08 <Haidro> Unless it's destroyed as soon as it degrades
07:08 <Haidro> Bandos
07:08 <BlatantDecoy> BCP and tassets?
07:08 <Haidro> Btw, I wouldn't work for a vine whip + EEE
07:08 <Haidro> I'd work for chaotics
07:08 <Haidro> And yes BCP + tassies
07:08 <BlatantDecoy> Chaotics are dung isn';t it?
07:09 <Haidro> yes
07:09 <BlatantDecoy> hm.
07:09 <BlatantDecoy> what would go with bcp and tassies?
07:09 <Haidro> For an amulet, I'd use a glory
07:09 <Haidro> Good amulet, very cheap, nice teleportation options
07:09 <BlatantDecoy> nezzy? barrows gloves? dboots?
07:09 <Haidro> For the helm
07:10 <Haidro> use a barrows helm
07:10 <Haidro> Torag I think is the cheapest
07:10 <BlatantDecoy> degrading .-.
07:10 <Haidro> Don't use a neitiznot helm
07:10 <Haidro> It's level 55 now
07:10 <BlatantDecoy> hm.
07:10 <Haidro> Barrows degrades slower than you think
07:10 <BlatantDecoy> yea but it still degrades..
07:10 <Haidro> Okay, for gloves and boots...
07:10 <Haidro> Do you know the Battle of Lumbridge?
07:10 <BlatantDecoy> Not really.
07:11 <Haidro> okay, you can read all about it [[BOL|here]] later, but
07:11 <Haidro> You can use [[warpriest of saradomin gloves]] and [[warpriest of saradomin boots]]
07:11 <Haidro>
07:11 <Haidro>
07:12 <Atheist723> Wisps are weak to crush apparently:
07:12 <Haidro> Interesting
07:12 <Haidro> I'd say that's the default
07:13 <BlatantDecoy> Okay so I have to go choose a side..
07:14 <BlatantDecoy> how do I get the tears now..
07:14 <Haidro> nooo
07:14 <Haidro> Battle of Lumbridge is finished
07:14 <Haidro> You can't do anything anymore
07:15 <BlatantDecoy> well what do I use for gloves/boots?
07:15 <Atheist723> Jagex's middle finger to whoever didn't play during that time.
07:15 <Haidro> Read the warpriest of saradomin gloves/boots article ;)
07:15 <Haidro> They will tell you how to get them
07:16 <Atheist723> I guess that was a right step.
07:16 <BlatantDecoy> I did, It says I have to pick a side and give them tiers
07:16 <Haidro> wait what
07:17 <Haidro> oh my
07:17 <BlatantDecoy> ?
07:17 <Haidro> Have we not updated out pages...
07:17 <Haidro> well anyway
07:17 <BlatantDecoy> lol
07:17 <Haidro> If you kill saradomin/zamorakian minions in GWD
07:17 <Haidro> they have a chance of dropping a piece of the warpriest armour
07:18 <Haidro> The armour is level 75 hybrid gear
07:18 <BlatantDecoy> alright so I work towards that. what do I use for now
07:18 <Haidro> Barrows gloves and d boots ;)
07:18 <Haidro> Barrows gloves are level 70 hybrid gloves
07:18 <BlatantDecoy> ok
07:18 <Haidro> Still pretty good... but you can get better
07:20 <Suppa chuppa> could you not do stuff like haidro
07:20 <Haidro> Not really no
07:20 <BlatantDecoy> hm
07:21 <BlatantDecoy> fighter torso gone
07:21 <Suppa chuppa> Meaning?
07:21 <Haidro> You know, I don't even know
07:21 <Haidro> I guess I was so excited about getting all the images I just couldn't give a damn about anything
07:21 <Suppa chuppa> >_>
07:21 <Suppa chuppa> can you upload the non-transed version over it
07:21 <Haidro> I'll try something now
07:21 <Haidro> Welllll..... about that....
07:21 <Demise36> L
07:24 <BlatantDecoy> is there like, a compare feature on the wiki?
07:24 <Haidro> There is
07:24 <Haidro> Under the box where it has all the stats
07:24 <Haidro> there's something which says "Compare"
07:25 <BlatantDecoy> Hm. Idk what to do for helm.
07:25 <Haidro> Get a warpriest one if you want
07:25 <BlatantDecoy> is it any good?
07:25 <Haidro> Level 75 hybrid
07:25 <Haidro> So for melee...
07:25 <Haidro> It has stats a bit less than a bandos helm
07:25 <Haidro> but it doesn't degrade
07:25 <BlatantDecoy> ooh
07:26 <Atheist723> The non-attackable bank guard outside Draynor bank has 150 LP.
07:26 <BlatantDecoy> I want the full set of warpriest.
07:27 <Atheist723> Probably because he is in the robbery cutscene.
07:27 <Atheist723> WOM still only has 1 LP though.
07:28 -!- Jerry777123 has joined Special:Chat
07:28 <Cook Me Plox> It's Sir Jerry
07:28 <Jerry777123> Hey guys, quick question!
07:29 <Haidro> ask away
07:29 <Jerry777123> I received a KBD head drop, and I got it stuffed and everything, bought the supplies
07:29 <Jerry777123> but
07:29 <Jerry777123> I don't have the construction level to mount it
07:29 <Jerry777123> Can someone assist me?
07:29 <Jerry777123> Or does that not work for KBD head?
07:29 <Atheist723> I wonder if it is possible to see how many LP Wise Old Man has in Swan Song.
07:29 <Haidro> Don't think assist will help
07:29 <Jerry777123> damn!
07:29 <Haidro> What level is needed anyway
07:29 <Haidro> Actually, no, it might
07:29 <Haidro> No wait, it won't work
07:30 <Haidro> because you gotta do it in build mode
07:30 <Jerry777123> I believe 78
07:31 <Jerry777123> so if you do building mode, you cant assist?
07:31 <Jerry777123> what is the point of construction assisting then?
07:31 -!- Jerry777123 has left Special:Chat.
07:31 -!- Jerry777123 has joined Special:Chat
07:33 <Atheist723> [[Ancient effigy]]
07:34 <BlatantDecoy> How hard is killing sara minions?
07:35 <BlatantDecoy> /realname
07:35 <BlatantDecoy> lelwot
07:35 <Haidro> not that hard
07:35 <Haidro> Actually, probably the hardest
07:35 -!- Jerry777123 has left Special:Chat.
07:35 -!- Jerry777123 has joined Special:Chat
07:35 <Haidro> Okay, another idae
07:35 <Haidro> Warpriest of zamorak gloves/boots
07:35 <BlatantDecoy> Well would I be able to do it?
07:35 -!- Fearthe1337 has joined Special:Chat
07:35 <BlatantDecoy> zammy is ugly..
07:36 <Haidro> EXACT same as saradomin, except you get them from zamorakian minions
07:36 <Haidro> Which are easier to get
07:36 <Haidro> Agreed, but eh
07:36 <Jerry777123> ok what is "plox"
07:36 -!- Fearthe1337 has left Special:Chat.
07:36 <BlatantDecoy> it's a waqy of saying please.
07:37 <BlatantDecoy> way*
07:37 <Jerry777123> how did it start.........
07:37 <BlatantDecoy> I have no idea.
07:37 <Jerry777123> weird...
07:37 <BlatantDecoy> I have a feeling it's from '1337' speak but idk.
07:37 <Atheist723> I just got my first bot PM ad for the first time in months.
07:37 <Atheist723> Looks like they are getting pass Botwatch eventually.
07:38 <BlatantDecoy> for now I will use nezzy as my helm .-.
07:39 <BlatantDecoy> /nameshcek Haidro
07:39 <BlatantDecoy> wow.
07:39 <Haidro> what
07:40 -!- BlatantDecoy has left Special:Chat.
07:44 <Atheist723>
07:46 <Demise36> wtf
07:46 <Atheist723> I'm surprised implings actually have health:
07:47 -!- Jerry777123 has left Special:Chat.
07:47 -!- Jerry777123 has joined Special:Chat
07:47 <Demise36> how do you do that
07:48 <Haidro> Athe: So they don't die during Puro Puro
07:48 <Atheist723> What does that have to do with anything?
07:48 <Atheist723> I was thinking [[Entangle]].
07:49 <Haidro> Yes
07:49 <Haidro> Entangle does like 20-30 damage
07:49 <Atheist723> *Page shows 32*
07:49 <Haidro> whatever :p
07:50 <Atheist723> Wonder if they are actually killable or recover health like dummies.
07:50 <Haidro> probably the latter
07:50 <Atheist723> They don't show damage at any rate.
07:51 <Atheist723> At one point one of the millions of bugs allow you to actually attack them.
07:51 <Atheist723> You don't do damage though.
07:54 -!- Jerry777123 has left Special:Chat.
07:54 -!- Jerry777123 has joined Special:Chat
07:59 -!- Jerry777123 has left Special:Chat.
07:59 -!- Jerry777123 has joined Special:Chat
08:04 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
08:06 <Dogfoger> Hai Dro
08:07 <Dogfoger> Athe, Suppa
08:07 <Haidro>  
08:07 <Suppa chuppa> hi
08:08 <Atheist723> Hi.
08:09 <Atheist723> [[Divination training]]
08:09 <Atheist723> Really, for a more realistic xp/hour just look at the lower tier's figure...
08:13 -!- Funky beats has joined Special:Chat
08:14 <Funky beats> hello
08:14 <Haidro> hi
08:14 <Funky beats> what is everyone doing?
08:14 <Shoyrukon> [[herblore habitat]]
08:14 <Haidro> nothing
08:15 <Funky beats> :/
08:15 <Funky beats> Im mining -.-
08:16 <Haidro> suppa you there
08:16 <Suppa chuppa> yeah
08:16 <Haidro> I'll try do better
08:16 <Suppa chuppa> lol, okay
08:16 <Haidro> but how is it
08:16 <Suppa chuppa> the limbs seem okay
08:17 <Suppa chuppa> but idk about that weapon
08:17 <Haidro> oh okay
08:17 <Haidro> That's what I was most worried about
08:17 <Haidro> I don't really know how to get that circular shape at the bottom
08:18 <Atheist723> So much freezing...
08:19 -!- Jerry777123 has left Special:Chat.
08:19 -!- Jerry777123 has joined Special:Chat
08:20 -!- Jerry777123 has left Special:Chat.
08:20 -!- Jerry777123 has joined Special:Chat
08:22 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
08:22 <Casting Fishes^^> meep
08:24 <Atheist723> Hi.
08:34 <Casting Fishes^^> hai
08:38 -!- Funky beats has left Special:Chat.
08:39 <Haidro> it is done
08:39 <Haidro> and it looks much better
08:40 <Haidro> oh gawd
08:40 <Haidro> okay suppa you there
08:40 <Shoyrukon> [[juju potion]]
08:41 <Demise36> suppa nubba
08:41 <Suppa chuppa> hi
08:41 <Haidro>
08:42 -!- Jerry777123 has left Special:Chat.
08:42 -!- Jerry777123 has joined Special:Chat
08:42 <Haidro> Wait, I got another one... which makes the circle around the flail lighter
08:42 -!- Jerry777123 has left Special:Chat.
08:42 -!- Jerry777123 has joined Special:Chat
08:42 <Suppa chuppa> k
08:42 <Haidro>
08:43 <Haidro> should I just get rid of the particle stuff that comes out
08:43 <Suppa chuppa> hm, i think that should probably stay actually
08:44 <Haidro> we can always remove it
08:44 <Suppa chuppa> yeah
08:45 -!- Jerry777123 has left Special:Chat.
08:45 -!- Jerry777123 has joined Special:Chat
08:45 <Haidro> Alright I'll upload
08:47 -!- Jerry777123 has left Special:Chat.
08:48 -!- Demise36 has left Special:Chat.
08:48 -!- Demise36 has joined Special:Chat
08:48 -!- Demise36 has left Special:Chat.
08:48 -!- Demise36 has joined Special:Chat
09:08 -!- Smithing has left Special:Chat.
09:40 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
09:47 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
09:47 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
09:56 <Haidro> holy
09:57 <Cook Me Plox> shopped
09:57 <Haidro> I like the title
09:58 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
09:58 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
09:59 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:00 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:00 <Ozuzanna> woo hilt solo
10:00 <Haidro> hi ben
10:00 <Haidro> BEN
10:00 <Battleben> nobody wins 200m
10:00 <Haidro> DID YOU SEE
10:00 <Battleben> pfft
10:00 <Cook Me Plox> who needs to WIN 200m
10:00 <Haidro> no not that ben
10:01 <Haidro> ben ben ben
10:02 <Battleben> oh neat, the barrows brothers
10:02 <Battleben> why is the icon in the infobox
10:02 <Haidro> bobbleheads
10:02 <Haidro> They're so cute
10:02 <Haidro> Look at the gifs :3
10:02 <Battleben> Cook, why is the icon in the infobox?
10:02 <Haidro> It always is
10:02 <Haidro> [[Cat]]
10:03 <Battleben> Only for things with multiple colours
10:03 <Battleben> *reverts*
10:04 <Haidro> Go ahead
10:06 <Cook Me Plox> er, what?
10:06 <Battleben> What?
10:06 <Haidro> cook do my maths homework
10:07 <Cook Me Plox> that's surely not true
10:07 <Battleben> Yes it is.
10:07 <Battleben> Do you even wiki.
10:07 <Cook Me Plox> [[Corgi]] [[Skully]] [[Glowing Ember]] [[Creeping hand]]
10:08 <Battleben> If they aren't then they should be changed.
10:08 <Cook Me Plox> [[Broav]] [[Cresbot]] [[mackers]] [[minitrice]] [[warming flame]]
10:08 <Battleben> [[Freezy]] [[Golden Chinchompa]] [[Sneakerpeeper]] [[Baby Aquanite]]
10:08 <Cook Me Plox> the clear majority have the inventory picture in the infobox
10:08 <Battleben> Then we should change them.
10:08 <Ozuzanna>
10:08 <Ozuzanna> (y)
10:08 <Battleben> Oh and pretty much every single Solomon pet
10:08 <Cook Me Plox> Why? Inventory pictures look stupid to the left
10:09 <Cook Me Plox> they look totally out of place
10:09 <Battleben> Isn't that how pretty much every slayer monster page is?
10:09 <Battleben> Having the NPC in the infobox looks nicer IMO.
10:09 <Cook Me Plox> Are slayer monsters items?
10:09 <Cook Me Plox> No?
10:09 <Haidro> You're both contradicting each other
10:09 <Battleben> They have icons.
10:09 <Cook Me Plox> Yes, but is the infobox for them about an item?
10:09 <Battleben> Pets aren't items really either.
10:09 <Cook Me Plox> Sure they are
10:09 <Haidro> oh god. here we go
10:09 <Battleben> The infoboxes are about them as a pet.
10:10 <Haidro> (popcorn*
10:10 <Battleben> They are, but the infoboxes are about them as a pet.
10:10 <Battleben> not as an item.
10:10 <Battleben> Technically, slayer monsters are items, you just can't get them.
10:10 <Cook Me Plox> the icons are items
10:10 <Cook Me Plox> the monsters aren't items.
10:10 <Battleben> yep.
10:10 <Battleben> The pets aren't items either.
10:10 <Battleben> Except when they are.
10:10 <Cook Me Plox> Yeah, I'm looking at this and about 80% of the pet pages have the inventory icons in the infobox
10:10 <Cook Me Plox> Including all of the older ones
10:11 <Battleben> Then we should change them.
10:11 <Cook Me Plox> Yes, let's do a bunch of work with zero justification so we can put an inventory picture awkwardly in the corner of a page
10:11 <Cook Me Plox> It's analogous to items too
10:12 <Battleben> They're first and foremost followers, secondarily items.
10:12 <Cook Me Plox> The detailed image doesn't go in the infobox. The inventory one does. The detailed one goes in the corner.
10:12 <Battleben> But the image of the NPC isn't a DII.
10:12 <Cook Me Plox> Not to mention the wasted space of putting the larger image in the infobox
10:12 <Cook Me Plox> In terms of appearance, it certainly is
10:12 <Cook Me Plox> The technicality of whether it's stored as a DII is irrelevant
10:12 <Battleben> Having icons to the left is analogous to slayer monsters.
10:13 <Battleben> Not to mention there are also actual DIIs.
10:13 <Cook Me Plox> and that's just because someone decided to add the icons a year ago and couldn't find a better place to put them
10:13 <Cook Me Plox> ...which are unobtainable
10:13 <Battleben> ...Cook
10:13 <Battleben> what even is an elemental workshop door
10:13 <Cook Me Plox> Oh, you mean pets?
10:13 <Cook Me Plox> I thought you meant slayer monsters
10:14 <Cook Me Plox> but we don't have DIIs of the pets do we? Please tell me that's not a thing
10:14 <Battleben> [[Golden chinchompa (Squeal of Fortune)]]
10:14 <Haidro> So apparently Yoda quit
10:14 <Haidro> lol
10:14 <Cook Me Plox> so that's the kind of thing I like to avoid
10:14 <Cook Me Plox> three images of varying size displaying basically the same thing
10:14 <Cook Me Plox> all right next to each other
10:15 <Battleben> Regardless, for the barrows pets specifically, the infobox is for the follower version (X the Bobbled) and not the item version (X bobblehead)
10:16 <Cook Me Plox> So? That's the way all pet pages are titled. Most still have the inventory image where it should be
10:16 <Battleben> Feel free to make a YG thread or something.
10:16 <Battleben> Where it should be is opinion.
10:16 <Battleben> There's no policy or anything saying where it should be.
10:16 <Cook Me Plox> right, so I'm going with the status quo
10:16 <Battleben> For things with multiple colours it makes sense to have the icons in the infobox, though.
10:16 <Battleben> Except many pages do have the NPC in the infobox.
10:17 <Cook Me Plox> but these aren't npc infoboxes. they're a melding of NPC and item infoboxes
10:17 <Cook Me Plox> like I said, 80% of the pet pages have it the way it should be
10:18 <Battleben> How it should be is, once again, opinion.
10:18 <Cook Me Plox> hey, what if we put the chathead next to the dialogue section
10:18 <Cook Me Plox> wouldn't that make a certain inalienable amount of sense
10:18 <Haidro> good idea
10:19 <Battleben> What, for every page ever?
10:19 <Cook Me Plox> no, for pets
10:19 <Cook Me Plox> because there's already 2-3 things in the left side
10:19 <Cook Me Plox> and iirc all pets have dialogue sections
10:20 <Battleben> That doesn't actually work Cook.
10:20 <Battleben> There isn't any space
10:20 <Cook Me Plox> we can fix the dialogue box
10:20 <Battleben> And then it would be tiny.
10:21 <Battleben> And it doesn't really work for pets with multiple chatheads
10:21 <Cook Me Plox> it would be 15% smaller...
10:21 <Battleben> IE: Sneakerpeeper
10:21 <Cook Me Plox>
10:21 <Cook Me Plox> three images haphazardly placed at the beginning of the page doesn't look good
10:22 <Battleben> True, DIIs are probably unnecessary
10:22 <Battleben> We could add Icon to the infobox somewhere.
10:23 <Cook Me Plox> can I delete the pet DIIs?
10:23 <Battleben> Sure.
10:23 <Battleben> Actually
10:23 <Battleben> don't delete the Blazehounds
10:24 <Battleben> ([[File:Blazehound_adult_detail.png]]
10:25 <Cook Me Plox> what the shit
10:25 <Battleben> what?
10:26 <Battleben> It's actually a DII of [[Mtx pet]]
10:26 <Shoyrukon>    that head
10:26 <Battleben> anyway, bye!
10:26 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:28 <Shoyrukon> [[Special mahogany logs]]
10:28 <Ozuzanna> hi shoy
10:29 <Ozuzanna> i went to zamorak lol and got this
10:29 <Shoyrukon> still no hilt?
10:29 <Ozuzanna> at sara no hilt yeah
10:29 <Ozuzanna> but i did get 1 at zam
10:29 <Demise36> i see yelps
10:29 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[zamorak hilt]] is 2,347,142 coins.
10:29 <Ozuzanna> :/
10:29 <Shoyrukon> at least it's something
10:29 <Ozuzanna> yeah demise i put him in his naughty corner
10:30 <Atheist723> !test
10:30 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
10:33 <Shoyrukon> i know it's bad but cleaning your ears with q tips feels amazin
10:34 <Ozuzanna> i clean my ears with a needle
10:34 <Ozuzanna> (y)
10:34 <Demise36> (n)
10:34 <Shoyrukon> life hacks ftw
10:43 <Ozuzanna> man being allergic to sugar sucks
10:44 <Ozuzanna> meaning you cant drink or eat anything with sugar in it
10:46 <Haidro> wat
10:48 <Ozuzanna> amazing weight loss
10:48 <Demise36> k
10:49 <Ozuzanna> haidro wich part of australia you from
10:49 <Ozuzanna> like what area? e.g. queensland
10:49 <Haidro> east coast
10:49 <Ozuzanna> oh kool
10:49 <Haidro> NSW
10:50 <Ozuzanna> nice
10:50 <Ozuzanna> isnt australia a dominion 
10:50 <Ozuzanna> although its independant 
10:50 <Haidro> idk
10:52 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
10:52 <Ozuzanna> i wish i lived in oceania 
10:52 <Ozuzanna> both nz and aus have amazing wildlife 
10:54 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
10:55 <Shoyrukon> How do i keep burning through my elf crystals so quickly...
10:56 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
10:56 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
10:58 <Ozuzanna>
10:59 <Demise36> 0k
10:59 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
11:01 <Ozuzanna> morning Ansela
11:02 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
11:02 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:03 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
11:04 <Battleben> I have finally made contact with Zaros.
11:04 <Demise36> 0k
11:04 <Ozuzanna> seems legit
11:04 <Fswe1>
11:05 <Fswe1> AHAHAHAHAHAH
11:05 <Fswe1> SPAM
11:05 <Battleben> Indeed it is.
11:05 <Haidro> aw
11:05 <Battleben> He is here with me right now!
11:05 <Haidro> what about my bobbleheads D:
11:05 <Haidro> fswe do you like the bobbleheads
11:05 <Battleben> Ah, he left, such a shame!
11:05 <Haidro> such sha,e
11:05 <Shoyrukon> lol nice editing =D
11:06 <Fswe1> THey're adorable, Haidro.
11:07 <Haidro> I'll get to that
11:08 <Shoyrukon> man i want one of those bobbled
11:08 <Fswe1> is adorable.
11:08 <Haidro> 3 billion gp for all 6
11:08 <Shoyrukon> i would be happy to have 1 bil
11:08 <Fswe1> Too bad the red-haired-idiot is in front of it.
11:08 <Shoyrukon> hey don't make fun of ronald
11:08 <Haidro> As much as these guys are idiots, they had the patience to come to my house and let me get images
11:08 <Shoyrukon> are you comp cape?
11:08 <Haidro> I'm happy with what we got
11:09 <Haidro> No lol
11:09 <Battleben> Haidro
11:09 <Haidro> I'll give you a perspective of what it looked like
11:09 <Haidro>
11:09 <Battleben> you better untrans those barrows
11:09 <Haidro> There's me on the left
11:09 <Battleben> before you get banned
11:09 <Haidro> pls ben
11:09 <Demise36> L
11:09 <Haidro> I'll work on it now then I guess
11:10 <Fswe1> I'm off.
11:10 <Haidro> [[File:Ahrim the Bobblehead.png]]
11:10 <Haidro> wait fswe
11:10 <Haidro> Fswe
11:10 <Fswe1> wut
11:10 <Haidro> How ismy transl on the verac one
11:10 <Fswe1> link me #lazy
11:10 <Haidro> [[File:Verac the Bobbled.png]]
11:10 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
11:11 <Fswe1>
11:11 <Fswe1> There's stuff around the flail thingy though
11:11 <Haidro> yea
11:11 <Haidro> check the untransled version
11:11 <Fswe1> Well, bye!
11:11 <Haidro> :( bai
11:11 <Fswe1> Oh.
11:11 <Fswe1> Then good job.
11:12 <Haidro> :D!
11:12 <Fswe1> Inside the flail thingy is meh, but it;s hard to do.
11:12 <Fswe1> bai
11:12 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
11:17 -!- Luc.buchan.3 has joined Special:Chat
11:18 <Luc.buchan.3> hey guys i have cow hide in runescape 2007 were should i sell it to get a good price like 200gp ea?
11:19 <Shoyrukon> at the supermarket
11:24 <Haidro> ben
11:24 <Haidro> you there
11:25 <Battleben> no
11:25 <Haidro> when doing ahrim translucency
11:25 <Haidro> is it supposed to be one purple circle
11:25 <Battleben> umm
11:26 <Haidro> I'll show you what I have
11:26 <Battleben> I wouldn't say it's a circle as such..
11:26 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
11:26 <Haidro>
11:27 <Haidro> hm, I think I know what to do
11:28 <Battleben> that looks completely wrong
11:28 <Battleben> arms are wrong too.
11:28 <Haidro> Lol
11:28 <Haidro> o?
11:29 <Haidro> suppa said that was fine
11:29 <Battleben> Not at all.
11:29 <Battleben> Veracs arms and stuff are wrong too.
11:29 <Haidro> /me fails
11:29 <Battleben> The entire arm isn't purple at once, the energy kind of "flows through it", leaving ortions invisible
11:30 <Haidro> How would you do that @@
11:30 -!- Fwzyfzzy.almsraty has joined Special:Chat
11:31 -!- Fwzyfzzy.almsraty has left Special:Chat.
11:31 -!- Fwzyfzzy.almsraty has joined Special:Chat
11:31 -!- Nkunesh has joined Special:Chat
11:32 -!- Draganak has joined Special:Chat
11:32 <Draganak> hi guys :o
11:32 <Fwzyfzzy.almsraty> مرحب
11:32 <Nkunesh> Can somebody change the counter on the Warbands page? Next band is in 38 min or less not 5+ hrs
11:32 <AnselaJonla> Hi
11:32 <Battleben> well, don't make the transparent parts purple?
11:32 <AnselaJonla> [[wilderness warbands]]
11:32 -!- Draganak has left Special:Chat.
11:32 -!- Draganak has joined Special:Chat
11:32 <AnselaJonla> Says 27 mins for me on the warbands page, Nkunesh
11:32 <Nkunesh> says 5hrs and 27 min for me
11:33 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
11:33 <AnselaJonla> Weird
11:33 <Haidro> [[Template:Warbands Timer]]
11:33 <Nkunesh> am i doing something wrong?
11:33 <Haidro> Nkunesh: Add ?action=purge at the end of the URL
11:33 <AnselaJonla> ^^
11:33 <Nkunesh> ok
11:33 <AnselaJonla> That's what I was about to say
11:33 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:33 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:33 -!- Fwzyfzzy.almsraty has left Special:Chat.
11:33 <Haidro> [[RS:ET]]
11:35 <Nkunesh> Didn't work for me.
11:35 <Haidro> Gonna try something...
11:35 <Haidro> [[Wilderness Warbands]]
11:36 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
11:36 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
11:37 <Nkunesh> clicked the purge button sevral times and modifyed the url but it still says 5 hrs and 22 mins for me
11:37 <MahjarratInfo101> [[Zamorak]]
11:38 <Haidro> could just be a timezone error
11:38 <Haidro> It's happening to many users, not just you
11:38 <Nkunesh> oh ty
11:38 <Nkunesh> i think my comps clock is off via 1 hr
11:39 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
11:39 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
11:40 <Atheist723> Lost #1 in sinkhole by a mere 10 points.
11:40 <Haidro> tsk tsk
11:40 <Atheist723> Huge lamp -> tokens.
11:40 <Atheist723> #2 really really sucks.
11:40 <Cook Me Plox> wait, has RSCB not been logging for the last three days?
11:40 <Haidro> who
11:40 <Atheist723> Had some seriously lag and was unlucky enough to get the hard monster room.
11:41 <Atheist723> RSChatBot?
11:41 <Cook Me Plox> the bot
11:41 <Haidro> It's here right now
11:41 <Haidro> Oh
11:41 <Haidro> logging
11:41 <Haidro> !logs
11:41 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
11:41 <Haidro> Wow, nice one Sactage >.<
11:41 <Nkunesh> At least you got a reward from a sinkhole
11:41 <Atheist723> It is impossible to not get anything.
11:41 <Demise36>  
11:41 <Nkunesh> I lagged out twice during the 2 sinkholes and others were having bad lag when I went
11:42 <Atheist723> Yeah, I had some bad lag too, but managed to hang in there.
11:42 <Atheist723> Also, #3 had medium lamp and used meerkats, so I used clone.
11:42 <Nkunesh> first one I was even at the freaking rewards room then it kicked me even though I was spam clicking
11:42 <Atheist723> Was really tempted to use leech so he ends up with tokens.
11:43 <Nkunesh> I always go for tokens so less DGing for tokens for me
11:43 <Atheist723> Tokens is not really that useful.
11:43 <Atheist723> You get tokens from lamps as well.
11:44 <Nkunesh> the xp lamps from a sinkhole give tokens too? i thought it was just a token reward + extra tokens for the token reward
11:44 <Atheist723> Noooo.
11:44 <Atheist723> The secret is loose.
11:44 <Atheist723> Now every noob who doesn't know lamps give tokens will try to snipe our lamps.
11:45 <Atheist723> I have 400k tokens at the moment, pretty useless.
11:46 <Atheist723> Theoretically worth 36m through chaotics recharging, but I'll probably be upgrading after ports expansion come out.
11:46 <Nkunesh> I don't have many dg rewards and im 97 dung
11:46 <Atheist723> Eh, I'm 95 and I have everything I need.
11:47 <Nkunesh> i got x2 bonecrusher ect
11:47 <Atheist723> What did you buy?
11:47 <Atheist723> Why 2?
11:47 <Nkunesh> incase i die due to lag
11:47 <Nkunesh> they used to be always lost on death
11:47 <Atheist723> While it took me forever, I already had 95 Prayer.
11:47 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
11:47 <Nkunesh> I got the pet and all the scroll rewards, got the health one before the price droped
11:48 <Ozuzanna>
11:48 <Cook Me Plox> IT'S STINKY
11:48 <Atheist723> Got life and cleansing, only 30k.
11:48 <Stinkowing> /garfield
11:48 <Battleben> are fzzy and luc any relation to that person that came in yesterday?
11:49 <Nkunesh> oh i got lots of ring upgrades too
11:49 <Battleben> Same name, same tiny picture..
11:49 <Battleben> well, same kind of name.
11:49 <Ozuzanna> cat staff off elite...
11:49 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[cat staff]] is 29,065 coins.
11:49 <Atheist723> Did they offer a ring reroll after EoC?
11:49 <Haidro> Yes
11:50 <Battleben> No
11:50 <Haidro> then when was it :o
11:50 <Atheist723> Ozuzanna: You should know Treasure Trails suck by now.
11:50 <Battleben> shortly after the ring classes were released
11:50 <Ozuzanna> sigh 40k off this elite
11:50 <Haidro> oh, interesting
11:50 <Battleben> due to an inaccurate thing in the kb and an inaccurate description
11:50 <Ozuzanna> ik atheist but i want 3rd age druidic
11:50 <Ozuzanna> which is like a couple of mill
11:50 <Atheist723> That was because of the spear aggressive thing.
11:50 <Ozuzanna> so thats why i do them
11:50 <Haidro> !test
11:50 <RSChatBot> Haidro: Hai!
11:51 <Atheist723> I didn't reset it then though since I only used blazer ring, which is useless after EoC.
11:51 <Ozuzanna> i miss the old berserker
11:52 <Atheist723> By the way, druidic adds less than 24k per clue scroll, Ozuzanna.
11:52 <Nkunesh> I reset my ring foolishly ages ago just to get tokens back
11:52 <Nkunesh> 3a drudic?
11:52 <Stinkowing> bbl
11:52 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
11:52 <Nkunesh> I'll take a wreath and a staff please
11:53 <Atheist723> I only upgraded to tier 7.
11:53 <Atheist723> The rates after that are way too steep.
11:53 <Nkunesh> im missing 2 or 3 bars on all of my ring slots
11:53 <Ozuzanna> well when you have over 3 million tokens atheist 
11:53 <Ozuzanna> might as well max out some rings
11:53 <Haidro> maxing one out is a hard task D:
11:54 <Atheist723> That's one big token burner...
11:54 <Ozuzanna> most of my dung rings are maxed :/
11:54 <Nkunesh> tokens are easy to get just replay sagas and do sinkholes daily lol
11:55 <Atheist723> I remember grinding so hard to get Dg to 90s.
11:55 <Atheist723> Then bots came back, gf
12:01 <Atheist723> [[Desert robes]]
12:05 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
12:05 <RSChatBot> Obi1137: <Jlun2> Void is still decent. Managed to get full inv during dark beast task w/o food. 246 kills relying only on shark drops and adrenaline :P
12:06 <Nkunesh> i thought u could just buy desert robes
12:07 <Atheist723> I was just linking stuff.
12:08 <Nkunesh> yes but it says u need a miniquest to buy?
12:08 <Atheist723> Was actually looking for [[Desert clothing]].
12:09 <Atheist723> Which looked different.
12:09 <Nkunesh> oh i see a difference now
12:09 -!- Draganak has left Special:Chat.
12:15 <AnselaJonla> Ben, a lot of people have been making names like that recently
12:15 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
12:16 <Atheist723> Huh?
12:16 <Ryan PM> lol
12:16 <Ryan PM> :3
12:16 <Haidro> Ryan
12:17 <Atheist723> Hi.
12:17 <Haidro> who is that nice looking guy on the left of the image in the rop right
12:17 <Ryan PM> is that you I see?
12:17 <Haidro> That is me
12:17 <Ryan PM> then why'd spine upload em
12:17 <Haidro> he got the gifs
12:17 <Haidro> I got the individual images
12:17 <Ryan PM> ic
12:17 <Haidro> This has gone viral lol
12:18 <Atheist723> Why is Karil leading.
12:18 <Atheist723> Ahrim is the big bro.
12:18 <Haidro> Random
12:18 <Ryan PM> do u liek dat forum interface system
12:19 <Atheist723> Is weird.
12:19 <Ryan PM> looks like you or spine removed some of it from the cheerleading
12:19 <Haidro> What you see there
12:19 <Haidro> Isn't what spine got
12:20 <Ryan PM> ah
12:20 <Ozuzanna> lol ryan
12:20 <Ozuzanna> i see ronald mcdonald in that pic
12:20 <Haidro> Ryan what are people in the HLF saying
12:20 <Haidro> in that specific thread
12:21 <Ryan PM> "Lmao but I would still like to see in person what they do..And thanks for posting this."
12:21 <Ryan PM> the post was recent
12:21 <Ryan PM> note that the timestamp on the forums is set ot my timezone
12:22 <Ozuzanna>
12:22 <Ozuzanna> feels
12:23 <Haidro> oh cook you there
12:23 <Ozuzanna> :/
12:24 <Haidro> night everyone
12:24 <Ryan PM> gn
12:24 <Ryan PM> oh god that looks scary
12:25 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:25 <Ryan PM> /me keeps attempting to read comics and comic strips from right to left.
12:26 <Ozuzanna> also
12:26 <Ozuzanna> how do i get rid of this fricking hint arrow on my mini map
12:26 <Ozuzanna> its been there for 2 days
12:26 <Ozuzanna> and making me really annoyed
12:26 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
12:26 <Ozuzanna> its not a marker, its a hint arrow
12:26 <Neitiznot> LOL
12:26 <Neitiznot> Got muted over a doge joke
12:26 <Ozuzanna> lol at least you didnt get perm muted for saying something in a random place 
12:27 <Ozuzanna> in other news, mining cape (t) goes well with full gano
12:28 <Neitiznot> :S
12:32 <Ryan PM> don't know which I want more.
12:33 <Ryan PM> too bad I don't have 650m :(
12:34 <Ozuzanna> lmao
12:34 <Ozuzanna> my 98% voyage failed
12:34 <Ozuzanna> seriously fuck you jagex.
12:35 <Ryan PM> dat happens way too often
12:35 <Ozuzanna> i was thinking "i could change it to 100, but 98 seems ok right?"
12:35 <Ozuzanna> obviously not
12:35 <Neitiznot> can someone in RSW tell Bloo not to mock me? :(
12:35 <Neitiznot> I can't retort.
12:36 <Neitiznot> stupid temp mute
12:36 <Ryan PM> what were you muted for?
12:36 <Neitiznot> Idiocy
12:36 <Neitiznot> NO NOT THAT
12:36 <Neitiznot> Say I can't retort because stupid mute
12:37 <Cook Me Plox> no
12:37 <Cook Me Plox> I like making things worse
12:39 <Neitiznot> :(
12:39 <Neitiznot> I got reported for saying silly jokes, not even using strong language
12:40 <Neitiznot> "Dumb pigeon" "4 feathers, wow" 
12:40 <Neitiznot> "such gp"
12:40 <Ozuzanna> eh some people have been perm muted for saying noob at someone before
12:40 <Neitiznot> No I've been muted for this twice now
12:40 <Ozuzanna> didnt you learn the first time not to do it?
12:40 <Neitiznot> It's like there's this pmod who is muting me -looks at Ryan-
12:40 <Ryan PM> I've not muted anyone in the cc to date
12:40 <Ryan PM> and I just logged on to see what you meant.
12:41 <Neitiznot> I know.
12:41 <Neitiznot> Either way I can just make terrible jokes in qc for a while
12:41 <Ozuzanna> (qc) That item is: Long bone.
12:41 <Ryan PM> can't quickchat from lobby lol
12:42 <Neitiznot> (qc) Gosh, you're competent.
12:42 <Neitiznot> (qc) More competence would be better.
12:42 <Neitiznot> meh
12:43 <Neitiznot> won't work twice, eh
12:43 <Ozuzanna> it will
12:43 <Ozuzanna> (qc) Gosh, you're competent.
12:43 <Ozuzanna> (qc) More competence would be better.
12:43 <Ozuzanna> (y)
12:44 <Ozuzanna> you just had to type it... properly
12:44 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
12:45 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
12:45 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
12:45 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
12:46 <Nkunesh> theres a forums interface system beta?
12:47 <Neitiznot> anyway
12:48 <Neitiznot> no more srs bsnes on le intrernetz 4 me or a white knight will report me even if what I'm writing is completely sfw
12:48 <Ryan PM> Nk, it's part of a chrome extension made by Indecent Act with the support of the HLF community
12:49 <Neitiznot> HLF is a trollzone right? ._.
12:49 <Nkunesh> oh
12:49 <Ryan PM> not anymore.
12:49 <Ozuzanna> even when i max out i wont be able to go on HLF
12:49 <Ryan PM>
12:52 <Ryan PM> I just like it because it makes the forums so much nicer to use :)
12:52 <Nkunesh> oh
12:53 <Neitiznot>
12:53 <Neitiznot> Whoa.
12:53 <Ozuzanna>
12:53 <Ozuzanna> dumb
12:53 <Neitiznot> Spine should not have said that
12:53 <Ozuzanna> said what
12:53 <Ryan PM> 2007 is 2007
12:54 <Neitiznot> "Why does boards glow"
12:54 <Ozuzanna> it just says "Like you"
12:54 <Cook Me Plox> spine confirmed racist
12:54 <Neitiznot> the edit
12:54 -!- Nkunesh has left Special:Chat.
12:54 -!- Nkunesh has joined Special:Chat
12:54 <Neitiznot> Spine iz raicst
12:54 <Ozuzanna> eh i dont see how saying "Like you" is racist
12:54 <Neitiznot> The edit
12:54 <Ryan PM> ouch
12:54 <Ryan PM> just ouch
12:55 -!- Nkunesh has left Special:Chat.
12:56 -!- Nkunesh has joined Special:Chat
12:56 <Ozuzanna> are cyclosises good for PoP
12:56 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
12:58 <Ozuzanna>
12:59 -!- Nkunesh has left Special:Chat.
12:59 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:00 -!- Nkunesh has joined Special:Chat
13:02 <AnselaJonla> Because this was the edit done by the vandal:
13:03 <Ozuzanna> im sure spine was intending to be humorous 
13:03 <Ozuzanna> not downright racist 
13:19 <AnselaJonla> ~test
13:19 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
13:30 -!- Kq head has joined Special:Chat
13:31 <Kq head> racist
13:33 -!- Demise36 has left Special:Chat.
13:33 -!- Demise36 has joined Special:Chat
13:34 <Ozuzanna> lol kq
13:34 <Ozuzanna> i was doing PoP
13:34 <Ozuzanna> and my 98% boat failed
13:34 <Ozuzanna> i got markdonald'd
13:37 <Kq head> :|
13:38 <Demise36> [[Malevolent]]
13:38 <TonyBest100> lol
13:39 <Ozuzanna> eww
13:39 <Ozuzanna> found an RS RWT ad on my facebook
13:40 <Ozuzanna> and it is using a yelps picture from RS to represent the website
13:40 <Ozuzanna> illegal RS RWT
13:40 <TonyBest100> ew
13:40 <Ozuzanna> illegal because its not jagex endorsed 
13:41 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
13:41 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
13:44 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
13:44 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
13:44 <Battleben> hm
13:46 <Ozuzanna> i like how people who cant say my name say "brammer" or like my teacher says "branun"
13:46 <Ozuzanna> or, like my african doctor "branuj"
13:46 <Ozuzanna> so many mispronunciations :(
13:46 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
13:46 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
13:46 <Kq head> shut up Brian
13:47 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
13:49 <Ozuzanna> Meg*
13:50 <Ozuzanna> kq
13:50 <Ozuzanna> this guy's surname is my name
13:50 <Ozuzanna> and it gets mispronounced so much
13:51 <Kq head> branna
13:51 <Kq head> SUSANNA
13:51 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
13:51 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
13:52 <Ozuzanna> ya
13:52 <Ozuzanna> its like branna
13:52 <Ozuzanna> <3 susanna
13:54 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:54 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:54 <TonyBest100>
13:56 <Ozuzanna> the guy with green hair has those orbs on his abs
13:56 <Ozuzanna> looks weird
13:57 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
13:57 <Kq head> l2draw abs
13:57 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
14:01 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
14:02 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
14:02 <Ozuzanna> sliske confirmed for V for Vendetta
14:03 <Kq head> needs hair
14:03 <Kq head> mahjarrat have creepy mask-faces lol
14:05 -!- Divine Nisa has joined Special:Chat
14:05 <Ozuzanna> they like playing fancy dress party all the time
14:05 <Ozuzanna> also i dont like sliske's voice
14:05 <Ozuzanna> he sounds like a pompous nobleman 
14:09 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
14:09 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
14:17 <TonyBest100>
14:17 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
14:20 <AnselaJonla> Hi
14:24 <Atheist723> I just remembered that I completely forgot to use compost that last Farming run.
14:25 <Polo2673> I'm Level 140 Combat and I've got full Bandos, I want to go and make some nice money by killing something, anything you guys could recommend?
14:26 <Polo2673> BTW, I've done KBD, Blue Dragons, Red Dragons, Giant Mole and Green Dragons already.
14:26 <Atheist723> Blue dragons seems best.
14:27 <Atheist723> Go poke around in [[MMG]].
14:28 -!- Divine Nisa has left Special:Chat.
14:29 <TonyBest100> Polo, blue dragons are gd
14:29 <TonyBest100> their bones sell pretty high
14:29 <TonyBest100> one inventory full and you'll already be up 131k
14:34 <Atheist723> Fish Flingers...started...mid-conversation with Fisherman...
14:34 <Atheist723> Seriously?
14:38 <Atheist723> Ansela: Injustice plz.
14:38 <Kq head> why are zombies stereotypically green
14:39 <Atheist723> They aren't really green these days.
14:39 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
14:39 <Shoyrukon>
14:39 <Kq head> some zombies in rs are still green :P
14:40 <Kq head> and others are purple-blue
14:41 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
14:42 <Kq head> apparently they're green because of toxic chemicals
14:46 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
14:46 <Battleben> byee
14:46 -!- Battleben has left Special:Chat.
14:55 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
14:55 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:02 -!- Layanleon has joined Special:Chat
15:02 <Layanleon> good afternoon
15:02 <Layanleon> is there a fc for penguin hide'n'seek?
15:03 <Ozuzanna> World60pengs
15:03 <Ozuzanna> i think
15:04 <Layanleon> OOOOH THANKS!!!!
15:04 <Ozuzanna> yw Leon
15:04 <Layanleon> w60pengs, w60pengu and w60pengy were almost, if not totally, empty
15:05 <Ozuzanna> :)
15:05 <Layanleon> pretty good xp
15:05 <Layanleon> I'll put it all on prayer, I think...
15:06 -!- SnailAlong has joined Special:Chat
15:06 <SnailAlong> ozuzanna
15:06 <SnailAlong> why did you undo my edit on drygore weaponary
15:06 <SnailAlong> hmmm?
15:07 <SnailAlong> ok, dont answer then...
15:07 -!- SnailAlong has left Special:Chat.
15:07 <Ozuzanna> oh
15:08 <Ozuzanna> why didnt you read the edit summary?
15:08 <Ozuzanna> it says why (fp)
15:08 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
15:09 <Amo Vos> nonsense/personal image?
15:09 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
15:10 <Ozuzanna> dont know what the frick that is
15:10 <Ryan PM> I don't even..
15:10 <Ozuzanna> lmao
15:11 <Ozuzanna> free mute for him
15:11 <Ozuzanna> wtf my RS just closed on itself
15:12 <Ryan PM> also
15:12 <Ozuzanna> rofl
15:12 <Ozuzanna> what a coincidence 
15:13 <Kq head> i seen will miss it before
15:13 <Ozuzanna> what are the chances of that xD
15:13 <Kq head> a couple of times
15:15 <Ryan PM> not same person
15:15 <Ryan PM> because I don't think a pmod would troll the wiki
15:15 <Kq head> lol wtf has coinshare got to do with drygores specifically
15:15 <Kq head> drygores aren't the only coinshared item
15:16 <Kq head> they are one of many
15:16 -!- Luc.buchan.3 has left Special:Chat.
15:18 <Ozuzanna> exactly
15:18 <Ozuzanna> hence the reply on his talk
15:18 <Kq head> ozu did you ever know this shop existed
15:18 <Kq head> [[King Lathas's Armoury]]
15:19 <Ozuzanna> actually i did
15:20 <Kq head> there's so many pointless shops lol
15:21 <Kq head> and the only crossbow that's sold anywhere is the regular crossbow, because any others have a permanent stock of 0
15:21 <Kq head> something that's been that way since rsc
15:21 -!- Battleben has joined Special:Chat
15:27 -!- TyA has joined Special:Chat
15:28 <Ozuzanna> "Welcome, we all many crossbows?"
15:28 <Ozuzanna> "Is that why its always stock 0?"
15:28 <Ozuzanna> "We like to look good thats why!"
15:29 <Ozuzanna> sell* not all
15:29 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:30 -!- Nkunesh has left Special:Chat.
15:31 <Layanleon> "because that's my shop, shut the **** up, nigga, that's why"
15:31 <Ozuzanna> ...
15:31 -!- Nkunesh has joined Special:Chat
15:32 <Layanleon> ...
15:32 -!- Nkunesh has left Special:Chat.
15:32 <Neitiznot> ...
15:36 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:36 <Coelacanth0794> hello
15:36 <Kq head> "Welcome to Herquin's gem store!"
15:36 <Kq head> "I'd like a nice diamond for my wife's--"
15:36 <Kq head> "Diamonds? We, uh... we're sold out."
15:36 <Kq head> "But aren't those diamonds right there on your desk?"
15:37 <Kq head> [[File:Herquin's Gems interior.png]] zero stock my ass
15:38 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:38 <Atheist723> Been mocking that since 5 years ago when I walked past the Al Kharid store.
15:38 <Neitiznot> When will they sell that mithril scimitar?
15:38 <Coelacanth0794> i remember i bought gems other players sold to it
15:39 <Neitiznot> I found 2 sapphires selling in a shop once
15:39 <Neitiznot> Lel
15:39 <Kq head> what if on certain days they had stock i.e. on mondays he'd have 10 cut and uncut sapphires that don't restock until next week
15:39 <Kq head> and then on saturdays he'd have 3 cut and uncut diamonds
15:40 <Neitiznot> Kq
15:40 <Neitiznot> Mind asking Temujin for admin rights on 2007scape wiki? Because shit like this is being spammed
15:40 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
15:41 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:41 <Kq head> not sure what's worse, that edit or "armor and weaponary"
15:41 <Neitiznot> the recent changes make me laugh a lot
15:42 <Neitiznot> it gives me material for r/circlejerk, passes off as satire
15:42 <Layanleon> If they brought back the old store system
15:42 <Layanleon> that one player may buy what another player sold to the store guy
15:42 <Layanleon> why have jagex removed it?
15:42 <Kq head> they should bring it back really, because they've supposedly killed rwt and bots
15:43 <Kq head> but nobody would sell items to stores anymore because most of them can be dumped on the ge
15:43 <Layanleon> not sure about general store having everything
15:43 <Layanleon> but yes about community stock
15:43 <Kq head> they should have personal stock and then local stock
15:44 <Kq head> i.e. stuff only you can buy, and stuff people dumped in there
15:44 <Obi1137> What if
15:44 <Kq head> so nobody buys all the buckets and stuff
15:44 <Obi1137> Jagex REMOVED GE and restored trading via the stores
15:44 <Layanleon> no GE my ass
15:44 <Kq head> that would be too drastic
15:47 <Layanleon> what about removing the useless stores?
15:47 <Neitiznot> no point
15:48 <Neitiznot> fagex don't bother with the old content
15:48 <Neitiznot> one reason why I hate this dying game
15:48 <Ozuzanna> "Back in my day, there was no such thing as a GE. We all had to go look for a buyer/seller ourselves and usually wait upon hours to sell certain things, youngster."
15:48 <Neitiznot> zybez
15:48 <Neitiznot>
15:48 <Neitiznot> le forumz
15:48 <Layanleon> well
15:48 <Kq head> but srsly, stock days would be a cool feature for shop runs imo
15:48 <Kq head> herquin sells uncut diamonds for 200 each...
15:48 <Kq head> ...if he had any
15:49 <Layanleon> seems like the effect planned from 07's release didn't happen
15:49 <Coelacanth0794> [[uncut gem]]
15:49 <Layanleon> lotsa people still complain
15:50 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
15:50 <Kq head> shop stock changes irl, you can't run a shop just by buying gems for dirt cheap from the very very very very occasional adventurer and then having them mysteriously vanish (or get "sold")
15:50 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
15:50 <Kq head> you'd go out of business simply because you have no business. at all.
15:51 <Kq head> or maybe they do have good business with the people of falador, they just mysteriously sell out whenever you appear, or they're lying because those fuckin adventurers keep getting the world into trouble
15:52 <Obi1137> I like that interpretation xd
15:52 <Obi1137> "Gosh-darn outsiders constantly killing guards in mah town"
15:53 <Kq head> "Aaah... Ardougne, the crime capital. This looks like a good place to sell valuable gemstones."
15:53 <Kq head> -Why he has 0 stock
15:53 <Obi1137> He has 0 stock?
15:53 <Kq head> all gem stores have 0 stock
15:53 <Obi1137> And yet you can steal from his shop 
15:53 <Obi1137> Sound logic
15:54 <Layanleon> sounds like the owner of the store
15:54 <Kq head> you always steal sapphires
15:54 <Kq head> always
15:54 <Layanleon> is a "my precious" guy, with gems
15:54 <Kq head> you probably just find them lying around under the stall because they're so common
15:55 <Kq head> "Ow, I stubbed my toe on a rock! Oh, wait, it's just a sapphire."
15:56 <Layanleon> hehehe
15:56 <Kq head> and discounts on some days would be pretty cool
15:57 <Kq head> if the discount goes below ge price (lol yeah no chance)
15:59 <Layanleon> the store price is already below ge price in gem stores, isn't it?
15:59 <Coelacanth0794> hmm
16:00 <Neitiznot> right time to waste my time on reddit
16:00 <Coelacanth0794> if i cut all the gems ive saved from bork i think it puts me at about 30-50k from 99]
16:01 <Kq head> yes but the gem stores never stock the stuff anyway
16:01 <Kq head> i meant for sword shops and stuff
16:01 <Kq head> but for those, the ge price is pretty much alch price
16:02 <Layanleon> wow
16:02 <Layanleon> odd
16:02 <Layanleon> the diamond's price sold is
16:02 <Layanleon> the nearest from the actual GE price
16:02 <Layanleon> in the herquin's store
16:03 <Coelacanth0794> think ill wait for a craft challenge then get it after that
16:04 <Kq head> wow, a lot of shop articles have wrong stock...
16:04 <Kq head> like this one apparently selling longswords? sells 2h
16:04 <Layanleon> OMG!!!
16:05 <Layanleon> THERE IS A STORE WITH STOCK!!!
16:05 <Kq head> yeah it has 10 addy 2h swords
16:05 <Kq head> very useful ;)
16:05 <Layanleon> a gem store
16:05 <Layanleon> with stock
16:05 <Layanleon> I meant that
16:05 <Coelacanth0794> the monkey store during/after do no evil sells emerald and sapphire
16:05 <Kq head> wait what
16:05 <Coelacanth0794> for dirt cheap
16:05 <Kq head> oh yeah
16:05 <Coelacanth0794> but restock in 1 day
16:05 <Kq head> he is an anomaly
16:05 <Layanleon> Lel
16:05 <Layanleon> nice profit
16:06 <Layanleon> 3500gp daily
16:06 <Layanleon> the rs economy is getting messy
16:06 <Kq head> i don't understand why i.e. saturday isn't some kind of diamond rush day where he gets loads of diamonds in stock and has to limit how many he can sell you so he still has enough left for the people of falador
16:07 <Layanleon> dwarf weed is more expensive than torstol
16:07 <Kq head> from a "diamond miner" (actually is a thief)
16:09 <Layanleon> it'd be cool if you could, y'know, smoke torstol
16:09 <Kq head> uhh...
16:10 <Layanleon> kiddin' :B
16:10 <Kq head> wow look: [[Authentic Throwing Weapons]] sells up to rune junk and it's no problem, but every single crossbow shop is too stingy to stock a fucking bronze crossbow
16:11 <Ozuzanna> lol
16:11 <Kq head> and they have the limbs and the stocks (pun not intended)
16:13 <Kq head> maybe dwarves are just assholes
16:13 <Coelacanth0794>
16:13 <Coelacanth0794> duuude
16:13 <Kq head> wow whats in the bowl
16:15 -!- Draganak has joined Special:Chat
16:15 <Draganak> Can a shark's tooth necklace go in a champion's tacklebox? I thought they could
16:15 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
16:15 <Draganak> doesn't say on page so I guess not :(
16:16 <Polo2673> HELLO
16:16 <Neitiznot> CAPS LOCK.JPG
16:16 <Polo2673> Alrigh'
16:16 <Kq head> dunno
16:16 <Polo2673> Errm
16:16 <Polo2673> I need good experience
16:16 <Polo2673> For Attack Strength and Defence
16:16 <Neitiznot> [[Pay-to-play Melee training]]
16:17 <Polo2673> Tyvm.
16:17 <Neitiznot> :D
16:21 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:22 <Neitiznot> Dtmnub
16:23 <AnselaJonla> Hm... I should point out to Emille Willows that she's creating mistakes everywhere
16:23 <Neitiznot> Confusing username.
16:23 -!- Layanleon has left Special:Chat.
16:24 -!- Layanleon has joined Special:Chat
16:24 <Layanleon> is there an article for the new drop share thingie?
16:25 <Neitiznot> I'm not sure :P
16:26 <Kq head>,186,113,65193050 other people have the idea too
16:26 <Kq head> though i was thinking of static sales on certain days of the week
16:27 <Kq head> 10% off the ge price is bs when uncut diamonds are 200gp
16:28 <Obi1137> I wish you could interact with furnitures in RS :c
16:28 <Obi1137> Like beds, for example
16:28 <Kq head> but if you could interact with beds you'd get too much "roleplaying"
16:28 <Obi1137> I enjoy roleplaying from time to time :D
16:29 <Kq head> in a bed
16:29 <Kq head> with another player
16:29 <Kq head> yeah :\
16:29 <Obi1137> Yeah, you could pretend you're sick
16:29 <Obi1137> And then Mr whatshisface came to visit you
16:29 <Kq head> better make sure it's a single bed
16:29 <Obi1137> Have the butler make tea
16:29 <Obi1137> Well duh, I'm not married in RS yet
16:29 <Kq head> considering in a POH you can get a gilded 4-poster double with curtains and all
16:30 <Kq head> right-click "close curtains"
16:30 <Kq head> proceed to spam chat with sexual noises
16:30 <Obi1137> Hm, then implement an in-game marriage system
16:30 <Obi1137> Oh
16:30 <Obi1137> Ohhhh
16:30 <Kq head> jagex doesn't like rs relationships either
16:30 <Obi1137> You mean -that- kind of RP
16:30 <Obi1137> I guess people would actually do that..
16:30 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
16:31 <Kq head> though i must admit it would be hilarious to go into a random house and find two players just lying still, in a double bed, typing "ohhh" repeatedly
16:31 <Kq head> like they're not even making contact
16:31 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:31 <Kq head> just lying there facing the ceiling
16:31 <Obi1137> I wish they'd bring back the ability to put items on the table though
16:32 <Kq head> why did they remove that again
16:32 <Kq head> table scams?
16:32 <Obi1137> probably that poh scam
16:32 <Obi1137> yeah
16:32 <Obi1137> but there's enough warning
16:32 <Obi1137> "you'll lose it blah blah"
16:32 <Kq head> but isnt the poh table the only one you can put items on now
16:32 <Obi1137> i tried on dinner table, and kitchen table
16:32 <Kq head> #Jlogic
16:32 <Obi1137> couldn't put cups of tea
16:32 <Kq head> cups of tea don't go on tables oddly
16:32 <Obi1137> and cakes
16:33 <Layanleon> back, was reading what u wrote
16:33 <Layanleon> can you still place items in dungeoneering tables?
16:33 <Layanleon> that entrance room
16:34 <Kq head> imagine if you're just about to put your food on a table and then it hovers above it as though it's magnetically repelled, and then you're like "wtf?" and God says "sorry, I had to stop the scamming"
16:34 <Layanleon> which god :B
16:34 <Layanleon> oh
16:34 <Kq head> Carl Sagan
16:34 <Layanleon> now got it
16:34 <Layanleon> you meant irl
16:35 <Layanleon> I thought 'bout runescape
16:35 <Layanleon> like... which god saying that?
16:35 <Layanleon> brassica prime would be cool
16:35 <Layanleon> and etc..
16:35 <Kq head> put cabbage on table and brassica tells you to stop scamming people's cabbages
16:35 <Layanleon> bahahaha
16:36 <Kq head> is marimbo vs brassica really going to happen
16:36 <Kq head> i mean, what's their beef with each other
16:36 <Layanleon> just a kind of funny thing to happen
16:36 <Coelacanth0794> i dont think they have beef with each other
16:36 <Kq head> it's like the ascended joke god vs the god nobody (even jagex) cares about
16:36 <Layanleon> it'll be after bandos death, only...
16:36 <Coelacanth0794> i'm going for marimbo
16:36 <Layanleon> so we have a lot of time to wait
16:36 <Kq head> brassica is just one big joke really
16:37 <Coelacanth0794> MONKEY KNUCKLE GO
16:37 <Layanleon> I'll go for brassica
16:37 <Kq head> he's always been a joke, and then suddenly he's a canon and pretty important god
16:37 <Layanleon> marimbo didn't attend to sliske's ascendency
16:37 <Layanleon> but brassica did
16:37 <Layanleon> brassica is not a pretty important got
16:37 <Layanleon> god*
16:37 <Layanleon> it'll just be a joke thing, like the dragon plate and dragon kite
16:37 <Kq head> he is the closest person to guthix
16:38 <Layanleon> that counts too
16:38 <Kq head> closest god*
16:38 <Layanleon> wait!
16:38 <Layanleon> no!!!
16:38 <Layanleon> isn't it Seren?
16:38 <Kq head> idk
16:38 <Kq head> brassica was like guthix's bro
16:38 <Kq head> seren was just an attractive and mostly nude crystal
16:39 <Layanleon> nah
16:39 <Layanleon> Seren friendzoned guthix
16:39 <Layanleon> and then he banished all gods and gone cry
16:39 <Layanleon> before sleepin'
16:39 <Kq head> i hope seren was originally genderless instead of male (because crystals are inanimate) because there's too many male gods, really
16:39 <Layanleon> strange...
16:39 <Layanleon> it makes sense...
16:40 <Kq head> guthix was supposedly genderless but is canon male now
16:40 <Layanleon> actually guthix can be what the fuck he wishes to be...
16:40 <Layanleon> then he chose to be male, maybe?
16:40 <Kq head> he was originally a dude
16:40 <Kq head> as a mortal
16:40 <Layanleon> no
16:40 <Layanleon> he was a strange guy with horns
16:40 <Kq head> he says it himself
16:40 <Layanleon> and green skin
16:40 <Coelacanth0794> headcanon: Guthix maipulated the life of some plants on gielinor and created the first cabbage
16:41 <Coelacanth0794> it was ainimalistic in the desire to move around and explore
16:41 <Layanleon> cabbage <3
16:41 <Coelacanth0794> he thought of it as a pet and let it use the stone of jas a bit
16:41 <Coelacanth0794> =brassica prime.
16:41 <Layanleon> did you know that there is a god in the empyrean city now?
16:41 <Ozuzanna> sliske?
16:41 <Layanleon> I saw it in the patch notes, goin' there now
16:41 <Coelacanth0794> it's also brassica.
16:41 <Layanleon> gna find out in a bit
16:41 <Coelacanth0794> he never left
16:41 <Ozuzanna> it was nice of armadyl to donate his citadel to sliske
16:41 <Coelacanth0794> hue oz
16:42 <Layanleon> it's brassica
16:42 <Layanleon> hahahahaha
16:42 <Battleben> Yep.
16:42 <Kq head> so, female gods:
16:42 <Kq head> Seren, Tuska, Elidnis, Amascut, Apmeken, Crondis, Marimbo
16:42 <Kq head> not a lot.
16:43 <Coelacanth0794> apmeken and crondis are tier 7s 
16:43 <Coelacanth0794> so not reeealy gods yno
16:43 <Kq head> more than half of them are menaphite pantheon gods
16:43 <Kq head> which nobody cares about
16:43 <Kq head> except for amascut really
16:43 <Neitiznot> cooking uncooked curry
16:44 <Neitiznot> 2nd best xp rate for Cooking in the game
16:44 <Neitiznot> The game
16:44 <Kq head> Thou has lost the game.
16:44 <Neitiznot> indeed
16:44 <Dtm142>
16:44 <Dtm142> Some good stuff there.
16:44 <Battleben> ,,
16:44 <Layanleon> what??? marimbo is female?
16:44 <Battleben> okay this is by far
16:45 <Battleben> the best place to use the world map
16:45 <Kq head> marimbo was confirmed female recently
16:45 <Layanleon> what the hell
16:46 <Layanleon> a few time ago, I thought brassica was female and marimbo was male
16:46 <Layanleon> now, I find out it is the other way around
16:46 <Kq head> yeah, if they didn't, that would be 1 less female god
16:46 <Coelacanth0794> brassica is a cabbage with a superiority complex
16:46 <Ozuzanna> he needs inferiority complex instead
16:47 <Kq head> Sliske has a douchebaggery complex
16:47 <Neitiznot> Brassica is so cool
16:47 <Ozuzanna> sliske is bipolar imo
16:47 <Neitiznot> Guthix preferred him
16:47 <Neitiznot> Sliske is supposed to be bipolar
16:47 <Ozuzanna> suddenly hes chill then BAM hes an asshole
16:47 <Kq head> lol you mean based on sliske's masks
16:47 <Neitiznot> Thatsthejoke.jpg
16:47 <Ozuzanna> no
16:47 <Ozuzanna> his actions
16:47 <Neitiznot> not the masks his attitude
16:47 <Kq head> the happy asshole mask and the depressed cynical asshole mask
16:47 <Ozuzanna> lol
16:47 <Ozuzanna> sure why not
16:47 <Kq head> maybe it's foreshadowing
16:48 <Kq head> maybe sliske's trollishness is a ruse
16:48 <Coelacanth0794> sliske has coaxed us into a snafu.
16:48 <Coelacanth0794> he is a master ruseman, after all.
16:48 <Kq head> when nobody is around, he's a sad sack because he has no real god power and he messed up when killing guthix
16:49 <Kq head> he's trying to fix it by using the stone and the staff, but on the inside he's kicking himself
16:49 <Layanleon> one thing that I thought that was strange
16:49 <Kq head> and he's offering the stone to the strongest god to give himself some time and eliminate competition
16:50 <Kq head> so that when he does achieve godhood he can wipe out the remaining gods
16:50 <Layanleon> was that brassica was... a little small
16:50 <Layanleon> in the presumed death quest
16:50 <Layanleon> he is still a bit small...
16:50 <Neitiznot> 1 invent of curry = 7.5k xp
16:50 <Kq head> so maybe future sliske quests will be the player attempting to thwart his plan, arriving just in time to prevent his ascension (or aid it depending on allegiance)
16:51 <Layanleon> I am afraid of what will happen if there is an Armadyl vs. Saradomin world event...
16:51 <Battleben> All the gods are small there.
16:51 <Neitiznot> Armadyl is nice
16:51 <Neitiznot> Saradomin is a bitch
16:51 <Neitiznot> There
16:51 <Battleben> THey sized down to fit on their podiums.
16:51 <Battleben> they*
16:51 <Dtm142> Also
16:51 <Kq head> so if the player stops him, he'll really lose his temper and try to kill you in a 1 on 1 fight
16:51 <Dtm142>
16:51 <Layanleon> yea but
16:51 <Ozuzanna> neit
16:51 <Ozuzanna> saradomin is stronger now
16:51 <Dtm142> !updatelogs
16:51 <Layanleon> look...
16:51 <Ozuzanna> after BoL
16:51 <Layanleon> that's not what I've meant!!!
16:51 <RSChatBot> Dtm142: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 8822 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
16:51 <Layanleon> I mean that...
16:52 <Neitiznot> true
16:52 <Layanleon> you know... free players learn only 'bout sara, zammy and guthix
16:52 <Kq head> if the player helps him, one of the remaining gods appears and stops him instead and (being the sly fellow he is) accuses the player of bringing the god to him
16:52 <Layanleon> that sara is good, zammy is bad, and almost nothin' 'bout guthix
16:52 <Kq head> so it's a lose/lose situation for him
16:53 <Layanleon> I'm just afraid that more people help sara than armadyl, since I like armadyl more
16:54 <Battleben> AHAHAHAHAHAHAHA
16:54 <Layanleon> zammy's point of view seems pretty convincent, although I didn't like him... And I think most people helped out sara because he is said as good guy
16:54 <Battleben> bigger version
16:54 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
16:54 <Layanleon> didn't get it... what u mean?
16:55 <Battleben> This thing is huge.
16:55 <Ozuzanna> .
16:56 <TonyBest100> :O Is this the ranked clan arena at the bottom right?
16:56 -!- Parxa150 has joined Special:Chat
16:56 <TonyBest100> Still surprised that the world map opens that while in the citadel
16:56 <Kq head> i like how you're stood in a blank spot
16:56 <Parxa150> Hi everyone!!!
16:56 <Kq head> hi
16:56 <Coelacanth0794> hey
16:57 <Parxa150> I know epic of me.....
16:57 <TonyBest100> Still, won't be long before the world map's design is reworked
16:57 <TonyBest100> infact, I estimate it to be within the next 2 days :P
16:57 <Coelacanth0794> !total bhurleyfive
16:57 <Coelacanth0794> hmm what'd you do again?
16:57 <Dtm142> About time
16:57 <Coelacanth0794> !lvl total bhurleyfive
16:58 <Dtm142> The current world map sucks balls :@
16:58 -!- Kq head has left Special:Chat.
16:58 <Dtm142> And I still find it amusing that despite this 
16:58 <Dtm142> "fully customizable interface"
16:58 <Coelacanth0794> was it `?
16:58 <Dtm142> , the world map is still a forced left-click option
16:58 <Coelacanth0794> `level total bhurleyfive
16:58 <Dtm142> In the corner of your screen.
16:58 <Dtm142> Right next to the minimap and stuff.
16:59 <Dtm142> Fail.
16:59 <Battleben> You have to view it in the clan battlefield
16:59 <Battleben> Clan theatre might work too
16:59 <Battleben> and yes, RCW is there.
16:59 <Dtm142> It's snowing :@
16:59 <AnselaJonla> Not here it ain't :)
17:01 -!- Parxa150 has left Special:Chat.
17:01 <Battleben> Anyway, Citadel world map is lul.
17:02 <Battleben> Temple Trekking world map is amusing too.
17:02 <Battleben> Unfortunately, you cannot view the world map in Daemonheim.
17:02 <Ozuzanna> lol
17:03 <Ozuzanna> last night my dad found a one pence coin that was made in 1895
17:03 <Ozuzanna> in this old cupboard 
17:04 <Ozuzanna> its a few year old
17:04 <Ozuzanna> worth about £45 now, not bad for a random find
17:05 -!- TyA has left Special:Chat.
17:05 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
17:05 -!- TyA has joined Special:Chat
17:06 -!- TyA has left Special:Chat.
17:09 <Layanleon> About the money-making guides, do I need the recommended levels to get the profit indicated?
17:09 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
17:09 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
17:10 <TonyBest100> Ultra Fail!
17:10 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
17:11 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
17:11 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:13 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
17:13 <Bluefire2>
17:13 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
17:16 <Dtm142> (H)
17:16 <Dtm142> @bluefire2
17:18 <Ozuzanna>
17:18 <Ozuzanna> when you see it
17:19 <Ozuzanna> not sure if crossdressers or photoshopped 
17:25 <Stinkowing> [[smithing training]]
17:25 <Stinkowing> [[plate]]
17:32 <Coelacanth0794> 95 hunter
17:35 -!- Kyoneko66 has joined Special:Chat
17:36 <Layanleon> found odd info here!
17:36 <Layanleon> [[Dragon 2h sword]]
17:36 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:36 <Layanleon> [[Chaos Elemental]]
17:36 <Layanleon> [[Kalphite Queen]]
17:36 <Kyoneko66> hello, just a question. where do i have to go to if i found wrongfull info on the wiki?
17:36 <Layanleon> check the dragon 2h drop frequency in these articles
17:37 <Ozuzanna> kyon you can edit it out yourself and provide an edit summary pertaining to the false information you have come across 
17:37 <Ozuzanna> or alternatively you can request someone else to do it if they agree with your stance.
17:37 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
17:37 <Layanleon> is there any drop log for these monsters so we could check 'em?
17:37 <Polo2673> What requirements for GWD?
17:37 <Kyoneko66> i dont know the exact numbers which are correct so i dont want to edit it myself and put in diffrend wrong information
17:38 <Layanleon> the item article shows that it drops "uncommon" for chaos elemental and "rare" for kalphite queen
17:38 <Ozuzanna> d2h?
17:38 <Layanleon> but the chaos elemental page says it is "rare" and the kalphite queen says it is "very rare"
17:38 <Ozuzanna> d2h is rare from chaos ele lol
17:38 <Layanleon> yes
17:38 <Layanleon> [[Dragon 2h sword]] it's not what is said here <
17:38 <Layanleon> just found out
17:39 <Polo2673> Requirements for GWD?
17:39 <Layanleon> I'll check the kingly impling rarity
17:39 <Layanleon> but it shows as uncommon from chaos elemental and rare from kalphite queen
17:39 <Layanleon> and it's 1 tier harder than this, for both
17:40 <Layanleon> kingly impling is right
17:40 <Layanleon> I'll edit it, if nobody objects...
17:40 <Polo2673> Anyone?
17:41 <Ozuzanna> polo um
17:41 -!- TyA has joined Special:Chat
17:41 <Battleben> Already fixed.
17:41 <Ozuzanna> 70 str for bandos, 70 range for armadyl, 70 agility for saradomin, 70 hp for zamorak, all of those for nex
17:41 <Ozuzanna> those are minimum 
17:41 <Ozuzanna> as in to get inside the bosses' strongholds
17:42 <Polo2673> But eh
17:42 <Polo2673> To get to the actual GWD?
17:42 <Polo2673> Just 60 str?
17:42 <Polo2673> Or do I need 60 str + agil?
17:42 <Ozuzanna> 60 str or 60 agil
17:42 <Ozuzanna> one of those
17:42 <Ozuzanna> can let you enter GWD
17:43 <Layanleon> is there any drop log for the chaos elemental??
17:43 <Polo2673> okay tyvm :D
17:43 <Layanleon> it just seems a bit strange that the ancient warriors drop is similar to that of imp rev
17:44 -!- Miraclegrass has joined Special:Chat
17:44 -!- Kyoneko66 has left Special:Chat.
17:44 -!- Miraclegrass has left Special:Chat.
17:44 <Coelacanth0794> if you were born in december, chances are you were conceived upon guthix's death
17:45 <Layanleon> hello you, I'm from dec 27th
17:46 <Coelacanth0794>
17:46 <Dogfoger> lol coel
17:47 <Dogfoger> Going on my userpage
17:50 <Dtm142> It's obviously a plastic bathtub toy 9_9
17:59 -!- Layanleon has left Special:Chat.
18:00 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
18:03 <Coelacanth0794>
18:03 <Obi1137> T-T chiropractors snapping bones makes my skin  crawl
18:06 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:06 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:07 <Ozuzanna> coel why is the handle rotating on its own
18:07 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:08 <Jr Mime> Well, I have nothing to do
18:08 <Jr Mime> Time to move 200 files
18:09 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
18:09 <Jlun2> @coel
18:09 <Jlun2> reminds me of how the dwarf in lrc moves
18:10 <Jlun2> [[pear]]
18:11 <Jlun2>
18:11 <Jlun2> Totally not dead content ;)
18:13 <Jlun2> why are there 2 furnaces next to each other in alkharid but no anvils??
18:16 <AnselaJonla> 2 furnaces?
18:16 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:16 <Jlun2> 1 at the old location and 1 at the scimatr shop
18:16 <Jlun2> but no anvils
18:17 <Dtm142> Lol?
18:17 <Dtm142> Prickly pear cactus was dead on arrival 9_9
18:17 <Dogfoger>
18:18 <Dogfoger> !tell The_Mol_Man
18:18 <RSChatBot> I will tell The Mol Man this next time I see them
18:18 <Dogfoger> oh shit
18:18 <Dogfoger> Hi mol >.<
18:18 <Jlun2> squirrel is nomad
18:18 <Dtm142> (H)
18:19 <Jlun2> also, mol, when will you update the treasure trail pics??
18:20 <Coelacanth0794> wot
18:20 <Jr Mime> Lol wat Dog
18:21 <Ozuzanna>
18:21 <Jr Mime> Lol wat
18:21 <Jr Mime> [[Slave robes]] [[Salve robes]]
18:21 -!- Jerry777123 has joined Special:Chat
18:21 <Polo2673> Well
18:21 <AnselaJonla>
18:22 <Jr Mime> I see Ozuzanna
18:22 <Polo2673> So much for only 60 str to get into GWD
18:22 <Polo2673> I also need a quest 
18:22 <Jr Mime> That's intelligent Ansela :D
18:22 <AnselaJonla> [[GWD]]
18:22 <AnselaJonla> Navigating towards the dungeon requires having defeated Dad in the Troll Stronghold quest. Reaching the dungeon itself requires 60 Strength or 60 Agility in order to navigate the boulder that blocks the path to the dungeon. Exploring the inside of the dungeon requires 15 agility regardless of strength level.
18:22 <Jlun2> really?
18:22 <Polo2673> Alright.
18:22 <AnselaJonla> Who told you it was only 60 Strength required?
18:23 <Polo2673> Ozuzanna 
18:23 <Polo2673> XD
18:23 <Jlun2> why not simply use this wiki??
18:23 <AnselaJonla> Susan, you silly girl
18:23 <Ozuzanna>
18:23 <Ozuzanna> popeskaception
18:23 <Ozuzanna> ansela in 2007 it was
18:23 <Ozuzanna> i dont see the point of changing it
18:23 <AnselaJonla> Defeating Dad has always been needed
18:24 <Ozuzanna> oh the quests
18:24 <AnselaJonla> Because you need to have defeated him to get access to the paths beyond him
18:24 <Ozuzanna> i forgot them
18:24 <Polo2673> Alright then
18:24 <Polo2673> Well
18:24 <Jlun2> I mean, if my friend ask me what to bring to GWD, I'd say bring your phat set and max piles of spirit shards while wearing nothing ;)
18:24 <Polo2673> I don't think I need to defeat Dad tho
18:24 <Dtm142> Eadgar's Ruse is essentially needed too
18:24 <Jlun2> oh, and if someone attacks, press Alt+F4 ;)
18:25 <Dtm142> So you have the Trollheim teleport
18:25 <Dtm142> The only (semi-close) access to GWD
18:25 <Polo2673> Why do I need Eadgar's Ruse?
18:25 <Dtm142> Unlocks the Trollheim Teleport spell
18:25 <Coelacanth0794> it gives the trollheim tele
18:25 <Jlun2> so you can run back to your grave faster
18:25 <Dtm142> (H)
18:25 <Dtm142> Nah.
18:26 <Jlun2> unless if really you want to give me your bank....
18:26 <Dtm142> It's essentially impossible to reclaim your stuff if you die to the boss
18:26 <Polo2673> Then, oh well LOL
18:26 <Jlun2> @dtm
18:26 <Jlun2> soulstone
18:26 <Jlun2> or have someone bless
18:26 <Dtm142> What's a soulstone?
18:26 <Jlun2> eoc made kills very quick
18:26 <Dtm142> Blessing someone's grave is irrational.
18:26 <Jlun2> soulstone lets you keep kill counts
18:26 <Dtm142> I'd never do it for someone, and I don't expect them to do so for me.
18:26 <Polo2673> I can have someone bless
18:26 <Polo2673> I'm going there with my friend
18:26 <Dtm142> [[soulstone]]
18:27 <Polo2673> And he has high level
18:27 <AnselaJonla> Doesn't it lose the count if you leave the gwd?
18:27 <Dtm142> if you can trust some guy you met on an online game 9_9
18:27 <Polo2673> I have him on Skype
18:27 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:27 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:27 <RSChatBot> The Mol Man: <Dogfoger>
18:27 <Jlun2> @dtm
18:27 <Jlun2> Yes. How else does gold swapping occur?
18:27 <Ozuzanna> soulstones are shit
18:27 <Dtm142>
18:27 <Ozuzanna> they only store kc in hard mode
18:27 <Ozuzanna> not worth it @ all
18:27 <Dtm142> Goldswapping is stupid and douchey
18:28 <Dtm142> It's only a matter of time before you get ripped off.
18:28 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
18:28 <Dtm142> Unless, of course, you trade back and forth in several transactions
18:28 <Jlun2> @dtm
18:28 <Jlun2> Well, despite getting scammed for over 170M before, I still had 100m+ bank so it's alright
18:29 <Dtm142> Increasing the other person's incentive to play fair.
18:29 <Dtm142> 170M > 100M
18:29 <Jlun2> 100m can get your bank somewhere if you know what to do with it :P
18:30 <Jlun2> (or at least make bank faster. Having 1m bank sucked :/)
18:33 <Battleben> where's cuk I ant to cook him
18:34 <Dtm142>
18:36 <Battleben> lol
18:36 <Dtm142> gross
18:36 <Dtm142> not watching that 9_9
18:36 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:36 <Jlun2> what?
18:36 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:37 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:42 <Ozuzanna> after a few hundred gwd boss kills i finally got a hilt
18:42 <Ozuzanna> too bad its the second shittiest hilt
18:42 <Jlun2> zammy?
18:43 <Ozuzanna>
18:43 <Ozuzanna> *
18:43 <Ozuzanna> yeah
18:43 <Ozuzanna>
18:43 <Ozuzanna> got a book too lol
18:43 <Coelacanth0794> nice
18:43 <Jlun2> remember to pick it up and destroy it so you wont get again
18:44 <Coelacanth0794> raizeli's tale is about a demon with like 8 arms and he crafts zamorak the robes of subjugation
18:44 <Coelacanth0794> out of hate of some shit
18:44 <Ozuzanna> yeah
18:44 <Ozuzanna> i read it
18:44 <Coelacanth0794> (y)
18:44 <Ozuzanna> i just need the nex and bandos one now xd
18:44 <Coelacanth0794> did you reobtain zilyanas?
18:44 <Ozuzanna> wont do nex until new computer though
18:44 <Ozuzanna> yeah
18:44 <Ozuzanna> i've had 2 sara murmurs
18:45 <Ozuzanna> its on the same log page coel if you go to the sara section
18:45 <Ozuzanna> also theres a poll at the top if you wanna vote on it :P
18:45 <Coelacanth0794> ok
18:45 <Ozuzanna> on which bosses i should log
18:45 <Jlun2>
18:45 <Jlun2> :D
18:46 <Jr Mime> On the Jr Mime boss
18:46 <Jr Mime> >:D
18:46 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
18:47 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
18:47 <Ozuzanna> anyway that was my second zammy hilt i had
18:47 <Ozuzanna> just gotta solo a sara one till i soloed em all
18:48 <Ozuzanna> btw jlun
18:48 <Ozuzanna> killing gwd bosses is best way for training agil and fishing
18:48 <Ozuzanna> from the effigies :p
18:49 <Jlun2> you're just one of those luckier ppl I guess 
18:49 <Ozuzanna> i get like 1-2 effigies a day
18:49 <Ozuzanna> from no lifing gwd lol
18:49 <Ozuzanna> its not so bad
18:49 <Ozuzanna> also jlun out of 8 gwd boss solo trips so far
18:50 <Ozuzanna> i've had an elite each trip
18:51 <Jlun2> update treasure trail pics pls??
18:52 <Coelacanth0794> ?
18:53 <Jlun2> talking to ozu :P
18:56 <Dtm142> So
18:56 <Dtm142> Who d'ya think is going to make it to La Coupe Grey?
18:56 <Ozuzanna> Jane Grey
18:56 <Ozuzanna> @jlun i dont use AA
18:56 <Ozuzanna> Jean Grey*
18:57 <Jlun2> who?
18:57 <Dtm142> How can you not use AA>
18:57 <Dtm142> AA is the sole determinant of whether or not the game looks like crap
18:57 <Jlun2> @dtm
18:57 <Jlun2> because opengl raises my laptop temp by 20 degrees
18:57 <Jlun2> and yes, I can checl
18:57 <Jlun2> *check
18:57 <Dtm142> It makes mine hot too
18:58 <Coelacanth0794> hmm
18:58 <Dtm142> But I'd get a headache from looking at horrible AA-less graphics
18:58 <Coelacanth0794> i cant seem to find that concept art of a probably scrapped d&d for hunter
18:58 <Dtm142> 9_9
18:58 <Ozuzanna> dtm
18:58 <Ozuzanna> i play for gameplay not graphics 
18:58 <Jlun2> ^
18:58 <Jlun2> GB and NES FTW
18:58 <Coelacanth0794> it had stuff like a rabbit with cartoonishly long ears
18:58 <Ozuzanna> and i'd rather less laggy shitty graphics > more lag better graphics
18:58 <Dtm142> And I bet AA-less would make my computer hot too.
18:59 <Dtm142> Unlikely the difference in lag is enough to offset those horrible graphics.
18:59 <Ozuzanna> dis comp is old
18:59 <Jlun2> @dtm
18:59 <Jlun2> nah. unless ofc if somehow your computer cant handle gba emulation :P
18:59 <Dtm142> Also, NES and GB have better graphics than AA-less RuneScape
18:59 <Ozuzanna> only 2GB ram
18:59 <Ozuzanna> and 2.2GHz dual core processor
18:59 <Jlun2> @dtm
18:59 <Jlun2> not always
18:59 <Dtm142> Yes always
18:59 <Jlun2> @dtm
18:59 <Jlun2>
19:00 <Jlun2> no
19:00 <Jlun2> just no\
19:00 <Ozuzanna> lool
19:00 <Jlun2> if a gbc game looks worse than atari, something is clearly wrong
19:00 <Ozuzanna> RSC > GBC
19:00 <Ozuzanna> graphics
19:00 <Dtm142> K, that's pretty bad
19:00 <Dtm142> @Jlun
19:00 <Dtm142> And no.
19:00 <Jlun2> @ozu
19:00 <Jlun2> not all the time
19:01 <Ozuzanna> classic has amazing graphics, such as the dwarf cannon
19:01 <Jlun2> pokemon g/s/c had great graphics
19:01 <Jlun2> infact, I loved the kakuna back sprite there
19:01 <Ozuzanna> your avatar is a kakuna i see too
19:01 <Jlun2> *starfish
19:01 <Dtm142>
19:01 <Dtm142> ^ Better than AA-less RuneScape.
19:02 <Dtm142> And yes, Classic's graphics are better than AA-less RS3
19:02 <Jlun2> @dtm
19:02 <Jlun2> that's because its pixel art, not 3d graphics
19:02 <Ozuzanna> but hey
19:02 <Ozuzanna> pokemon stadium 2 > RS3 graphics
19:03 <Dtm142> IMO, classic's item sprites look better than some of RS2's.
19:03 <Jlun2> nah. n64 graphics were kinda bad for stuff like humans
19:03 <Jlun2> but for things like kirby, its alright
19:03 <Ozuzanna> pokemon stadium 2 is better graphics than pearl
19:03 <Stinkowing> Brb, getting my N64 hooked up
19:03 <Dtm142> Case in point:
19:03 <Dtm142>
19:03 -!- Red Scauldron has joined Special:Chat
19:03 <Jlun2> @stin
19:03 <Jlun2> bot n64 pls
19:03 <Jlun2>
19:04 <Stinkowing> wat
19:04 -!- SovietHero has joined Special:Chat
19:04 <Jlun2> super mario 64 is very deterministic
19:04 <SovietHero> ehh
19:04 <Jlun2> unlike other n64 games like OoT or kirby 64 :P
19:04 <Jlun2> so you can bot it
19:05 <Jlun2> in fact
19:05 <Jlun2>
19:05 <Jlun2> 120 stars TAS on console
19:05 <Ozuzanna> jlun you can get banned for that though
19:05 <Ozuzanna> for botting
19:05 <Jlun2> @ozu
19:05 <Jlun2> nintendo doesnt care. 
19:05 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:06 <Jlun2> proof? a lot of the mario kart wii records are tases lol
19:06 <Jlun2> I meant the records on wifi
19:06 <Ozuzanna> tas is okay because its theoretically possible
19:06 <Jlun2> the ghost replays
19:06 <Ozuzanna> just the chances of perfecting everything is so low
19:06 <Stinkowing> [[kitchen weapon]]
19:06 <Jlun2>
19:06 <Jlun2> same here
19:06 <Jlun2> input bot to play TASes on console
19:06 <Dtm142> mario kart DS > wii imo
19:06 <Ozuzanna>
19:07 <Ozuzanna> best page name @ Mol
19:07 <Dtm142> Though it has douchey people doing that snaking thing ofc
19:07 <Jlun2> what
19:07 <Jlun2> @ozu
19:07 <The Mol Man> it glitches in the summary, but the PAGENAME actually substed
19:08 -!- Red Scauldron has left Special:Chat.
19:08 <Ozuzanna> check RC Jlun
19:08 <The Mol Man> need someone to get a fucking bh title so I can get coler >:I
19:09 <Jlun2> treasure trail image update eta mol?
19:09 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:09 <The Mol Man> never
19:09 <The Mol Man> time has passed 
19:09 <The Mol Man> no one gave a shit enough to open the opportunity
19:09 <Jlun2> I thought so
19:09 <The Mol Man> I'm actually taking a hiatus from rs
19:10 <The Mol Man> mems is gonna run out soon and I'm gonna stay non mems until either thanksgiving or december
19:10 <The Mol Man> idk
19:10 <Ozuzanna> mol cant u afford to buy moar
19:10 <Ozuzanna> wat if i gave u a james bond so u can get more mem
19:11 <Jr Mime> Time to nuke RC
19:11 <AnselaJonla> One of the main news stories tonight... people don't like the Dutch Christmas traditions
19:11 <The Mol Man> it'd be a waste because I have no real urge to play
19:11 <Ozuzanna> ansela thats stupid
19:11 <Jr Mime> 99 files :D
19:11 <The Mol Man> you're so cool, mime
19:11 <Ozuzanna> im gonna keep this coin that was made in 1895 
19:11 <AnselaJonla> Yep, Susan
19:11 <Ozuzanna> and give it to my gf
19:11 <Dtm142> thanksgiving was like a month ago 9_9
19:11 <Ozuzanna> as a keepsake 
19:12 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
19:12 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
19:12 <Jr Mime> Ikr Mol
19:12 <The Mol Man> I meant Uncle Sam's
19:12 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
19:12 <Dogfoger> Ansela
19:12 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
19:12 <Jr Mime> /me eats Dog
19:12 <Ozuzanna> also ansela it has queen victoria on it
19:12 <The Mol Man> is she hot, ozzy?
19:12 <Ozuzanna> my gf? controversial 
19:12 <Ozuzanna> anyway i dont wana talk about that
19:12 <Dtm142> She was kind of a fatass iirc
19:12 <The Mol Man> no, Queen V
19:12 <Dtm142> @mol
19:12 <Jlun2> she's a slut
19:12 <Dogfoger>
19:12 <Dogfoger> woops
19:12 <Ozuzanna> mol idk
19:12 <Ozuzanna> this coin is old tho
19:12 <Jlun2> @mime
19:12 <Jlun2>
19:12 <Ozuzanna> it has mould on it
19:13 <The Mol Man> doesn't your girlfriend have a penis, ozzy?
19:13 <Ozuzanna> and it smells eww
19:13 <Ozuzanna> no mol its not him
19:13 <The Mol Man> her penis smells?
19:13 <Jlun2> what
19:13 <Jr Mime> o_O
19:13 <Ozuzanna> >:@
19:13 <Jr Mime> >:@
19:13 <AnselaJonla> Apparently a blackface tradition dating back to the Middle Ages (i.e. before slavery was a massive thing) is representative of slavery
19:13 <Dogfoger> How is it that whenever Mol is around, the chat somehow manages to get onto a dodgy topic?
19:13 <Ozuzanna> also
19:13 <Ozuzanna> watch this clip from chris archie
19:14 <The Mol Man> if you want to feel included, we can get on a doggy topic
19:14 <Ozuzanna> look whos name it says with the void range thing
19:14 <AnselaJonla> Because Mol is dodgy
19:14 <Dogfoger> Ansela, about your Dutch Christmas thing
19:14 <Jlun2> @ansela
19:14 <Jlun2> Ikr? Just look what happened with jynx >.>
19:14 <Dogfoger> ignore the favourites shit
19:14 <The Mol Man> who cares? Jynx was ugly with black skin
19:14 <Jlun2> @mol
19:14 <Jlun2> how about this
19:14 <Jlun2>
19:14 <Ozuzanna> jynx was jagex in disguise 
19:14 <Dtm142> Stop linking to that Dogfoger :@
19:15 <The Mol Man> idk
19:15 <The Mol Man> dunno the context there
19:15 <AnselaJonla> Just like ganguro girls look ugly if they overdo the fake tan and makeup
19:15 <The Mol Man> did you know Smithers rom the Simpsons was originally black?
19:15 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
19:15 <Ozuzanna> mol didnt he have the disease michael jackson had
19:15 <Ozuzanna> that made them look white
19:15 <Jlun2> black == racist
19:15 <Jlun2> white == meh
19:15 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:15 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:15 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
19:15 <Jlun2> @ozu
19:15 <Jlun2> cosmetic surgery?
19:15 <Ozuzanna> also my spine hurts
19:16 <Ozuzanna> jlun no michael jackson had this disease it made his skin go white
19:16 <The Mol Man> if you're friends with a black person, they're usually cool about your racist jokes
19:16 <Ozuzanna> but yes he had cosmetic surgery too
19:16 <The Mol Man> I've had black friends whom I could call the n-word
19:16 <Jlun2> @ozu
19:16 <Jlun2>
19:16 <The Mol Man> they'd just call me it back
19:16 <Jlun2> yes. cosmetic surgery can do that
19:16 <Ozuzanna> wont load
19:16 <Jlun2> " Under the care of a doctor, Griffin artificially darkened his skin to pass as a black man."
19:16 <Ozuzanna> fak u wikipedia
19:17 <SovietHero> *Is watching ecchi anime*
19:17 <The Mol Man> hot
19:17 <SovietHero> Highschool of The Dead
19:17 <SovietHero> I finished watching Elfen Lied a few days ago ._.
19:17 <Ozuzanna> btw
19:17 <AnselaJonla>
19:17 <Ozuzanna> when i sit down my back is all hunched 
19:17 <Ozuzanna> like a hunchback :D
19:18 <Ozuzanna> its cool
19:18 <The Mol Man> you have pony-osis
19:18 <Ozuzanna> i look like that guy who says crotchsnatcher at brimhaven
19:18 <Ozuzanna> who teaches you how to fish karamthulu
19:18 <Dtm142> (H)
19:18 <The Mol Man> Dtm
19:19 <Dtm142> What?
19:19 <Jlun2> (hp)
19:19 <The Mol Man> how would you feel if you were reading a book on chemistry
19:19 <Dtm142> Depends
19:19 <The Mol Man> and every first instance of an element was written out and then followed by a parenthetical with its symbol
19:19 <The Mol Man> and then you saw something about Hydrogen (H)
19:19 <Jlun2> (hp)
19:19 <Dtm142> Lol
19:19 <Ozuzanna>
19:19 <Ozuzanna> lennie gets trolled
19:20 <Ozuzanna> disclaimer: shows a guy being shot but no blood or anything lol
19:20 <Jlun2> budget cuts does that
19:20 <Stinkowing> saw that in school
19:20 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
19:20 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
19:20 <Stinkowing> made me cry when lennie killed the puppy
19:21 <Stinkowing> >_>
19:21 <Ozuzanna> stinko i burst out laughing when george killed him
19:21 <The Mol Man> why cry?
19:21 <Stinkowing> then again, big idiot = accident-prone
19:21 <The Mol Man> sounds funny
19:21 <Ozuzanna> and everyone looked at me
19:21 <Stinkowing> I'm a dog lover, you noob
19:21 <The Mol Man> so am I
19:21 <Jlun2> Why not just tell people I'm an alien from Mars? Tell them I eat live chickens and do a voodoo dance at midnight. They'll believe anything you say, because you're a reporter. But if I, Michael Jackson, were to say, "I'm an alien from Mars and I eat live chickens and do a voodoo dance at midnight," people would say, "Oh, man, that Michael Jackson is nuts. He's cracked up. You can't believe a single word that comes out of his mouth
19:21 <Jlun2> YES
19:21 <The Mol Man> but it's funny when a dog that isn't mine meets misfortune
19:21 <Ozuzanna> stinko what about when lennie killed the whore
19:21 <Stinkowing> .............
19:21 <Ozuzanna> what was your view
19:21 <The Mol Man> did you know Daisy is the best dog ever?
19:21 <Stinkowing> Fun fact, mol: you're cruel
19:21 <Jlun2> @ozu
19:21 <Jlun2> needs more RD
19:22 <Ozuzanna> jlun nuh
19:22 <Stinkowing> Ozu
19:22 <Stinkowing> Sorry, but i don't remember much from OMaM
19:22 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
19:22 <Ozuzanna> the girl in the barn
19:22 <Stinkowing> oh her
19:22 <Ozuzanna> when he chokes her
19:22 <Ozuzanna> or something
19:22 <Stinkowing> the girl lennie kills?
19:22 <Stinkowing> oh
19:22 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
19:22 <Stinkowing> yea
19:22 <Ozuzanna> yes
19:22 <Stinkowing> that
19:22 <Ozuzanna> i think she deserved it
19:22 <Ozuzanna> for taking advantage of his retardation 
19:22 <Jlun2> One of my favourite fics involve a possessed Twilight violently beating the life out of RD
19:22 -!- Layanleon has joined Special:Chat
19:22 <Ozuzanna> and he was confused
19:22 <Stinkowing> I don't remember my opinion word-for-word, but yeah, she deserved it
19:22 <The Mol Man> <--- best puppie ever
19:23 <Layanleon> hello again! anyone knows items that eventually get your hp to 0?
19:23 <The Mol Man> none
19:23 <Layanleon> a friend of mine is trying to get rid of some rev items
19:23 <The Mol Man> you can't kill yourself anymore
19:23 <Jlun2> @ozu
19:23 <Jlun2> Death penalty for taking advantage of ppl? What ever you do, don't become governor pls
19:23 <Jlun2> ever
19:23 <Ozuzanna> jlun if you watched it you'd understand
19:23 <Ozuzanna> clearly you haven't 
19:23 <Jlun2> @ozu
19:23 <Jlun2> I read the book
19:23 <Ozuzanna> the book is different, i've read/seed both
19:23 <Ozuzanna> seen*
19:23 <Jlun2> that guy loves to pet rabbits or something
19:24 <Ozuzanna> yeah and the girl likes to flirt with everything that moves 
19:24 <Jlun2> greatly underestimates his own strength
19:24 <Ozuzanna> even when she is married 
19:24 <Dtm142> She's married to that dickish guy though
19:24 <Ozuzanna> Curley
19:24 <Ozuzanna> and yes
19:24 <Ozuzanna> the guy who Lennie causes to get his hand caught in a machine
19:24 <Jlun2> @ozu
19:24 <Jlun2> Death penalty for something like this is way too harsh. 
19:25 <Ozuzanna> it was set in the Great Depression
19:25 <Jlun2> Because what about stuff like crimes against humanity?
19:25 <Ozuzanna> society was different 
19:25 <Ozuzanna> and women were often seen as inferior back then
19:25 <Jlun2> @ozu
19:25 <Jlun2> I'm targeting your view that she "deserved it"
19:25 <Jr Mime> fashasjfsf
19:26 <Jr Mime> Friggen queue crashed
19:26 <Jr Mime> With 98 files
19:26 <Jr Mime> Ozank, that is purely your fault
19:26 <Jr Mime> >:O
19:26 <Jlun2>
19:26 <Ozuzanna> nie mime
19:26 <Ozuzanna> zly mime
19:26 <Ozuzanna> >:O
19:26 <Ozuzanna> /me jem Jr Mime
19:26 <Jlun2>
19:26 <Jlun2> ......
19:26 <The Mol Man> what?
19:27 <Ozuzanna> terminatedception
19:27 <Jr Mime> Time to revert spam >.>
19:27 <Ozuzanna> been idling for 2 hour now
19:27 <Ozuzanna> gotta solo sara
19:27 <Ozuzanna>  /afk
19:27 <Jlun2> been semi afking rocktails
19:27 <Jlun2> and havent done much in my gba game :/
19:28 <Dtm142> The crucible.  Another piece of content that was dead on arrival.
19:28 <The Mol Man> what gba ame
19:28 <Jlun2> telefang
19:28 <The Mol Man> false dtm
19:28 <Jlun2> 2
19:28 <The Mol Man> it was dead after the money pouch glitch was fixed
19:28 <Jlun2> documenting stuff for a wiki
19:28 <Dtm142> (H)
19:29 <Ozuzanna> wtf??
19:29 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
19:29 <Ozuzanna> someone is using full statius with seismic wand and singuality at glacors
19:29 <Ozuzanna> ??? i dont compute
19:29 <The Mol Man> odd
19:30 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
19:30 <Ozuzanna> seis wand and singularity suck too
19:30 <The Mol Man> the reaction he hoped for from you was "wow, that guy is the shit. I wish I had his stuff"
19:30 <Ozuzanna> he had hp cape too
19:30 <Ozuzanna> which killed it
19:30 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
19:30 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
19:30 <Suppa chuppa> oz: why is using seis wand bad?
19:30 <The Mol Man> go say "I like your stuff!"
19:30 <AnselaJonla> So.. if Mahjarrat reproduce sexually... and there's only one full and one half-Mahjarrat left...
19:30 <Shoyrukon> why is glacor so populated all of a sudden
19:31 <AnselaJonla> They're doomed, right?
19:31 <Jlun2> yes
19:31 <Jlun2> gf
19:31 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
19:31 <AnselaJonla> - why did that trigger?
19:31 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
19:32 <Jlun2> lag
19:32 <Suppa chuppa> not sure
19:32 <The Mol Man> monsterS HITTING
19:33 <Suppa chuppa> that's actually probably it
19:34 <The Mol Man> you have doubts?
19:34 <Ozuzanna> shitting lol
19:34 -!- Layanleon has left Special:Chat.
19:35 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:35 <Jlun2> thank god [[chatwatch]] isnt like that
19:35 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:35 <Jlun2> or else mass mutes lol
19:35 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
19:35 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
19:35 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
19:36 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
19:36 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
19:36 <Neitiznot> Where is noob Joey
19:36 <Jlun2> baking his own cake and eating it too
19:36 <Jr Mime> Suppa
19:36 <Jr Mime> Whyunofixyourimage
19:36 <Jr Mime> Andundo+? >:O
19:37 <Jlun2> ?
19:37 <Neitiznot> ChatWatch has muted me twice
19:37 <Neitiznot> XD
19:37 <Jlun2> "Say tramlawsr backwards for 10m!"
19:37 <Neitiznot> apparently "ffs" and doge jokes are le offensives
19:38 <Jlun2> doge should be put down
19:38 <Neitiznot> very unfunny
19:38 <Jlun2> in the most inhumane method possible
19:38 <Suppa chuppa> Jr Mime: been busy >_>
19:38 <Neitiznot> It's immature and old, ik.
19:38 <Jr Mime> Oisee
19:38 <Neitiznot> Which is why I was using it
19:38 <Jr Mime> :D
19:38 <Suppa chuppa> i hae to finish my statement of purpose 
19:38 <Neitiznot> That's my humour
19:38 <Suppa chuppa> ugh
19:39 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
19:39 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
19:39 <Neitiznot> Ew, importing common.css on a wiki
19:39 <Neitiznot> nty
19:39 <Jr Mime> Oops
19:39 <Jr Mime> /me did something wrong
19:39 <Jlun2> Here's my notes on what you said neit
19:39 <Jlun2>
19:40 <Neitiznot> Such notes
19:40 <Neitiznot> Wow very meta
19:40 <Neitiznot> So meta
19:40 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
19:40 <Jr Mime>
19:40 <Jr Mime> Delete Suppa pl0x
19:40 <Suppa chuppa> Shoyrukon: Do you keep a glacor drop log? or how are you trackign kills?
19:40 <Jr Mime> Trying to get an easy way of reverting lol
19:40 <Jr Mime> But that did not work
19:40 -!- Layanleon has joined Special:Chat
19:40 <Suppa chuppa> k
19:40 <Layanleon> hello again! Just something I would like to know... are ancient warriors items coinshared?
19:41 <Suppa chuppa> hm
19:41 <Suppa chuppa>
19:41 <Suppa chuppa> no, they aren't
19:41 <Jlun2> is that up to date?
19:41 <Suppa chuppa> if by ancient warrior you mean vesta, etc
19:41 <Suppa chuppa> who knows
19:41 <Suppa chuppa> >_>
19:41 <Neitiznot> or the guys at Nex?
19:42 <Layanleon> yes, suppa
19:42 <Layanleon> ancient warriors
19:43 <Suppa chuppa> it isn't according to that page
19:43 <Layanleon> vesta, morrigan, statius, zuriel
19:43 <Suppa chuppa> although I can't guarantee that it hasn't been changed
19:43 <Layanleon> corrupt dragon
19:43 <Layanleon> and ancient artifacts
19:43 <Layanleon> can u bring multicannon to revenants?
19:43 <Ozuzanna> yeah i think so
19:43 <Ozuzanna> in pre eoc you could
19:44 <Layanleon> risky, tho
19:44 <Jlun2> YOLO it
19:44 -!- Funds has joined Special:Chat
19:44 <Funds> anyone know street price of malevolent energy
19:44 <Jlun2> I bought armadyl battlestaff + full sea singer + 10k fire runes to chaos ele
19:44 <Suppa chuppa> no
19:44 <Layanleon> well
19:45 <Neitiznot> Bluefire
19:45 <Layanleon> there is a thing that may help on it
19:45 <Suppa chuppa> but Funds, there's a guy here who wants to know about revs
19:45 <Neitiznot> BLUEFIRE
19:45 <Suppa chuppa> so i figured you'd be the best to asnwer
19:45 <Funds> who wants to know
19:45 <Neitiznot> FIX YOUR SIGNATURE
19:45 <Suppa chuppa> Layanleon
19:45 <Neitiznot> Caps lock.
19:45 <Layanleon> when you pick up the cannon, it goes in one go to the inv or each piece per turn, like when u put it down?
19:45 <Suppa chuppa> yes
19:45 <Funds> all of the parts go straight into inventory when you pick up
19:45 <Funds> when you set its one piece at a time
19:45 <Neitiznot> Funds, are you Dungeonmaster12?
19:45 <Layanleon> well
19:46 <Funds> yes
19:46 <Layanleon> if you need to do that lil' run
19:46 <Neitiznot> Ah that explains it.
19:46 -!- Flaysian has joined Special:Chat
19:46 <Jlun2> @neit
19:46 <Jlun2> BOLD
19:46 <Neitiznot> .jpg
19:46 <Neitiznot> Hey Flaysian
19:47 <Jr Mime> .png
19:47 <Jr Mime> Please
19:47 <Jlun2> kb are expensive ya know
19:47 <Neitiznot> no, stupid lossless images
19:48 <Neitiznot> Put the artifacts everywhere!
19:48 <Jlun2> that 900 kilobits cost me less than a penny
19:48 <Ozuzanna> put ancient stats away
19:48 <Neitiznot> I am hitting the Caps Lock key too much
19:48 <Jlun2> very expensive yea?
19:48 <Jlun2> @neit
19:48 <Jlun2> [[RS:BB]]
19:48 <Jlun2> be BOLD
19:49 <Neitiznot> Be <b>bold</b>
19:49 <Neitiznot> See what I did there?
19:49 <Jlun2> Is this appearing BOLD to any of you?
19:49 <Jlun2> or is that just chrome?
19:50 <Neitiznot> no
19:50 <Neitiznot> not bold at all
19:50 <Neitiznot>
19:50 <Neitiznot> Thanks to reddit that comment has given me nightmares
19:50 <Jlun2> @neit
19:50 <Jlun2> it appears bold in explorer
19:51 <Neitiznot> lel IE.
19:51 -!- Flaysian has left Special:Chat.
19:51 <Jlun2> also, stop browsing for porn in reddit
19:51 <Neitiznot> I got linked there on like day 5
19:51 <Neitiznot> My friend also linked me to spaceclop and spacedicks. FML.
19:51 <Neitiznot> "friend"
19:52 <Jlun2> Does your friend also tell you to bring rares to wildy and press Alt+F4?
19:52 <Jlun2> ;)
19:52 <Neitiznot> I clicked them all in one go you see ¯\_(ツ)_/¯
19:52 <Neitiznot> no he called me an idiot for playing RuneScape.
19:52 <Neitiznot> :D
19:52 <Jr Mime> Hum
19:52 <Jr Mime> Dtm
19:52 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:52 <Jr Mime> Oh wait nvm
19:52 <Jlun2> and I called him an idiot for not taking advantage of it
19:52 <Jr Mime> Suppa! :D
19:52 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:53 <Jr Mime> PM
19:53 <Dtm142> ?
19:53 <Jlun2> He could've lured you and rwt for irl gp
19:53 <Jr Mime> Nvm Dtm
19:53 <Jr Mime> You too slow
19:53 <Neitiznot> Rejected
19:53 <Dtm142> :@
19:53 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:54 <Jr Mime> Neit, you too fat for it
19:54 <Neitiznot> sadfaec
19:54 <Neitiznot> Dtm, archive your talk pls
19:55 <Jr Mime> Nvm Dtm, Suppa is too slow
19:56 <Suppa chuppa> wat
19:56 <Jr Mime> Arg
19:56 <Suppa chuppa> shall I?
19:56 <Suppa chuppa> or has he alread
19:56 <Suppa chuppa> y
19:56 <Jr Mime> Not sure
19:56 <Jr Mime> :O
19:56 <Ozuzanna> lol
19:56 <Ozuzanna> elite clue lready
19:56 <Ozuzanna> already
19:56 <Jr Mime> Doesn't look liek it
19:56 <Jlun2> you should practice the art of breathing
19:56 <Jlun2>
19:56 <Jlun2> ;)
19:56 <Jr Mime> Troll, attack attack Suppa!
19:56 <Suppa chuppa> k
19:57 <Suppa chuppa> done
19:57 <Jr Mime> Thanks
19:57 <Jlun2> /me attack ATTACK mime
19:58 <Jlun2> points of 1 damage losed
19:58 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:01 <Jlun2> Attacked, but failed to hit!
20:01 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:06 <Neitiznot> Coel noob
20:06 <Coelacanth0794> neit smells
20:06 <Jlun2> For the clever opponent, 
20:06 <Jlun2> injure
20:06 <Jlun2> increase!!
20:07 <Jlun2> For the
20:07 <Jlun2> foolish
20:07 <Jlun2> opponent, 
20:07 <Jlun2> injure reduce!!
20:07 <Jlun2> this translation is absolutely hilarious
20:08 <Jlun2> in severe
20:08 <Jlun2> illness!
20:08 <Jr Mime> /me slaps Jlun
20:08 <Jr Mime> Bad
20:08 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
20:08 <Jlun2> /me was overthrown!
20:09 <Jlun2> Mime got the exp of 1!
20:09 <Jr Mime> Amg amg amg amg amg amg
20:09 <Jr Mime> /me levels up
20:09 <Jr Mime> Dat 99
20:09 <AnselaJonla> So... flareon, jolteon, vaporeon, espeon, umbreon... and what are the two others I'll get?
20:10 <Battleben> Glaceon and Leafeon.
20:10 <Battleben> Do I win?
20:11 <Jlun2> The grade of JR MIME raised
20:11 <Jlun2> how about that fairy eevolution?
20:12 <Jr Mime> Datsandwhich
20:13 <AnselaJonla> I'm on W2, not X/Y
20:14 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
20:15 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
20:17 <Ozuzanna> sylveon is dumb anyway
20:17 <Ozuzanna> an abomination 
20:17 <Ozuzanna> make a dragon eevee not fairy :@
20:18 -!- Haidro has joined Special:Chat
20:18 -!- Haidro has left Special:Chat.
20:19 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
20:21 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:22 <Spineweilder> hmm
20:23 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
20:23 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
20:24 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
20:24 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
20:25 -!- Haidro has joined Special:Chat
20:25 <Haidro> hi
20:25 <Suppa chuppa> hi
20:27 <Spineweilder> nubdro
20:27 -!- Funds has left Special:Chat.
20:27 <Haidro> and bye
20:27 <Spineweilder> D:
20:27 <Haidro> I have school lol
20:28 <Spineweilder> on a sunday?
20:28 <Haidro> (fp)
20:28 <Spineweilder> wait
20:28 <Spineweilder> i forget
20:28 <Haidro> Where do I live again spine nub
20:28 <Spineweilder> timezones
20:28 <Jr Mime> /me eats timezones
20:28 <Jr Mime> >:O
20:28 <Haidro> oh wow, the sawmill bots are back
20:28 <Haidro> kbai
20:28 <Haidro> [[Verac the Bobbled]]
20:29 <Haidro> Oh ben didn't revert?
20:29 <Spineweilder> ...
20:29 <Spineweilder> close enough
20:29 -!- Jerry777123 has left Special:Chat.
20:29 -!- Haidro has left Special:Chat.
20:30 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
20:30 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
20:32 <Spineweilder> It's Cook
20:32 <Spineweilder> and Stinkowing
20:33 <Jr Mime> SintokoCook?
20:34 <Coelacanth0794> now kiss spineweilder
20:35 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
20:35 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
20:35 <Spineweilder> wat
20:35 <Stinkowing> I though Clusterflutterer messed up bots to the point of them being too hard to be repaired?
20:36 <Stinkowing> That's how one botmaker reported it, I saw on an imageboard
20:37 <Stinkowing> Like "Jeez, Jagex really fucked us botters over, I can't even get it to work now"
20:37 <Stinkowing> I hate botters, but still, I saw that
20:37 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
20:37 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
20:38 -!- Lagods has joined Special:Chat
20:38 <Coelacanth0794>
20:39 <TonyBest100> lol
20:40 -!- Lagods has left Special:Chat.
20:43 -!- Lukepwnage has joined Special:Chat
20:46 <Coelacanth0794>
20:47 <AnselaJonla>
20:48 <AnselaJonla> Can someone PLEASE make another attempt to explain to Quilafa the difference between article and talk, and why uploading it for Talk:Leaks isn't allowed but he can upload for Leaks if he wants to?
20:48 <AnselaJonla> Because I don't feel like banging my head against a wall
20:49 <Coelacanth0794>
20:51 <AnselaJonla> [[babydragon bones]]
20:51 <AnselaJonla> [[experience table]]
20:51 -!- SovietHero has left Special:Chat.
20:51 -!- Lukepwnage has left Special:Chat.
20:53 <Battleben> Cook!
20:53 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
20:55 <Battleben>
20:57 <Battleben> Nub cookie elefint thingy
21:00 <Battleben> Bye!
21:00 -!- TyA has left Special:Chat.
21:00 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:00 -!- TyA has joined Special:Chat
21:01 -!- TyA has left Special:Chat.
21:04 -!- Layanleon has left Special:Chat.
21:04 -!- Layanleon has joined Special:Chat
21:04 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:04 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:05 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:05 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:06 <Cook Me Plox> oops
21:06 <Cook Me Plox> yeah that is cool
21:06 <Cook Me Plox> I think the bigger question at this point is which areas *don't* have maps
21:06 <Kq head> kq graphics aren't even a leak
21:06 <Kq head> they were in the fking news post
21:06 <Kq head> everyone could see it
21:09 -!- Layanleon has left Special:Chat.
21:09 -!- Layanleon has joined Special:Chat
21:10 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:11 <Spineweilder> hmm
21:12 <Kq head> "Leaks are information about future updates planned for RuneScape that are accidentally posted in-game, on the RuneScape website or any other RuneScape affiliated site, that discloses information about an update that has not yet been officially released."
21:12 <Kq head> So uhh... a picture of an updated general graardor on a computer screen from a bts about updated god wars is 'accidental'?
21:12 <Shoyrukon> [[shards of armdyl]] quick link
21:12 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
21:14 <Spineweilder> [[shards of armadyl]]
21:14 <TonyBest100> thing is though Kq, the first time an updated graardor was shown, it wasn;t even about an updated GWD
21:15 <TonyBest100> it was this video, completely unrelated to the BTS videos
21:15 <Kq head> oh k
21:16 <Dtm142> Tony
21:16 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:16 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:16 <TonyBest100> yeah?
21:16 <Dtm142> When I first clicked on the video, I was wondering why it had so many dislikes
21:16 <Dtm142> But then I saw the first scene
21:16 <Dtm142> And I was all "holy fuck that guy is a douchebag"
21:17 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:17 <Kq head> sheesh keep whacking your gavel, judge
21:18 <Dtm142> c'mon
21:18 <Dtm142> you get the same impression when you look at a picture of justin bieber
21:18 <Kq head> [[Ork]]
21:18 <Kq head> look @ all the "unknown" drops on ork drop table
21:18 <Kq head> someone needs to go mass murder them
21:20 <AnselaJonla>
21:21 <Kq head> "In once instance"
21:21 <Kq head> wow such research
21:21 <Shoyrukon> um revert?
21:21 <Kq head> so accuracy
21:22 <Shoyrukon> who the fuck buys pale energy
21:22 <TonyBest100> Ansela, reading that I just get the sense they're trying to do some price manipulation
21:22 <TonyBest100> stating that the price is going to go up
21:22 <Shoyrukon> i mean even with inventor using divination energy, if it actually will. 
21:22 <Ozuzanna> ugh
21:23 <Shoyrukon> its so easy to amass whatever energy you need when you get 3 energies per harves
21:23 <Ozuzanna> a chronically terminal depression friend of mine is saying "I just want to live a normal life not having to put up with wanting to commit suicide every 5 minutes" and i'm just frozen as to what to say so they feel better
21:23 <Ozuzanna> :c
21:23 <Dtm142> Are they into ponies?
21:23 <Kq head> I feel like giving you advice but I'm not sure what to say either
21:23 <Dtm142> And r00nscaep?
21:24 <Dtm142> Because if not, perhaps you can introduce them.
21:24 <Kq head> any suggestions I raise might just be shot down like "Don't talk to them about/like that!"
21:25 <Ozuzanna> only soloed 62 zilyanas this trip
21:25 <Ozuzanna> ffs....
21:25 <Shoyrukon> just a question, not to sound like a dick, but terminal depression?
21:25 <Ozuzanna> shoy i only killed 62 zilyanas this solo trip D:
21:25 <Shoyrukon> chronic depression i know. what's terminal depression.
21:25 <Shoyrukon> damn, anything good?
21:25 <Ozuzanna> no
21:25 <Ozuzanna> dry as the sahara dessert 
21:25 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:26 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:26 <Shoyrukon> what sucks about gwd is the unrealibility of the drops =(. it sucks seeing people post pictures
21:26 <Shoyrukon> of a run where they get multiple drops for only a few hours work =/
21:26 <Ozuzanna> well i did get another elite as per usual 
21:26 <Ozuzanna> so i'll do that
21:26 <Ozuzanna> maybe it'll be worthwhile
21:26 <Shoyrukon> i have terrible luck with elites
21:27 <Shoyrukon> they need to revamp some treasure trail rewards
21:27 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
21:27 <Shoyrukon> start making armour sets unique and not bound by level teir
21:27 <Ice Rush12> can someone answer something for me?
21:27 <TonyBest100> New GTA V update in 2 days :)
21:27 <Ice Rush12> if a friend has 32 constutution, what heals him the most
21:28 <Shoyrukon> um.....i would gues either salmon or trout?
21:28 <Dtm142> Tricky one
21:28 <Dtm142> @ice
21:28 <Shoyrukon> [[constitution]]
21:28 <Dtm142> Iirc, the wiki doesn't have reliable information about the threshhold level for each food item.
21:28 <Ice Rush12> kk
21:28 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
21:28 <Shoyrukon> um check the pages for the popular foods
21:28 <Shoyrukon> they do show what level they cap at
21:29 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
21:30 <TonyBest100> Tuna seems to heal the most at that level, 
21:30 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
21:30 <Shoyrukon> wait is ths still accurate?
21:30 <Kq head> the food with the highest cooking level that's below their constitution level
21:30 <Ozuzanna> shoy im getting a special item per elite now
21:30 <Ozuzanna> but they're generally shit
21:30 <Ozuzanna> such as armadyl kite or cat staff
21:30 <Kq head> yes you only get constitution xp from killing
21:30 <Shoyrukon> but the damage*0.133
21:30 <Kq head> idk
21:30 <Kq head> probably not
21:31 <Ozuzanna> might try baron sharkies at sara (y)
21:31 <Shoyrukon> lol
21:31 <Shoyrukon> why do you even have those
21:31 <Dtm142> Kq head, I'm not sure that's accurate
21:31 <Ozuzanna> shoy i collected them before eoc
21:32 <Ozuzanna> they're still high level healing food
21:32 <Dtm142> (the cooking level = constitution level thingie)
21:32 <Shoyrukon> but they take so much work to obtain
21:32 <Dtm142> So many different kinds of shark now 9_9
21:32 <Ozuzanna> i got over 1k juju mining pots
21:32 <Ozuzanna> and shoy i did em when i was afking lol
21:32 <Dtm142> I remember when there was just one kind of shark, and it healed more than anything else
21:32 <Ozuzanna> got a shit ton of samden seeds 
21:32 <Shoyrukon> lol you got shafted harder than i did
21:32 <Ozuzanna> from 99 hunt
21:32 <Ozuzanna> samaden*
21:32 <Shoyrukon> i have ~100 juju mining
21:32 <Ozuzanna> Dtm there's at least 3 sharks now
21:33 <Ozuzanna> fury, normal, baron
21:33 <Dtm142> And tiger
21:33 <Shoyrukon> baron, tiger, big, and normal
21:33 <Dtm142> Big doesn't count imo
21:33 <Kq head> fury was a temporary item
21:33 <Ozuzanna> oh yeah and big
21:33 <Dtm142> Because it's not meant to be eaten
21:33 <Ozuzanna> but you cant consume it
21:33 <Kq head> you can actually
21:33 <Kq head> it has its own space for cooking too
21:33 <Dtm142> It can stil be cooked iirc
21:33 <Kq head> just turns into a reg shark lol
21:33 <Dtm142> ^
21:33 <TonyBest100> Just realized that I'm only 28 edits away from hitting 3k edits overall lol
21:34 <Ozuzanna> gz
21:34 <Dtm142> So yeah.  I get the 4 sharks mixed up all the time 9_9
21:34 <Kq head> i was like wtf why is there 2 shark images in the cooking interface, and one was exclusively for big sharks
21:34 <Kq head> why would you cook a big shark, though?
21:34 <Kq head> you can alch them for a few k i think
21:34 <Ozuzanna> i still got over 15k adrenaline pots lmao
21:34 <Spineweilder> hmm
21:34 <Ozuzanna> cuz i did 84-99 herb with them
21:35 <Shoyrukon> what was the tag for eoc?
21:35 <Kq head> i wonder if that spear shop on karamja still sells kp spears
21:35 <Ozuzanna> for what thing shoy
21:35 <Shoyrukon> outdated info
21:35 <Ozuzanna> [[Template:Obfile]] for obsolete files 
21:35 <Ozuzanna> has EoC stuffs in
21:35 <Kq head> has anyone thought about that tiny bit of land connecting musa point to main karamja... like what happens in high tide
21:36 <Ozuzanna> the grahks die
21:36 <Kq head> then again if the water wasn't static, most of the island would be underwater in high tide
21:37 <Ozuzanna> [[razulei's tale]]
21:37 <Kq head> he still sells (kp) spears... even though they can't be equipped and still have old graphics -_-
21:37 <Ozuzanna> Chuppa
21:37 <Ozuzanna> you there
21:37 <Suppa chuppa> yes
21:37 <Kq head> at least he sells cleaning cloth so you aren't stuck with a useless spear
21:38 <Ozuzanna> chuppa are articles meant to have the same casing as how the subject appears in-game
21:38 <Ozuzanna> such as an item
21:38 <Kq head> [[King Black Dragon|yes]]
21:38 <Shoyrukon> "The monsters with the lowest amount of life points are the rabbits in the Enchanted Valley, Lucien during Temple of Ikov, and the Evil creatures from the quests The Eyes of Glouphrie and The Path of Glouphrie with only 1 Life point. The Steel Titan has the highest amount of life points for a summoning familiar at 7540 life points, followed by the Pack yak and Iron titan. " This seems more like trivia section?
21:38 <Ozuzanna> mmk
21:38 <Ozuzanna>
21:38 <Ozuzanna> it says Tale
21:39 <Ozuzanna> yet article says tale
21:39 <Ozuzanna> so I move eet
21:39 <Kq head> as an item?
21:39 <Kq head> the book drops have blue text
21:39 <Kq head> so they're not items until you pick them up
21:39 <Ozuzanna> hng on
21:39 <Ozuzanna> hang*
21:39 <Kq head> and they show to everyone in the room so they're special
21:40 <Ozuzanna> oh yeah
21:40 <Ozuzanna> odd
21:40 <Kq head> i'm listing shops that sell a weapon on that weapon's article, but there's only 1 shop that sells bronze spears and it only sells them as (kp)
21:40 <Ozuzanna> its tale as a book
21:40 <Kq head> does it still count as a shop selling bronze spears
21:40 <Kq head> should i put (kp) next to it or something
21:41 <Ozuzanna> KP agent
21:41 <Kq head> PK
21:41 <Ozuzanna> kq
21:41 <Ozuzanna> i dont get jagex
21:41 <Kq head> Poisoned Karambwan
21:41 <Kq head> the ultimate PKer
21:41 <Ozuzanna> look at da book and then da invent
21:41 <Kq head> i don't get it either
21:42 <Ozuzanna> its silly lol
21:42 <Kq head> The Library of ponyville
21:42 <Kq head> d'aaaawww
21:42 <Ozuzanna> yeah lol
21:42 <Ozuzanna> xd
21:43 <Kq head> buy that unicorn pet that they're planning to release (use bonds instead of irl money) and see if it can be named twilight
21:43 <Kq head> then put it in your house
21:43 <Ozuzanna> kq are you ♀
21:43 <Kq head> why are you asking
21:43 <Suppa chuppa> was it moved?
21:43 <Suppa chuppa> or shall i
21:43 <Ozuzanna> dont move actually
21:43 <Suppa chuppa> k
21:43 <Ozuzanna> as an item, it has the same casing as the wiki
21:43 <Ozuzanna> but when its on the floor as blue item it doesnt O.O
21:43 <Ozuzanna> its strange 
21:44 <Kq head> next i bet when you open the book, the header is upper-cased
21:44 <Kq head> suppa i got a question
21:44 <Suppa chuppa> ya
21:44 <Kq head> the shop that sells (kp) spears
21:44 <Kq head> does it count as a shop that sells bronze spears
21:44 <Kq head> even though they're (kp)
21:44 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:44 <Suppa chuppa> hm, probably
21:44 <Kq head> and you can clean them with a cloth which it also sells
21:45 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:46 <TonyBest100> Shouldn't this be deleted and instead written under Tolna's dialogue page?
21:46 <Kq head> yes
21:46 <Ozuzanna>
21:46 <Ozuzanna> wtf??
21:47 <TonyBest100> wtf
21:48 <Kq head> maybe his SD is full of nudies
21:48 <Jr Mime> Lol wat
21:48 <Ozuzanna> SD card? lol
21:50 <Kq head> he stalks people and takes nudies with his camera and puts it on his SD card and then somehow associates it with RS
21:50 <Kq head> that is the origin of Boobssd
21:50 <Ozuzanna> llol
21:51 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
21:52 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
21:53 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
21:53 <TonyBest100> Hmm wtf, the alog feed on my userpage broke lol
21:53 <TonyBest100> tried relinking to it, didn't work lol
21:54 <TonyBest100> Only error I see is "<wikia-rss-error-wrong-status--100>"
21:54 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:55 <TonyBest100> My last updates on the alog :P
21:56 <Ozuzanna> nice
21:57 <Shoyrukon>
21:58 <Ozuzanna>
21:59 <Ozuzanna>
21:59 <Kq head> why didn't he just use {{GEP}} to get the total cost of the pet >_>
21:59 <Kq head> instead of adding trivia in the wrong place that will become outdated
21:59 <Kq head> street price, sure, but that's bound to fall
22:03 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
22:03 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
22:04 <Ozuzanna>
22:04 <Ozuzanna> stoooooooooooooop
22:05 <Shoyrukon> constituion has such a weird forumula for healing
22:06 <Ozuzanna> [[bitch]]
22:06 <Shoyrukon> 16*constitution level if your constitution level is below that tier
22:06 <Shoyrukon> can anyone double check this?
22:07 <Kq head> "A very foul word used throughout runescape"
22:07 <Kq head> Yeah by potty-mouthed assholes like that ip
22:07 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:07 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:10 <Coelacanth0794>
22:10 <Ozuzanna> lol
22:10 <Ozuzanna> on the 07 wiki
22:10 <Ozuzanna> someone makes a page like "Paladin"
22:10 <Ozuzanna> and puts
22:10 <Ozuzanna> "is fucking stupid" for the article
22:11 <Ozuzanna> they make useful article name but put profanity or nonsense in the description 
22:11 <Ozuzanna> have you seen it happen
22:12 <TonyBest100> yes, it happens alot there
22:12 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:13 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:13 <Ozuzanna>  ܐ look its a dinosaur 
22:13 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:13 <Dtm142> Ozu
22:13 <Dtm142>
22:13 <Dtm142> (H)
22:13 <Kq head> i think they just see something and make the page so they're at least contributing, but they don't give a shit and put nonsense in the page knowing it will be finished by somebody who can be bothered
22:13 <Ozuzanna> Loool
22:14 <Kq head> it's easier to make a page than fill it up
22:15 <Ozuzanna> yeah
22:15 <Ozuzanna> like how there was leather boots or gloves once
22:15 <Ozuzanna> and the article said
22:15 <Ozuzanna> "markdonald is fat"
22:16 <Ozuzanna> idk why so many IPs do it
22:16 <TonyBest100> Because they think they're cool
22:17 <Ozuzanna> the article page names are legit and useful though
22:23 <Ozuzanna>     So nat'ralists observe, a flea
22:23 <Ozuzanna>     Hath smaller fleas that on him prey;
22:23 <Ozuzanna>     And these have smaller fleas to bite 'em.
22:23 <Ozuzanna>     And so proceeds Ad infinitum. 
22:26 <Ozuzanna>
22:30 -!- Draganak has left Special:Chat.
22:34 <Kq head> [[File:Bronze halberd equipped.png]]
22:34 <Kq head> IT BURNSSSS
22:34 <AnselaJonla> wow
22:34 <AnselaJonla> such old
22:35 <AnselaJonla> much obsolete
22:35 <Ozuzanna>
22:35 <Kq head> how do i give thanks
22:35 <Ozuzanna> write thanks on a pamplet 
22:35 <Ozuzanna> and hand it to somepony
22:36 <Ozuzanna> is it possible if your ship dies in PoP all the crew can be killed?
22:36 <Ozuzanna> lol
22:37 <Kq head> maybe if you have low enough %
22:39 <Ozuzanna> lol
22:39 <Ozuzanna> when you're in your PoH
22:39 <Ozuzanna> and you have an elite clue that is the compass 
22:39 <Ozuzanna> it just spins around like crazy
22:39 <Ozuzanna> and you could play "you spin me right round" in the background while it does it
22:39 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:41 <Ozuzanna> oh god why
22:44 -!- TyA has joined Special:Chat
22:48 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
22:48 <Kq head> wow there's so many places you can buy/find bronze pickaxes that it's actually hilarious
22:48 <Kq head> way more than bronze hatchets
22:55 <Dogfoger>
22:55 <Dogfoger> i am laughing so hard
22:55 <Dogfoger> did not see it coming lol
22:56 <Shoyrukon> ozuzanna....
22:56 <Shoyrukon> Burn him at the stake...-,-
22:57 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:57 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:58 <Kq head> Staked burning
22:58 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:59 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:01 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
23:01 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
23:03 <Ozuzanna> lmaooooooooooooooo
23:03 <Ozuzanna> what a shitty elite reward
23:03 <Dtm142>
23:03 <Dtm142> (H)
23:03 <Ozuzanna> shoy that guy is lucky
23:03 <Ozuzanna> off my elite i got 45 bloods 12 wild pies and meerkat pouch
23:04 <Ozuzanna> got markdonal'd again
23:07 <Kq head> "Gyaoo!"
23:07 <Kq head> A wild ZAPDOS appeared!
23:07 <Ozuzanna> Gyaooorados
23:08 <Kq head> "Yvaaaaaar!" - Yveltal
23:08 <Kq head> "Zzzz-dddd-aaaa!" - Zygarde
23:08 <Kq head> "Mew!" - Mewtwo... O_o
23:10 -!- Draganak has joined Special:Chat
23:10 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:10 <Ozuzanna> mew x mew2 OTP
23:12 <Shoyrukon> [[balance elemental]]
23:18 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:18 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
23:22 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:24 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
23:25 <Stinkowing> Can someone check something for me? I added a drop to the cockatrice drop list that doesn't seem to be there, but was not on the RDT
23:25 <Stinkowing> which was a single wildblood seed
23:25 <Stinkowing> (brb)
23:25 -!- Layanleon has left Special:Chat.
23:26 <Suppa chuppa> What about it needs to be checked?
23:27 <Stinkowing> If i added it correctly
23:27 <Stinkowing> don't have long, so I'll brb
23:28 <Stinkowing> gotta take my girlfriend home before it storms
23:28 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
23:30 <Ozuzanna> a lady's man
23:32 <Kq head> it better not storm, bro
23:33 <Kq head> and you better save your game
23:33 <Kq head> before a wild ZAPDOS appears
23:34 <Dtm142> (H)
23:36 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
23:36 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
23:37 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
23:37 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:37 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
23:38 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
23:41 <Kq head> [[Owen's Mastery]]
23:41 <Kq head> [[Linza's Arsenal]]
23:41 <Kq head> nobody have these?
23:41 <Kq head> maybe i'll save up to buy enough bonds...
23:47 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:47 <Spineweilder> "In the next few days images on this wiki will be migrated to a new server. Uploads will be disabled for up to a few hours during this process." wat
23:48 <Kq head> inb4 they all get annihilated in the process
23:48 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:50 <Kq head> how come a crossbow becomes 1h or 2h in the stringign process...?
23:50 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:50 -!- Draganak has left Special:Chat.
23:52 <TonyBest100> never apply logic to games